Доклад

участкового уполномоченного ОУУП И ПДН МО  МВД России «Кулебакский»  лейтенант  полиции Голубев В.Е. перед населением административного участка №17  за  2017  год.

Я, Голубев Владимир Евгеньевич являюсь участковым уполномоченным полиции МО  МВД России «Кулебакский». В зону обслуживания моего административного участка входят населенные пункты с. Ломовка с. Теплово д. Меляево. 
За отчетный период на территории зоны обслуживания мною было рассмотрено 72  обращения граждан. Вынесено  45  постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 6  материалов передано по последственности, 21 списано в наблюдательное дело.
За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено 10 человек.

На административном участке совершено  12 преступлений.
Мною  обследуются детские сады, жилые дома, с руководителями и персоналом данных учреждений были проведены беседы  антитеррористической направленности. Кроме того на всей территории обслуживания обследуются жилые дома проведены проверки на предмет наличия запирающих устройств на дверях, ведущих в подвалы, и чердаки. При выявлении в жилых домах открытых чердаков и подвалов либо отсутствии на дверях, ведущих в эти помещения замков, проводится беседа  с жителями по устранению неполадок. Возвращаясь к теме квартирных краж, хочется отметить, что в большинстве случаев совершению преступлений способствовала слабая техническая укрупнённость входов жилых домов. Кроме того, внимание общественности, т.е. жильцов дома, к тому, что происходит в доме, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений. 

Советую владельцам автотранспорта не оставлять свои автомашины без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в ОВД, у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие

лица проживают, конечно, вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы,

альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводятся рейды на улицах по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. С каждым из них проводится профилактическая работа со стороны работников ПДН, так и с моей стороны.

И в заключении хочу сказать, что прием граждан осуществляется ежедневно в опорном пункте полиции расположенным по адресу г.о.г Кулебаки р.п. Гремячево ул. Мира д. 6. с 09-00 до 18-00 часов.
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