Доклад

участкового уполномоченного ОУУП И ПДН
МО МВД России «Кулебакский»
Прошина Д.В. перед населением административного участка № 15
за 2019 год.

Я. Прошин Дмитрий Витальевич, являюсь участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Кулебакский». В зону обслуживания моего административного участка входит населенный пункт р.п Гремячево. 
За отчетный период на территории зоны обслуживания мною было рассмотрено 73 обращения граждан. Вынесено 43 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 2 материала передано по последственности, 27 списано в наблюдательное дело.
За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено 3 человека.

На административном участке совершено 5 преступлений.

В 2019 году на обслуживаемом мною административном участке № 15 расположенном на территории обслуживания МО МВД России «Кулебакский», осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями. На территории административного участка проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов министерства внутренних дел.    

          Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы.        Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. 

Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в ОВД, у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие

лица проживают. Конечно, вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, а
альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Советую владельцам автотранспорта не оставлять свои автомашины без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

        Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводятся рейды на улицах по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. С каждым из них проводится профилактическая работа со стороны работников ПДН, так и с моей стороны.
       В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. 


И в заключении хочу сказать, что прием граждан осуществляется в опорном пункте полиции расположенным по адресу г.о.г Кулебаки р.п. Гремячево ул. Мира д. 6. Каждый вторник, четверг с 17-00 до 19-00 часов и в субботу с 14-00 до 16-00 часов.
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