Доклад

Старшего участкового уполномоченного ОУУП И ПДН
МО МВД России «Кулебакский»
капитана полиции Шитикова С.А.
перед населением административного участка №18 за 2019 год.

Я, Шитиков Сергей Алексеевич, являюсь старшим участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Кулебакский». В зону обслуживания моего административного участка входит населенный пункт с. Шилокша.
За отчетный период на территории обслуживаемого мной административного участка было совершено 2 преступления, оба раскрыты. Также мною рассмотрено 39 обращения граждан. Вынесено 26 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 1 материал передан по последственности, 12 списано в наблюдательное дело. 
За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено 4 человека.

Мною обследуются детские сады, школы, медицинские учреждения, почтовые отделения, с руководителями и персоналом данных учреждений были проведены беседы антитеррористической направленности. Кроме того, на всей территории обслуживания обследуются жилые дома и не жилые здания. С жильцами домов проводилась профилактическая беседа об усилении мер противопожарной безопасности, о контроле за газовым оборудованием и печами, электрооборудованием и электропроводкой. Частыми случаями возгорания жилых домов является курение в постели в состоянии алкогольного опьянения. 

Также мною проверяются владельцы охотничьего оружия и оружия самообороны, условия его хранения. Проверяются лица, состоящие на различных учётах в ОВД, с которыми проводятся профилактические беседы.

Возвращаясь к теме преступлений, хочется отметить, что в большинстве случаев совершению квартирных преступлений способствовала слабая техническая укрупнённость входов жилых домов. Многие жители села оставляют ключи от запирающих устройств входных дверей на видном месте, либо вообще в самом запирающем устройстве. Кроме того, внимание общественности, соседей, к тому, что происходит в доме, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений. 
В большинстве случаев уличных краж, разбоев и грабежей способствует то, что граждане сами выставляют на показ свои ценные вещи: золотые украшения, кошельки, денежные средства, сотовые телефоны. Поэтому, советую всем гражданам ответственнее относиться к своему имуществу, не показывать его в людных местах, не показывать крупные суммы денежных средств в торговых точках, барах и других увеселительных заведениях. 
Советую владельцам автотранспорта не оставлять свои автомашины без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте его блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Особенно остро в настоящее время стоит вопрос о мошенничестве в отношении граждан. Граждане становятся жертвами мошенников все чаще. В 2019 году жертвами мошенников стали более 3000 жителей нашей области, ущерб от действий мошенников составил более 30 миллионов рублей. Основными способами мошенничества являются «Требование взятки», «Гадание и снятие порчи», «Визит социальных работников», «Телефонный грабитель», а также «Бесконтактные способы мошенничества в сети интернет». Рекомендуем гражданам перепроверять информацию, которые сообщают незнакомые лица, а также не бояться задавать им вопросы и выяснять все обстоятельства о которых сообщают незнакомые лица.

Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в ОВД, у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие лица проживают. Конечно, вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, а
альтернативной замены им не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

        Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводятся рейды на улицах по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. С каждым из них проводится профилактическая работа как со стороны работников ПДН, так и с моей.

В заключении хочу сказать, что прием граждан осуществляется в здании администрации с.Шилокша каждый вторник, четверг с 17-00 до 19-00 часов и в субботу с 14-00 до 16-00 часов.
Ст. УУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Кулебакский»
майор полиции                                                                               Шитиков С.А.
