Доклад

Старшего участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Кулебакский» Нижегородской области
майора полиции Алясьева И.И.  перед населением административного участка

за 2017 год.

Я являюсь  старшим участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Кулебакский». В зону обслуживания входят 14 населенных пунктов Кулебакского района с. Мурзицы д. Совхоз, д. Пушлей, д. Михайловка, д. Кутузовка,  д. Серебрянка, д. Лесозавод, д. Красный родник, д. Благовещенка, д. Тумалейка, д. Шилокшлей, д. Комаровка, д. Люберцы , д. Знаменка.
     Мной за отчетный период 2017 года  на территории зоны обслуживания было рассмотрено 108 сообщений и заявлений граждан, руководителей предприятий и учреждений. Вынесено 70 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, 8 материалов передано по подследственности в мировой суд, 25 материала списаны в наблюдательное дело,  возбуждено 5 уголовных дела.  

   Основной задачей участкового уполномоченного являются профилактические мероприятия по пресечению, предупреждению лицами  правонарушений и преступлений.

     На территории, обслуживаемого участка, ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства. За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено 29 человек.
      Наказание за данные виды правонарушений понесли правонарушители либо в виде административного штрафа, либо в виде административного ареста. В связи с угрозой проведения террористических актов на территории, обслуживаемой мной проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Мной обследуются общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, с руководителями и персоналом данных учреждений были проведены  беседы антитеррористической  направленности. Кроме того на всей территории обслуживания, проводится подворный обход жилого сектора, обследуются заброшенные и нежилые дома. 
       На обслуживаемом мною административном участке проживают 9 условно-осужденных граждан, 1 освобожден из мест лишения свободы по отбытию срока наказания,  с данными лицами  непрерывно проводится профилактическая работа о предупреждении и пресечении  ими  новых преступлений.  
     Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в МО МВД России «Кулебакский».
     Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводятся рейды по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних,

выявлению подростков находящихся в состоянии алкогольного опьянения, на  моем  обслуживаемом участке несовершеннолетних  граждан состоящих  на учете в ПДН не имеется. Однако  имеются 4 неблагополучные  семьи, родители, которых  должным образом не занимаются воспитанием своих детей,  две из которых лишена родительских прав по отношению к  своим несовершеннолетним детям. 
    Кроме этого, на  обслуживаемом участке проживают 44 лица имеющих в личном пользовании гладкоствольные охотничьи оружия, с которыми также проводится профилактическая работа и  контроль за  должным хранением оружия. 

    Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность,

потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна.
Ст. Участковый уполномоченный полиции  МО МВД России    «Кулебакский» Майор   полиции                                                                               Алясьев И.И. 
