Отчет пред населением р.п. Велетьма
участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Кулебакский» Нижегородской области
капитана полиции Агапова А.Г.
за  2017 год.

Я являюсь  участковым уполномоченным полиции Отдела МВД России по Кулебакскому району. В зону обслуживания входят р.п. Велетьма и п. МТФ.   
Мной за отчетный период на территории зоны обслуживания было рассмотрено 120 сообщения и заявления граждан, руководителей предприятий и учреждений. Вынесено 73 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 7 материалов переданы по подследственности в мировой суд,  4 материала  направлены по территориальности. За 2017 год мною всего раскрыто 6 преступлений ,30 материалов списаны в наблюдательное дело.
За истекший период 2017 года не раскрытых преступлений не имеется.

   Вместе с тем очень часто в районе, как и в целом по городу, совершаются имущественные преступления, в первую очередь кражи. На территории, обслуживаемого участка, ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства. За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено  31 человек 
Наказание за данные виды правонарушений понесли правонарушители либо в виде административного штрафа, либо в виде административного ареста. В связи с угрозой проведения террористических актов на территории, обслуживаемой мной, проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Мной пред проведением массовых мероприятий обследуются общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, с руководителями и персоналом данных учреждений постоянно  проводятся  беседы антитеррористической направленности. 
   Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений ,совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в МО МВД, у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие лица проживают, конечно, вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками,  сейчас особенно трудно, в силу того, что,  специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводятся проверки по месту жительства  несовершеннолетних и их родителей состоящих на учете в ПДН. На моем административном участке проживают 3 таких семьи.

 С каждым из них проводится профилактическая работа, как со стороны работников ПДН, так и со стороны участковых. Хочется подчеркнуть и

обратиться к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой ваш сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провел это время, чем занимались, что за компания ребят. Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка.
 С наступлением холодного времени года уменьшилась продолжительность светового дня. Этим могут воспользоваться злоумышленники, стремящиеся к легкой наживе. Поэтому хочу напомнить об осторожности и бдительности и даю несколько советов, которые помогут гражданам избежать совершения в их отношении преступного посягательства.
- Спланируйте свой день так, чтобы не оказаться в ночное время суток одним на улице, постарайтесь не брать без надобности крупные суммы денег и дорогие украшения.

- Во время дороги домой идите по освещенным и желательно оживленным улицам. Попросите родных, чтобы Вас встретили. Не сокращайте путь через темные переулки и дворы.

- Если Вы заметили идущую навстречу шумную компанию, обойдите ее стороной. Перейдите на противоположный тротуар или уйдите на другую улицу.

-  Расплачиваясь в магазине и других заведениях, не демонстрируйте все свои денежные средства. Крупные суммы держите отдельно, в труднодоступном месте. Не пересчитывайте деньги в людном месте.

- Не носите деньги, драгоценности и документы в сумочке – ее легко вырвать из рук и убежать. Убирайте ценные вещи во внутренние карманы одежды, застегнутые на молнию.

- Прежде чем снять деньги в банкомате, обратите внимание, нет ли рядом подозрительных людей. Если кто-то вызывает сомнение -  повремените с операцией. Не пишите пин-код на карте и не носите с собой подсказку.

- Не заходите в подъезд с неизвестными людьми, которые якобы кого-то ожидают, разговаривают по телефону и прочее. Не заводите длительных бесед с незнакомцами, чтобы избежать в отношении Вас мошеннических действий,

- Чтобы не задерживаться возле подъезда приго​товьте заранее ключи от квартиры и положите их в карман.

- Если Вы подверглись нападению, постарайтесь привлечь внимание прохожих громким криком о помощи.( Для самозащиты носите в кармане газовый баллончик). Постарайтесь запомнить приметы преступника: его рост, примерный возраст, во что одет, особые приметы внешности, в каком направлении он скрылся. Немедленно сообщите о совершенном преступлении сотрудникам полиции - по телефону Дежурной части ОМВД 5-57-99 или «02» (с мобильного «102»). Помните, что своевременное обращение в большей степени гарантирует за​держание преступников по «горячим следам».

Объектами преступного посягательства в осенне-зимний период становятся легковые автомобили, где владельцы оставляют без присмотра сумки, кошельки, сотовые телефоны, видеорегистраторы, на несколько минут покидая транспортное средство, чтобы отвести ребенка в школу, детский сад или очистить автомобиль от снега.

МО МВД России «Кулебакский» рекомендует гражданам для сохранения своего имущества соблюдать следующие меры предосторожности:

- будьте максимально бдительными и не проявляйте беспечность и доверчивость;

- покидая салон авто (легкий ремонт, очистка снега, заправка, 5 минутный визит в магазин, детский сад или школу) заблокируйте двери машины, при этом брелок от сигнализации держите при себе;

- не оставляйте свое имущество, деньги, документы на местах салона, видных с внешней стороны автомобиля.

Если Вы стали свидетелем кражи или пострадали от рук злоумышленника необходимо незамедлительно обратиться в полицию, так как вероятность раскрытия преступления по «горячим следам» наиболее высока.
    Принимая во внимание вышеизложенное ,я хочу обратиться к жителям р.п. Велетьма и сказать чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность ,потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна.
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