Доклад

Участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН 

МО МВД России «Кулебакский» 
лейтенанта полиции Герасимова А.В. 
перед населением административного участка № 5
за 2019 год.
Я, Герасимов Алексей Владимирович, являюсь участковым уполномоченным полиции МО  МВД России «Кулебакский». В зону обслуживания моего административного участка входят ул. Артезианская, Восстания от ул. Бутова до ул. Воровского, ул.Воровского д.д.1 – 47, 2-60, ул. Гастелло, ул. Матвеичева, ул. Сурикова, ул. Апрельская, ул. Гогрэс, ул. Северная, ул. Гоголя, ул. Осипенко, ул. Тимирязева, ул. Рахманова, ул. Тешинская, ул. Адм. Макарова д.18-28, ул. Станционная, пер. 1-й Зеленый, пер. 2-й Зеленый, школа №1, кинотеатр «Россия», ДОЦ, Автоцех.

За 2019 год на территории зоны обслуживания было рассмотрено 282 сообщения и заявления граждан, руководителей предприятий и учреждений. Вынесено 157 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 7 материалов переданы по подследственности, 125 материалов списано в наблюдательное дело, 13 материалов отправлено по территориальности. 
За 2019 год возбуждены 8 уголовных дел по ст. 322 ч.3-1 УК РФ, ст. 115 ч. 2 УК РФ -2, ст. 167 ч1 -1, ст. 159.1 ч. 1 УК РФ -2, ст. 158 ч. 1 УК РФ -1. Все раскрыты.
За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено 70 человек в том числе: по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои) – 32 человек, за мелкое хищение (ст. 7.27 КоАП РФ) – 1 человека, за повреждение или уничтожение чужого имущества (ст. 7.17 КоАП РФ) – 4 человека, , по ст. 20.21 КоАП РФ 4 человека, по ст. 2.1 КоАП НО - 16 человек, по ст. 19.24 КоАПРФ- 5 человек, по ст. 20.1 ч.1 КоАПРФ- 4 человека, по ст. 5.35-1 человек.
В 2019 году на обслуживаемом мною административном участке № 5, расположенном на территории обслуживания МО МД России «Кулебакский», осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями. На территории административного участка проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов министерства внутренних дел.    

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Поэтому криминологическая обстановка на территории обслуживаемого мной административного участка остается сложной. 

Очень часто в районе, как и в целом по городу, совершаются имущественные преступления, в первую очередь кражи (мошенничества), зачастую в связи с уменьшением бдительности граждан, а так же по халатности потерпевших и халатному обращению со своим имуществом. Также в большинстве случаев совершению квартирных краж способствовала слабая техническая укрепленность входов, как в сами квартиры, так и в подъезды домов. Наличие домофонов или кодовых замков на входах в подъезды, надежных запирающих устройств на дверях квартир значительно снижает возможность совершения квартирных краж в доме и отдельно взятой квартиры. 
Особое беспокойство вызывают угоны и кражи автотранспорта, поскольку нередко украденные автомашины используются в преступных целях. Владельцам автотранспорта не следует оставлять свои автомашины без присмотра, особенно в ночное время. Оборудуйте свой транспорт блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные стоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже. 
Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются наркомания и в большей степени пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Зачастую гражданин злоупотребляющий спиртными напитками к тому же и не трудоустроен и для того что бы приобрести очередную порцию «горячительных напитков» он готов совершить преступление, а именно похитить чужое имущество с целью выручки хоть каких-нибудь денежных средств либо меняет похищенное на спиртное у «самогонщиков». Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Всего на учете состоит 4 лица, больных наркоманией, каждого из которых участковый уполномоченный периодически посещает, проводит с ними профилактическую работу. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества, проводить сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Еще одной важной проблемой является продажа алкогольной продукции на дому. Борьба с этим явлением ведется повсеместно на территории нашей области, приняты специальные законы, ужесточающие наказание за производство и продажу спиртных напитков домашнего изготовления, т.е. самогона, чачи и т.д.
Одной из причин совершения этих и других уличных преступлений является плохая освещенность улиц и общественных мест. В целях предупреждения преступных посягательств рекомендую вам ходить по хорошо освещенным местам, избегать безлюдных мест, зарослей, густых аллей. Входя в подъезд, общественный транспорт, убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случае нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции.
Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводятся рейды на улицах нашего города по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. А такие факты, к сожалению, имеют место. На территории административного участка проживет 7 несовершеннолетних, состоящих по различным основаниям на профилактическом учете ПДН МО МВД России «Кулебакский». С каждым из них также проводится профилактическая работа как со стороны сотрудников подразделения по делам несовершеннолетних, так и со стороны участкового уполномоченного полиции.

На территории административного участка проживет 112 владельцев гражданского оружия. В соответствии с действующим законодательством осуществляется проверка мест хранения оружия у данных лиц.
В своей работе, обходя территорию вверенного административного  участка, участковые уполномоченные полиции обязательно посещают места жительства пожилых граждан, а также распространяют среди населения брошюры и буклеты с информацией, как защитить себя от мошенников: не верить байкам с обменом старых денежных купюр на новые, требовать удостоверение у якобы работников социальной службы и газовиков.

Участковые уполномоченные полиции не устают напоминать, что предупредить преступление лучше, чем карать за него. В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры. Для вас и для меня необходимо постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств. Не стесняйтесь сообщать об известных вам семейно-бытовых конфликтах, чтобы сохранить жизнь и здоровье находящихся рядом людей и помните: участковый уполномоченный полиции - ваш надежный союзник в борьбе с криминалом и нарушителями спокойствия.
Участковый уполномоченный полиции 
ОУУП и ПДН МО МВД России «Кулебакский» 

Лейтенант  полиции                                                                    Герасимов А.В.
