Доклад

Участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН 

МО МВД России «Кулебакский» Радомского И.Ю.
перед населением административного участка № 8
за 2019 год.
      Здравствуйте. Меня зовут Радомский Иван Юрьевич, я являюсь  участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Кулебакский». В зону обслуживания входят 23 улицы, а именно ул. Советская д. 31-47, 32-46, ул. Спартака д. 1-33, 2-38, ул. Металлистов д. 89-95, 100-108, ул. Новопрудная д. 90-108, 87-99, ул. Чкалова д. 90-118, 89-117, Футбольная д.5-21, 32-36, Шекалова, Рекордов д. 1-15, 4-28, ул. Ульянова д.28А – 64, ул. Орджоникидзе, ул. Металлургов, ул. Аксакова, ул. Чубарова, ул. Лермонтова, ул. Грибоедова, ул.Алебастровая, м-н Молодежный, ул. Исакова,  ул. М. Горького, ул. 2-я М.Горького, ул. Некрасова, ул. Жуковского, ул. Серова д. 26-44.
  
 За 2019 год на территории зоны обслуживания было рассмотрено 86 сообщений и заявлений граждан, руководителей предприятий и учреждений. Вынесено 62 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, 21 материал списан в наблюдательное дело, 3 материала отправлено по территориальности. 

На территории участка, который я обслуживаю, за прошедший 2019 г. было совершено 10 преступлений, в том числе три факта причинения побоев, два факта кражи чужого имущества. Также за 2019 год было составлено 10 административных протоколов за совершенные правонарушения. В основном это семейно-бытовые конфликты Ст.6.1.1 и нарушение тишины в ночное время Ст. 2.1 ч.1. 
На время проходящих праздников гражданам покидающим свои жилища при кратковременной отлучке лучше всего использовать приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить включенными свет или радио, но не оставлять открытыми форточки или балконные двери.

            Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.

     Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери; установите в квартире средства охранной сигнализации ОВО.                         

Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки) сделать следующее:
- сообщить об этом дежурному отдела полиции;

- не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. 
Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

           В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры, и реже будут задаваться вопросы о том, где же была полиция. 

           Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказской национальности. 
Также хотелось предупредить о мошеннических действиях связанных с банковскими картами. Если вам звонят с незнакомых номеров и говорят Вам, что ваш родственник попал в беду и нужно перечислить денежные средства, нужно сделать следующее. Не спишите переводить деньги. Сначала созвонитесь со своими родными и узнайте все ли у них в порядке. Или например сообщают Вам, что с вашего счета пытаются произвести перевод денежных средств, или  под различными предлогами у Вас пытаются узнать ваши персональные данные, реквизиты банковских карт; лучше всего прекратить разговор или задать им наводящий вопрос, от которого мошенники попытаются уйти.       

    
Хотелось бы вам еще сообщить о людях, которые ходят по домам или квартирам и представляются агентами и сотрудниками различных компаний и сфер обслуживания, втираются в доверие и пытаются проникнуть в жилые помещения. Если эти люди совершают подозрительные действия, либо пытаются выманить денежные средства, большая просьба, не поддавайтесь на их уловки, сразу же закройте дверь и сообщите о таких лицах  в дежурную часть полиции. 
Для вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем уберечь себя, своих детей, родных, близких и свое имущество от преступных посягательств.       

Участковый уполномоченный полиции 

ОУУП и ПДН МО МВД России «Кулебакский»             Радомский И.Ю.                       

