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Старшего участкового уполномоченного полиции
 МО МВД России «Кулебакский» 
майор полиции Агаповой Е.В. 
перед населением административного участка №4
за 2017 год.
      Я являюсь  старшим участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Кулебакский». В зону обслуживания входят 12 улиц, а именно Ул. Песочная, ул. Циолковского с д.2 до 20, с д. 1 до д. 31, ул. Кулибина, ул. Мусоргского, ул. Глинки, ул. Чайковского, ул. Калинина, ул. Новостройки, ул. Строителей, ул. З.Космодемьянской, ул. Мира, ул. Войкова  от д. 14 до д. 85.

   За 2017 год на территории зоны обслуживания было рассмотрено 72 сообщения и заявления граждан, руководителей предприятий и учреждений. Вынесено 59 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 2 материала  переданы по подследственности, 5 материал списан в наблюдательное дело, 6 материалов отправлено по территориальности. 
    За 2017 год на административном участке зарегистрировано 10 преступления, три из которых до настоящего времени не раскрыто.
    В 2017 году на обслуживаемом мною административном участке № 4,  расположенном на территории обслуживания МО МД России «Кулебакский», осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями. На территории административного участка проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов министерства внутренних дел.    

     Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Поэтому криминологическая обстановка на территории обслуживаемого мной административного участка остается сложной. 

    Очень часто в районе, как и в целом по городу, совершаются имущественные преступления, в первую очередь кражи (мошенничества), зачастую в связи с уменьшением бдительности граждан, а так же по халатности потерпевших и халатному обращению со своим имуществом. 
    На территории, обслуживаемого участка, ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства. За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено 27 человек в том числе:  за мелкое хулиганство - 5 ,  по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои)- 7 человек, за мелкое хищение (ст. 7.27 КоАП РФ) – 2 человека, за повреждение или уничтожение чужого имущества (ст. 7.17 КоАП РФ) – 3 человека.
    На указанном административном участке проживает 5  лиц, состоящие на учете в МО МВД РФ «Кулебакский», как лица, осужденные к уголовному наказанию,  не связанному с лишением свободы, 4 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете ПДН МО МВД России «Кулебакский» по различным основаниям, а так же  25 владельцев оружия. С которыми так же ведется активная работа.
    Кроме этого хочется обратить внимание общественности, т.е. жильцов многоквартирных домов и улиц, к тому, что происходит в доме и на улице, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.       Советую владельцам автотранспорта не оставлять свои автомашины без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные стоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже. На территории Нижегородской области участились случаи угонов и краж автомобилей, причем похищают любые модели вне зависимости от стоимости и модификации.
      Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются наркомания и  в большей степени пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Зачастую гражданин злоупотребляющий спиртными напитками к тому же и не трудоустроен и для того что бы приобрести очередную порцию «горячительных напитков» он готов совершить преступление, а именно похитить чужое имущество с целью выручки хоть каких нибудь денежных средств либо меняет похищенное на спиртное у « самогонщиков». Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в МО МВД России «Кулебакский», у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие лица проживают.
       В своей работе, обходя территорию вверенного административного  участка, участковые уполномоченные обязательно заглядывают к пожилым людям, чтобы объяснить, как защитить себя от мошенников: не верить байкам с обменом старых денежных купюр на новые, требовать удостоверение у якобы работников социальной службы и газовиков.

    Участковые уполномоченные не устают напоминать, что предупредить преступление лучше, чем карать за него. Не стесняйтесь сообщать об известных вам семейно-бытовых конфликтах, чтобы сохранить жизнь и здоровье находящихся рядом людей и помните: участковый уполномоченный - ваш надежный союзник в борьбе с криминалом и нарушителями спокойствия.
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