Доклад

участкового уполномоченного полиции Отдела МВД России по Кулебакскому району Нижегородской области
Шикова А.Р. перед населением административного участка №6
за 2017 год.

Я являюсь  участковым уполномоченным полиции МО МВД РФ «Кулебакский». В зону обслуживания входят 31 улица, а именно: Бутова,Л.Толстого,Красноармейская,Есина,Восстания,Декабристов,Островского,пл.Ленина,пер.Профсоюзный,пер.Нестерова,Чапаева,Серова,1гоМая,Ст.Разина,Репина,Крупской,Советская,Ульянова,Мичурина,Щорса,Б.Хмельницкого,Крестьянская,пер.Челюскинцев,пер.Дежнева,пер.Шмидта,пер.Голанина,пер.Кочубея,пер.Сусанина,ул.Сусанина,пер.Советский,ул.Писарева, а так же территория бывшего завода радиоузлов, ЦГР, организации, предприятия, учреждения.

Мной за отчетный период на территории зоны обслуживания было рассмотрено 43 сообщений и заявлений граждан, руководителей предприятий и учреждений. Вынесено 31 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, 08 материалов переданы по подследственности в мировой суд, в ПЧ-65,  в СО СУ СК. За 2017 год на административном участке зарегистрировано 10 преступлений.
       Мной всего выявлено 4 преступления, по ст. 116, 119 УК РФ

       За истекший период 2017 года не раскрытыми преступления остались компетенции МОБ -1, КМ-4.
      Вместе с тем очень часто в районе, как и в целом по городу, совершаются имущественные преступления, в первую очередь кражи. На территории, обслуживаемого участка, ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства. За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено человека 7 человек , том числе:  за мелкое хулиганство - 1 , за появление в общественных местах в нетрезвом виде 1, за мелкое хищение-2, за нарушения ПДД 3. Проводится работа по реализации Закона Нижегородской  области об административных правонарушениях.
     Наказание за данные виды правонарушений понесли правонарушители либо в виде административного штрафа, либо в виде административного ареста. В связи с угрозой проведения террористических актов на территории, обслуживаемой мной проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Мной обследуются общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, с руководителями и персоналом данных учреждений были проведены  беседы антитеррористической направленности. Кроме того на всей территории обслуживания, проводится подворный обход жилого сектора, обследуются заброшенные и нежилые дома. 
         Кроме того, внимание общественности, т.е. жильцов дома, к тому, что происходит в доме, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений серьезной мерой по защите своего жилища является установка в квартире охранной сигнализации с выводом на пульт централизованной охраны. Данная услуга предоставляется управлением вневедомственной охраны. В случае поступления сигнала сотрудники полиции в считанные минуты прибывают по адресу, блокируют все входы и выходы в помещении. Риск совершения кражи в квартире, оборудованной сигнализацией с выводом на ПЦО, сводится к нулю. Для получения дополнительной информации или с заявлениями по установке сигнализации вы можете обратиться ко мне.

       Советую владельцам автотранспорта не оставлять свои автомашины без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные стоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

        Одними из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в ОВД, у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие

лица проживают, конечно, вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы,

альтернативной замены не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

         Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних регулярно проводятся рейды на улицах по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. А такие факты, к сожалению, имеют место. Такие несовершеннолетние ставятся на учет в МО МВД России «Кулебакский». С каждым из них проводится профилактическая работа, как со стороны работников ПДН, так и со стороны участковых. Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой ваш сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провел это время, чем занимались, что за компания ребят. Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка. Остро стоит вопрос о пожарной безопасности, как в квартирах, так и на территории административного участка, поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования,

электроприборов. Не оставляйте детей одних в квартире, объясните им последствия детских шалостей с огнем. Кроме того, особый вопрос - курение в постели в нетрезвом виде. На обслуживаемой мной территории неоднократно с работниками УФМС по Кулебакскому району проводились совместные рейды на выявление иностранных граждан проживающих без гражданства. 

         Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна. Так же мною проводится ежедневная работа с лицами освободившимися из мест лишения свободы УДО, с лицами условно осужденными, проводится проверка лиц имеющих на хранении оружие, совместная работа с ПЧ, газовой службой, энергосбытом, военным коммисариатом.

 Участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Кулебакский»

 лейтенант полиции                                                                         Шиков А.Р.
