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Я являюсь  старшим участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Кулебакский». 
Мой участок состоит из 50 улиц, а именно -- ул.Артема, Баумана, Бабушкина, Бандажников, Белинского, пер.Березовый, ул.Бурденко, Восстания, Ватутина, Герцена, У.Громовой, Достоевского, Ежкова, Есенина, Запрудная, Краснодонцев, пер.Крылова, ул.О.Кошевого, Комарова, Лушкина, пл.Лядова, ул.Малиновского, Маяковского, Марата, Матросова, Молодежная, П.Морозова, Новая, Октябрьская, Пархоменко, Попова, Рабочая, С.Разина, Свердлова, Суворова, Спутников, Тургенева, С.Тюленина, Тельмана, Филатова, Фрунзе, Черняховского, Чехова, Чкалова, пер.Чернышевского, ул. Шевченко, Щорса, пер.Щорса, ул.Л.Шевцовой, пер.Энтузиастов.   
За отчетный период на территории зоны обслуживания было рассмотрено 188 сообщений и заявлений граждан, руководителей предприятий и учреждений. 
Вынесено 80 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 1 материал передан по подследственности в мировой суд, 97 материалов списаны в наблюдательное дело, 8 материалов направлены в СО СУ СК, 2 направлены в другие территориальные ОВД.  
В 2019 году на административном участке зарегистрировано 15 преступлений.
На территории обслуживаемого участка ведется активная работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства. За различные административные правонарушения к административной ответственности привлечено  15 человек. Наказание за данные виды правонарушений понесли правонарушители либо в виде административного штрафа, либо в виде административного ареста. 
В связи с угрозой проведения террористических актов, на обслуживаемой мной территории проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Обследуются общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан; с руководителями и персоналом данных учреждений были проведены  беседы антитеррористической направленности. 
Кроме того, на всей территории обслуживания проводится подворный
обход жилого сектора, обследуются заброшенные и нежилые дома. 
         Обращаю особое внимание, что бдительность общественности, жильцов дома, к тому, что происходит в доме, во дворе, в окрестностях, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.

        Серьезной мерой по защите своего жилища является установка в квартире охранной сигнализации с выводом на пульт централизованной охраны. Данная услуга предоставляется управлением вневедомственной охраны. В случае поступления сигнала ее сотрудники в считанные минуты прибывают по адресу, блокируют все входы и выходы в помещении. Риск совершения кражи в квартире, оборудованной сигнализацией с выводом на ПЦО, сводится к нулю. 
Советую владельцам автотранспорта не оставлять свои автомашины без присмотра, особенно в ночное время. Оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные стоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Важными факторами, существенно влияющими на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются наркомания и пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, остается на высоком уровне. Поэтому непрерывно ведется профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, употребляющими наркотические вещества. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле в ОВД, у каждого участкового, обслуживающего участок, где такие

лица проживают. Вместе с тем, вести профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, употребляющими наркотические вещества, сейчас особенно трудно, в силу того, что специальные учреждения для данной категории граждан ликвидированы, альтернативной замены им не найдено, имеются существенные пробелы в законодательстве.

Совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних участковыми регулярно проводятся рейды на улицах по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Такие несовершеннолетние ставятся на учет в МО МВД России «Кулебакский». С каждым из них проводится профилактическая работа, как со стороны работников ПДН, так и со стороны участковых. 
Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям: интересуйтесь, в каком состоянии явились домой ваш сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провел это время, чем занимались, что за компания ребят. Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступлении.
 Безответственное поведение взрослых часто оказывается трагедией для ребенка.

Остро стоит вопрос о пожарной безопасности, как в квартирах, так и на территории административного участка, поэтому всегда следите за исправностью газового оборудования, электроприборов. Не оставляйте детей одних в квартире, объясните им последствия детских шалостей с огнем. 
На обслуживаемой мной территории неоднократно с работниками отделения по вопросам миграции МО МВД России «Кулебакский» проводились совместные рейды на выявление иностранных граждан, проживающих без гражданства. 

Для вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность – ведь роль общественности в вопросах пресечения и предупреждения правонарушений и преступлений трудно переоценить.
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