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о приеме документов на предоставлении субсидии возмещение затрат на приобретение дезинфицирующих средств, применяемых для обработки мест общего пользования многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области, в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
          
            В соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области от 29.04.2020 N 348 "Об установлении размера предельной стоимости дезинфицирующих средств, применяемых для обработки мест общего пользования многоквартирных домов, расположенных на территории Нижегородской области, в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)", в целях реализации Указа Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 N 27 "О введении режима повышенной готовности"
Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области объявляет с 10.08.2020 года по 14.08.2020 года прием заявлений организаций на предоставление Субсидий на возмещения затрат на приобретение дезинфицирующих средств, применяемых для обработки мест общего пользования многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области, в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Место, порядок и срок подачи заявлений: Заявления принимаются по адресу: ул. Воровского, д.49, г. Кулебаки, Нижегородская область, каб.402     с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 с 10 августа 2020 года до 17.00 часов 14 августа 2020 года. Адрес электронной почты: official@adm.klb.nnov.ru, контактный телефон: 8(83176) 5-02-45. 
Основание: Постановление администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 06.08.2020 года № 1173 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение затрат на приобретение дезинфицирующих средств, применяемых для обработки мест общего пользования многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области, в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
  Право на получение субсидии имеют: организации,  товарищества собственников жилья, товарищества собственников недвижимости, жилищные, жилищно-строительные или иные специализированные потребительские кооперативы (далее - ТСЖ), а также юридические лица, с которыми собственники в многоквартирном доме заключили договоры оказания услуг по содержанию общего имущества при непосредственном управлении многоквартирным домом (далее - обслуживающая организация) на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области (далее - Организации).
         Контактное лицо: Буканов Денис Вячеславович – начальник отдела ЖКХ и обеспечения ТЭР, телефон: 8(83176)5-02-45. Претенденту на участие необходимо соответствовать требованиям, указанным в п.2.19 Порядка. Заявления, предоставленные после 17.00 часов 14 августа 2020 года к рассмотрению не принимается. 
           Организации, включенные в реестр претендующих на получение субсидии будут размещены на официальном сайте - кулебаки-округ.рф до 17.08.2020 года.
Место, порядок и срок подачи заявок: Заявки принимаются по адресу: ул. Воровского, д.49, г. Кулебаки, Нижегородская область, каб.402     с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 до 20 августа 2020 года. Адрес электронной почты: official@adm.klb.nnov.ru, контактный телефон: 8(83176) 5-02-45. 


