ОТЧЕТ
сектора развития потребительского рынка за 2020 год

В соответствии с возложенными полномочиями Сектором ведется работа по следующим направлениям:

1. Создание условий для обеспечения жителей округа услугами потребительского рынка.

2. Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории округа.

3. Организация пассажирских перевозок на территории городского округа.

1. Создание условий для обеспечения жителей городского округа 
услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и другими услугами.
Одна из функций Сектора - это мониторинг состояния потребительского рынка. 
Как видно из диаграммы в последние годы мы наблюдаем рост количества объектов потребительского рынка. В 2020 г. торговая сеть округа увеличилась на 4 предприятия стационарной торговли и 1 нестационарный объект. Количество объектов общепита не изменилось. Что не удивительно, принимая во внимание тот факт, что в прошлом году были введены ограничительные меры, которые коснулись этой сферы.

Правительством РФ утверждены нормативы минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов. Фактическая обеспеченность населения округа торговыми объектами в основном превышает нормативные значения, мы отстаем по количеству нестационарных объектов по продаже печатной продукции (это связано с тем, реализация печатной продукции осуществляется во всех сетевых магазинах и почтовых отделениях, поэтому потребность в дополнительных киосках в округе отсутствует). 
Сектором оказываются три муниципальные услуги: 
- «Выдача разрешения на размещение нестационарных объектов...»
- «Выдача разрешения на право организации розничного рынка...»
- «Выдача разрешений на право организации ярмарки…»
Поступающие обращения от предпринимателей в рамках перечисленных услуг рассматриваются на межведомственной комиссии в сфере потребительского рынка и услуг. 

В 2020 году заседаний МВК было проведено меньше, чем в 2019 году (8 /12), количество рассмотренных на них заявлений снизилось в 2020 году снизилось на 33 %, количество выданных разрешительных документов (16) снизилось почти 16 %. Это связано с введением режима повышенной готовности на территории Нижегородской области и ограничением деятельности в сфере потребительского рынка.
Поступлений в бюджет за размещение нестационарных объектов снизилось почти на 3 %, но, план по сборам за размещение НТО перевыполнен, в бюджет округа поступило –880 тыс. рублей, что выше плана на 11% (план  – 800 тыс. руб). 
Сектором ведется работа по размещению информации о начислениях за размещение НТО в информационную систему ГИС ГМП. В прошлом году было размещено 380 начислений (на уровне 2019 года).

2. Поддержка и развитие малого предпринимательства на территории городского округа город Кулебаки
В последние годы динамика развития малого и среднего предпринимательства отрицательная и в округе, и в области, и в целом по стране. 

По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10.01.2021 г. на территории округа зарегистрировано 973 субъекта малого бизнеса (783 – ИП, 190 – юридических лиц). За 2020 год в округе снижение численности субъектов МСП составило – 4,4%, что чуть ниже, чем падение по области – 4,6 %. Такое падение связано с тем, что в 2020 году налоговой службой была проведена работа по исключению из реестра субъектов МСП фактически недействующих предпринимателей (тех, кто более 1 года не пользовались своим статусом), в целях предотвращения долгов по уплате страховых взносов и обязанности по сдаче отчетности. 
Но необходимо отметить, что несмотря на падение численности, субъекты малого предпринимательства вносят немалый вклад в формирование экономики округа - в 2020 году предпринимателями было инвестировано в экономику округа (и зачтено Минэкономики Нижегородской области) 357,3 млн. руб., что больше уровня прошлого года на 90 % (188,4 млн. руб.) и составляет 20,3% от общего объема инвестиций (всего 1757,5 млн.руб.). 
Отраслевое распределение по видам деятельности характеризуется преобладанием малого бизнеса в сфере торговли, транспорта и предоставления услуг населению. Если сравнить с отраслевой структурой 2015 года мы видим, что количество субъектов МСП занятых в сфере торговли сократилось на 23%, и увеличилось в области транспорта - на 75% в области услуг – на 3,5% в области строительства - на 3%.
Одним из направлений Сектора является финансовая поддержка бизнеса.
В прошедшем году поддержка оказывалась субъектам МСП, пострадавшим от распространения новой коронавирусной инфекции (COVID - 19) на оплату труда работников, на оплату коммунальных услуг, на поддержку самозанятых граждан в период режима повышенной готовности (с 28 марта по декабрь 2020 г.). Субсидии были предоставлены 25 субъектам МСП и 9 самозанятым гражданам (занятым в сфере услуг – парикмахерским, общепит, гостиницам, туристический бизнес). Субсидий предоставлено на сумму 4,5 млн.руб.
Большое внимание уделяется вопросу оказания консультационной, информационной поддержке. Эти услуги оказываются управлением экономики и Центром поддержки предпринимательства. 
В условиях ограничительных мер на территории округа был организовано постоянное информирование субъектов малого бизнеса об ограничениях, о всех новостях, в т.ч. изменениях эпидемиологической обстановки, мерах поддержки, посредством сайта округа (был создан раздел «Поддержка бизнеса в условиях коронавируса») и посредством чата с предпринимателями в мессенджере WhatsApp, в которую вошли предприниматели, представители администрации и центра предпринимательства. Чат был создан в 2019 г., на сегодняшний день в группе 278 участников. Количество участников чата за год увеличилось почти в 3 раза.
Количество консультационных и информационных услуг увеличилось по сравнению с 2019 годом на 52%. Количество посещений сайта в 2020 году по сравнению с 2019 годом выросло более чем в 10 раз (с 4500 до 48000).

В 2020 году работа Сектора, как и администрации в целом, была скорректирована пандемией (COVID - 19).

В условиях ограничительных мер по распространению новой коронавирусной инфекции отделом экономики велась работа по выдаче подтверждений работодателям на право осуществления деятельности в период нерабочих дней, установленных Указом Президента РФ, и в период режима повышенной готовности, введенного Указом Губернатора Нижегородской области, сначала в бумажном виде (выдано 812 шт). Потом работа по подтверждению права на осуществление деятельности предпринимателей велась на цифровой платформе nn-card.

В целях оказания имущественной поддержки администрацией г.о.г. Кулебаки  утвержден Перечень муниципального имущества, для предоставления  субъектам малого и среднего предпринимательства. На сегодняшний день в данный перечень входят 15 объектов недвижимости. Этот перечень должен ежегодно пополняться не менее 4 объектов в год. Из 15 объектов востребованными на сегодняшний день являются лишь 2 объекта недвижимости (помещение, в котором находится Центр поддержки предпринимательства и магазин «Флора фауна».) Остальные помещения не востребованы у предпринимателей.

В целях популяризации предпринимательства Сектором ежегодно проводятся имиджевые мероприятия. К сожалению, крупные мероприятия, запланированные на 2020 год, не выполнены. В связи с коронавирусной инфекцией было отменено проведение бизнес-олимпиады для школьников и студентов «Свое дело» и окружной конкурс «Предприниматель года».
В 2020 году отмечается рост активности деятельности Центра поддержки предпринимательства, основная деятельность которого направлена на консультирование, информирование, повышение образовательного уровня предпринимателей, содействие предпринимателям округа в получении финансовой поддержки, предоставление юридических и бухгалтерских услуг. 
Количество оказанных в 2020 г. Центром услуг выросло на 26,6%.
В прошедшем году Центром предпринимательства была оказана помощь в оформлении документов и подаче 50 заявок на получение льготных кредитов и субсидий, получено 8 млн. рублей (48 заявок на заключение социальных контрактов на получение безвозмездной субсидии индивидуальным предпринимателям и самозанятым гражданам в размере 250 тыс. руб. на создание и развитие своего бизнеса по линии соцзащиты (получили - 26);  2 заявки на получение льготных займов в Агентстве по развитию системы гарантий Нижегородской области. 1 заявка на сумму 1,5 млн. руб. – займ получен). Для сравнения в 2019 году было оказана помощь в оформлении – 11 заявок, из них получено 2 займа на сумму 2,5 млн. руб. 
Центром предпринимательства совместно со специалистами Сектора в прошлом году были подготовлены 9 заявок для участия в 5 всероссийских и областных конкурсах таких как «Молодой предприниматель России», «Предприниматель года», «Новые возможности», «Лучший социальный проект года», «Бизнес-идея». 
В двух конкурсах наши предприниматели заняли призовые места (Павликова В.В. – 1 место в номинации «Лучший социальный проект в сфере дополнительного образования», Фролова В.В. – 2 место в номинации «Экологическое предпринимательство»).

Центр поддержки в этом году третий раз прошел сертификацию соответствия стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства. Директор центра в 2020 году прошел обучение в «Школе-интенсив для руководителей центров поддержки предпринимательства и бизнес-инкубаторов», принял участие в тренинге по Финансовой поддержке, организованной Корпорацией МСП.

 Центр участвовал в конкурсном отборе среди центров поддержки области на право оказания консультационных услуг субъектам МСП, в результате получены денежные средства в сумме 105 тыс. руб., которые Центр потратит на проведении обучающих семинаров для предпринимателей. 

Также на базе Центра было проведено: 2 обучающих семинара по охране труда и пожарной безопасности (обучено около 60 чел.), 1 ярмарка вакансий рабочих и учебных мест. Организовано 3 выездных мероприятия: 2 обучающих тренинга на базе Технопарка «Анкудиновка», участие в фестивале декоративно-прикладного искусства «Арзамасский валенок», 8 встреч и совещаний (совещания проводились в основном в дистанционном формате (ВКС, Zoom,).
Количество проведенных мероприятий снизилось более чем в 2 раза, в связи введением в Нижегородской области режима повышенной готовности.
Совет предпринимателей -наш главный совещательный орган в сфере развития предпринимательства. Конечно, такой активности как была в 2019 году в прошлом году не было, ввиду пандемии. Заседаний Совета было проведено меньше, чем в предыдущем году (6 заседаний - в 2 раза меньше). Последняя встреча в новом формате была в феврале прошлого года в рамках проекта «Кулебаки – вкусный город».
В связи с ограничительными мерами часть традиционных мероприятий провести не удалось (чемпионат по уличному футболу на Кубок предпринимателей г.о.г. Кулебаки «Кожаный мяч», который был учрежден в 2019 году, турслет, торжественное мероприятие ко Дню предпринимательства, на котором ежегодно награждали лучших предпринимателей.) 

Надеемся возобновить их в этом году.
Большой блок нашей работы – проведение опросов и анкетирований. В 2020 году было проведено 4 опроса на различные тематики с количеством респондентов от 30 до 600 чел. Результаты анкетирования в динамике доведены до предпринимателей, направлены в Минпром и Минэкономики Нижегородской области.
 Одним из направлений работы Сектора является повышение уровня заработной платы в малом бизнесе. В 2020 году было проведено 4 заседания межведомственной комиссии по вопросам уровня заработной платы (показатель на уровне прошлого года), на них приглашено 58 предпринимателей. В результате работы всей комиссий нарушений трудового законодательства не выявлено. 
3.Следующее направление – организация пассажирских перевозок 
на территории городского округа.
В прошлом году работа Сектором выстраивалась на поддержку транспортных предприятий.

В рамках муниципальной программы «Развитие транспортного обслуживания населения», для МП г.о.г. Кулебаки ПАП был приобретен автобус марки «ПАЗ», (стоимостью 1870 тыс. руб.).

По результатам открытого электронного аукциона, МП ПАП была предоставлена субсидия в сумме 851,5 тыс. рублей на возмещение части затрат, связанных с организацией пригородных перевозок на социально-значимых маршрутах (Серебрянка, Саваслейка, Молочная ферма).
В прошедшем году администрацией г.о.г. Кулебаки проводился отбор среди транспортных предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки на территории округа, на предоставление мер поддержки, связанных с оплатой труда работников, расходов на топливо и средства дезинфекции, в период распространения коронавирусной инфекции (COVID -19). В отборе приняло участие одно предприятие - МП ПАП, предприятию была предоставлена субсидия в размере 8,2 млн.рублей.

Кроме того, осуществлялся мониторинг соблюдения расписания движения пассажирского автотранспорта, а соблюдения масочного режима и социальной дистанции в автобусах. Было проведено 28 проверок.
Задачи на 2021 год

- обеспечить проведение конкурса по предоставлению мер муниципальной поддержки, в случае софинансирования из областного бюджета;
- проведение бизнес-олимпиады для школьников и студентов;
- открытие окон «Мой бизнес» на базе центра предпринимательства;
- проведение конкурса на право осуществления пассажирских перевозок;

-повышение компетенций сотрудников.
