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          В 2019 году на обслуживаемом мною административном участке № 1 расположенном на территории обслуживания МО МВД России «Кулебакский», осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и административными правонарушениями. На территории административного участка проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов министерства внутренних дел.    
          Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы.        Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Поэтому криминологическая обстановка на территории обслуживаемого мной административного участка остается сложной. 
          За 2019 год в МО МВД России «Кулебакский» на обслуживаемом мной административном участке зарегистрировано 128 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях. Отказано в возбуждении уголовного дела 69, списано в специальное номенклатурное дело 45, направлено в другие органы по территориальности 14.
На территории участка, который я обслуживаю, за прошедший 2019 г. совершено 10 преступлений, в том числе три факта причинения побоев, один факт причинения средней тяжести вреда здоровью, шесть фактов кражи чужого имущества. Лично мной в 2019 году раскрыто 8 преступления. Мною за 2019 год было составлено 20 административных протоколов за совершенные правонарушения, а именно ст. 6.1.1 КоАП РФ – 6 протоколов; ст.2.1 КоАП НО – 12 протоколов; 7.27 КоАП РФ – 2 протокола.   
На время проходящих праздников гражданам покидающим свои жилища при кратковременной отлучке использовать приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить включенными свет и радио, но не оставлять открытыми форточки, балконные двери.
            Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.
     Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери; установите в квартире средства охранной сигнализации ОВО. При вселении в новую квартиру сразу же смените замок.
      Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки):
первое — сообщить об этом дежурному отдела полиции;
второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции.
          Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.
           В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. 
           Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказской национальности.     
Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.       
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 МО МВД России «Кулебакский» 
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