Перечень необходимых документов для участия в конкурсном отборе в состав Совета по делам молодежи при Губернаторе Нижегородской области.

1. личное заявление претендента о согласии войти в состав Совета;

2. анкета претендента;

3. согласие претендента на обработку его персональных данных;

4. инициативы по совершенствованию и развитию направлений молодежной политики в регионе в перспективе на 3-5 лет.   

* При наличии:

- ходатайство от молодежных общероссийских, межрегиональных, региональных молодежных общественных объединений, действующих на территории региона не менее трех лет, консультативных совещательных органов при представительных органах власти, от образовательных организаций высшего образования, научных молодежных объединений,  молодежных общественных объединений предприятий и организаций региона, имеющих численность сотрудников в возрасте от 18 до 35 лет не менее 100 человек, совета органов по делам молодежи Нижегородской области о выдвижении претендента в состав Совета по делам молодежи;

- паспорт социального проекта, разработчиком которого является претендент, описание социально-экономического эффекта реализации представленного проекта на территории муниципального района/городского округа (объем – не более 2 стр.).

Претендент вправе представить дополнительные материалы, подтверждающие активную общественную деятельность (копии грамот, благодарственных писем, сертификатов, дипломов, письма поддержки, рекомендательные письма и иные материалы).

