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Положение 
	о проведении конкурса для педагогов на лучшую реализованную методическую разработку 	
внеклассного мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, асоциального поведения 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]Организатором конкурса является Сектор по обеспечению прав несовершеннолетних администрации г.о.г. Кулебаки и Отдел методической работы и мониторинга Управления образования. Заявки на участие и работы принимаются в каб № 113 администрации г.о.г. Кулебаки. Заявки подаются (можно по эл почте mihanova.ov@adm.klb.nnov.ru) с 22 февраля по 28 апреля  2020 г. (тел/факс 5-02-86), работы принимаются до 15 июня 2020г., подведение итогов конкурсной комиссией до 29 июня  2020 года.
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Цель конкурса: активизация работы педагогов по профилактике  преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, пропаганде здорового образа жизни среди учащихся образовательных организаций и студентов ГБПОУ КМК.
Задачи: 
1. Распространение позитивного  опыта профилактической работы. 
2. Популяризация ведения здорового образа жизни среди обучающихся и студентов
3. Формирование законопослушного поведения среди учащихся и студентов
4. Разнообразие форм и методов профилактической работы с обучающимися
3. УЧАСТНИКИ
Конкурс проводится среди педагогов образовательных организаций г.о.г. Кулебаки, ГБПОУ КМК (по согласованию). 
4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
 Участники разрабатывают и проводят мероприятие по любому из двух предложенных направлений (тему формулирует сам автор), после чего готовят на конкурс методические материалы по организации данного внеклассного мероприятия с фото отчетом о его проведении.
Направления:
-  профилактика преступлений и правонарушений несовершеннолетних в сфере незаконного оборота наркотических и психоактивных веществ;
- пропаганда ведения здорового образа жизни среди обучающихся и молодежи.
В работе должны быть отражены конкретные цели и задачи, способы их реализации; соответствие информации возрасту учащихся; подробный сценарий мероприятия, ожидаемые и достигнутые результаты. При создании работ могут быть использованы медиа-объекты (фотографии, рисунки, схемы, аудио, видео-файлы) из любых программных продуктов. 
На первом листе необходимо указать направление, тему работы и автора (разработки ФИО полностью, должность, контактный телефон), на заключительном листе - источники литературы и электронные источники, из которых заимствованы медиа-объекты. При использовании статистических данных необходимо указание их конкретного источника. Материалы будут доступны для общественного просмотра и состава конкурсной комиссии.
5. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ
1. Разнообразие и новизна форм и методов работы с подростками и молодежью (максимальная оценка 10 баллов).
2. Доступность, яркость и познавательность излагаемого материала (максимальная оценка 10 баллов).
3. Максимальное количество участников и высокая результативность данной работы, наличие обратной связи (рефлексии)  с участниками мероприятия (10 баллов).
4. Наличие фото – (видео) материалов и отзывов участников (10  баллов).
5. Наличие системности в профилактической работе данного педагога, что должно быть отражено в пояснительной записке (10 баллов).

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
Победители (три призовых места) определяются конкурсной комиссией (см. Приложение).
Победители награждаются Дипломами и подарками из средств МП  «Комплексные меры профилактики наркомании и токсикомании на территории городского округа город Кулебаки на 2018 – 2025 годы»





















Приложение
Состав конкурсной комиссии  

1. Глебова Ж.В. – заместитель главы администрации, председатель КДН и ЗП
2. Миханова О.В. – начальник сектора по обеспечению прав несовершеннолетних администрации г.о.г. Кулебаки
3. Сысуева Наталья Николаевна -  начальник отдела методической работы и мониторинга Управления образования
4. Лескина М.А. – заместитель директора по воспитательной работе ГБУ НО «ЦСПСД г.о.г.Кулебаки»

