Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки 
«Об утверждении порядка общественного обсуждения границ прилегающих  к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории городского округа город Кулебаки»

Проект постановления подготовлен сектором развития потребительского рынка отдела экономики управления экономики администрации городского округа город Кулебаки (далее – Сектор).

Проект постановления «Об утверждении порядка общественного обсуждения границ прилегающих  к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории городского округа город Кулебаки»  (далее – Проект) разработан  в рамках исполнения Федерального закона Российской Федерации от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Проект  определяет форму, механизм и сроки проведения общественного обсуждения границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории городского округа город Кулебаки 

Принятие данного проекта постановления не влечет за собой увеличение расходов бюджета городского округа город Кулебаки.

Согласно федеральному закону 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления» к полномочиям администрации городского округа город Кулебаки относится создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Таким образом, с целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
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