[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту  постановления администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области ««Об утверждении Административного регламента  администрации городского округа город Кулебаки  Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на ввод в эксплуатацию объектов, расположенных на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области»» 
В связи с приведением нормативно-правовых актов городского округа город Кулебаки Нижегородской области в соответствие с требованиями действующего законодательства, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.06.2018 года №676 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В НЕКОТОРЫЕ АКТЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СВЯЗИ С ОПТИМИЗАЦИЕЙ ПОРЯДКА РАЗРАБОТКИ И УТВЕРЖДЕНИЯ АДМИНИСТРАТИВНЫХ РЕГЛАМЕНТОВ», в связи с Федеральным законом от 03.08.2018 №342-ФЗ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ГРАДОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», руководствуясь ст. 39 Устава городского округа город Кулебаки Нижегородской области, администрацией городского округа город Кулебаки Нижегородской области был разработан данный нормативно-правовой акт.
Нормативно - правовой акт разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для участников отношений, возникающих при предоставлении муниципальной услуги, и определяет стандарт предоставления муниципальной услуги, сроки и последовательность административных действий и административных процедур при предоставлении муниципальной услуги.
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