[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации ярмарки на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области».
      Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги  «Выдача разрешения на право организации ярмарки на территории городского округа город  Кулебаки Нижегородской области» в целях повышения качества и доступности результатов исполнения муниципальной услуги на территории городского округа город  Кулебаки Нижегородской области, создания комфортных условий для лиц, обратившихся за предоставлением муниципальной услуги. 
 Административный регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги, порядок взаимодействия между органами местного самоуправления, физическими, должностными и юридическими лицами, обратившимися за предоставлением муниципальной услуги. 
В целях  реализации прав и законных интересов граждан и организаций при исполнении администрацией городского округа город Кулебаки Нижегородской области муниципальных услуг в сфере контроля и надзора, обеспечения доступности предоставления муниципальных услуг,  развития малого предпринимательства,  данным постановлением принимается новый нормативно-правовые акт, что вызвано следующими основными причинами:
1. Появлением новых приоритетов развития сферы малого и среднего предпринимательства на территории городского округа;
2. С целью приведения в соответствие с постановлением правительства РФ от 13.06.2018 №676, от 03.11.2018 №1307 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года №373».
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