[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту  постановления администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области «Об утверждении Административного регламента администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области по предоставлению муниципальной  услуги  «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области, аннулирование таких разрешений»» 
     На основании ст. 39 Градостроительного кодекса подготовлен административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области, аннулирование таких разрешений»    .
      За предоставлением муниципальной услуги вправе обратиться:
- собственник земельного участка, здания или иного недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция;
- лицо, уполномоченное собственником земельного участка, здания или иного недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция, в том числе арендатор;
- лицо, за которым недвижимое имущество закреплено собственником на праве хозяйственного ведения, праве оперативного управления, ином вещном праве или передано в доверительное управление;
- владелец рекламной конструкции;
- от имени заявителя могут выступать представители, наделенные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, полномочиями выступать от его имени при взаимодействии с органами местного самоуправления при предоставлении муниципальной услуги.
Административный регламент на предоставление муниципальной услуги разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги.
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