[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту  постановления администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области «Об утверждении Административного регламента администрации городского округа город Кулебаки по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» 
     На основании ст. 38, 40 Градостроительного кодекса подготовлен административный регламент по предоставлению муниципальной услуги                      «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области ».    .
      Правообладатели земельных участков, размеры которых меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельных участков либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки, вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
               Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для участников отношений, возникающих при предоставлении муниципальной услуги, и определяет стандарт предоставления муниципальной услуги, сроки и последовательность административных действий и административных процедур при предоставлении муниципальной услуги
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