Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки «Об утверждении Порядка проведения  компенсационного озеленения и порядка выдачи разрешения на вырубку (подрезку) или проведение иных работ, связанных со сносом или пересадкой зеленых насаждений на территории городского округа  город Кулебаки Нижегородской области»

Проект постановления подготовлен сектором экологической безопасности отдела ГО, ЧС и обеспечения безопасности (далее – Сектор).

Проект постановления «Об утверждении Порядка проведения  компенсационного озеленения и порядка выдачи разрешения на вырубку (подрезку) или проведение иных работ, связанных со сносом или пересадкой зеленых насаждений на территории городского округа  город Кулебаки Нижегородской области»  (далее – Порядок) разработан  в целях приведения нормативных правовых актов городского округа город Кулебаки в соответствие с действующим законодательством, для создания единого порядка проведения компенсационного озеленения порядка выдачи разрешения на вырубку (подрезку) или проведение иных работ, связанных со сносом или пересадкой зеленых насаждений на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области.
Настоящий Порядок обязателен для исполнения всеми действующими на территории городского округа юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы собственности, индивидуальными предпринимателями, гражданами.

В данном Порядке  отражены:

1) виды компенсационного озеленения (натуральная и денежная), порядок их проведения;
2) случаи, когда снос  или повреждение зеленых насаждений допускается без возмещения компенсационной стоимости:
          вырубке (сносе) зеленых насаждений, производимой в соответствии с проектом реконструкции озелененной территории, утвержденным в порядке, установленном муниципальным нормативным правовым актом;


вырубке (сносе) аварийных деревьев, представляющих опасность для жизни и здоровья граждан;

         вынужденной вырубке (сносе) зеленых насаждений при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

         санитарных рубках и рубках ухода, проводимых в установленном порядке.

         вырубке (сносе) зеленых насаждений, производимой на земельных участках, предоставленных для индивидуального жилищного  строительства, ведения личного подсобного и дачного хозяйства, садоводства и огородничества, сельскохозяйственного использования, организации лесопитомников и питомников плодовых, ягодных, декоративных культур;
       вырубке (сносе) зеленых насаждений, производимой на земельных участках, предоставленных для организации мест погребения, а также при содержании мест погребения.
3) порядок выдачи разрешения на вырубку (подрезку) или проведение иных работ, связанных со сносом или пересадкой зеленых насаждений на территории городского округа город  Кулебаки (далее – Разрешение):
- документы, необходимые для получения Разрешения,
- последовательность необходимых процедур и действий должностных лиц, ответственных за предоставление Разрешения,
Данный правовой акт направлен на повышение мер охраны зеленых насаждений, оптимизации процесса компенсационного озеленения и рациональное использование зеленых насаждений.
Согласно федеральному закону 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления», Закону Нижегородской области от 07.09.2007г. № 110-З «Об охране озелененных территорий в Нижегородской области», постановления Правительства Нижегородской области от 21.06.2016 г. № 376 «Об утверждении Правил проведения компенсационного озеленения и определения компенсационной стоимости зеленых насаждений в Нижегородской области и Методики расчета компенсационной стоимости при уничтожении (вырубке, сносе) и (или) повреждении зеленых насаждений и компенсационного озеленения» к полномочиям администрации городского округа город Кулебаки относится организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа, которая включает в себя организацию благоустройства,  озеленение территорий в т.ч. компенсационного.
Таким образом, с целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
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