Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией городского округа город Кулебаки Нижегородской области муниципальной услуги «Согласование плана снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади»
Проект постановления подготовлен сектором экологической безопасности отдела ГО, ЧС и обеспечения безопасности (далее – Сектор).

Проект постановления Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией городского округа город Кулебаки Нижегородской области муниципальной услуги «Согласование плана снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади»  (далее – Административный регламент) разработан  в целях приведения нормативных правовых актов городского округа город Кулебаки в соответствие с действующим законодательством, устанавливает стандарты и порядок предоставления муниципальной услуги по согласованию плана снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади.
Настоящий Административный регламент обязателен для исполнения всеми действующими на территории городского округа юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы собственности, индивидуальными предпринимателями, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации необходимо разрабатывать и согласовывать с органом местного самоуправления планы снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты на водосборные площади, а также их представители, полномочия которых заверены в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

В данном Административном регламенте отражен стандарт предоставления муниципальной услуги «Согласование плана снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади», состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения.

Административный регламент разработан согласно Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления», Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Положением о плане снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 10.04.2013 N 317, постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 г. № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и предоставления государственных услуг», 
С целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
Начальник сектора экологической безопасности
администрации городского округа 
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