Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки «Об утверждении Реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории городского округа

 город Кулебаки Нижегородской области»
Проект постановления подготовлен сектором экологической безопасности администрации г.о.г. Кулебаки (далее – Сектор).


Проект постановления «Об утверждении Реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» разработан в соответствие с действующим законодательством в целях утверждения единой базы данных о местах (площадках) накопления твердых коммунальных отходов и информационного обеспечения граждан в сфере организации сбора твердых коммунальных отходов.
В данном проекте постановления отражен перечень мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области, технические характеристики объекта, сведения о собственнике объекта и источниках образования твердых коммунальных отходов.
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Федеральным законом от 31 декабря 2017г. № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2018 года № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра».

С целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
Начальник сектора экологической безопасности
администрации городского округа 

город Кулебаки                                                                                      А.В. Шмелева 
