Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки 
«Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с доставкой товаров первой необходимости в малонаселенные, отдаленные населенные пункты городского округа город Кулебаки Нижегородской области»
Проект постановления подготовлен отделом экономики администрации городского округа город Кулебаки.
Проект постановления «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с доставкой товаров первой необходимости в малонаселенные, отдаленные населенные пункты городского округа город Кулебаки Нижегородской области» разработан в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», в целях обеспечения сельских жителей услугами торговли, доставки товаров первой необходимости, для поддержания работы низкорентабельных магазинов в малонаселенных, отдаленных населенных пунктах, где розничная торговля осуществляется единственной торговой структурой, а также для осуществления выездной торговли в отдаленных, малонаселенных пунктах, где отсутствует розничная торговля товарами первой необходимости, в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства в городском округе город Кулебаки».
НПА призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования правоотношений по предоставлению субсидий, определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий из бюджета городского округа город Кулебаки на возмещение части транспортных расходов субъектам малого и среднего предпринимательства по доставке товаров первой необходимости в малонаселенные, отдаленные населенные пункты (далее - Субсидии), а также порядок, сроки и формы предоставления отчетности и порядок осуществления контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления Субсидий и ответственность за их нарушение.

Согласно федеральному закону 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления» к полномочиям администрации городского округа город Кулебаки относится содействие развитию малого и среднего предпринимательства городского округа город Кулебаки Нижегородской области.

Таким образом, с целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
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