ПРОТОКОЛ № 1
по итогам общественного обсуждения
проекта бюджетного прогноза городского  округа город Кулебаки Нижегородской области на долгосрочный период (2020-2025 годы)»

г. Кулебаки                                                                     «03» декабря 2019г.

Место проведения: Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области ( каб 308)

Срок проведения общественного обсуждения: с 18 ноября по 03 декабря 2019 года включительно (15 календарных дней)

Мето размещения проекта в сети «Интернет»: официальный интернет-сайт городского округа город Кулебаки   http:// кулебаки-округ.рф. в разделе «Экономика»/ «Стратегическое планирование /.

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 170.1 Бюджетного  кодекса  Российской  Федерации, Положением о бюджетном прогнозе городского округа город Кулебаки Нижегородской области ч.1 ст.10 п.45, решением Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 25.06.2019 года № 36 «О формировании бюджетного прогноза  городского округа город Кулебаки Нижегородской области на долгосрочный период», решением Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области № 37 от 25.07.2019 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 31.10.2017 № 84 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе город Кулебаки Нижегородской области» и постановлением администрации городского округа город Кулебаки от 09.08.2019 года №1654«Об утверждении Порядка разработки бюджетного прогноза городского округа город Кулебаки Нижегородской области на долгосрочный период»,  было организовано и проведено общественное обсуждение проекта бюджетного прогноза городского округа город Кулебаки Нижегородской области на долгосрочный период (2020-2025 годы)».
В течение срока проведения общественного обсуждения проекта бюджетного прогноза городского  округа город Кулебаки Нижегородской области на долгосрочный период (2020-2025 годы) замечаний и предложений не поступало.

Начальник финансового управления				Ю.А.Щукина 
