ПРОТОКОЛ № 9
по итогам общественного обсуждения
проекта муниципальной программы
«Обеспечение населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2020-2025 годы».



г. Кулебаки                                                                     «7» ноября 2019г.

Место проведения: Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области ( каб 308)

Срок проведения общественного обсуждения: с 23 октября по 6 ноября включительно ( 15 календарных дней)

Мето размещения проекта в сети «Интернет»: официальный интернет-сайт городского округа город Кулебаки   http:// кулебаки-округ.рф. в разделе «Экономика»/ «Стратегическое планирование / «Муниципальные программы» 

В соответствие с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа город Кулебаки, утвержденном постановлением администрации городского округа город Кулебаки от 03.03.2016н. №395  было организовано и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2020-2025 годы».
В течение срока проведения общественного  обсуждения проекта муниципальной программы «Обеспечение населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2020-2025 годы» замечаний и предложений не поступало.
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