Уведомление

о проведении публичных консультаций

Настоящим сектор развития потребительского рынка отдела экономики администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления  администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области «О внесении изменений в Положение о порядке предоставления субсидии автономным некоммерческим организациям, деятельность которых направлена на развитие и поддержку предпринимательства на территории городского округа город Кулебаки, утвержденное постановлением администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 28.04.2016 года №840».

Сроки проведения публичных консультаций:

20 августа  2020 года – 20 сентября  2020 года.

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:                                                               

предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: zueva.ov@adm.klb.nnov.ru, official@adm.klb.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: г. Кулебаки, ул. Воровского, д.49, каб. 309.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Зуева Ольга Викторовна начальник сектора развития потребительского рынка отдела экономики администрации городского округа город Кулебаки. 
рабочий телефон: 5-36-84                                    

график работы: с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.                      

Прилагаемые к уведомлению материалы:                                     

1. Проект постановления;

2. Пояснительная записка к проекту акта;

3. Опросный лист для проведения публичных консультаций.

