Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки 
«Об организации новогодней торговли  недревесными лесными ресурсами  (еловыми, пихтовыми, сосновыми лапами,  елями или деревьями других хвойных  пород для новогодних праздников»
Проект постановления подготовлен сектором развития потребительского рынка отдела экономики управления экономики администрации городского округа город Кулебаки (далее – Сектор).

Проект постановления «Об организации новогодней торговли  недревесными лесными ресурсами  (еловыми, пихтовыми, сосновыми лапами,  елями или деревьями других хвойных  пород для новогодних праздников»  разработан  в целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».
В проекте определены  места для реализации елями или деревьями других хвойных  пород для новогодних праздников, период размещения торговых площадок и время их работы, а также требования к  реализации недревесными лесными ресурсами.  
Проект затрагивает вопросы осуществления предпринимательской деятельности.

Проект направлен на  оптимизацию размещения нестационарных торговых объектов по реализации елями или деревьями других хвойных  пород для новогодних праздников на территории городского округа город Кулебаки, в целях обеспечения населения округа новогодней продукцией.
Принятие данного проекта постановления не влечет за собой увеличение расходов бюджета городского округа город Кулебаки.
Согласно федеральному закону 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления» к полномочиям администрации городского округа город Кулебаки относится создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Таким образом, с целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
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