Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа города Кулебаки 
 «Об утверждении порядка установления фактов, являющихся обстоятельствами  для обращения администрации городского округа город Кулебаки в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным   транспортом на территории городского округа город Кулебаки»

Проект постановления подготовлен сектором развития потребительского рынка отдела экономики управления экономики администрации городского округа город Кулебаки (далее – Сектор).

Проект постановления «Об утверждении порядка установления фактов, являющихся обстоятельствами  для обращения администрации городского округа город Кулебаки в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным   транспортом на территории городского округа город Кулебаки»  (далее – Порядок) разработан  в целях реализации положений Закона Нижегородской области от 01 февраля 2017 года № 11-З «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Нижегородской области», в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и определяет порядок установления фактов, являющихся обстоятельствами для обращения администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории городского округа город Кулебаки.
Принятие проекта постановления будет способствовать повышению эффективности исполнения организациями, осуществляемых регулярные перевозки пассажиров, возложенных на них функций, при оказании услуг по перевозке пассажиров и багажа на территории городского округа город Кулебаки.
Принятие данного проекта постановления не влечет за собой увеличение расходов бюджета городского округа город Кулебаки.
Согласно федеральному закону 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления» к полномочиям администрации городского округа город Кулебаки относится создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа город Кулебаки Нижегородской области.

Таким образом, с целью реализации норм действующего законодательства необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.
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