ПРОТОКОЛ № 9
по итогам общественного обсуждения
проекта постановления
«О прогнозе социально-экономического развития 
городского округа город Кулебаки на долгосрочный период
(до 2025 года)».



[bookmark: _GoBack]г. Кулебаки                                                                     «13»  ноября 2019г.

Место проведения: Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области ( каб. 308)

Срок проведения общественного обсуждения: с 28 октября по 11 ноября включительно ( 15 календарных дней)

Мето размещения проекта в сети «Интернет»: официальный интернет-сайт городского округа город Кулебаки   http:// кулебаки-округ.рф. в разделе «Экономика»/ «Стратегическое планирование / «Общественное обсуждение  документов стратегического планирования»/ «Проекты документов, находящиеся на общественном обсуждении» 

В соответствие с Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития г.о.г. Кулебаки на долгосрочный период, утвержденным  постановлением администрации городского округа город Кулебаки от 19.09.2019 г. №1973  было организовано и проведено общественное обсуждение проекта постановления «О прогнозе социально-экономического развития городского округа город Кулебаки на долгосрочный период (до 2025 года)».
В течение срока проведения общественного  обсуждения проекта постановления «О прогнозе социально-экономического развития городского округа город Кулебаки на долгосрочный период (до 2025 года)» замечаний и предложений не поступало.


Нач. отдела экономики
управления экономики                        	  			Е.В. Соколова
