[bookmark: Par464]Уведомление
о проведении публичных консультаций

[bookmark: _GoBack]Настоящим сектор по земельным ресурсам Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области «О внесении изменений в Постановление администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 19.08.2019 года №1714 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области разрешения на использование земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления и установления сервитута, публичного сервитута, а так же выдача решений на размещение объектов на таких земельных участках» (в редакции постановления от 24.07.2020 №1091)

        Сроки проведения публичных консультаций:
09 августа 2021 года – 08 сентября 2021 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:                                                               
предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: lobanova.is@adm.klb.nnov.ru, official@adm.klb.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: г. Кулебаки, ул. Воровского, д.49, каб. 513.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Замыслова Татьяна Валерьевна, экономист второй категории сектора по земельным ресурсам КУМИ администрации городского округа город Кулебаки. 
рабочий телефон: 5-21-87.                                    
график работы: с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.                      
Прилагаемые к уведомлению материалы:                                     
1. Проект постановления;
2. Пояснительная записка к проекту акта;
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций.
