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Настоящим сектор по имущественным вопросам  Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области «Об утверждении минимального размера арендной платы в 2022 году за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа город Кулебаки Нижегородской области и увеличении размера арендной платы».
Сроки проведения публичных консультаций:
с 22 ноября 2021 года по 21 декабря 2021 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:                                                               
предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: skotnikova.ss@adm.klb.nnov.ru, official@adm.klb.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: г. Кулебаки, ул. Воровского, д.49, каб. 511.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Скотникова Светлана Станиславовна, начальник сектора по имущественным вопросам  КУМИ администрации городского округа город Кулебаки. 
рабочий телефон: 5-70-70.                                    
график работы: с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.                      
                                                                         
Прилагаемые к уведомлению материалы:                                     
1. Проект постановления;
2. Пояснительная записка к проекту акта;
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций.
