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Введение
1.Историческая справка
Поселок Велетьма находится на берегу одноименной речки, в 11 км от города Кулебаки, у огромного пруда, который был построен при работавшем здесь с 1766 по 1895 год Велетьминском железоделательном заводе, принадлежавшем Выксунскому заводу. 
 Братья Баташовы впервые появились в Приокском районе  в1754 году. Они вели поиски железной руды. Обнаружив большие запасы, они в 1766 основали чугунолитейный завод. В это же время Баташовы пустили Велетьминский железоделательный завод как дополнение  Выксунских заводов. Баташовские заводы в XVIII столетии были крупными крепостными мануфактурами. К заводам были приписаны десятки тысяч крепостных, которые в порядке барщины должны были работать  на заводах. По склонам прудов в землянках ютились мастеровые. Таким образом, создавались поселения вокруг заводов.

 Все заводы были вододействующими. При каждом заводе строилась на реке плотина, создавался пруд, вода из которого поступала к водяным колесам. Так образовался и Велетьминский пруд.
Раздел I. Анализ состояния соответствующей территории, проблем и поправлений ее комплексного развития
1.1. Природные условия и ресурсы
1.1.1. Климат
Климат сельского поселения  умеренно-континентальный, с теплым, иногда жарким летом и умеренно холодной, продолжительной, снежной зимой.

Среднегодовая температура воздуха самого холодного месяца – января – 12ºС, самого теплого – июля  +19ºС. Абсолютные значения температур равны – 48˚ и +36˚. Средняя температура воздуха зимой -13˚С, летом +18˚С.

Средняя продолжительность безморозного периода длится около 146 дней, со второй декады мая до конца третьей декады сентября. Устойчивые морозы наступают в середине ноября и держатся в среднем 120 дней до второй декады марта.

Теплая сухая погода устанавливается обычно в мае. Для летних месяцев (июнь - август) характерна устойчивая теплая погода, временами жаркая и сухая. 

Количество осадков 550- 600 мм в год с максимумом в теплый период – более 200 мм. Летом преобладают ливневые осадки, а зимой – обложные малой интенсивности. Однако могут быть значительные отклонения по годам и в ту, и в другую сторону.

Зима длится в среднем 6 месяцев. Первый снег выпадает в октябре, а в ноябре уже устанавливается снежный покров, который держится до середины апреля. Устойчивый снежный покров образуется во второй декаде ноября и держится до середины апреля. В середине апреля снег полностью сходит. Наибольшая высота снежного покрова  (поле) 110см. Снег держится 150-160 дней. Земля промерзает в среднем на 70-90 см.

Весна протекает  быстро. За начало весны принято считать, когда средняя суточная температура переходит через 00 (в первых числах апреля).

Лето, когда средняя температура суток достигает +150 , наступает в первой половине июня (примерно 10 июня). Самая жаркая погода наступает в середине июля.

Осень длится примерно 2 месяца - с сентября до начала ноября, когда средняя суточная температура опускается ниже нуля.

Ветровой режим обусловлен общей циркуляцией атмосферы. В течение года преобладают западные, юго-западные ветры. В период с декабря по май преобладают ветры южного направления, с июня по август – западного направления, с сентября по ноябрь – юго-западного направления. Направление среднего ветра – юго-западное, скорость - 6-8 м/с. 

Сильный ветер – (30 м/сек)  наблюдался в 1971 году. Критические погодные явления, которые могут приносить экономический ущерб:

-          усиление ветра до 18 – 23 м/сек.

-          налипание мокрого снега на проводах зимой во время оттепелей

-          ливни со шквалом и градом в летнее время

-          сильные метели (заносы)

-          сильные туманы (чаще осенью) с уменьшением видимости до 100 м.

           Выводы:

Климатические условия благоприятствуют проживанию человека и способствуют возделыванию большинства сельскохозяйственных культур, распространенных в средней полосе европейской части страны.

1.1.2. Географическое положение и рельеф
Велетьминский поселковый совет расположен в юго-западной части 
Кулебакского  района. Граничит на севере и северо-западе с городом Кулебаки и Мурзицким  сельсоветом, на юге и юго-западе с Выксунским районом, на востоке и юго-востоке с Серебрянским сельским советом. Площадь территории составляет 12849  га.

Поселение  расположено в приокской заболоченной низине среди муромских лесов, песчаных холмов, болот, озер и маленьких лесных речушек. Территория поселкового совета представляет собой песчаную равнину, изрезанную неглубокими оврагами, имеющими пологие склоны, и речными долинами. Три четверти территории заняты лесами. Абсолютные высоты района колеблются от 100 до 150 метров над уровнем моря. 

1.1.3. Инженерно-экономическая оценка территории
Жилищно-коммунальное хозяйство представлено:

- административным зданием 198 м2;

- 3 котельными, работающими на твердом топливе;

- 10,95 км водопроводных и 0,78 км тепловых сетей;

- 2скважинами и 1 водонапорной башней, 1 насосной станцией.

Электрификация жилого фонда составляет 100%. Газификация жилого фонда отсутствует.

1.1.4. Водные ресурсы
По территории Велетьминского поселкового совета протекают  реки – Толкова, Велетьма (99 км, S=0,8 тыс. км2). Реки и речки относятся к бассейну реки Оки. Основными источниками питания рек являются: снеговое, на долю которого приходится 70 % годового стока и  20 % составляют подземные воды и 10 % дождевые. Уровень грунтовых вод находится в пределах 1,3—1,7 метра. На территории Велетьминского поселкового совета находится второй в Нижегородской области по размерам крупнейший искусственный пруд Велетьминский с площадью зеркала 4,04 км2.

Кулебакский район расположен над уникальным месторождением подземных вод, из которого организовано водоснабжение района.

Водоснабжение населенного пункта осуществляется путем подачи воды в стационарные колонки расположенные около домов, в домах водопровод отсутствует. Вода соответствует требованиям ГОСТа 2761-84 «Источники централизованного питьевого водоснабжения» и СанПиНа 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества»  и не подвергается никакой предварительной обработке.
1.1.5. Минерально-сырьевые ресурсы
Следует отметить наличие значительных запасов строительных песков, глин для строительной керамики. Велетьминское месторождение расположено в 10 км восточнее ж.д.ст. Навашино, севернее ж.д. разъезда Велетьма. Разведанные запасы по сумме категорий А+В+С1- 1871 тыс. м3 Пески использовались для заполнения песочниц локомотивов. Пески пригодны для обкладочных и штукатурных растворов и в строительстве автодорог. Кроме всего прочего местность богата железными рудами, торфом, известняком, доломитом.
1.1.6. Почвы и растительность
Почвы, на большей части территории, представлены дерново-подзолистыми и различными по механическому составу и степени оподзоленности. Преобладают подзолистые супесчано-суглинистые почвы. Дерново-суглинистые и супесчаные почвы расположены по долинам рек.

Велетьминский поселковый совет расположен в Приокском низинном полесском крае. Более 70 % территории покрыто сосново-широколиственными лесами. В настоящее время на территории поселения явно выражены три основных вида лесов:

- сосново-широколиственные леса с участием дуба, липы, ясеня, местами в сочетании с берёзово-сосновыми лесами; 

- широколиственные леса (преимущественно из дуба обыкновенного с примесью липы, клёна, ясеня и других); 

- березовые и сосновые леса с примесью дуба, липы, иногда сосны и ели, появившиеся главным образом на месте широколиственных лесов. 

Напочвенный покров  выражен типичными представителями степной флоры: таволга, горицвет, подмаренник, белоголовый клевер, поповник, а из злаковых - сухолюбивые травы: тимофеевка, типчак, мятлик и даже ковыль.
1.1.7. Земельные ресурсы. Оценка сельскохозяйственных земель
Площадь территории Велетьминского поселкового совета составляет 12849 га. 

Состав земель:

- личные подсобные хозяйства 72 га;
 - земли населённого пункта (поселок Велетьма) – 187 га;
- земли промышленности – 3,5 га;
- транспорта -6,3 га, связи 0,06 га;
- земли водного фонда – 500га

- предприятия и организации –2,13 га

- предприниматели – 0,2га

1.1.8. Леса и лесное хозяйство
Территория Велетьминского поселкового совета на ¾ состоит из лесов. За лесами постоянный надзор осуществляет лесничество.
1.1.9. Ландшафтно-рекреационные ресурсы
Три четверти территории заняты лесами. Более 70 % территории района покрыто сосново-широколиственными лесами. Преобладают березовые и осиновые леса с примесью дуба, липы иногда сосны и ели, появившиеся главным образом на месте широколиственных лесов. Территория поселкового совета представляет собой песчаную равнину, изрезанную неглубокими оврагами, имеющими пологие склоны, и речными долинами. Поселок Велетьма размешается на пологой равнине между лесами и Велетьминским прудом.

1.1.10. Особо охраняемые природные территории
Особо охраняемых территорий заказников, заповедников и прочих территорий с ограниченным использованием в Велетьминском поселковом совете нет.

1.2. Население, трудовые ресурсы
На территории Велетьминского поселкового совета население составляет 1131 человек;  из них трудоспособное население составляет 696 чел. (62 %), неработающие -82 чел. (7%), 179 чел (16%) дети до 16 лет и 479 чел. (42%) пенсионеров. Средняя плотность населения – 0,08 чел./кв. км.  Национальный состав - русские, вероисповедание – христианство. 

Структура занятости населения

	№ п/п
	Отрасли 
	%/человек

	11
	Сельское хозяйство
	2/12

	22
	Промышленность
	4,3/30

	33
	Строительство
	-

	44
	Непроизводственная сфера: торговля, образование, медицина
	14,5/100

	55
	(Безработные) неработающее население
	12%/82

	
	Итого
	32,8/224

	6
	Работают за пределами посёлка
	24/170


 В последние 10 лет по всей стране, да и в рассматриваемом сельском поселении наблюдалась устойчивая тенденция снижения населения. Предполагается, что на расчетный срок снижение численности населения будет продолжаться.

	Демографическая ситуация

	
	2006г.
	2007г
	2008г.

	Умершие 
	27
	25
	25

	Рожденные 
	7
	7
	9


1.3. Историко-культурный потенциал
В поселке Велетьма имеется одна старая церковь, около старого кладбища и одна строящаяся новая церковь.  Данные церкви не являются историческими или архитектурными памятниками.
1.4. Анализ современного состояния и потенциал развития отраслей хозяйства
1.4.1. Сельское хозяйство
На территории Велетьминского поселкового совета отсутствуют культивируемые поля, пашни, пастбища и прочие сельскохозяйственные территории, подлежащие обработке. Имеются только территории занятые личным подсобным хозяйством.
1.4.2. Промышленность
На территории Велетьминского поселкового совета имеется рыбное хозяйство. Велетьмский пруд используется рыбхозом для разведения зеркального карпа.
1.4.3. Малое предпринимательство
В условиях структурных изменений в экономике развития предпринимательства  приобретает все большее социально-экономическое значение. Предпринимательство формирует средний класс, создает рабочие места, способствует насыщению местных рынков товарами и услугами, расширению налогооблагаемой базы. 

Основные виды деятельности малых предприятий:

- промышленность – 1;

- сельское хозяйство – 1;

- торговля – 7 магазинов,
- кафе и бары – 1.
Преобладающим видом деятельности является торговля. 

1.4.4. Туризм и рекреация
На территории Велетьминского поселкового совета отсутствуют, какого либо вида туристические объекты.

1.4.5. Кустарное производство и ремесла
Развитие кустарных промыслов – один из важнейших факторов социальной дифференциации населения. Практически в каждом населенном пункте сельского поселения есть очаги народных промыслов.

- Художественное ремесло;
- Инкрустация соломкой;

- Гончарное ремесло.
1.4.6. Строительство
Жилищный фонд поселка Велетьма является изношенным, ветхим фондом. Все жилые помещения являются собственностью частных лиц и имеют приусадебную территорию, сад и огород. Новое строительство ведется частными лицами, чаще коттеджного типа. 
1.4.7. Транспорт
Ближайшие железнодорожные станции: Навашино находится в 30 километрах от районного центра, со станцией Мухтолово соединяет путь протяженностью 14 километров от рабочего посёлка Гремячево. Обе станции находятся на транспортной магистрали, соединяющей Москву и Владивосток.

Сеть автодорог: Прямое сообщение с Москвой - 360 километров. Расстояние до Нижнего Новгорода - 190 километров. Автобусный маршрут  г. Кулебаки - Велетьма (11 км). Наличие пунктов ТО -0, автозаправок -0, хранилищ -0, автостоянок -0, ремонтных отделений -0.

Количество автомобилей у населения – 95, тяжелая техника -2, гаражные массивы – 0.

Пассажирские и грузовые автотранспортные перевозки осуществляют автотранспортное предприятие и частные предприниматели. Протяженность автомобильных дорог республиканского и местного значения с твердым покрытием составляет 6 километров.

Состояние дорог – удовлетворительно, текущий ремонт проводится ежегодно.

1.4.8. Торговля, общественное питание, услуги
На территории сельсовета хорошо развита сеть промышленного и продовольственного снабжения. Имеется 7 магазинов, 1 кафе-бар. 

1.4.9. Связь и информация
Своего печатного издания в поселении нет. Связь осуществляется с помощью телефона, главпочтамта и сотовой связи. На территории населенного пункта Велетьма имеется 3 вышки сотовой связи. Жилищный сектор телефонизирован на 20 %, телефонных номеров 117, обеспеченность интернетом 10%.

1.5. Анализ и оценка современного использования территории
      Выполнен системный планировочный анализ территории рассматриваемого поселкового совета по следующим факторам:

- Современному градостроительному состоянию территории; 

- Оценки сельскохозяйственных земель; 

- Анализу состояния особо охраняемых территорий;
- Инженерно-строительным условиям; 

- Условиям водообеспеченности; 

- Экологической оценке; 

- Планировочным условиям, включающим оценку по транспортной обеспеченности.

На схеме комплексной оценки территории схема границ территорий, земель и ограничений графически  выявлены все эти факторы. Все дополнительные факторы, влияющие на предложения по размещению площадей под разные виды хозяйственной и иной деятельности, даны в разделах пояснительной записки в главах: природные условия и ресурсы, историко-культурный потенциал и др.
1.6. Современная экологическая обстановка
Санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории сельсовета оценивается как стабильная. 

Качество подаваемой населению воды за отчетный период отвечало требованиям СанПин 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества». Перерывов в подаче воды населению не отмечалось. 

Основными источниками загрязнения водных объектов являются сельскохозяйственные и промышленные предприятия, а также жилищно-коммунальный сектор района.

Случаев сброса в черте поселения неочищенных сточных вод в реку не зарегистрировано. 

Основными загрязняющими веществами, поступающими в атмосферу, являются углеводороды, оксид углерода, диоксид азота, диоксид серы, твердые вещества. 

             По метеорологическим условиям рассеивания вредных примесей в атмосфере, территория сельского поселения относится к зоне умеренного потенциала загрязнения.

   Определенно известно, что основные стационарные источники загрязнения атмосферы находятся в крупных населенных пунктах и оказывают непосредственное влияние на территорию района в зависимости от условий их рассеивания и пределов возможного переноса. Качество атмосферного воздуха отвечает требованиям ГН 2.1.6.1338-03 «ПДК загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населенных мест». 

Санитарное содержание территории Велетьминского поселкового совета, система сбора, удаление и утилизация мусора соответствуют санитарным правилам и нормам. Массовые инфекционные заболевания, связанные с неблагоприятной средой обитания, не зарегистрированы. 

Благоустройство и содержание сельского кладбища за отчетный период соответствует санитарным правилам и нормам. 

1.6.1. Состояние растительности, природных ландшафтов
Территория Велетьминского поселкового совета на ¾ состоит из лесов. За лесами постоянный надзор осуществляет лесничество. Кроме того,  на территории Велетьминского поселкового совета Администрация проводит политику, направленную на оздоровление окружающей среды в районе: наведение порядка с хранением и утилизацией отходов производства и потребления, ведутся работы по сохранению и воспроизводству животного и растительного мира, по сокращению выбросов загрязняющих веществ в водные объекты, совершенствуется работа по экологическому образованию и воспитанию подрастающего поколения. На протяжении многих лет  продолжает совершенствования система экологического образования. Цель: сформировать экологическую культуру личности, которая включает взаимосвязь экологических знаний, ценностных ориентаций, экологического мышления и экологически оправданного поведения.
1.6.2. Загрязнение окружающей среды отходами производства и потребления
Окружающую среду портят несанкционированные свалки мусора и отходов потребления. К ним относятся незаконный вывоз и сброс мусора в неотведенных для этого местах и стихийные свалки, организованные жителями поселения.

1.6.3. Развитие системы особо охраняемых территорий
На территории Велетьминского поселкового совета располагаются две церкви, одна из которых находится на стадии строительства. Обе церкви относятся к культурному наследию данного поселкового совета. Для установления охранных зон вокруг церквей необходимо, чтобы они были официально признанны памятниками архитектуры. Но на данный момент таковыми не являются. Поэтому охранные зоны не устанавливаются.
1.6.4. Санитарная очистка территории
Способ очистки территории от свалок и бытовых отходов механический. На территории Велетьминского поселкового совета свалка ТБО не предусмотрена. Вывоз мусора и прочих отходов планируется вывозить на новый мусортировочный комплекс, который будет построен в течение 2010-2011 года в районе  села Туртапка Выксунского района. Проект строительства мусоросортировочного комплекса с межмуниципальным полигоном для хранения непригодных для переработки ТБО одобрен 8 сентября 2009 года в ходе заседания инвестиционного совета при губернаторе Нижегородской области.  Общая площадь составит 96040 м2. На данный полигон планируется вывоз мусора со всех ближайших поселений, в том числе и Велетьминский поселковый совет.
Раздел II. Обоснование вариантов решения задач территориального планирования
2. 1.Жилищный фонд и политика жилищного строительства
В Велетьминском поселковом совете преобладает жилой  частный сектор. Многоэтажного жилья на несколько семей в поселке нет. 70 % жилого фонда является изношенным, ветхим.
Новое строительство осуществляется частными лицами, тип застройки - коттеджные дома.

На перспективу предлагается застройка частным сектором берега Велетьмского пруда, постройка домов 2-3 этажностью на несколько квартир. Замена ветхого фонда новыми домами.
2.1.1. Культурно-бытовое обслуживание
В селе имеется 1 дом культуры 680 м2 вместимостью 300 человек.
2.1.2. Здравоохранение
На территории поселка Велетьма имеется один фельдшерско-акушерский пункт площадью 463 м2.

2.1.3. Образование и дошкольные учреждения
В поселке имеется 1 школа вместительностью 380 человек с количество учащихся 80 человек. Детский сад на 35 человек с количеством детей 35 человек. 
2.1.4. Физкультурно-оздоровительные объекты
Большое внимание уделяется в поселении развитию физической культуры и спорта. Имеется 2 спортивные площадки, 1 корт, расположенный на территории сельской школы. 
2.1.5. Объекты связи
Телефонизация населения обеспечена на  20 %,  что составляет 117 телефонных номеров. Имеется 1 отделение связи. В перспективе дальнейшая телефонизация населения.
2.1.6. Обслуживание автомобилей
На данный момент автозаправки и станции технического обслуживания автомобилей на территории Велетьминского поселкового совета отсутствуют. Но при успешном экономическом развитии центральных поселений  возможно возникновение потребности в строительстве данных объектов, что представляется возможным при притоках инвестиций.

 На территории сельсовета хранение автомобилей, в основном, осуществляется на индивидуальных участках. 

2.1.7. Туризм и рекреация
В поселке Велетьма отсутствуют лагеря, санатории и прочие туристические объекты. Но населенный пункт обладает высокими рекреационными данными за счет большого Велетьмского пруда. На берегу и близ пруда возможно создание туристических троп, а так же туристических стоянок, палаточных лагерей. Развитие данного направления позволит привлечь дополнительные инвестиции, что впоследствии обеспечит дополнительными рабочими местами местное население.
2.2. Транспортная инфраструктура
2.2.1. Автомобильные дороги
Протяженность автомобильных дорог республиканского и местного значения с твердым покрытием составляет 6 километров. Так же имеются грунтовые дороги. Весной и осенью, а так же в сырую погоду такие дороги доставляют неприятности автовладельцам, создается невозможность проезда. Проектом предлагается необходимые грунтовые дороги покрыть твердым асфальтным покрытием.

2.2.2. Автомобильный транспорт
      Транспортное обслуживание поселка осуществляют автобусы   поселковых маршрутов. На маршрутах помимо муниципальных автобусов работают коммерческие и маршрутные такси.

     Основные проблемы:

- зимнее содержание дорог; 

- высокий износ автопарка; 

- техническое состояние дорог.

Проектом предусматривается:

- строительство дорог с твердым покрытием;

- ремонт дорожной одежды; 

- строительство и реконструкция автодорог. 

          Техническое обслуживание автотранспорта.

            Безопасность дорожного движения.

       Риск возникновения чрезвычайной ситуации на транспорте.

     Основные причины ДТП – из-за неудовлетворительного состояния дорожных условий:

      - низкое сцепление покрытия проезжей части. Особенно в зимнее время, отсутствие ограждений на опасных участках с высокими уклонами перед мостами;

      - неровное покрытие, трещины, ямы;

      - несоответствие параметров дороги (в том числе радиусов кривых в плане) её техническим критериям;

      - в зимнее время – сужение проезжей части  и наличие снежных валов, ограничивающих видимость.

             Перечень мероприятий по предотвращению чрезвычайных ситуаций на автотранспорте и обеспечению безопасности движения:

-        улучшение качества зимнего содержания дорог, особенно на участках с уклонами перед мостами;

-       устройство дорожных ограждений, разметка проезжей части,  установка снегозащитных сооружений и дорожных знаков;

-        создание систем дорожного сервиса для отдыха водителей;

-        работа служб ГИБДД за соблюдение правил дорожного движения, особенно на подъездах к населённым пунктам, при отсутствии обходов, применение средств регулирования движения и информации для предотвращения дорожно-транспортных происшествий и чрезвычайных ситуаций;

-      информационные стенды, информирующие о возможных объездах, дублирующих трасс.

2.2.3. Другие виды транспорта
 На территории Ветьминского поселкового совета железная дорога, водный и трубопроводный транспорт отсутствуют.  На расчётный период развитие этой инфраструктуры не намечается.

2.3. Инженерная инфраструктура
2.3.1. Водоснабжение
Водопроводом и водоразборными колонками обеспечиваются   95% населения. Наличие скважин -2 штуки, насосных станций -1, водопроводная башня – 1.

Водоснабжение населенного пункта осуществляется за счет эксплуатации водоносной верхнекаменноугольно-нижнеказанской карбонатной серии (С3-Р2kz1). 

Водовозмещающие породы представлены доломитами, известняками трещиноватыми, кавернозными, часто разрушенными до состояния муки. Коэффициент фильтрации колеблется в пределах 13,7-28,7 м/сут. На отдельных участках составляет 1,25-2,5 м/сут. По характеру залегания водонапорные, значение напора составляют 26-44м. Пьезометрические уровни устанавливается на глубине от 0,13 до 35,9 м на абсолютных отметках 83,06-110,54 м. Водообильность водоносной верхнекаменноугольно-нижнеказанской карбонатной серии не выдержанная по разрезу и площади распространения. Удельные дебиты скважин колеблются в пределах 2,2 – 9,5 л/с, достигают 30л/с в районе Велетьмы. 

На территории Велетьминского поселкового совета разведан 1 участок Южно-Горьковского месторождения подземных вод, верхнекаменноугольно-нижнеказанских отложений - Велетьминский. Эксплуатационные запасы подземных вод утверждены ГКЗ на Велетьминском участке в количестве 50 тыс.м3/сут (протокол № 7344 от 30.03.77г.) по категориям А+В. 

      Источником водоснабжения приняты подземные воды. Количество подземных арт-скважин для целей водоснабжения уточняются в следующей стадии проектирования.

      Водоснабжение населённого пункта решается в основном локально.

На территории поселения рекомендуется принять следующую схему водоснабжения, как для населённых пунктов с малым расходом воды и количеством скважин не более 2-3 состав сооружений следующий:

      - водозаборные скважины;

      - водопровод от скважин до разводящих уличных водопроводных сетей;

      - водонапорная башня или подземный резервуар;

      - пожарные открытые водоёмы.

          Зоны санитарной охраны.

      Для предохранения источников хозяйственно – питьевого водоснабжения от возможных загрязнений на всех скважинах предусматривается организация зон водоохраны в составе 3 поясов:

      - В первый пояс зон санитарной охраны включается территория в радиусе 30 -50 м вокруг скважины. Территория первого пояса ограждается и благоустраивается, запрещается пребывание лиц, не работающих на главных сооружениях.

      - В зону второго и третьего поясов на основе специальных изысканий включаются территории, обеспечивающие надёжную санитарную защиту водозабора в соответствии с требованиями СанПин 2.1.4.1110-02 зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения – Минздрав России 2002г. На территории второго и третьего поясов устанавливается  ограниченный санитарный режим.

      Для всех водопроводных сооружений устанавливаются зоны строгого режима с целью обеспечения санитарной надёжности их. На территории зон должны быть проведены все мероприятия в соответствии с требованиями СанПин 2.1.4.1110-02.
На проектный срок, II период необходимо строительство водоочистительной станции, в связи с увеличением количества потребления воды населением.
2.3.2. Хозяйственно – бытовая канализация
В населенном пункте Велетьма сточные воды от населения поступают в выгребные ямы и колодцы, а затем используются для удобрения на поля и приусадебные участки.
      Хозяйственно – бытовая канализация населённого пункта намечается локальной. Системы канализации населённых мест рекомендуется выполнять раздельными, с независимым отводом хозяйственно-бытовых и дождевых вод.

      В хозяйственную канализацию предусматривается приём сточных вод от жилой застройки, сельхозпредприятий.

      Очистка сточных вод – полная биологическая с системой очистки. Образующийся ил использовать для удобрений или складировать на площадке с дальнейшей обработкой.

      Общая принципиальная схема канализации населённого пункта представляется в следующем виде:  сточные воды по уличным коллекторам поступают   к главной насосной станции, которая перекачивает их на очистные сооружения.

      Площадки очистных сооружений должны располагаться ниже по течению реки относительно населённого пункта, на спокойном рельефе.

2.3.3. Электроснабжение
Велетьма является полностью электрифицированным населенным пунктом. Подача электричества обеспечивается путем проводных линий электропередач, эксплуатируется 7 трансформаторных подстанций. Существующая схема высоковольтных электрических сетей обеспечивает надёжное электроснабжение населения.
2.3.4. Теплоснабжение
Котельные работают на твердом топливе и обеспечивают 3 % жилого фона. Кроме того, потребителями тепловой энергии в посёлке являются:

      - промышленность;

      - коммунально-бытовой сектор.
  Источники теплоснабжения – 3 котельные, работающие на угле.
    Теплоснабжение новых потребителей предполагается от источников, работающих на природном газе, с использованием новых энергосберегающих технологий и быстровозводимых (транспортабельных) котельных для обслуживания соц. культ. быта и сельскохозяйственного производства.  

2.3.5. Газоснабжение
Газоснабжение жилого сектора в поселке Велетьма отсутствует.
2.3.6. Объекты связи   
  На территории поселка имеется 1 отделения связи, 117 телефонных номеров.  Обеспеченность телевизионным сигналом 100 %.
2.4. Охрана окружающей среды
2.4.1.Охрана воздушного бассейна
          Комплекс воздухоохранных мероприятий, предусматриваемых в проекте, включает в себя организационные и планировочные мероприятия которые обеспечат благоприятные экологические условия для проживания населения.

  Необходимыми мерами по обеспечению экологического благополучия являются:

- расширение площадей декоративных насаждений, состоящих из газоустойчивых растений; 

- дальнейшая реализация программы по переводу автотранспорта на газомоторное топливо; 

- организация системы контроля выбросов автотранспорта, организация стационарных постов; 

- организация регулярного полива улиц; 

- создание зелёных защитных полос вдоль автомобильных дорог, озеленение улиц и санитарно-защитных зон. 

     В настоящее время вопросы совершенствования технологий производства приобретают первостепенное значение. Лучший путь для охраны чистоты атмосферы – это переход к более совершенным и безопасным технологиям, создание производств с замкнутым циклом.
Мероприятия по охране атмосферного воздуха:

-
Полная газификация района, перевод котельных на газ.

-
Оснащение производственных предприятий и котельных газопылеулавливающим  оборудованием.

-
Использование газового топлива автотранспортом.

-
Создание зеленых  защитных полос вдоль автомобильных дорог.

-
Озеленение и благоустройство населенных пунктов.

2.4.2. Охрана водных ресурсов
Основным источником загрязнения поверхностных вод являются:

- неочищенные хозяйственно-бытовые сточные воды; 

- животноводческие стоки; 

- несанкционированные свалки. 

          Водоохранные мероприятия.

 В настоящем проекте в разделе «Водоснабжение», «Канализация» разработаны предложения в соответствии со СНиП 2.04.03.85 и СНиП 2.04.02-84 после реализации, которых использование водных ресурсов будет более рационально, и будут обеспечены нормативные показатели качества поверхностных и подземных вод района.

  Подсчетами специалистов подтверждено, что водоохранные зоны и прибрежные защитные полосы задерживают до 80% загрязняющих веществ поверхностного стока и около 2 условных тонн на 100 метров береговой линии. Недостаточное обнесение и загрязнение прибрежных полос, легкоразмываемые грунты береговых склонов. Неорганизованный сброс поверхностных вод приводит к размыву береговых склонов. Поэтому закрепление в натуре границ прибрежных полос рек водоохранными замками установленного образца, их озеленение и благоустройство, и соблюдение режима использования территорий водоохранных зон  и прибрежных полос являются основными мероприятиями по охране рек и водоёмов, по водному кодексу Российской Федерации 4.    
Планировочные решения, предлагаемые проектом (проведение противоэрозионных мероприятий, строительство очистных сооружений канализации, ограничения во внесении минеральных удобрений и химикатов в сельскохозяйственном производстве и т.д.) направлены на значительное сокращение загрязнения водотоков, на улучшение экологического состояния природной среды.

Чрезвычайно важным мероприятием по охране поверхностных вод является организация водоохранных зон и прибрежных защитных полос вдоль рек. Важнейшая роль водоохранных зон заключается в том, что они имеют существенное значение в борьбе с эрозией, природным фактором, оказывающим существенное влияние на формирование природного ландшафта района.

Согласно «Положению о водоохранных зонах водных объектов и их прибрежных защитных полосах» (Постановление Правительства от 23.11.1996 г. № 1404), ширина водоохранных зон для рек района составляет:

           - Велетьма(99) – 200 м (протяженность от 50 до 100 км),

     - Толкова и ручьи– 50 м (протяженность их изменяется от 10 до 50 км), 

     - Пруды и водохранилища – 500 м,

     - для озер – 300 м.

Минимальная ширина прибрежных защитных полос вдоль рек в зависимости от угодий, прилегающих к водотоку, и в зависимости от крутизны склонов устанавливается от 35 до 100 м.

В водоохранных зонах запрещается:

-      проведение авиационно-химических работ;

-      применение ядохимикатов при борьбе с вредителями, болезнями растений и сорняками;

-      использование навозных стоков на удобрение почв;

-      размещение складов ядохимикатов, животноводческих комплексов и ферм, мест захоронения и складирования промышленных, бытовых и сельскохозяйственных отходов, кладбищ и скотомогильников, накопителей сточных вод;

-       складирование навоза и мусора;

-      вырубка лесов;

-      заправка топливом, мойка и ремонт автотракторного парка.

В пределах прибрежных защитных полос перечисленные выше ограничения должны быть еще более ужесточены. Кроме того, в пределах зон не допускается распашка земель, применение удобрений, выпас скота и организация летних лагерей.

В целях улучшения экологического состояния водных ресурсов сельского поселения, проектом предусматривается:

1.      Канализование сельского поселения.
2.      Организация и очистка поверхностного стока.

3. Разработка проектом водоохранных зон (ВОЗ) и прибрежных защитных полос (ПЗП) в пределах населенных пунктов. 

4. Усиление контроля над соблюдением режима использования ВОЗ и ПЗП на территории поселения. 

5.      Организация культурных пастбищ вне водоохранных зон.
2.4.3. Охрана почв
На территории Велетьминского поселкового совета отсутствуют земли сельскохозяйственного назначения, следовательно, проведение противоэрозионных и мелиоративных мероприятий не требуется.
Необходим сбор отходов и ликвидация несанкционированных свалок, укрепление берегов (в соответствующих местах), а именно посадка берегоукрепляющих растений.
2.4.4. Охрана растительности, животного мира, природных ландшафтов
Одной из важнейших задач в области охраны природы является рациональное использование и охрана растительности, ландшафтов и животного мира.
 Соблюдение режима пользования, установленного для каждой категории лесов, будет способствовать их охране.

 Лесные комплексы поселения обладают слабой устойчивостью к антропогенным нагрузкам и в частности, к рекреационным нагрузкам.

  Благоустройство зон отдыха увеличит устойчивость природных комплексов к рекреационным нагрузкам.

  Для поддержания мест обитания диких животных в надлежащем состоянии проводится охотохозяйственные и биотехнические мероприятия, с целью улучшения кормовых качеств и защитных свойств охотничьих угодий рекомендуется вводить в состав насаждений древесные и кустарниковые растения.
2.4.5.Создание экологического каркаса. Развитие системы особо охраняемых территорий
 Основой устойчивого развития поселения является формирование экологического каркаса, экологической сети, которая поддерживает экологическое равновесие на территории. Суммарная площадь природных территорий, образующих экологический каркас, должна быть достаточной для сохранения способности природных сообществ к саморегуляции и восстановлению. Оптимальная площадь территории, составляющей экологический каркас, должна быть не менее 60 – 65 % от общей площади территории.
В экологический каркас включаются лесные массивы, реки и ручьи, наиболее важные участки природных территорий, обладающие самостоятельной природоохранной ценностью, считается ключевыми природными территориями.

2.4.6. Санитарная очистка территорий
- Реализация генеральной схемы санитарной очистки населенного пункта;

-Ликвидация несанкционированных свалок;

- Организация и максимальное использование селективного сбора ТБО с целью получения вторичных ресурсов и сокращение объема вывозимых на полигон ТБО;

- Обеспечение предприятий коммунального хозяйства необходимым специализированным транспортом и организацией дезинфекции мусороуборочных контейнеров и ящиков. 

Раздел III. Перечень мероприятий по территориальному планированию
Перспективы развития Велетьминского поселкового совета рассчитываются на сроки:

I период – 2019 (включительно)

II период – 2029 (включительно)

Проектная численность населения принимается постоянной (по состоянию на 2009 год) 

3.1. Планировочная организация территории
  Развитие населённых пунктов направлено на улучшение планировочной структуры и благоустройства территории.

 Проектом предусматривается расширение и улучшение качества жилой застройки.

Планировочная организация территории – это наиболее эффективное и

взаимоувязанное размещение в её пределах всех хозяйственных элементов различного функционального назначения с целью установления наиболее предпочтительных режимов из взаимного функционирования.
3.2. Развитие основных отраслей хозяйства
К сельскому хозяйству и производству территории поселка Велетьма относится рыбхоз. Производительность рыбхоза составляет 100 тонн рыбы в год.
3.3. Трудовые ресурсы. Структура занятости
 Поселок Велетьма является спальным районом, большая часть трудоспособного населения трудоустроена в Кулебаках. Развитие рыбхоза может дать дополнительные трудовые места для местного населения, но в основном ничего не измениться. Люди будут работать в Кулебаках.
Структура занятости:

	№ п/п
	Отрасли
	Исходный год
	1 этап

	1
	Сельское хозяйство
	2
	55

	2
	Промышленность
	4,3
	2

	3
	Строительство
	-
	3

	4
	Непроизводственная сфера: торговля, образование, медицина
	38
	40

	5
	Безработные
	1
	1

	
	Итого
	100
	100


3.4. Население, система расселения
Поселок Велетьма состоит из спального частного сектора, где у домов имеется приусадебное хозяйство. Большинство домов находится в ветхом состоянии. Предлагается застройка берега Велетьмского пруда высококомфортным частным сектором с приусадебными территориями. Замена ветхого фонда новым и частичная замена одноэтажных ветхих домов новыми многоквартирными домами с удобствами.
3.5. Жилищный фонд
Предусматривается смена старого и ветхого фонда на новое, комфортабельное строительство. Строительство на берегу пруда и ближе к лесу нового жилого фонда разной этажности. 
3.6. Социальная инфраструктура и система культурно-бытового обслуживания
Необходимо развитие дошкольных и школьных учреждений. Для развития детского образования нужно внедрение компьютерной техники, закупка новой школьной литературы. Проектом предполагается благоустройство территорий детских учреждений, строительство новых детских площадок, ремонты здания школы, детского сада. Для развития детей и заполнения их вне школьного времени  нужно создание клубов по интересам для детей различных возрастов. 
Развитие системы здравоохранения, включающей в себя  ремонт фельдшерского пункта. Укрепление материально-технической базы здравоохранения, социального обслуживания престарелых и инвалидов, введение в эксплуатацию нового медицинского оборудования. 
3.7. Транспортная инфраструктура
Первоочередное мероприятие – это поддержание дорог в хорошем, качественном состоянии, строительство разворотных площадок, обустройство дорог и устройство ограждений.

Строительство и реконструкция автомобильных дорог предполагает недопущение причинения ущерба окружающей среде.

3.8. Инженерная инфраструктура
Водоснабжение.

    1.   Реконструкция изношенных водопроводных сетей и сооружений.

    2.   Оснащение водопотребителей приборами индивидуального учета воды.

    3.   Прокладка новых сетей.

Хозяйственно – бытовая канализация.

    1.   Строительство канализационных сетей.

    2.   Строительство очистных сооружений.

Электроснабжение.

          Реконструкция изношенных линий электропередач.

Теплоснабжение.

        Для развития систем теплоснабжения необходимы реконструкция и модернизация действующих источников тепла, строительство новых установок малой и средней мощности на природном газе.

        Существующий и новый жилой фонд будет обеспечиваться теплом от существующих котельных, с учетом их реконструкции и перевода на газообразное топливо, новых котельных и индивидуальных генераторов тепла (печей, котлов и др.).

Экономию тепла и топлива даст использование поквартирных генераторов тепла на природном газе.

        Для теплоснабжения сельскохозяйственных потребителей целесообразно использовать котельные малой мощности на газовом топливе.

        В целях экономии энергоресурсов необходимо у потребителей дальше внедрять установку приборов учета и регулирование потребления тепловой энергии.
Газоснабжение. 

    1.   Полная газификация сельского поселения.

    2.   Установка приборов учета расхода газа среди потребителей.

3.9. Охрана окружающей среды
      Охрана атмосферного воздуха:

- совершенствование газоочистительных и пылеулавливающих установок; 

- расширение площадей декоративных насаждений состоящих из достаточно газоустойчивых растений; 

- соблюдение санитарно- защитных зон при размещении сельхозпредприятий; 

- дальнейшая реализация программы по переводу автотранспорта на газомоторное топливо; 

- благоустройство дорог; 

- контроль соблюдения нормативов предельно – допустимых выбросов загрязняющих веществ в атмосферу; 

- организация стационарных постов контроль выбросов автотранспорта; 

- организация регулярного полива улиц; 

- создание зелёных защитных полос вдоль автомобильных дорог, озеленение улиц и санитарно - защитных зон. 

Охрана поверхности вод.

      В целях улучшения экологического состояния водных ресурсов района проектом предусматривается применение локальных очистных сооружений.

    Согласно Водному кодексу Российской Федерации от 4 декабря 2006 г. №201-1.3. устанавливаются следующие размеры зон для рек поселения-100м.                    

    Водоохранная зона ручьёв составляет 50 м. Минимальная ширина защитных полос – от 15 до 100м.

      В водоохраной зоне запрещается:

- проведение авиационно-химических работ; 

- применение ядохимикатов при борьбе с вредителями, болезнями растений и сорняками; 

- использование наводных стоков на удобрение; 

- размещение складов ядохимикатов, животноводческих комплексов и ферм, мест захоронения и складирования промышленных бытовых и сельскохозяйственных отходов, кладбищ и скотомогильников; накопителей сточных вод; 

- складирование навоза и мусора; 

- вырубка лесов; 

- заправка топливом, мойка и ремонт автотранспортного парка. 

3.10. Санитарная очистка территории
Сбор мусора механическим путем и вывоз его на полигон ТБО в село Туртапка Выксунского района.
3.11. Защита территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
- мероприятия по определению зон вероятных чрезвычайных ситуаций;

- мероприятия по разработке (обновлению) проекта ИТМ ГО ЧС Велетьминского поселкового совета;
- мероприятия исполнительной власти по контролю реализации при строительстве,  проектных решений, направленных на обеспечение защиты населения и территорий (включая сооружения двойного назначения) и снижения материального ущерба от ЧС природного и те6хногенного характера.

Раздел IV. Обоснование предложений по территориальному планированию

4.1. Планировочная организация территории
4.1.1. Планировочная структура и функциональное зонирование территории

Основное влияние на планировочное решение оказали: сложившаяся застройка, промышленные центры, внешние транспортные связи, рельеф местности, природное окружение села, рекреационные возможности местности. В основу планировочной структуры легло обеспечение жителей максимально комфортными условиями для жизни. 

 В основу организации поселения положены принципы создания наилучших условий для труда, быта и отдыха населения и отвечающих санитарно-гигиеническим, техническим и эстетическим требованиям, целесообразное размещение по их функциональному назначению и архитектурной выразительности в композиции поселения.  

Функциональное зонирование территории. 
 Проектом  предусмотрено чёткое функциональное зонирование Велетьминского поселкового совета. 
При проектировании был произведен комплексный учёт архитектурно-градостроительных традиций, природно-климатических, ландшафтных, национальных, бытовых, охраны окружающей среды. Упорядочение планировочной структуры и сети улиц, системы общественного обслуживания.

      В пределах рассматриваемого сельского поселения выделены следующие функциональные зоны и территории:

1. Жилые зоны. 

2. Производственные зоны. 

3. Рекреационные зоны. 

4. Зоны специального назначения. 

5. Резервные территории
1.      Жилые зоны предназначены для застройки жилыми домами. В жилых зонах разрешено включение социальных, культурно-бытовых центров обслуживания населения, культовых зданий, стоянок общественного транспорта, промышленных, коммунальных и складских объектов, не требующих установления санитарно-защитных зон. К жилым зонам так же относятся территории садоводческих и дачных кооперативов, расположенных за границами поселений.
2.      Производственные зоны предназначены для размещения промышленных, коммунальных и складских объектов, обеспечивающих функционирование объектов инженерной и транспортных инфраструктур. Кроме того, включает в себя санитарно-защитные зоны объектов. 
           3.       Рекреационные зоны предназначены для организации мест отдыха населения. Включают в себя парки, сады, городские леса, лесопарки, пляжи и особо охраняемые природные территории.
         4.        Зона специального назначения предназначены для размещения объектов ритуального назначения, а так же складирования и захоронения отходов. На территориях указанных зон размещение объектов относящихся к основным видам разрешенного использования для других территориальных зон недопустимо.
5. Резервные территории включают в себя площади, которые предназначены на случай расрастания населенного пункта, промышленных или других зон.
4.1.2. Система расселения

Прогноз численности населения и трудовых ресурсов – важнейшая составная часть градостроительного проектирования, на базе которой определяются проектные параметры отраслевого хозяйственного комплекса, жилищного строительства, комплекса общественных услуг. Настоящим проектом при определении прогнозной численности населения Велетьминского поселкового совета учитываются положения демографического развития, изложенные в «Стратегии развития Нижегородской области до 2020 года». При этом ожидаемый демографический спад является серьезной проблемой, без решения которой населенный пункт не сможет успешно конкурировать в будущем. 

Определяются основные направления развития системы сельского расселения, определяются ведущие центры и сети поселений сельской местности на перспективу, а так же направления развития планировочной организации сети сельских населённых пунктов, отвечающих требованиям эффективного развития агропромышленного комплекса, сельскохозяйственного и промышленного производства, улучшения условий труда, безопасного и благополучного проживания, быта, отдыха сельского населения.

Проектом принимаются во внимание и основные, имеющиеся в России демографические прогнозы численности населения в частности аналитический демографический прогноз до 2050 года.

Этот прогноз также не предсказывает возможности преодоления нынешних тенденций и возвращение к положительному естественному приросту населения и возобновлению роста его численности. В работе представлен анализ изменения численности населения России при вероятных сценариях демографического развития.

Проанализировано 12 различных сценариев, подразделяющихся на 3 основные группы.

Группа I – сценарий с нулевой нетто-миграцией, где рост численности населения только за счет рождаемости и смертности.

Эти сценарии показывают, что естественный прирост населения в России, в предстоящие 50 лет, будет отрицательным и, соответственно, уменьшится.

Группа II - сценарии с неизменной численностью населения, показывающие ежегодную миграцию в Россию, чтобы нейтрализовать последствия отрицательного естественного прироста и обеспечить стабильность численности населения до 2050 года.

Группа III – сценарии с растущей численностью населения, которые дают возможность оценить, какой должна быть ежегодная положительная миграция, чтобы население ежегодно увеличивалось.

Население в России, формируясь только за счет процессов естественного воспроизводства, неизбежно будет уменьшаться в численности и быстро стареть, так как естественный прирост населения отрицательный.

Проектом принимается за основу определение перспективной

численности населения неизбежность правительственных и прочих мероприятий, направленных на повышение рождаемости и общее улучшение демографической обстановки. Таким образом, выбрано направление относительной стабилизации численности населений (позитивный сценарий), так как  иная позиция является тупиковой, не способной к развитию.

4.1.3. Архитектурно-планировочная организация населенных пунктов

      В основу архитектурно-планировочной организации  населённых пунктов рассматриваемого сельского поселения были положены следующие принципы: 

1. Взаимосвязанное расположение всех архитектурно-планировочных элементов, образующих населённый пункт в единый рационально-организованный государственный организм. 

2. Чёткое функциональное зонирование (членение населенного пункта на зоны промышленные, жилые и общественные). 

3. Организация санитарно-защитных зон, соблюдение природоохранных, и санитарно-гигиенических требований. 

4. Целесообразная транспортная схема, обеспечивающая удобную и скоростную связь между зонами. 
5. Полное освоение резервов в границах населённых пунктов. 

4.2. Этапы реализации предложений по территориальному планированию
   За расчетный срок данного проекта принимается 20 лет. 
Первоочередной период –  до 2019 года включительно
Перспективный период – до 2029 года включительно

Для реализации намеченных планов на первоочередной период планируется:
Охрана окружающей среды - ликвидация несанкционированных свалок, правильно внесение минеральных удобрений, четкое соблюдение концентраций вносимых в почву химических препаратов, выпас и выгон скота в строго отведенных для этого местах (пастбищах), строгое соблюдение санитарно-защитных зон;
Инженерная инфраструктура – организация новых водозаборных станций, строительство и введение в эксплуатацию новых.
Рекреация – ремонт и улучшение сервисного обслуживания, организация групповых турпоходов по живописным местам поселений.
Социальная инфраструктура – ремонт существующих детских учреждений, объектов здравоохранения, благоустройство прилегающих к ним территорий, строительство новых объектов.

Жилищный фонд – строительство нового комфортабельного жилья, ремонт и благоустройство существующего жилья, введение в эксплуатацию новых магазинов, обслуживающих центров.

На перспективный период рекомендуется расширение строительства нового жилья,  повышение качества жизни за счет строительства новых объектов инженерной инфраструктуры.
Раздел V.  Перечень  и анализ основных факторов риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и социального характера
5.1. Основные понятия
     Чрезвычайная ситуация- состояние, при котором в результате возникновения источника чрезвычайной ситуации на объекте, определенной территории или акватории нарушаются нормальные условия жизни и деятельности, возникает угроза их жизни и здоровью, наносится ущерб имуществу населения, народному хозяйству и окружающей природной среде. Различают чрезвычайные ситуации по характеру источника (природные, техногенные, биолого-социальные и военные) и по масштабам (по ГОСТ Р 22.0.02).

     Источник чрезвычайной ситуации - опасное природное явление, авария или опасное техногенное происшествие, широко распространенная инфекционная болезнь  людей, сельскохозяйственных животных и растений, а также применение современных средств поражения при ведении военных действий, в результате чего произошла или может чрезвычайная ситуация.

     Инженерно-технические мероприятия гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций (ИТМ ГО ЧС) – совокупность реализуемых при строительстве проектных решений, направленных на обеспечение, защиты населения и территорий и снижение материального ущерба от ЧС техногенного и природного характера от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также диверсиях.

Предупреждение чрезвычайных ситуаций – совокупность мероприятий, проводимых органами исполнительной власти РФ и ее субъектами, органами местного самоуправления и организационными структурами РСЧС, направленных на предотвращение чрезвычайных ситуаций и уменьшение их масштабов в случае возникновения.

5.2.  Чрезвычайные ситуации природного характера
  К стихийным бедствиям природного происхождения относятся землетрясения, наводнения, оползни, сели и обвалы, ураганы, бури, смерчи и цунами, пожары, снегопады, снежные лавины, грады, ливни.

Наиболее опасными проявлениями природных процессов для Велетьминского поселкового совета являются:

- грозы;

- ливни с интенсивностью 30 мм/час и более;

- подтопление территории;

 - сильные морозы;

- снегопады, превышающие 20 мм за 24 часа;

- град с диаметром частиц более 20 мм;

- гололед с величиной отложений более 200 мм;

- сильные ветры со скоростью более 35 м/сек.

Характеристика поражающих факторов указанных природных явлений  приведена  в таблице.

	Источник  ЧС
	Характер поражающего фактора

	Сильный ветер
	Ветровая нагрузка, аэродинамическое  давление на ограждающие конструкции

	Экстремальные атмосферные осадки (ливень, метель), наводнения
	Затопление территории, подтопление фундаментов, снеговая нагрузка, ветровая нагрузка, снежные заносы

	Град
	Ударная динамическая нагрузка

	Гроза
	Электрические поражения

	Морозы
	Деформация грунта, просадка и пучение, температурная деформация ограждающих конструкций, разрыв коммуникаций

	Снегопады
	Статическая нагрузка на линии электропередач, крыши зданий, деревья 


5.3. Чрезвычайные ситуации техногенного характера
       Стихийным бедствием техногенного характера называется быстро (чаще всего внезапно) возникающая кризисная локальная или региональная экологическая ситуация. При этом всегда неблагоприятно сочетаются три фактора: экстремальное геофизическое событие, вызванное им воздействие на поверхность земли и неспособность населения со всеми его общественными структурами в достаточной степени противостоять данному воздействию. Возможность свести к минимуму ущерб от стихийного бедствия зависит от того, насколько человек в состоянии влиять на любой из этих трех факторов.  Современная наука предусматривает три степени такого влияния: прогноз, защита и предотвращение.

Чрезвычайные ситуации техногенного характера для Велетьминского поселкового совета представляют пожары и взрывы, возможные в результате  неосторожного обращения с огнем, социальных  причин и природных бедствий, а также аварии на транспорте, коммунальных системах жизнеобеспечения, аварии в электроэнергетических системах. 

Основные факторы риска сведены в таблицу.

	Источник ЧС
	Характер воздействия поражающего фактора

	Взрывы (бытовой газ, ЛВЖ и т.п.)
	Образование облаков топливовоздушных смесей, неконтролируемое резкое высвобождение энергии (ударная волна), возникновение массовых пожаров

	Пожар
	Поражение жилого фонда, социальной инфраструктуры, основных средств сельхозпредприятий, транспортных объектов

	Авария на транспорте
	На трубопроводах приводят к возникновению взрывов, пожаров  и загрязнению окружающей среды; на подвижном транспорте приводят  к человеческим жертвам и загрязнению окружающей среды

	Авария  на коммунальных системах
	В системах водоснабжения приводят к недопустимому повышению загрязняющих веществ дефициту подаваемой воды; в системах канализации приводят к загрязнению окружающей среды

	Аварии  в электроэнергетических процессах
	Приводят  к ЧС обычно из-за вторичных  последствий. Обрыв линий (при гололеде, налипании мокрого снега, урагане)


5.4. Чрезвычайные ситуации социального характера
   Социальная среда – это, прежде всего, культурно-психологический климат, намеренно или непреднамеренно создаваемой самими людьми и слагающийся из влияния людей друг на друга, осуществляемого непосредственно, а также с помощью средств материального, энергетического и информационного воздействия. Такое воздействие включает экономическую обеспеченность в соответствии с выработанными обществом или данной этнической, социальной группой эталоном (жильем, пищей, одеждой, другими потребительскими товарами); гражданские свободы (совести, волеизъявления, передвижения, места проживания, равенства перед законом и т.п.); степень уверенности в завтрашнем дне; моральные нормы общения и поведения; свободу самовыражения, в том числе трудовой деятельности; возможность свободного общения с лицами одной этнической группы; доступность или  осознание доступности общепризнанным мест отдыха;  обеспеченность социально-психологическим пространственным минимумом, позволяющим избежать нервно-психического стресса перенаселения; наличие сферы услуг.

Основные факторы риска сведены в таблицу

	Источник ЧС
	Характер воздействия поражающего фактора

	Экологические поражения
	Региональные и локальные нарушения условий среды обитания приводят к деструкции местных экологических систем, местной хозяйственной инфраструктуры, угрожает здоровью и жизни людей и наносит экономический ущерб

	Последствия потребления психоактивных веществ
	Влияют на большие группы населения, приводят к снижению продолжительности жизни, к патологическим изменениям всего комплекса показателей здоровья населения, а также ухудшения социального статуса различных категорий людей употребляющих психоактивные вещества

	Криминогенная ситуация
	 Приводит к дестабилизации общественного порядка, повышению уровня психологического давления, влияет на здоровье потерпевших и членов их семей

	Массовые беспорядки
	Вызывают проявление массового страха перед реальной и воображаемой угрозой и выражаются особенностью поведения –паникой, приводят  к человеческим жертвам, материальным разрушениям, нервным заболеваниям ,срывам и длительным утратам трудоспособности

	Военные конфликты
	Приводят к значительным потерям человеческих ресурсов, материальным разрушениям и загрязнениям окружающей среды


Некоторые из приведенных в таблице факторов  риска в настоящее время маловероятны, но в расчетном периоде и перспективе они должны учитываться, как при корректировке Генерального плана, так и при разработке градостроительной документации (планировке территории, архитектурно-строительном проектировании).
Выводы.

В целях защиты поселения от воздействия природных, техногенных и социальных  факторов и снижения  ущерба от последствий чрезвычайных ситуаций, в рамках плана реализации Генерального плана необходимо периодическое обновление   проекта Инженерно-технических мероприятий  ГО ЧС (ИТМ ГО ЧС) по мере накопления изменений в инфраструктуре поселения, разработки более эффективных методов защиты и предотвращения  ЧС.

Каждые 5 лет следует осуществлять проверку выполнения проекта  ИТМ ГО ЧС.
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