МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ ПРЕДОСТАВЛЕНЫ 
ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

09 ноября 2020 года Администрацией городского округа город Кулебаки была проведена жеребьевка по выбору многодетными семьями земельных участков, предоставляемых в собственность для индивидуального жилищного строительства и для личного подсобного хозяйства.
Восемнадцать многодетных семей были приглашены в здание МБУК «Культурно-досуговый комплекс» для участия в данном мероприятии.
12 многодетных семей обрели в собственность земельные участки                   в городе Кулебаки (3), п. Молочной Фермы (1), р.п. Велетьма (4),                       р.п. Гремячево (1), с. Ломовка (3).  Поздравляем!
Несмотря на наличие в перечнях земельных участков в разных населенных пунктах нашего округа (г. Кулебаки, п. Молочной Фермы, с. Ломовка,                       р.п. Гремячево, р.п. Велетьма):
- 2 многодетных семьи придя на комиссию отказались от участия в жеребьевке;
- 2 семьи приняв участие в жеребьевке отказалась от выбранного по результатам жеребьевки участка, в связи с чем будут сняты с учета;
- 2 семьи не явились на жеребьевку без уважительных причин.
Все земельные участки, включенные в перечень для индивидуального жилищного строительства обеспечены возможностью подключения к коммуникациям. В отношении земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства данное требование законодательством не предусматривается, тем не менее все участки находятся в черте населенных пунктов, в существующих жилых районах, возможность подключения к сетям (имеющимся в данных районах населенных пунктов) имеется.
[bookmark: _GoBack]Для сведения в рамках реализации Закона Нижегородской области 02.04.2020г. №26-З «О мерах социальной поддержки многодетных семей взамен предоставления им земельного участка на территории Нижегородской области и о внесении изменений в отдельные законы Нижегородской области» -                     25 семей из г.о.г. Кулебаки подали заявления на постановку на учет в Министерство имущественных и земельных отношений Нижегородской области, для получения Сертификата на улучшение жилищных условий (470 тыс.руб.), взамен земельного участка из них 5 семей уже получили сертификат (06.11.2020г.).
В очереди на получение земельных участков по состоянию                                  на 11.11.2020г. числится 23 многодетных семьи (без учета семей, пожелавших получить сертификаты).
С вопросами по льготному предоставлению земельных участков многодетным семьям и иным категориям льготников можно обращаться в КУМИ по телефонам 5-21-87, 5-48-20.


Председатель КУМИ			            			            А.В. Борисова

