25.06.2020 года муниципальными земельными инспекторами проведена плановая выездная документарная проверка соблюдения требований земельного законодательства в отношении граждан «Ш», «Л», «К», «М», «К», «К», «А», «П», «Г»
25.06.2020 года муниципальными земельными инспекторами проведена плановая выездная проверка соблюдения требований земельного законодательства при использовании земельных участков, находящихся в частной собственности, относящихся к категории земель сельскохозяйственного назначения, расположенных по следующим адресам:  
[bookmark: _GoBack]Местоположение земельного участка:
- установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир населенный пункт. Участок находится примерно в 110 метрах от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская область, р-н Кулебакский, р.п.Гремячево. 
-Нижегородская область, Кулебакский район, 2 га пашни в районе «Объездной дороги». 
-Нижегородская область, р-н Кулебакский, 2 га пашни в районе «р.Теша», 1 га сенокосных угодий в районе «Гремячевских лугов», 1 га пашни в районе «Объездной дороги». 
- установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская область, р-н Кулебакский, 1 га сенокосных угодий в районе «Гремячевских лугов», 2 га пашни в районе «Объездной дороги», 1 га пашни в районе «Асфальтного завода». 
- установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская область, р-н Кулебакский, расположенный южнее р.п.Гремячево, вдоль объездной дороги. 
- установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская область, р-н Кулебакский, 1. 2 га пашни в районе «Объездной дороги», 2. 1 га пашни в районе «Асфальтного завода», 3. 1 га сенокосных угодий в районе «Гремячевских лугов».
- установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская область, р-н Кулебакский, 1. 2 га пашни в районе «Объездной дороги», 2. 1га пашни в районе «Асфальтного завода», 3. 1га сенокосных угодий в районе «Гремячевских лугов». 
- установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Нижегородская область, р-н Кулебакский, 1.2 га пашни в районе «Объездной дороги», 2.1 га пашни в районе «Асфальтного завода», 3.1 га сенокосных угодий в районе «Гремячевских лугов». 
- Нижегородская область, р-н Кулебакский, пашня в районе «Объездной дороги».
В результате проведения проверки нарушений земельного законодательства не выявлено.


