	«О предоставлении земельных участков сельскохозяйственного назначения»

         Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области в соответствии с п.5.1. ст.10 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  информирует  о наличии к предоставлению в собственность или аренду гражданам и юридическим лицам 20/63 доли земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для ведения сельскохозяйственного производства, находящихся в муниципальной собственности и выделенных в счет земельных долей из земельных участков, расположенных по следующим адресам: 
          - Российская Федерация, Нижегородская область, Кулебакский район. Установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир н.п.Ломовка. Участок находится примерно в 3,8 км от ориентира по направлению на северо-восток с кадастровым номером 52:39:0050002:14, общей площадью 166 кв.м.
- Российская Федерация, Нижегородская область, Кулебакский район. Установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир н.п.Ломовка. Участок находится примерно в 3,8 км от ориентира по направлению на северо-восток с кадастровым номером 52:39:0050002:15, общей площадью 649 кв.м.

Дополнительную информацию можно получить в Секторе по земельным ресурсам Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Кулебаки по адресу: Нижегородская обл., г.Кулебаки, ул. Воровского, д.49, 5-й этаж, ком. 513, телефон 5-21-87 и на официальном интернет-сайте городского округа город Кулебаки http:// кулебаки-округ.рф. в разделе КУМИ (информационные сообщения (объявления), консультации)».
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