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В настоящее время органами местного самоуправления на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, сведения о которых должны быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).
Убедительно просим Вас, при наличии документов о праве собственности, выданных до 1998 года на объекты недвижимости (жилые дома, земельные участки, квартиры, гаражи, садовые дома), расположенные в городском округе город Кулебаки Нижегородской области обратиться с заявлением о регистрации права собственности в МФЦ городского округа город Кулебаки Нижегородской области по адресу: г. Кулебаки,  ул. Циолковского, д. 39А. 
При себе иметь паспорт.
Данная процедура будет проведена бесплатно!
Обращаем Ваше внимание, что в случае не принятия мер к регистрации прав, объекты недвижимости могут быть сняты с кадастрового учета!
Поэтому после проведения регистрации своих прав Вам необходимо позвонить в администрацию городского округа город Кулебаки по телефону 5-21-87 (КУМИ) и сообщить кадастровый номер объекта и дату регистрации права.
В случае возникновения вопросов просим обращаться в Администрацию городского округа город Кулебаки, город Кулебаки, улица Воровского, 49,  телефон 5-21-87 (КУМИ) кабинет 513.
