СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута
[bookmark: _GoBack]от 25 ноября 2023 года 
Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства ООО «Газпром газораспределение Нижний Новгород» об установлении публичного сервитута. 

Цель:  Строительство объекта газоснабжения «Газопровод давлением до 0,005 МПа от точки присоединения к распределительному газопроводу до объекта по адресу: Нижегородская область, городской округ город Кулебаки, ул. Степана Разина, д.248, корп. 1 (О-5-0964 К/Л-Л)
 Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут:
Кадастровый номер: 52:38:0000000:6, адрес: Нижегородская область, р-н Кулебакский, г. Кулебаки, тер дор. Р-72 Владимир-Муром-Арзамас, площадью 13 кв.м..
Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, а также перечень координат характерных точек этих границ прилагаются к сообщению. 
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:
Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области
607010, г. Кулебаки, ул. Воровского, д.49, каб. 513
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области Режим работы:   Пн. – Чт. С 8:00 до 17:12, Пт. . С 8:00 до 16:12, обед с 12:00 до 13:00, Телефон:  8 (83176) 5-21-87.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок –  до 11 декабря 2023 года (в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 2 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ.)
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута: http:// official@adm.klb.nnov.ru/
Сведения об официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых размещены утвержденные документы, которые указаны в ходатайстве об установлении публичного сервитута:
Сайт администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области: http:// official@adm.klb.nnov.ru/.
