Закон Нижегородской области от 29.06.2015г. № 88-З 

«О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно 
на территории Нижегородской области».
Право на бесплатное предоставление земельных участков имеют льготные категории граждан, которые являются гражданами РФ, при условии постоянного проживания на территории Нижегородской области не менее 5 лет, до момента подачи заявления о бесплатном предоставлении земельного участка, и не имеющие в собственности земельного участка. Под постоянным проживанием понимается наличие постоянной регистрации (членов семьи граждан) по месту жительства на территории Нижегородской области. Земельные участки для индивидуального жилищного строительства, в соответствии с Законом предоставляются однократно.

Предоставление земельных участков в Кулебакском районе осуществляется следующим  льготным категориям граждан:
          1.Постоянно проживающие на территории Нижегородской области непрерывно не менее 5 лет:

а) специалисты, получившие среднее профессиональное образование и высшие образование, работающие по бессрочному трудовому договору либо трудовому договору, заключенному на срок не менее 5 лет, в муниципальных организациях и государственных организациях Нижегородской области, осуществляющих образовательную деятельность, деятельность в сфере здравоохранения, социального обслуживания, культуры, физической культуры и спорта, в соответствии с полученной квалификацией; ( жеребьевка)
б) граждане, работающие в организациях, осуществляющих деятельность в сфере сельскохозяйственного производства, или в крестьянских (фермерских) хозяйствах, расположенных на территории Нижегородской области, по бессрочному трудовому договору либо трудовому договору, заключенному на срок не менее 5 лет;
 ( жеребьевка)
в) молодые семьи, в которых возраст супругов на дату подачи заявления о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно не превышает 35 лет, либо неполные семьи, состоящие из одного родителя, возраст которого на дату подачи заявления не превышает 35 лет, и одного или более детей (в том числе усыновленных); ( жеребьевка)
г) ветераны Великой Отечественной войны и ветераны боевых действий, инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий; ( жеребьевка)
д) семьи, имеющие на иждивении детей-инвалидов; ( жеребьевка)
е) граждане, страдающие тяжелыми формами хронических заболеваний, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации в соответствии со статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации. ( жеребьевка)
2. постоянно проживающие на территории Нижегородской области:
а) реабилитированные лица, утратившие жилые помещения в Нижегородской области в связи с репрессиями, члены их семей и другие родственники, проживавшие совместно с реабилитированными лицами до применения к ним репрессий, а также дети реабилитированных лиц, родившиеся в местах лишения свободы, в ссылке, высылке, на спецпоселении, в случае возвращения на прежнее место жительства в Нижегородскую область; ( жеребьевка)
         б) граждане, лишившиеся жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера; (без проведения  жеребьевки, внеочередное предоставление)
         в)  граждане,  проживающие  в  зоне  активного  оползня,  карстовых провалов,  а  также  на   территориях, которые ежегодно  затапливаются паводковыми  водами  и  на  которых  невозможно  при помощи инженерных и проектных решений предотвратить подтопление территории, чье жилье признано в установленном Правительством Российской Федерации порядке непригодным для проживания, при условии, что жилое помещение, расположенное  на  таких  земельных  участках, является единственным местом жительства гражданина и членов его семьи; (без проведения жеребьевки, внеочередное предоставление)
        г) граждане, являющиеся участниками государственных программ Нижегородской области, направленных на улучшение жилищных условий граждан, при условии выполнения ими требований, установленных государственными программами Нижегородской области;(без проведения жеребьевки, в рамках гос.программ)
        д) специалисты в возрасте до 45 лет, заключившие с уполномоченным органом исполнительной власти Нижегородской области договор, предусмотренный федеральным законодательством и устанавливающий обязанность специалиста работать в государственном или муниципальном учреждении, расположенном в сельском населенном пункте либо рабочем поселке; (без проведения жеребьевки, в рамках гос..программ)
е) военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, общая продолжительность военной службы которых составляет 10 лет и более, а также граждане, уволенные с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет 10 лет и более                    ( жеребьевка) 
         3. чемпионы и призеры Олимпийских и Паралимпийских игр- участники от Нижегородской области. (без  проведения жеребьевки, внеочередное предоставление)
