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В пятницу 6 августа 2021 года в фойе второго этажа Дворца культуры им. Дубровских города Кулебаки жеребьевочной комиссией Администрации городского округа город Кулебаки была проведена вторая за 2021 год и очень многочисленная жеребьевка по выбору многодетными семьями земельных участков, предоставляемых в собственность для индивидуального жилищного строительства и для личного подсобного хозяйства.
На жеребьевку были приглашены СРАЗУ ВСЕ многодетные семьи, которые состояли на учете в администрации, а именно 23 семьи.
Одна семья второй раз подряд не явилась на жеребьевку в связи с чем будет снята с учета.
4 семьи отказались от участия в жеребьевке, о чем в протоколе зафиксирован первый отказ.
Остальные восемнадцать многодетных семей обрели в собственность земельные участки в городе Кулебаки (3 семьи), с. Ломовка (5 семей), с. Велетьма 5 семей) в селе Саваслейка (1 семья), рабочем поселке Гремячево (4 семьи).
 Поздравляем!
Всего в 2021 году по результатам жеребьевок 25мая и 6 августа многодетным семьям было предоставлено 26 земельных участков (7 для ИЖС и 19 для ЛПХ).
По состоянию на 10.08.2021 года в очереди осталось только 4 многодетных семьи.
С вопросами по льготному предоставлению земельных участков многодетным семьям и иным категориям льготников можно обращаться в КУМИ по телефонам 5-21-87, 5-48-20.
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