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Отчет 
о работе сектора по социальным вопросам и трудовым отношениям администрации г.о.г.Кулебаки
за 2016 год

Основными задачами и функциями сектора являются:

- проведение единой социальной и трудовой политики органов местного самоуправления г.о. г.Кулебаки совместно с хозяйствующими субъектами всех форм собственности;

- создание условий, обеспечивающих повышение уровня жизни населения, разработка и осуществление конкретных мер социальной поддержки населения на принципах системности, адресности, дифференцированного подхода ко всем категориям населения;

- проведение анализа и оценки демографической ситуации в г.о. г.Кулебаки;

- реализация государственной политики в сфере охраны труда и улучшения условий работы, развитие системы социального партнерства и договорного регулирования трудовых отношений.

Создание условий, обеспечивающих повышение уровня жизни населения, разработка и осуществление конкретных мер социальной поддержки населения на принципах системности, адресности, дифференцированного подхода ко всем категориям населения
Социальная политика округа неразрывно связана с системой мер государственной поддержки слабозащищенных слоев населения, поддержкой  семьи, детей, ветеранов, пенсионеров.
Основные категории населения, с которыми работает сектор:

Лица пожилого возраста   - 16250 человек или  33 %  от общей  численности населения городского округа город Кулебаки, из них 14277 чел. являются получателями трудовых пенсий по старости.

В городском округе город Кулебаки  проживает 459 ветеранов боевых действий, из них 95 человек принимали участие в боевых действиях в Республике Афганистан;  334 человека - в Республике Чечня, Северный Кавказ, Таджикистан, Египет и иных боевых точках-30 чел.
Количество многодетных семей - 412 семей.
Количество малоимущих семей – 2494 семей, малоимущих граждан трудоспособного возраста - 3413 чел.
В 2016 году  был разработан  административный регламент  по предоставлению  муниципальной услуги: «Оказание дополнительной адресной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области».
Дополнительная адресная помощь предоставляется в пределах средств, предусмотренных в бюджете в рамках  муниципальной программы «Социальная поддержка граждан  г.о.г.Кулебаки на 2015-2017 годы», оказывается   в порядке очередности по дате поступления заявления по следующим основаниям: 
· возмещение фактических затрат на диагностическое обследование детей    при   социально-значимых инфекционных  заболеваниях, 
· на проведение противопожарных мероприятий; 
· оказание материальной помощи на первоочередные нужды в связи с пожаром; 
· восстановление и ремонт жилого помещения, 
· осуществление социальных выплат малоимущим гражданам, 
· на газификацию домовладений и жилых помещений. 
В 2015 году за материальной поддержкой обратился 131 человек (31 из них была оказана материальная поддержка из местного бюджета), 

Состав обратившихся: 
пенсионеры 

- 23% (30 чел.)



  

инвалиды


- 19% (25 чел.)



   

многодетные семьи 
- 17% (22 чел.)



   

семьи с детьми

- 19% (25 чел.)



   

матери – одиночки
-   8% (11 чел.)

  

безработные

- 12% (16 чел.)

   
         другие


-   2% (2 чел.)

В 2016 году за материальной поддержкой обратились -102 чел. 

В 2016году  из  бюджета округа дополнительная адресная помощь была оказана на сумму 189000,0  рублей, социальные выплаты  получили 15 граждан.

120 тыс.рублей выплачено на газификацию домовладений и жилых помещений, выплаты получили  8 малоимущих граждан, находящихся в трудной жизненной.

Состав обратившихся: 
пенсионеры 

- 28% (25чел.)



  

инвалиды


- 18% (16 чел.)



   

многодетные семьи 
- 17% (15 чел.)



   

трудоспособные

- 3% (3 чел.)



   

матери – одиночки
-   3% (3 чел.)

  

безработные

- 11% (10 чел.)

                     семьи с детьми инвалидами- 4%(4 чел.)

  

ветераны боевых действий
- 4% (4 чел.)

   
         другие


-   10% (9 чел.)

Особо нуждающиеся в помощи:

1. инвалиды – на лечение, операции, реабилитацию, поездки в больницы Н.Новгорода и других городов;

2. малоимущие пенсионеры – на ремонты, лекарства;

3. малоимущие многодетные семьи – долги за ЖКХ, ремонты, предметы первой  необходимости.

Запланированные мероприятия  отчетного периода выполнены в полном объеме. 
С 1 января  2016 года вступил в действие Федеральный закон от 01 декабря 2014 года №419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» и начался новый этап реализации государственной программы РФ «Доступная среда» на 2011-2020 годы.
В городском округе проживает 5438 инвалидов (11 %  от общей  численности населения городского округа город Кулебаки), в том числе 183 ребенка, инвалидов 1 группы- 459 человек, 2 группы - 3018 человек, 3  группы - 1769 человек.

С целью создания условий доступной среды жизнедеятельности и беспрепятственного доступа инвалидов и иных маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур на территории округа создана рабочая группа по проведению паспортизации, в которую вошли компетентные специалисты представители ВОИ. В результате проведенной работы  сформирован районный реестр объектов социальной и инженерной инфраструктуры и услуг г.о.г.Кулебаки по основным сферам жизнедеятельности инвалидов. Всего включенных в районный реестр – 190 ОИ и все они 100 % внесены на Карту доступности Нижегородской области, из них паспортизировано – 156 объектов, осталось паспортизировать – 34 объекта.
Проведение анализа и оценки демографической ситуации в г.о.г.Кулебаки
Демографическая ситуация

Население округа на 01.01.2016г. составляло 49269 человек. За   2016 год на территории округа родилось 535 человек, что ниже уровня прошлого года на 12,7% (613 чел.). Число  умерших за отчетный год снизилось на 1,3% с 761 чел. в 2015 году до 751 в 2016 году. Естественная убыль за отчетный год составила 216 человек (2015 год – 148 человек).

В 2016 году число заключенных браков снизилось по сравнению с 2015 годом с 330 до 281, число разводов возросло  с 165 до 199.

За 2016 год в городской округ прибыло 541 человек ( в 2015 году – 543), выбыло – 838 человек ( в 2015 году – 833), практически на уровне  2015 года.

По состоянию на 1 января 2017 года, численность населения округа составила 48746 человек и сократилась за отчетный год на 523 человека.

В 2016 году специалистами сектора разработана «Стратегия демографического развития г.о.г. Кулебаки на период до 2025 года «Кулебаки-2025».
Основные направления демографической политики до 2020 года:

-повышение рождаемости
-снижение смертности
-укрепление института семьи
-оптимизация миграционных процессов.
Демографические проблемы должны решаться сообща - органами власти, общественными организациями, бизнесом, церковью. Лишь в этом случае можно достичь положительных результатов.
В результате реализации Стратегии численность постоянного населения на начало 2020 года должна составить 50 тыс. человек, к 2025 году – 51 тыс. человек. Продолжительность жизни должна  вырасти в среднем к 2020 году до 75 лет, к 2025  – до 76,5 года. Рождаемость к 2025 году повысится на 5%, а смертность снизится на 10%.
Ситуация в миграционной сфере
С 2015 года городской округ город Кулебаки включен в Программу «Оказание содействия добровольному переселению в Нижегородскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2014-2016 годы». Цель Программы – стимулирование и организация процесса добровольного переселения соотечественников, проживающих за рубежом, для социально-экономического и демографического развития Нижегородской области.

Постановлением администрации г.о. г.Кулебаки от 16 мая 2016 г. № 968 создана межведомственная комиссия по реализации мероприятий Государственной программы «Оказание содействия добровольному переселению в Нижегородскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2014-2016 годы».
За период с 01.01.2015 г. по  31.12.2016 г. в городской округ прибыли 9 участников программы и 13 членов семьи. Все прибывшие соотечественники  являются гражданами Украины.

За 2016 год  на территории городского округа г.Кулебаки поставлено на миграционный учет 538 иностранных граждан и лиц без гражданства, за 2015 год – 814 иностранных граждан. По видам на жительство (далее - ВНЖ)  зарегистрировано 25 иностранных граждан, по разрешению на временное проживание (далее  - РВП)  – 83. Фактически проживает по РВП 107 иностранных граждан, по ВНЖ – 62, в 2015 году соответственно 163 и 73 иностранных гражданина. 
По состоянию на 01.01.2017 года на территории городского округа фактически пребывает 135 иностранных граждан и лиц без гражданства, преимущественно: 
Узбекистан – 26, 
Украина – 65, 
Казахстан – 14, 
Беларусь – 24. 

Реализация государственной политики в сфере охраны труда и улучшения условий работы, развитие системы социального партнерства и договорного регулирования трудовых отношений
Задачи по реализации основных направлений государственной политики в сфере охраны труда в отчетном году были направлены на :

- выполнение  Плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда в  г.о. г.Кулебаки на 2014-2016 годы; 

- проведение специальной оценки условий  труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда  на предприятиях  округа, особенно в организациях бюджетной сферы;
- расширение и укрепление социального партнерства через заключение коллективных договоров и соглашений.
 В рамках мероприятий по улучшению условий и охраны труда специалистами сектора:

 - проводился мониторинг состояния условий и охраны труда в организациях округа по итогам полугодия и года;

-  заседания межведомственной комиссии по охране труда с участием специалистов по охране труда предприятий и организаций района;

- организовано и проведено обучение специалистами Некоммерческого Партнерства Центров Охраны труда Приволжского Федерального Округа 96 руководителей и специалистов по охране труда предприятий и организаций округа и 107 специалистов обучились по пожарно-техническому минимуму;

- специальная оценка условий труда проведена на 65 рабочих местах в учреждениях культуры и 57 рабочих местах учреждений образования (2015г – 33 рабочих места).  
В отчетном году  произошел 1 тяжелый несчастный случай на ПАО «Русполимет», в 2015году -  5.
Затраты на финансирование мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организациях, осуществляющих деятельность на территории городского округа  увеличились по сравнению с 2015 годом на 32594,0 тыс. рублей и составили 86485,4 тыс.рублей. Сумма затрат муниципального бюджета на реализацию данных мероприятий составила 8730,5 тыс. рублей, что на 1772 тыс рублей больше 2015 года. 
Постановлением администрации г.о. г.Кулебаки от 11 ноября 2016г №2434 утвержден административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», согласно которому утвержден план проведения плановых проверок подведомственных организаций на 2017 год.

Значительное место в решении проблем охраны труда занимает социальное партнерство. В организациях округа на 01.01.2017 заключено 88 коллективных договоров с охватом  75 % работающих (на 01.01.2016г было  90, уменьшение связано в связи с реорганизацией района в округ). Все они содержат раздел «Охрана труда». 
Проведение единой социальной и трудовой политики органов местного самоуправления г.о. г.Кулебаки совместно с хозяйствующими субъектами всех форм собственности
Разнообразная и эффективная работа с населением округа возможна лишь благодаря отлаженной системе межведомственного взаимодействия. Прочные взаимоотношения связывают все учреждения и организации, работающие с гражданами попавшими в трудные жизненные ситуации, это: учреждения социальной зашиты населения, здравоохранения, управление образования, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, Центр занятости населения, социально ориентированные некоммерческие организации, культурно-досуговые и спортивные учреждения.
Организовано информационное освещение социальной политики: информация размещается на официальном  сайте администрации района, в местных средствах массовой информации. 

За 2016 год проводилась активная работа в сфере распространения социальной рекламы. Размещены баннеры, пропагандирующие  семейные ценности, традиции , против абортов.
Основные задачи на 2017 год

В 2017 году деятельность по реализации социальной политики населения будет продолжена по следующим направлениям:
- повышение уровня жизни населения,

-оказание дополнительной адресной социальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации,

- социальная поддержка семьи, женщин и детей, профилактика семейного неблагополучия, 

-профилактика социального сиротства, 

-социальная поддержка и повышение качества услуг для граждан старшего поколения, 
-социальная реабилитация и интеграция в общество граждан с ограниченными возможностями, в том числе детей-инвалидов.
Начальник сектора по социальным вопросам

и трудовым отношениям





И.Н.Петрова











07.02.2017 

