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Отчет о работе сектора архива управления делами 

администрации городского округа город Кулебаки 
за 2018 год
В соответствии с возложенными на сектор архива задачами в 2018 году были выполнены следующие основные показатели направлений развития архивного дела в городском округе город Кулебаки:
1. организация комплектования архива документами Архивного фонда РФ
В 2018 г. было принято на хранение 585 дел, в том числе управленческой документации – 345 ед.хр., по личному составу (ООО КЦУК, личные дела администрации гог Кулебаки – 36 ед.хр.), приняты фотодокументы по празднованию 75-летия города, с выставки Кулебакского совета ветеранов в количестве 75 фото,  видеодокументы в кол-ве 10 единиц хранения (среди них – видеосюжеты о праздновании 75-летия города, об открытии ФОКа, об открытии ресурсного центра в колледже и др.) Также на хранение в сектор поступили документы личного происхождения почетных граждан Кулебакского района (Хлопков А.М., Иванов В.В.) в кол-ве 72 ед.хр. 
Все дела оформлены в соответствии с «Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда РФ» и  закартонированы.

2. создание научно-справочного аппарата к документам Архивного фонда РФ, ведение автоматизированного учета 

Продолжается работа по наполнению программного комплекса «Архивный фонд»: в 2018 г. было введено 5 новых фондов, актуализирована информация по 26 фондам (внесены данные по движению документов, составлены исторические справки и дополнения к ним, др. информация).
Итого в секторе архива на 01.01.2019 г. 232 фонда, 46406 ед.хр. в т.ч. постоянного хранения - 18849 ед.хр., по личному составу – 27557 ед.хр. (на 01.01.2018 года  - 45815 ед.хр., в т.ч. постоянного хранения 18251 ед.хр., по личному составу – 27564 ед.хр.).
 В 2018 г. осуществлена оцифровка еще 30 фотографий г.Кулебаки за 1959-1965 гг. и размещение в разделе  сектора архива на официальном сайте г.о.г.Кулебаки.
3. информационное обеспечение и использование документов Архивного фонда РФ

В соответствии с задачей сектора архива по удовлетворению прав граждан на архивную информацию и в рамках оказания муниципальной услуги «Выдача архивных справок, заверенных копий и выписок из архивных документов на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» в сектор архива  поступило 988 социально – правовых (в 2017 г. – 1284), снижение по сравнению с 2017 годом на 23 %. Из них исполнено с положительным результатом – 859 запросов (86,9%).

В 2018 г. в рамках оказания муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей» в сектор поступило 285 запросов (в 2017 году – 196) ,  рост на 31,2 %. Из них через МБУ МФЦ в сектор архива поступило 24 запроса или 8,4 % от общего числа запросов по муниципальной услуге (в 2017г. – 26 запросов).
В рамках заключенного информационного соглашения с УПФ РФ по городскому округу город Кулебаки в 2018 г. по каналу VipNet в сектор архива поступило 458 запросов (в 2017 году - 173), рост на 265 % , отправлено 713 архивных справок  (в 2017 году- 722).
Продолжается наполнение раздела  сектора архива на сайте г.о.г.Кулебаки, в  2018 г. размещено 15 новостных публикаций. В 1,6 раза увеличилось количество публикаций в печатных СМИ-   в газете «Кулебакский металлист» опубликовано 13 статей (в 2017 году – 8), на сайте «Государственная архивная служба НО» в разделе «Новости муниципальных архивов» - 3 статьи. 
2018‑ый – знаменательный год для всех архивистов. Государственной архивной службе России исполнилось 100 лет.

В рамках празднования 100-летия Государственной архивной службы России и в соответствии с муниципальным планом по празднованию данной даты реализованы  следующие мероприятия:

- проведена выставка фотографий за 1959-1965 гг. «Кулебакские истории – ХХ век»;
- проведен круглый стол с участием специалистов управления образования и педагогов, ответственных за работу музеев образовательных организаций с целью оказания методической и практической помощи музеям, а также с целью выявления архивных документов, имеющих историческую ценность, для перевода их в электронную форму (сканирования) и передачи их в сектор архива;
- проведено анкетирование музеев образовательных организаций, начат мониторинг их деятельности методом выездных проверок (в 4 кв. 2018 году обследованы 2 школьных музея: школа 8 и Саваслейская школа);

- проведен открытый урок со школьниками лицея № 3 об истории архивного дела в России и Кулебаках с посещением  фотовыставки, краеведческой викториной и посещением двух исторических экспозиций;
- организована экспозиция фронтовых писем «Живая история времен Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»;

- проведена презентация Музея в чемодане «Предметы советского быта в одном смартфоне» для школьников; экспонаты Музея в чемодане;

- изготовлен видеофильм «История развития архивного дела в Кулебакском крае» с последующей передачей на хранение в Российский государственный архив кинофотодокументов г.Москва и ГКУ «Государственный архив аудиовизуальных документов Нижегородской области»                
- направлен запрос в Российский государственный архив древних актов (РГАДА), г.Москва о проведении исследовательской работы по истории  Кулебакского края, в первую очередь, с целью установления даты (первого упоминания) о поселении (населенном пункте); готовятся материалы для организации запросов в другие государственные и региональные архивы и музеи по данному вопросу.
4. Обеспечение сохранности и государственный учет документов.
В соответствии с возложенной задачей по обеспечению сохранности документов и в рамках реализации подпрограммы 2 «Обеспечение сохранности, комплектования, учета и использования архивных документов городского округа город Кулебаки» муниципальной программы  «Информационное общество городского  округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2020 годы» в 2018 г. создан страховой фонд на 29 ед.хр. особо ценных дел за 1960-1974 в количестве 4020 кадров.

5. развитие и укрепление материально-технической базы архива 
1. В 2018 г. также в рамках реализации подпрограммы 2 муниципальной программы  «Информационное общество городского  округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2020 годы» приобретено 104 архивных короба для картонирования документов, что позволило закартонировать 8770 дел, приобретено 7 металлических стеллажей протяженностью 36 п.м., установлены жалюзи на 11 окнах, дополнительны осветительные приборы и металлический шкаф.  Загруженность архивохранилища снизилась с учетом вновь приобретенных стеллажей и составила 91,5 %. (в 2017 г. – 95%).
Всего за 2018 год израсходовано 106,0 тыс. руб. (100 % от плана)  в рамках реализации муниципальной программы.
В подтверждение успешной работы сектора архива в последние годы является положительная оценка Комитетом по делам архивов Нижегородской области, которая дана в ходе проведения комплексной выездной плановой проверки муниципального архива с 01 по 05 апреля 2018 года. В проверке принимали участие руководитель Комитета по делам 
архивов Нижегородской области Б.М.Пудалов, заместитель руководителя Т.В.Соколова,  консультант отдела мониторинга и регулирования архивного дела комитета Е.А.Мацуева. Согласно направленного в администрацию городского округа город Кулебаки Акта проверки от 05.04.2018 года № 4 нарушения обязательных требований нормативных правовых актов в области архивного дела, нарушения в ораганизации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов, иные нарушения в секторе архива управления делами администрации округа не выявлены.
Основные задачи  на 2019 год

В рамках реализации программы  «Информационное общество городского  округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2020 годы», плана  работы сектора архива на 2019 год запланировано:

-  приобретение бесконтактного архивного сканера ПАК ВЕГА с подсветкой, 4-х металлических стеллажей, завершение работы по установке оконных жалюзи, приобретение 130 шт. архивных коробов для картонирования и создание страхового фонда 8 ед.хр особо ценных дел;
- продолжение комплектования сектора архива видео -, фотодокументами, документами личного происхождения;
- проведение нескольких фотовыставок, открытого школьного урока;
- завершение мониторинга музеев образовательных организаций и сканирование исторических документов данных музеев с целью пополнения муниципальных архивных фондов особо значимой информацией.
Начальник сектора архива управления делами
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