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ОТЧЕТ
о работе отдела дорожной деятельности и благоустройства за 2018 год

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ

В соответствии с возложенными на отдел задачами, деятельность отдела дорожной деятельности и благоустройства (далее Отдел) осуществляется по следующим направлениям:
1. Организация дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения городского округа город Кулебаки.
2. Обеспечение безопасности дорожного движения, включая создание и обеспечение функциональных парковок (парковочных мест).
3. Организация благоустройства и надлежащего санитарного состояния территории городского округа.
4. Обеспечение оказания муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на производство земляных работ, ремонтных работ и работ по прокладке и переустройству инженерных сетей и коммуникаций на территории городского округа.
5. Организация водоотведения на территории городского округа.

1. Организация дорожной деятельности 
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения планируется администрацией городского округа в пределах выделенных денежных ассигнований с учетом технического состояния дорог.
 В соответствии с Перечнем автомобильных дорог общего пользования местного значения г.о.г Кулебаки, утвержденным Постановлением администрации г.о.г Кулебаки  на территории г.о.г расположено 277,004,1 км а/дорог, в т.ч. с твердым покрытием – 82,664км, в т.ч. 58,730км – усовершенствованное (асфальтобетонное) покрытие, с грунтовым – 194,3401 км. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на конец 2018 года составила 85,7% (237,5км) (2017г. 86,6/239,9км), т.е. в нормативном состоянии – 39,5км дорог. Всего за 2018 г. отремонтировано 2,43 км дорог.
В 2018 году  исполнение мероприятий осуществлялось в рамках МП «Развитие транспортной системы городского округа город Кулебаки на2018-2020 годы», подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства городского округа город Кулебаки» (далее Подпрограмма). В течении года сумма Подпрограммы  менялась в сторону увеличения и на конец года составила – 72517,9 тыс. руб., в т.ч.  о.б. – 28867,7 тыс. руб.; м/б 43650,2 тыс.руб.Увеличение – 58,9%. 
Процент исполнения Подпрограммы 100%
На основании разработанной технической документации и проведения электронных торгов, выполнены следующие работы:
- полностью освоены денежные средства, выделенные на Содержание городских автомобильных дорог, протяженностью 43,5 км и 37 км тротуаров   в сумме 11200,0тыс. руб.;
- выполнен комплексный ремонт автомобильной дороги ул. 60 лет ВЛКСМ: отремонтировано 4454м2 дороги; тротуаров – 1212м2, примыкания – 1578м2, устройство газонов. Общая сумма ремонта составила - 11816,5 тыс.руб. Подрядчик ООО «Монтажгазстрой»;
- в соответствии с Соглашением  о предоставлении субсидии из дорожного фонда Нижегородской области бюджету городского округа город Кулебаки Нижегородской области на софинансирование мероприятий, предусмотренных государственной программой «Развитие транспортной системы Нижегородской области», в рамках Муниципального контракта, заключенного с ООО «Монтажгазстрой» в полном объеме завершены работы по «Ремонту участков автомобильных дорог улиц Маяковского, Фрунзе в г. Кулебаки Нижегородской области» на общую сумму 11929,6 тыс. руб. ( в т.ч. о/б – 10736,0тыс. руб., м/б – 1193,6 тыс. руб..), в результате которых,  отремонтировано 10700м2 (1428м.п.) дорог, в т.ч.  примыкания и выполнено укрепление обочин щебнем с добавлением а/бетона. В соответствии с проведенными лабораторными испытаниями ГКУ НО «ГУАД», а так же внутреннего контроля ООО «Монтажгазстрой» работы выполнены качественно и соответствуют требованиям ГОСТ.
Первоначально контракт был заключен с ООО «ИМПЕРИЯ-НН», которые уклонились от исполнения обязательств, в результате чего контракт был расторгнут в одностороннем порядке и вновь была проведена процедура закупки.
Кроме этого за счет средств местного бюджета отремонтирован участок дороги ул. Воровского – 573,0м.п. (4677м2). 
        В рамках Создания объектов дорожной инфраструктуры с целью обслуживания м-на «Северный»  обустроена конечная остановка для перевозчиков  (установлен автопавильон с устройством площадки).
Как уже было сказано ранее,  на территории г.о.г. Кулебаки имеются а/дороги с грунтовым и шлаковым покрытием. В г. Кулебаки таких дорог – 102,4км.  В зимний период 2018 года было проведено 3 цикла очистки. В летний период осуществлялся завоз шлака на улицы частного сектора в кол-ве 1740тн (2017г – 1090тн), так же была выполнена подсыпка шлаком подъездной дороги в лагерь им. Гайдара. Большое содействие в данном направление оказывают депутаты Совета депутатов. 
 Потребность в каменных материалах,  на сегодняшний день, по заявкам жителей с учетом исполненных,  составляет порядка - 6000тн. За 2018 год поступило заявок на 1280 тн шлака. 
 Проблемой дорожного хозяйства остается состояние а/дорог без автобусного сообщения , протяженность которых 14,3км (36% от а/дорог с а/б покрытием города): ул. Бунтарская, ул. Некрасова, Лесная, Урицкого, Футбольная, пер. Крылова, Сусанина, Чапаева. Особое волнение вызывают дороги, которые являются подъездными дорогами к объектам школьного и дошкольного образования Улица Урицкого (д/с «Теремок),   ул. Мира (д/с «Колокольчик», «Березка»), ул. Адм. Макарова (подъезд к школе №1, д/с «Солнышко»), Сусанина. Данные дороги имеют статус дорог с асфальтобетонным покрытием, износ которого составляет 70-100%. Отделом  проведено обследование их технического состояния и подготовлены сметные расчеты на ремонт вышеуказанных подъездных дорог. Их сумма составляет около 8000,0 тыс. руб.
В рамках нормотворческой деятельности  в 2018 году отделом разработан и утвержден Постановлением администрации Порядок выдачи согласия на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечения автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами и примыкания автомобильной дороги к другой автомобильной дороге в отношении автомобильных дорог местного значения городского округа город Кулебаки Нижегородской области, который регулирует отношения, возникающие в связи со строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом, ремонтом пересечения автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами и примыкания автомобильной дороги к другой автомобильной дорогой.
[bookmark: OLE_LINK3]Решением Совета депутатов г.о.г Кулебаки утверждено  Положение о порядке решения вопроса местного  значения по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечению безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, а также осуществлению иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ на территории  городского округа город Кулебаки Нижегородской области. 

2. Обеспечение безопасности дорожного движения, включая создание и обеспечение функциональных парковок (парковочных мест).
Мероприятия в данном направлении проводились в рамках МП «Развитие транспортной системы  городского округа город Кулебаки на 2018-2020годы» Подпрограммы 2 «Повышение безопасности дорожного движения в городском округе город Кулебаки»(далее Подпрограмма).
Общая сумма мероприятий на конец отчетного года так же была увеличена на 54% и составила 5234,3 тыс. руб. ( Процент исполнения – 99,9%). 
В результате чего:
- выполнены работы по нанесению дорожной разметки в кол-ве 5897,5м.п и 1156,3м2;
-пешеходная разметка, в кол-ве 80 ед. нанесена в желто-белом исполнении;
- отремонтировано 2,2км тротуаров (ул. Войкова, Ульянова, 60 лет ВЛКСМ);
- установлено пешеходное ограждение на ул. Бутова 64м.п.;
- изменена схема движения на ул. Бутова на одностороннее с установкой 52 дорожных знаков;
- на ул. Бутова установлена Искусственная неровность со всеми необходимыми знаками;
- на ул. Бутова выполнено устройство Пешеходных переходов в кол-ве 3 ед., оборудованных знаками 5.19.1(2) на желтом фоне;
- на ул. 60 лет ВЛКСМ выполнено устройство дополнительного пешеходного перехода и заменены знаки на современные.
Все пешеходные переходы, расположенные близи образовательных учреждений (9 ед) обозначены знаками Пешеходного перехода на желтом фоне, в соответствии с современными требованиями.
На основании обращений в ГКУ НО «ГУАД» по итогам заседаний  Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации городского округа город Кулебаки (далее Комиссия)на а/дороге «Обход г. Кулебаки (северный вариант) ул. Адм. Макарова, в рамках областной программы выполнены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения на нерегулируемом пешеходном переходе в непосредственной близости от образовательного учреждения: установлены ограждения, ИН, дорожные светофоры Типа Т.7. Подобные работы проведены на других областных дорогах в р.п. Велетьма, Меляево. 
Вопросы безопасности дорожного движения рассматривались на Комиссии. 
За период 2018 года состоялось 5 заседаний комиссий (АП 2017г – 5 комиссий). Рассмотрено более 30 вопросов, часть из которых рассмотрено с положительным решением: изменение схемы движения на ул. Бутова на одностороннее, согласование размещения конечной остановки для пассажирского автотранспорта, обеспечение безопасности на ул. Мира. Так же одним из основных вопросов, рассматриваемых на комиссии -  О состоянии аварийности в Нижегородской области, в т.ч. на дорогах г.о.г Кулебаки и разработке необходимых мероприятий по ее сокращению, вопрос Утверждения перечня аварийно-опасных участков автомобильных дорог.
Несмотря на проводимую работу в рамках Обеспечения безопасности дорожного движения, ситуация на дорогах остается сложной.
За истекший период 2018 года:
На территории г.о.г. Кулебаки совершено 52 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими (2017- 46 /13%, 2016 - 50), в которых 8 человек погибло (2017- 2 / 300%, 2016 – 5 чел) и 65 человек получили телесные повреждения (2017- 56 / 16.1%, 2016 - 60). 
С участием детей на территории городского округа г. Кулебаки  зафиксировано 7 ДТП (2017 - 3, 2016 – 9 ), в которых 8 детей получили ранение (2017-3 /166,7%, 2016 – 9 детей), 1 ребенок погиб (2017-0, 2016 – 1 ребенок). 
Причины и условия совершения ДТП: 4 ДТП совершено водителями в состоянии опьянения (2017 - 9), зафиксировано 19 ДТП по причине несоответствующей скорости (2017 -18),  в темное время суток произошло 17 ДТП (2017- 26).
При проведении топографического анализа установлено что, основное количество  ДТП произошли на трассе Владимир – Муром – Арзамас – 19ДТП и на центральных улицах города:  ул. Ст. Разин ,  на ул. Ад. Макарова ,  Воровского, ул. Серова, ул. Бутова, с. Тёплово ул.Октябрьская 1 ДТП, с. Ломовка ул. Заречная 1ДТП, с. Саваслейка ул. Школьная 1 ДТП, а/д. Кулебаки - Валтово 1 ДТП, с. Шилокша  ул. Центральная 1 ДТП. 
На последнем заседании комиссии, состояние аварийности на территории г.о.г Кулебаки рассматривался в первоочередном порядке. Большой резонанс вызван гибелью ребенка на а/дороге В-М-А в с. Шилокша. Жители данного села выступили с инициативой о строительстве тротуара в данном населенном пункте. В настоящее время подготовлено техническое решение и  сметный расчет затрат на его обустройство. Данное предложение будет рассматриваться в рамках ППМИ в 2019 году.
Всего за 2018 год ОГИБДД было выписано 6 предписаний юридическому лицу (2017 – 7), все они были исполнены в срок. 
По нормотворческой деятельности:
Постановлением администрации г.о.г. Кулебаки утвержден перечень аварийно-опасных участков и план первоочередных мер, направленных на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий на аварийно-опасных участках автомобильных дорог местного значения городского округа город Кулебаки. Понятие аварийно-опасного участка - (место концентрации дорожно-транспортных происшествий) - участок дороги, улицы, не превышающий 1000 метров вне населенного пункта или 200 метров в населенном пункте, либо пересечение дорог, улиц, где в течение отчетного года произошло три и более дорожно-транспортных происшествия одного вида или пять и более дорожно-транспортных происшествий независимо от их вида, в результате которых погибли или были ранены люди, В 2017 году – 2 участка: ул. Ст.Разина (р-н автостанции)и пересечение ул. Ст.Разина – ул. Ульянова. Первоочередные меры выполнены в части нанесения дорожной разметки. В районе автостанции не изменен режим работы светофорного объекта, несмотря на неоднократные обращения в СМЭУ ГУВД. Работы в данном направлении будут продолжены в 2019 году.
В соответствии  с Федеральным законодательством Положением о порядке решения вопроса местного  значения по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного, с целью выполнения поручения Президента РФ от 14 марта 2016г. № Пр-637 (пункт 4б), Постановлением администрации г.о.г Кулебаки утверждена комплексная схема организации дорожного движения в границах  городского округа город Кулебаки. КСОД разработана мин-м Транспорта автомобильных дорог Нижегородской области без привлечения средств местного бюджета.
В 2019 году необходимо продолжить работу по восстановлению и ремонту пешеходных тротуаров: ул. Труда, Ст. Разина, Догадина, Воровского и др. 
Доля тротуаров, находящихся в удовлетворительном состоянии из общего их количества, в соответствии с количественными и качественными Показателями, на конец 2018 года, составляет 30,7км/82,4%. 
Необходимо продолжить работу по замене дорожных знаков, А так же актуализация ПОДД, которая разработана в 2012 году.

3. Организация благоустройства и надлежащего санитарного состояния территории городского округа
Мероприятия по Организации благоустройства и надлежащего санитарного состояния территории городского округа проводились в рамках 
МП «Благоустройство населенных пунктов городского округа город Кулебаки на 2017-2019 годы» (далее Программа).  Общая сумма  мероприятий составила 35685,5 тыс.руб. Процент исполнения – 99%.
 В результате реализации Программы были выполнены следующие мероприятия:
- снос и подрезка аварийных деревьев;
- установлено 7 комплектов детских игровых комплексов, 6 из которых приобретены  в 2017 году с учетом наказов избирателей и по потребности: кВ-л Нар. Стройки, пл. Лесорубов, ул. Белинского, Войкова, 56, сквер ул. Труда и т.д. Один комплект приобретен депутатом Совета депутатов Сабуровой Л.А.;
          - в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях  выполнены: топографическая съемка,  исследование градостроительного контекста парковой зоны, разработан проект комплексного благоустройства Парка;
         - в зоне отдыха Пруда Устимский выполнены работы по завозу песка для организации пляжа, установлены МАФ (скамейки, урны, Туалет, раздевалка);
        - в очередной раз в рамках проекта по поддержке местных инициатив на территории НО  администрация  городского округа город Кулебаки приняла участие в конкурсном отборе программ (проектов) развития территорий муниципальных образований Нижегородской области, основанных на местных инициативах  с Проектом ул. Адм. Макарова.  В результате проведенных электронных торгов и заключенного МК с ООО «МаксСтрой», на участке ул. Адм. Макарова выполнено:
- устройство проезда общей площадью 880м2,
- устройство тротуара – 64м2,
- площадка из тротуарной плитки – 273м2,
- озеленение – 3020м2,
- водоотведение.
Сумма Проекта составила 4161,1 тыс.руб., в т.ч. 2000,0 тыс.руб.- средства областного бюджета; 1412,1 тыс.руб. – местный бюджет; 749,0 тыс.руб. – прочие источники (население, организации-спонсоры).
         В соответствии с реестром площадок накопления твердых коммунальных отходов, утвержденным Постановлением администрации, на территории г.о.г Кулебаки имеется 120 контейнерных площадок, в т.ч. в г. Кулебаки 65 ед.
Значительная сумма денежных средств 2500,0 тыс.руб. выделена в 2018 году на устройство и ремонт контейнерных площадок с обустройством подъездных путей . 
Выполнены работы по устройству оснований под контейнеры в кол-ве 17 ед. в ТУ1, ТУ2 (Ломовка, Шилокша, Теплово, Саваслейка, Мурзицы, Велетьма)  
- устройство вновь - 21 контейнерная площадка (ул. Ст. Разина, О.Кошевого, ул. Маяковского, 164, Воровского, 49а, Циолковского,24, Бутова, 24, Полевая, 15, 2-й Зеленый пер-к, Восстания (баня), Гогрес, Тешинская, Энгельса, Адм. Макарова (р-он налоговой инспекции), 8-е Марта, Адм. Макарова, 59, Фрунзе, Парковая, м-н Северный (ул. Морева), м-н Северный, ул. Центральная, Осенняя.
- выполнен ремонт на 13 площадках, в т.ч.- город, ТУ1, ТУ2, 
- завоз шлака и грунта на подъездные пути и площадки.
Несмотря на проводимую работу в данном направлении, проблема состояния контейнерных площадок остается. На основании обследования сектором экологической безопасности 75 (63%) площадок нуждаются в том или ином обустройстве. На 48 площадках (64%) отсутствует ограждение и частично основание (это в поселениях ТУ1, ТУ2), недостаточное количество площадок в р.п. Гремячево.
Неудовлетворительное состояние подъездных путей (ул. Энгельса, Белинского). Необходимая сумма для приведения площадок в надлежащее состояние составляет 2500,0 тыс.руб. 
Работы в данном направлении необходимо продолжать.
Поддержание в надлежащем  состоянии территорий города и объектов благоустройства, активно продолжается силами  МКУ ХЭУ. Ежегодно увеличиваются площади окашиваемых территорий, клумб и цветников. Центральные улицы освобождаются от сухой поросли и кустарника.
В 2018году силами данной организации было продолжено комплексное благоустройство ул. Бутова: выполнено устройство газонов, клумб, цветников, установлены урны в кол-ве 28 шт..
Кроме этого проводились работы по окраске и ремонту автопавильонов, бордюров, обелисков и другая текущая работа. 
Начато благоустройство территории в районе торгового центра «Пятерочка», расположенного на ул. Ст. Разина.

Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории г.о.г Кулебаки».
С 2017 года на территории Российской Федерации реализуется приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого проводятся: благоустройство общественных территорий, дворовых территорий в населенных пунктах численностью свыше 1000 человек. Администрация г.о.г Кулебаки является участником данного Проекта с 2018 года.
В соответствии с условиями получения субсидий из федерального бюджета  на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды,  был разработан Проект МП «Формирование современной городской среды на территории г.о.г Кулебаки на 2018-2022 годы» (далее Программа) и 28 марта 2018 года  после проведения рейтингового голосования по выбору общественных пространств данная Программа была утверждена. 
Задачи Программы:
1. Благоустройство дворовых территорий городского округа город Кулебаки.
2. Благоустройство общественных пространств городского округа город Кулебаки. 
3. Повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций  в  реализацию  мероприятий  по  благоустройству нуждающихся  в  благоустройстве  территорий городского округа город Кулебаки. 
Общая сумма мероприятий 2018 года составила 22151,5 тыс. руб., 
в т.ч.:
- Федеральный бюджет - 9011,9 тыс. руб.,
- Областной бюджет - 4831,6 тыс. руб., 
- Бюджет городского округа - 8308,0 тыс. руб.
В рамках решения Задачи благоустройства дворовых территорий выполнено благоустройство:
- ул. Бутова, 91, ул. Воровского, 45, 47;   Сумма ремонта 2489,45 тыс. руб., 
- ул. Воровского, 51, 53, 55, 60 лет ВЛКСМ, 5, Адм. Макарова, 31 Сумма ремонта 2433,76 тыс.руб., 
- ул. Адм. Макарова, 29, 31, ул. 60 лет ВЛКСМ, 7. Сумма контракта  1538,8 тыс. руб. Подрядчик – ИП Рогов С.А.,
-  ул. Воровского, 80 ( ООО «Монтажгазстрой» (г. Выкса).
Общая площадь ремонта дворовых проездов и тротуаров – 7911,3 м2, установлено 57 лавочек, 52 урны, 48 надкозырьковых светильников.
Благоустроено 11 придомовых территорий на общую сумму 7562,1 тыс.руб.
Кроме этого, на средства местного бюджета приобретено комплексное детское уличное оборудование, которое будет установлено во дворе многоквартирных домов №№ 51,53,55, ул. Адм. Макарова, №5 ул. 60 лет ВЛКСМ в кол-ве 14 ед. 
Общественные территории включены в Программу в результате рейтингового голосования, проведенного 18 марта, после проведения общественных обсуждений и получения согласования от Мин-ва ЖКХ и энергетики и институтом развития городской среды НО : Сквер ул. 60 лет ВЛКСМ, Парк культуры и отдыха, сквер ул. Гастелло. По всем данным территориям были разработаны концептуальные проекты, далее ПСД, проведена экспертиза сметной документации в ГБУ НО «Нижегородсмета». После получения положительных заключений проведена процедура выбора подрядной организации на выполнение работ.
Сквер 60 лет ВЛКСМ 
Благоустройство сквера было приурочено к 100 летней годовщине  Комсомола. 
Муниципальный контракт (далее Контракт) на выполнение работ был заключен с ООО «МаксСтрой». 
Фактическая сумма благоустройства – 3409,7тыс.руб. 
В процессе благоустройства выполнены следующие работы:
- установка фонтана;
- установка амфитеатра;
- устройство дорожек из тротуарной плитки;
- установка игрового комплекса на резиновом покрытии;
- установка спортивного оборудования на резиновом покрытии;
- устройство клумб, газонов;
- установка стенда
21 сентября прошло торжественное открытие данного сквера, приуроченного к 100 летней дате Комсомола.
Парк культуры и отдыха
Одно из наиболее важных общественных пространств на территории города Кулебаки - Парк культуры и отдыха. 
Общая площадь парка – 111768 м2 (11,2 га)
Основная идея Концепции:
1.зонирование Парка в соответствии с потребностями различных возрастных и социальных групп населения (предусмотрены зоны: спортивная, культурная, игровая, прогулочная);
         2. придание Парку уникальности при выборе дизайнерских решений. В рамках концептуального проекта, с целью комплексного подхода к реконструкции всех сфер этой территории: первым этапом  благоустройства стало устройство береговой линии пруда. 
Муниципальный контракт между администрацией г.о.г Кулебаки и  ООО «СТРОЙГАРАНТ» был заключен на  общую сумму - 4489,55 тыс.руб.
В рамках данного контракта выполнено устройство деревянной набережной общей площадью 760м2 с применением материала – лиственница.
Установка пункта проката, устройство дорожек из брусчатки – 395м2, установлено декоративное освещение.
На сэкономленные средства, в результате проведенных торгов, приобретены скамейки и урны, а так же кресла –мешки в количестве 24 шт, которые будут установлены и размещены в городском Парке.
Сквер на ул. Гастелло
Близость ЗАГСа сделало сквер излюбленным местом для фотографирования молодоженов после возложения цветов к Вечному огню на пл. Победы. В концепцию сквера была заложена тема молодости, любви, верности, зарождающейся семьи. 
В рамках контракта на выполнение работ по благоустройству общ. территории сквера Гастелло с ИП Рогов на общую сумму 2961,4 тыс. руб.- м/б. выполнено устройство дорожек и площадок с применением тротуарной плитки, устройство газонов, ремонт подпорной стенки, устройство освещения.
ИП Дрянициным Ю.Ю. изготовлена и установлена беседка на сумму 200,0 руб. – м/б. 
По 2-му этапу благоустройства сквера были запланированы работы по установке арт-объектов на общую сумму 2587,7тыс. руб.: Сердце; арка со встроенной подсветкой.; навес с качелями. МК был заключен с ООО «Марс» г. Санкт – Петербург. К сожалению, осуществить данную идею в отчетном году не удалось. Денежные средства, выделенные из местного бюджета, остались не освоенными. Несмотря на неоднократные обращения к данной организации, постоянного общения, обещаний, арт-объекты ,в срок, небыли  доставлены.
Федеральные и областные субсидии, выделенные в рамках Соглашений на реализацию мероприятий по формированию современной городской среды в сумме 13843,5 тыс. руб., освоены в полном объеме. Своевременно и в полном объеме направлялись отчеты как в рамках Соглашения так и по запросу Мин-ва ЖКХ.
         В течение 2018 года проведено 10 заседаний Общественной комиссии по реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2022 годы». Протоколы заседаний, фотоматериалы размещены на официальном сайте администрации. Было принято активное участие в общественном обсуждении объектов благоустройства, которое проводилась на встречах с жителями города. Работы в данном направлении продолжаются.
Организация уличного освещения
На сегодняшний день на территории города имеется 1942светильников, в т.ч. 559 неучтенных (2017 год -599 свет.); 1383 – учтенных светильников. Работы по переводу безучетных светильников под учет будут  продолжены в 2019 году.
В рамках содержания в г. Кулебаки, в основном, выполняются Силами Муниципального казенного учреждения МКУ ХЭУ).
 За отчетный период 2018 года  установлено 59 подучетных светильника((2017-75 светильников):  отремонтировано и установлено – 95светильников.
В рамках Контракта выполнены работы по устройству уличного освещения на ул. Войкова (от ул. Циолковского до ул. Кулибина), ул. Адм. Макарова в р-не школы №1, ул. Циолковского, заменены ветхие опоры в кол-ве 17 единицы и установлено вновь -8 опор: ул. Адм. Макарова-Циолковского (р-н школы №9), ул. Бутова, Войкова, Адм. Макарова (р-н Храма), Серова, Воровского. Освещены улицы Береговая, Осенняя в м-не Северный.
31 августа 2018 года между администрацией г.о.г Кулебаки и ООО «ЕЭС-Гарант» заключен Контракт на выполнение работ, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования электрической энергии при эксплуатации объектов наружного освещения на территории г.о.г Кулебаки. В рамках данного контракта запланировано заменить 3000 светильников на светодиодные источники, в т.ч. 1898 светильников в г. Кулебаки. В 2018г. в городе заменено 835 светильников. Работы продолжаются в текущем году.
Организации озеленения населенных пунктов городского округа:
В данном направлении ведется перечень аварийных деревьев совместно с сектором Охраны окружающей среды городского округа. За период 2018 года  Перечень аварийных деревьев увеличен на 343 ед. и составил на конец года 937 деревьев с учетом выполнения. Снесено и подрезано – 114 деревьев. Около 60 ед. убрано после прошедшего урагана. Работы по сносу и подрезке проводились с учетом  наказов избирателей по озеленению на 2018 год и выполнены на 100%.
Обеспечение текущего содержания зеленых насаждений (своевременная подрезка деревьев и кустарников, покос травы, уход за цветниками, озелененными территориями и пр.) осуществлялось МКУ ХЭУ в рамках Перспективного плана озеленения и сметы расходов.
Площадь выкашиваемых газонов в 2018 году  увеличилась на 75% и составила 58000 м2 (2017 - 33150м2) 
Значительная динамика наблюдается в работе данного предприятия по организации клумб, цветников, обустройстве новых объектов благоустройства.
Высажено 35000 цветов (2017 - 25500) и 800 декоративных кустов (2017-600) на общей площади 1030 м2: пл. Ленина, Победы, фонтанная площадь, площадь перед администрацией, Парк, сквер 60 лет ВЛКСМ и др. места. 
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения: (организация мероприятий  по благоустройству, расширению городского кладбища, осуществление контроля за их исполнением).
- За счет средств местного бюджета  проводились работы по расширению территории для захоронения. Площадь под захоронения была расширена на 1800м2.
 Площадь захоронений составляет: кладбище всего - 21,5 Га.; захоронений – 17,9 Га.; Свободная площадь под захоронение всего: свободная- 3,0 Га.; из них подготовленная для захоронения – 0,6 Га. 
За счет средств МП «Ритуальные услуги» в отчетном году выполнен ремонт помещения для землекопов, ограждения кладбища, протяженностью 400 м.
Существующие проблемы: 
- минимальная площадь подготовленной территории кладбища для захоронений (0,6 Га); 
- отсутствие возможности устройства межквартальных дорожек из-за хаотичного захоронения;
- отсутствие электричества, соответственно отсутствует освещение кладбища;
- отсутствует бюджетное финансирование на благоустройство территории кладбища, (асфальтирование дорожек, отсыпка шлаком, ремонт и строительство новых постаментов, строительство ограждения по периметру кладбища);
- вывоз КГМ с территории кладбища.

4. Обеспечение оказания в установленном порядке муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на производство земляных работ, ремонтных работ и работ по прокладке и переустройству инженерных сетей и коммуникаций на территории городского округа
Отделом дорожной деятельности и благоустройства оказывается муниципальная услуга по «Выдаче разрешения (Ордера) на производство земляных работ, ремонтных работ и работ по прокладке и переустройству инженерных сетей и коммуникаций на территории округа на основании Регламента.  Количество выданных ордеров значительно уменьшилось.
Всего выдано 68 Ордеров (2017 -98, 2016 – 113).
- в электронном виде 0  ордеров,
- через МФЦ – 0 .
Решена Проблема представления полного пакета документов, которая наблюдалась в 2016 году, в 2017 году.

 5. Организация водоотведения на территории городского округа:
 На территории города расположено порядка 24 км ливневой канализации, более 3км из них это ливневые коллекторы закрытого типа. Более 2км дренажных канав, собирающие воды как с муниципальных территорий, так и с территорий домов частного сектора.
Все работы в данном направлении сводятся к текущему содержанию – очистке стоков (приямков водопропускных труб), промывке труб с применением каналопромывочной машины, очистке от мусора и ила, обеспечение беспрепятственного пропуска дождевых и талых вод во время подготовки к весеннему паводку. 
В результате плановых работ по очистке канав было очищено 2805 п.м. ливневых канав (2017 - 1360 м/206% ), выполнено устройство дренажных канав 525м., проводились работы по укладке водопропускных труб: ул. Маяковского, Достоевского, пл. Лесорубов, Островского, Догадина, Пожарского, Бандажников, Труда, У.Громовой. Решена проблема водоотведения в р-не домов ул. Гогрес -  выполнены работы по очистке Валовой канавы, в р-не д/с Рябинушка, в р-не ДОСААФ.
С 2015 года до конца не была решена проблема подтопления жилых домов, расположенных на ул. Шевченко-Новая. Проблема заключалась в том, что участок канавы проходит по территории частных домов, часть из которых находится в заброшенном виде, допуск на территорию земельного участка ограничен коммуникациями. Более тщательно была проанализирована данная ситуация и выполнен комплекс мероприятий по исключению подтопления жилых домов. Так же в 2018 году были продолжены работы по водоотведению в р-не ул. Ручей. Работы проводились нашим подрядчиком ИП Роговым С.А.
На центральной дороге ул. Воровского расположено два ливневых лотка, для сбора дождевых и талых вод, очистка, которых,  на протяжении 10 лет не проводилась. Кроме этого, состояние лотка в р-не здания соц.защиты, было крайне неудовлетворительное. Негативные отклики поступали от жителей,  в том числе и в соц. Сетях, имелось предписание от органов ГИБДД. ИП Барановым Андреем Александровичем выполнены работы по замене лотка-перехватчика и очистке лотка в р-не Торгового центра.
Задачи на текущий год:
- проведение превентивных мер во время весеннего паводка;
- ремонт участка ливневого коллектора р. «Чернушка» в р-не кафе «Удача» (Теплый пруд»);
- необходимо продолжить работы по очистке канавы ул. Маяковского
- очистка участка канавы р. «Бородавка» в р-не ул. пер. Солнечный от поросли и деревьев и другие работы.
В завершении хочу отметить, что по всем направлениям мероприятия проводились в рамках  Контрактов, в кол-ве 80 ед. для заключения которых была разработана  техническая документация.  Имелись нарушения по контрактам в части исполнения сроков, оплата проведена  без нарушений. Индикативные показатели выполнены с небольшим отклонением, количественные и качественные выполнены в полном объеме, часть показателей выполнена  более чем на 100% . 
Регулярно отдел взаимодействовал с Областными мин-ми, подведомственными организациями, структурными подразделениями администрации округа, без нарушения сроков рассмотрены порядка 650 (2017 -350) обращений граждан и юридических лиц. Регулярно давалась информация по разделу «Одним абзацем», своевременно готовились ответы по разделам «Народный сигнал» и др. 
По итогам    2017 года в 2018 году администрация г.о.г Кулебаки приняла участие в смотре-конкурсе на звание «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности», заняла почетное 1-е место в своей подгруппе и награждена дипломом Правительства Нижегородской области.
Задачи 2019 года:
- подготовка к рейтинговому голосованию по общественным пространствам на 2020 год в рамках Проекта ФКГС;
- реализация 3-х Программ, в т.ч. актуализация МП «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы»;
- разработка МП «Благоустройство населенных пунктов на 2020-2022 годы»;
- участие в федеральных и областных программах, Проектах, конкурсах;
- исполнение Плановых показателей.


Начальник отдела дорожной деятельности
и благоустройства                                                                        С.А. Саламатова                                                            
                                                                                                    22 января 2019г.
