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ОТЧЕТ

о реализации государственной молодежной политики на территории городского округа город Кулебаки за 2018 год
Реализация государственной молодежной политики на территории округа осуществляется в соответствии с федеральным,  региональным законодательством, на основании муниципальных нормативно-правовых актов и муниципальных целевых программ: 
· «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе город Кулебаки на 2015-2017 г.г.» 

· Подпрограмма  «Патриотическое воспитание и подготовка граждан в городском округе город Кулебаки к военной службе» муниципальной программы «Развитие образования в  городском округе город Кулебаки на 2018 – 2020 годы»

· «Комплексные меры профилактики наркомании и токсикомании на территории г.о.г. Кулебаки на 2018-2020 г.г.»

· «Развитие культуры городского округа город Кулебаки на 2018-2020 г.г.»

· Подпрограмма 2 «Обеспечение жильем молодых семей городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2020 годы»     программы «Обеспечение граждан городского округа город Кулебаки Нижегородской области доступным и комфортным жильем на 2018-2020 годы» 

Программы ориентированы на все социальные слои молодежи, проживающей на территории округа, и определяют систему, позволяющую эффективно и целенаправленно решать вопросы молодежной политики, координировать деятельность всех заинтересованных служб и ведомств, добиваться результатов. 

По состоянию на 01января 2018 г. в городском округе город Кулебаки зарегистрировано 9254  человек в возрасте от 14 до 30 лет.

Целью государственной молодежной политики на территории округа, проводимой отделом, является создание условий для наиболее полного и качественного развития молодежи и реализации ее потенциала в интересах округа.

Основными задачами деятельности отдела по культуре, развитию спорта и молодежной политики в сфере молодежной политики являются:

· Проведение социально важных мероприятий по вовлечению молодежи в общественную деятельность и развитие социальной, общественной  и добровольческой активности молодежи, направленных на улучшение качества жизни округа;

· Создание условий и возможностей для профессиональной самореализации,  временной и сезонной занятости студенческой и учащейся молодежи;

· Поддержка молодежных проектов и инициатив, выявление и поддержка способной молодежи, по различным направлениям общественной и творческой деятельности;

· Пропаганда семейных ценностей и традиций, повышение престижа материнства и отцовства, содействие развитию института молодой семьи

· Информационное обеспечение государственной молодежной политики, информирование молодежи о позитивных возможностях самореализации.

Для выполнения поставленных задач  на реализацию молодежной политики в 2018 году в рамках программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в городском округе город Кулебаки на 2018-2020 г.г.» объем финансирования составил 160 т.р. Это  позволило нам приобрести необходимую  молодежную атрибутику, накидки, баннеры, обеспечить  участие молодежи в нескольких межмуниципальных, областных, межрегиональных образовательных мероприятиях, провести ряд мероприятий для молодежи нашего округа.
По итогам реализации подпрограммы «Развитие молодежной политики» в 2018 году в рамках программы проведено 44 мероприятия, а всего в учреждениях округа при непосредственном участии отдела по культуре для молодежи проведено более 100 мероприятий с охватом  порядка 9000 человек. 
Вся работа с молодежью построена на взаимодействии с активной молодежью, проживающей на территории нашего района. В основном это старшеклассники общеобразовательных школ, студенты специальных учебных заведений, работающая молодежь. 

Работа по направлению гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи направлена на совершенствование системы гражданского образования, патриотического воспитания молодежи, условий формирования правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи и предусматривает проведение следующих мероприятий:

· формирование позитивного отношения общества к военной службе и положительной мотивации у молодых людей к прохождению военной службы по контракту и призыву. Ежегодно проводится торжественное чествование призывников уходящих на службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации, информационные и консультативные мероприятия для лиц призывного возраста.
· проведение мероприятий по совершенствованию работы с молодежными и общественными организациями (координация деятельности общественных объединений и организаций в интересах патриотического воспитания), сегодня на территории округа действует 8 военно-патриотических объединений, 4 казачьих класса, в рамках Подпрограммы  «Патриотическое воспитание и подготовка граждан в городском округе город Кулебаки к военной службе» проведено более 20 мероприятий с охватом порядка 5000 человек. Особо хочется отметить работу военно-патриотического клуб «Каскад». Участники клуба с 2006 года участвуют в поисковых работах по местам боёв в Великой Отечественной войне в районах Ржева, Кургана, Демянска, Великого Новгорода и т.д. Ими обнаружены останки 580 бойцов пропавших без вести. Сегодня клуб объединяет более 30 человек.
· организация патриотического воспитания молодежи в ходе проведения мероприятий, посвященных юбилейным датам и другим памятным событиям истории России,  День победы автопробег «Помним.Чтим.Гордимся!», «Георгиевская ленточка», в рамках празднования Дня России молодежными коллективами был организован Флэш-моб на фонтане "Мы- Россия! Мы -команда! Мы стремится побеждать!" и акция «Российский триколлор», к Дню памяти и скорби был организован Вело – пробег «В светлое будущее».
Формирование социальной активности молодежи. 2018 год – год добровольца и волонтёра в России. Именно развитие волонтерского движения на территории нашего округа стало одним из основных направлений работы в прошлом году. В рамках работы по данному направлению было проведено порядка 20 консультативных и обучающих мероприятий. 288 человек проанкетировано. На сегодняшний день выдано 74 волонтерских книжки. Практически ни одно культурно-массовое мероприятие не обходится без участия и помощи волонтёров, это и всероссийская акция Весенняя неделя добра, где они  приняли участие в посадке деревьев и уборке скверов и достопримечательных мест; помогали пожилым людям и больным детям; участвовали в медицинских и донорских акциях, мастер-классах и развлекательных мероприятиях, в акциях по сбору вещей нуждающимся и все патриотические акции, помощь в организации мероприятий, связанных с участием граждан в формировании комфортной городской среды. В настоящее время функционирует  27 отрядов. В общей сложности все отряды объединяют 852 волонтера.  

Одной из задач молодежной политики является обеспечение занятости молодежи и её профессиональная ориентация, которая выполняется посредством  проведения профориентационных уроков, психологических тестов, презентации профессий, организации ярмарки вакансий. ПАО «Русполимет» регулярно проводит экскурсии для подростков в рамках активизации профориентационной деятельности, направленной на повышение интереса к рабочим профессиям и техническим специальностям.  В летний период обеспечивается сезонная занятость молодежи через трудовые бригады, в этом году временно трудоустроены 469 ученика,  работало 43 трудовых бригады, фонд оплаты труда составил 703170 рублей. Также данная задача выполняется посредством привлечения студенческой молодежи к реализации областного проекта "Дворовая практика". На 7 дворовых площадках работало 6 студентов и 28 старшеклассников. Студентам по окончанию работы выплачена заработная плата 48000 рублей. За время реализации проекта в работе площадок приняло участие более 1000 детей и подростков. За успешную реализацию данного областного проекта наш округ был отмечен сертификатом.

Важной задачей, является обеспечение участия нашей молодежи в межрайонных, областных, межрегиональных, всероссийских мероприятиях, организация культурно-массовых, спортивных  мероприятий, фестивалей, конкурсов, семинаров, акций  на территории нашего округа.
Делегации специалистов по работе с молодежью и активисты молодежного движения приняли участие в межмуниципальном молодежном форуме в г.о.г.Выкса «Время молодых», темой которого стало развитие добровольчества и реализация областных волонтерских проектов на муниципальном уровне,  молодежная агитбригада «Новая волна» представляла наш округ на финальном этап 10-го Нижегородского молодежного фестиваля-конкурса агитбригад по пропаганде здорового образа жизни «День НЕ зависимости», по итогам фестиваля мы были награждены Специальным призом, посетили областную Школу социального проектирования,  побывали на областном молодежном образовательном форуме "Канва", где представили свой проект в конвейере проектов на тему «Культурный БУМ», команда работающей молодежи г.о.г.Кулебаки – «Товарищи туристы» заняла 4 место среди 19 команд в областном туристском «Слете работающей молодежи Нижегородской области – 2018», победитель конкурса «Лидеры общественного мнения на селе" были приглашены на Всероссийский творческий фестиваль «Верим в село! Гордимся Россией!» в Ярославской области, где наш округ представлял всю Нижегородскую область, и  Съезд Общероссийского Народного Фронта в Москве,  собравшем  более 4 тысяч человек, где присутствовал сам лидер нашей страны Владимир Владимирович  Путин,  активистам молодежной палаты и Клуба молодая семья 1 сентября посчастливилось посетить молодежный фестиваль «Высота» в Нижнем Новгороде.

Важной задачей является организация мероприятий для молодежи на территории нашего округа. Это традиционные соревнования по ловле рыбы со льда на мормышку на кубок Совета работающей молодежи, молодежный турнир по боулингу, традиционный День студента. Реализация ряда мероприятий Молодежной палатой,  презентация авторского  короткометражного художественного фильма «Прощание» нижегородским режиссером Андреем Марковым, реализация нового   проекта «Книга глазами молодежи», ежегодная Неделя молодежи в рамках празднования Дня молодежи, в рамка которой прошел фестиваль «Разгоняй движеньем скуку» на фонтане, началом которого стала  Молодежная оздоровительная пробежка «Кто, если не мы!»,  профилактическая акция «Вкусное - Полезно!», молодежный концерт, кинопоказ под открытым небом. В октябре прошел восьмой ежегодный открытый фестиваль молодежных культур «Здоровая альтернатива». Работа фестиваля была представлена несколькими площадками: Образовательный квест, модный показ,  выставка работ учеников художественной школы,  работа площадок по нескольким направлениям искусства: танец, рок-вокал, мастер-классы по визажу,  кондитерскому искусству, приготовлению суши, аквагрим, изготовление фото-магнитов, брелоков и моментальных фото на память, площадка быстрого питания от кафе «Апельсин», фотозоны, площадка робототехники,  настольный теннис, благотворительная акция «Сундучок добра», площадки фестиваля посетило более 200 человек.
С целью содействия формированию активной социальной позиции семейной молодежи и укрепления института семьи большое внимание уделяется работе с молодыми семьями. В 2018 году 1 молодой семье  предоставлены единовременная социальная денежная выплата на приобретение жилья. Специалистами всех структур проводится большая информационная и консультационная работа с молодыми семьями. В рамках реализации федерального партийного проекта «Крепкая семья» Местным отделением Партии «Единая Россия» г.о.г.Кулебаки инициировано проведение тематических приемов семей с детьми. По направлению работы с молодыми семьями на территории округа систематически проводятся культурно-досуговые мероприятия. Веселые старты «Зимние забавы», в дни новогодних каникул в парке на островке, окружной туристический слет молодых семей на берегу Устимского пруда,  семья Аликовых представляла наш округ на  областном слёте молодых семей. В седьмой раз проводился окружной конкурс «Молодежное подворье». Участниками конкурса в этом году стали семь семей из Шилокши, Ломовки, Гремячева и Теплова. Все семьи являются многодетными.  
Информационное обеспечение государственной молодежной политики, информирование молодежи о позитивных возможностях самореализации осуществляется в информационной сети интернет, где открыты 5 публичных молодежных страниц, работает блог «Молодежь» на официальном сайте  г.о.г.Кулебаки. Вся проведенная и планируемая работа по реализации молодежной политики освещается во всех средствах массовой информации.  В них выкладывается вся актуальная информация в сфере молодежной политики, подготовленная и предоставленная учреждениями работающими в данном направлении. Подписчиками данных порталов сегодня являются более 1000 человек. В газете Кулебакский металлист ежеквартально выходит рубрика «Молодежная страница». 
ИТОГИ, ВЫВОДЫ

В результате целенаправленной работы все индикаторы достижения цели программы «Развитие молодежной политики» выполнены: 
· Доля охвата молодежи мероприятиями -  38%,
успешно достигнут,
· 
Доля молодежи, входящей в общественные организации и объединения - 17%, однако в данном направлении существует ряд проблем: это отсутствие у молодежи интереса к созданию общественных объединений по собственной инициативе, и участие  в данных объединениях, отсутствие интереса к политической жизни, неприятие к политическим организациям. Отсюда: все объединения работают на базе учреждений образования и культуры, куда входят лишь организованная в этих учреждениях молодежь.
· Доля молодых людей, охваченных волонтерской деятельностью - 9 % , данный показатель перевыполнен на 3 %, но здесь не стоит обольщается, настоящих волонтеров больше не стало, стало больше молодежи, заинтересованной в получении волонтерской книжки. Данный показатель в соответствии со Стратегией развития НО до 2024 должен составлять 20 % от общего населения округа. Естественно, что выполнить его мы можем только при привлечении волонтеров так называемого серебряного возраста, либо корпоративного волонтерства.
· Выполнен показатель трудовой занятости молодежи в летний период - 5,5%, который все- таки является недостаточным для охвата всей желающей молодежи в подработке на лето, многих также отпугивает механизм устройства на работу в  трудовые бригады (оформление документов, прохождение медобследования),  слабый механизм участия в данном вопросе частных предприятий. 
· Доля молодых людей, победителей,  призеров, лауреатов, дипломантов  творческих, научных мероприятий - 6,5%, данный показатель выполнен за счет участников творческих конкурсов, участие же в научных конкурсах остается недостаточным, недостаточно и участие молодежи в проектной деятельности на областном и региональном уровне из-за отсутствия целенаправленной работы по развитию проектного мышления молодежи нашего округа.
· Доля молодых людей, охваченных мероприятиями по пропаганде семейных ценностей - 3,0%, данный показатель учитывает работу в рамках программы «Развитие молодежной политики», и достигается лишь участием тех семей, которые состоят в Клубе молодая семья длительное время, здесь существует проблема привлечения новых семей более молодого возраста, 20-30 лет.
· Показатель по освещению молодежных мероприятий в СМИ, через социальные сети, проводимых  в рамках программы выполнен – 90%. 
Основные цели молодёжной политики в 2019 году:

 - Продолжить работу по основным направлениям молодежной политики, 
- Увеличить количество участников грантовых конкурсов,
- Поставлена задача по созданию молодежной некоммерческой организации, 

- Провести образовательный молодежный форум

Главный специалист отдела по культуре, 

развитию спорта и молодежной политике


Н.И.Медведева 
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