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Отчет о работе сектора экологической безопасности 

администрации городского округа город Кулебаки 

за 2018 год

Сектор экологической безопасности является структурным подразделением администрации г.о.г. Кулебаки. В своей работе сектор руководствуется: 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002г., 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998г., 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003г., законами Нижегородской области и другими. 
Основной целью деятельности сектора является осуществление мероприятий по сохранению и восстановлению окружающей среды, рациональному использованию и воспроизводству природных ресурсов, предотвращению негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду.
В соответствии с возложенными на сектор задачами работа сектором ведется по следующим направлениям: 
-охрана и восстановление водных объектов (охрана водного бассейна);

- обращение с отходами;

- охрана объектов животного и растительного мира;

- развитие системы озелененных территорий;

- охрана атмосферного воздуха;

-формирование экологической культуры населения. 

На протяжении всего 2018г. сектор действовал также в соответствии с МП «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки на 2018-2020г».
Для выполнения поставленных задач по охране окружающей среды в 2018 году в рамках МП «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки на 2018-2020г» объем использованного финансирования составил 3481,0 т.р. Это позволило нам провести все запланированные мероприятия в рамках данной программы. Мероприятия выполнены в полном объеме. 
1. В рамках охраны и восстановление водных объектов проводились такие мероприятия как: исследования воды прудов округа и родников на соответствие ее качества, обследование водоохранных зон водных объектов на предмет наличия сброса сточных вод, наличия несанкционированных свалок. В 2018г. проводились исследования воды на 3 прудах в г. Кулебаки, вода пруда Городского парка, Новостройского и Устимского прудов. Исследования проводились за летний период 4 раза по 1 пробе в июне на каждом пруду, по 2 пробы в июле и по 1 пробе в августе. В 2017г. пробы брались только на 2 прудах, но также по 4 исследования за летние месяцы. В 2016г. пробы брались на 1 пруду, Устимском. За летний период 2018г. было выявлено несоответствие воды по микробиологическим показателям 1 раз из 4 проведенных проб пруда (Новостройского пруда), (это исследования проведенные в августе). За летний период 2017г. было выявлено несоответствие воды по микробиологическим показателям Новостройского пруда 2 раза из 4-х отобранных проб, (пробы, взятые в июле и августе.) В 2016г. несоответствия воды Устимского пруда не выявлено. В целях выявления причин некачественной воды сектором совместно с отделом муниципального контроля и МУП «Райводоканал» проводилось комиссионное обследование канализационных сетей проходящих вблизи данного водоема на предмет утечки канализационных вод. Утечка канализации не подтвердилась. Но была выявлена большая свалка, состоящей из строительных отходов, отходов с садовых участков (ботвы, веток деревьев) и др. вблизи данного пруда. Ухудшение качества воды могло быть связано с наличием этой свалки. В целях улучшения качества воды и очистки водоохраной зоны водоема было принято решение эту свалку ликвидирована. Данная задача была успешно выполнена в рамках заключенного муниципального контракта. Также проводилось обследование водоохраной зоны Устимского пруда и устья реки Елозга впадающей в Устимский пруд на ул. Ст. Разина. В рамках контракта данное устье было очищено от мусора и остатков древесины. В рамках экологических акций проведена уборка мелкого мусора по берегам также Новостройского пруда, Устимского пруда и карьер вблизи 6 школы. В результате всех этих мероприятий собрано и вывезено 223 куб.м. мусора. В 2016 и 2017г.г. мероприятия по очистке водоохранных зон проводились только в рамках экологических акций (уборка мелкого мусора по берегам прудов). В 2018г. сектором проведена работа как я уже сказала, направленная на очистку водоохранных зон именно крупных свалок отходов и устья реки. После уборки свалки вблизи Новостроевского пруда, в месте уборки свалки была размещена информация о запрете образования свалки вблизи этого водоема. Изготавливались и размещались на прудах города таблички информационной тематики с призывом не мусорить на природе и на берегах прудов. 
Проводились мероприятия по отбору проб в 3 родниках округа, родник расположенный у садов вдоль железной дороги, родник вблизи с. Шилокша, родник р.п. Гремячево ул. Ульянова около храма. В 2017г. была отобрана проба в 1 роднике. В роднике Шилокша было выявлено первоначально не соответствие проб СанПин по микробиологии, пробы проведенные в июне месяце. Это мероприятие позволило оценить качество воды этого родника, а в данном роднике воду набирает наибольшее количество граждан, позволило оценить состояние родника. В результате этого было принято решение за счет средств программы организовать работы по ремонту территории родника (замене сруба, лестницы, лавочки). После проведенных работ пробы были хорошие. В двух оставшихся родниках (у железной дороги и в р.п. Гремячево) качество воды было хорошее. Сектором были проведены работы по изготовлению обновленных информационных табличек с результатами проведенных анализов 2018г., ранее были размещены таблички с анализами проведенными долгое время назад. Табличка на 1 роднике (Шилокша) уже размещено, на 2 разместим в ближайшее время. Теперь граждане могут посмотреть какую воду они набирают из этих родников. (Небольшие превышения есть в роднике Шилокша PH. Он является единицей активности иона водорода. Такой показатель говорит о кислотно щелочном балансе. В нашем случае имеет место быть вода с пониженной кислотностью.)
Также в рамках данного направления еще проводилась акарицидная обработка территорий округа от клещей и комаров (площадь обрабатываемой территории осталось на уровне и 2016 и 2017 годов (в районе 223,5 тыс. м², 80-85 объектов), проводилось совместно с отделом ГО, ЧС обследование ГТС на предмет готовности к безаварийной эксплуатации при пропуске паводковых вод. За счет средств нашей программы в этом году проведены работы МУП «Райводоканал» по обустройству ограждений первого пояса ЗСО подземных источников 2 городских скважин (скважин по ул. Пирогова и ул. Серова). 
Проводился регулярный мониторинг за качеством воды подаваемой населению из подземных источников, артезианских скважин и разводящих сетей.

Состояние источников централизованного водоснабжения по взятым пробам воды несоответствующей требованиям гигиенических нормативов в динамике таково:

	2015г.  

(всего 54 пробы)

Нестандартных 8 проб
	2016г.

(всего 30 проб)

Нестандартных 10 проб
	2017г.

(всего 216 проб)

Нестандартных 10 проб
	2018г. 

(всего 211 проб)

Нестандартных 10 проб

	15%
	33,0%
	4,6%
	4,7%


2. В рамках обращения с отходами на протяжении всего 2018г. проводилась работа, направленная на сбор и вывоз ртутьсодержащих отходов округа от бюджетных учреждений и от населения. Всего были собраны и вывезены лампы от 31 учреждения округа. Количество учреждений к 2017г. остается на прежнем уровне. Сбор и вывоз также осуществлялся из специализированных контейнеров установленных по г. Кулебаки. Установлено их 5 шт. В этом году был приобретен и установлен дополнительно к 4 стоявшим ранее, еще один контейнер, для складирования ламп наибольшей длины. Если ранее гражданам некуда было складировать длинные лампы, то в настоящее время это место имеется, расположен контейнер вблизи ул. Воровского, д. 22 МКУ «ХЭУ». В 2018г. всего было вывезено 4965 ламп, в 2017г. 4900, в 2016г. 4426 ламп. Уровень вывоза ламп по сравнению с 2017г. на прежнем уровне, по сравнению с 2016г. количество вывезенных ламп возросло на 12%.
В 2018г. было вывезено от организаций 3788 ламп. (в 2017г. 4212 ламп). С контейнеров в 2018г. было вывезено 1177 ламп, 154 градусника и 40 кг батареек (в 2017г. 688 ламп, 40 градусников и 448 батареек). в 2016г. 4426 всего ламп.
Проводилась огромная работа по ликвидации мест несанкционированного накопления отходов. В текущем году было ликвидировано 114 свалок, вывезено 3236,1 куб.м. мусора. В прошлом 2017г. убрано 43 свалки, вывезено 2701 куб.м. мусора. в 2016 г. ликвидировано 42 несанкционированных свалки вывезено - 1067 куб.м мусора. 
В рамках мероприятия «Очистка лесных массивов от несанкционированных свалок» администрацией г.о.г. Кулебаки совместно с Кулебакским районным лесничеством проводилась работа по выявлению несанкционированных свалок в лесах вокруг города, на землях муниципального образования. Определен объем работ по уборке данных свалок, объем 439куб.м. на площади около 2000кв.м. Это свалки: свалка вблизи ул. Бухвалова, территория вблизи автодрома Мурзицы, территория вблизи ул. Маяковского-ул. Новая, территория вблизи объездной дороги Велетьма, свалка по дороге не Тешу, не доезжая до поворота на п. Молочная Ферма. Для ликвидации этих свалок уже заключен муниципальный контракт сроком исполнения до 15 мая 2019г.
В 2018 году проведены большие работы по обустройству 4 скотомогильников округа в соответствии с санитарными правилами и во исполнение предписания Госветуправления. Замечания предписания были устранены в полном объеме. Оборудовано новое ограждение вокруг сибиреязвенного скотомогильника Гремячево. В 2017г. был отремонтирован 1 скотомогильник. В 2016г. отремонитровано 3 скотомогильника. В 2018г. проводились большие работы связанные с полигоном ТБО. В связи с возгоранием мусора на полигоне проводились работы, направленные на ликвидацию возгораний. Проводились работы по планировке грунта на полигоне. Всего планировка проводилась 3 раза за год. В 2017г. проводилась не только планировка, но и завоз грунта, эти мероприятия проводились весь летний период. Поэтому уже в 2018г. задымления были, но не такие масштабные. В целях исполнения решения суда 12 ноября 2018г. заключен муниципальный контракт с проектной организацией на изготовление проектной документации на рекультивацию полигона ТБО. Срок исполнения контракта 12 месяцев без учета срока проведения государственной экологической экспертизы. С момента заключения контракта и до конца 2018г. подрядной организацией уже была проведена часть работ. Готовы инженерно-топографические изыскания, инженерно-геологические на 80%, инженерно-экологические на 40%, гидрологические на 40%. В общей сложности проектные работы выполнены на конец года на 20%, это за 1,5 месяца того года.

Для исполнения полномочий администрации по организации сбора и вывоза ТКО, в настоящем году было проведено оборудование полностью 26 площадок. Кроме того, завезен грунт к 16 площадкам, завезен шлак к 29 площадкам, залито бетонное основание на 17 площадках, отремонтированы ограждения на 9 площадках. В 2017г. было оборудовано всего 12 площадок. В настоящее время на территории округа расположено 120 контейнерных площадок, на них размещено 294 контейнера. Была организована работа с региональным оператором для перехода на новую систему сбора и вывоза ТКО. Организован сбор и вывоз ТКО с р.п. Гремячево контейнерным способом. Ранее сбор осуществлялся бесконтейнерным способом.
3. В рамках охраны объектов животного и растительного мира в 2018 г проведены работы по зарыблению пруда городского парка мальками толстолобика и белого амура. Приобретено 83 кг. рыбы. Данные породы рыб являются растительноядными. Толстолобик и амур питаются водорослями, которые придают воде зеленоватый цвет – фитопланктоном. В целях недопущения ловли этих ценных пород вблизи пруда были установлены информационные таблички о запрете ловить рыбу.

Произведена замена 1 аншлага на ООПТ вблизи с. Шилокша.
4. В рамках мероприятия развитие системы озелененных территорий в 2018 г. проводилась работа по реконструкции зеленых насаждений на территории образовательных учреждений округа - выполнена срезка 19 сухих и аварийных деревьев, кронирование - 7 деревьев, всего 26 деревьев. 
В настоящий момент на территории г.о.г. Кулебаки располагается 101 озелененная территория общего пользования общей площадью 274,35 га. Фактическая площадь озелененной территории 171,72 га.  Данный показатель составляет 36 кв.м. на одного человека, при нормативе 8 кв.м. на человека, что составляет 450 % к нормативу. В этом году создана озелененная территория на пл. Ленина, территория вблизи ул. Воровского, д. 22. посажена Аллея Комсомола, состоящая из 30 шт. саженцев клена татарского Гиннала. В связи с тем, что в последнее время идет массовая вырубка аварийных деревьев, произрастающих на улицах нашего города сектором при поддержки Лесного хозяйства были посажены по ул. Мира саженцы рябин. В результате всех этих мероприятий площадь по сравнению с 2017г. увеличилась на 1400 кв. м. В 2017г. на 1000 кв.м. На территории Лесного фонда совместно с Лесным хозяйством, с представителями МВД и администрации было посажено более 17тыс. саженцев сосны на площади 3,5га. В 2017г. посажено 10тыс. саженцев на площади 2,43 га. (на 7тыс. саженцев и 1,07 га. Больше).
Сектором проводится постоянный мониторинг зеленых насаждений округа на предмет аварийности деревьев, по итогам составляются соответствующие заключения. (Либо деревья на снос и подрезку включаются в план администрации для дальнейшего проведения работ по их сносу и подрезки, либо это сами граждане также обращаются с заявлениями о выдаче разрешения для самостоятельного либо сноса либо подрезки аварийных деревьев). Всего было проведено 158 обследований, в 2017г. 214 обследований. 
5. В рамках направления «Охрана атмосферного воздуха» администрацией ведется контроль предприятий округа на предмет выбросов в атмосферный воздух. Основными предприятиями города нормативные документы на выбросы в атмосферу разработаны. На основании данных Роспотребнадзора по результатам отобранных проб в 2018 году превышение ПДК загрязняющих веществ на границе СЗЗ и в жилой зоне как и в 2017 году не выявлено. Валовый выброс в 2018г. составил 749,6 т.год. В 2017г. 754,0 т.год. Из-за снижения производства выбросы снизились на 4,4 т.год.
6. В рамках направления формирование экологической культуры населения в целях экологического просвещения и образования населения городского округа проводились различные мероприятия экологической направленности, экологические акции. 
Всего было проведено 18 мероприятий. В 2017г. 13 мероприятий. В 2016г. 19 мероприятий. Это такие акции как: «Мусору нет», «Посади дерево», «Чистый берег», «Не оставим без дворца ни синицу ни скворца»и др. В рамках акций убрались различные территории города от мусора, территории берегов прудов, территория леса в районе Устимского пруда, проводилась посадка  деревьев в нашем городе, проводилась акция ко дню Эколога, суть данной акции украсить наш города не мусором, а цветами, раздавались прохожим семена цветов для дальнейшей посадки и др. мероприятия. Также проводилась акция по сбору вторсырья (стеклотары, макулатура, пластик) всего было собрано и направлено на переработку более 200 кг макулатуры, 700 кг стекла, 100 кг пластика. В 2016 и 2017 г. такие акции не проводились.
В 2018г. сектором экологической безопасности создано волонтерское движение «Живая планета-сделаем вместе». В данном движении принимают участие пока 10 человек, это ученики школ. Для работы движения были приобретены накидки с названием движения и волонтерские книжки. Ребята оказывают большую помощь в любых мероприятиях будь то уборка мусора или посадка деревьев. Участие также принимали работники Лесного хозяйства, работники МВД, трудовые бригады, дети из ДЮЦ, дети воскресной школы и др.
Сектором регулярно публикуются статьи экологической направленности. Для экологического просвещения населения и информирования о проводимых в округе природоохранных мероприятиях в течение года в газете «Кулебакский металлист» и сайте администрации округа было размещено 32 публикаций. 45 в 2017г.
Кроме выполнения программных мероприятий сектором проводилась следующая работа:

- разработано и принято Советом Депутатов городского округа город Кулебаки 2 НПА по решению вопросов местного значения это: положение «об организации мероприятий по охране окружающей среды на территории городского округа город Кулебаки» и положения о порядке решения вопроса местного значения об участии в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории городского округа город Кулебаки.

- разработано и принято постановление об утверждении реестра мест (площадок) накопления ТКО, разработаны схемы расположения этих площадок, данный документ, реестр и схемы размещены на официальном сайте администрации.

- в целях повышения квалификации пройдено обучение в подведомственном Министерству экологии и природных ресурсов учреждении «Экология региона» двух сотрудников сектора экологической безопасности, получено 2 удостоверения.
- ведется работа и переписка с областными министерствами и организациями по вопросам охраны окружающей среды направлено 85 ответов и 84 обращения, составляются и направляются различные отчеты, ведется переписка с населением и организациями округа по вопросам касающихся окружающей среды, организациям направлено 8 ответов и 87 писем, гражданам: 177 ответов. 
- сектором проводились рейдовые мероприятия как отдельно, так и совместно с отделом муниципального контроля в области обращения с отходами и по другим нарушениям. Проводились выезды с Министерством экологии и природных ресурсов по нарушениям природоохранного законодательства. Сектором были направлены заявления в Министерство экологии о привлечении к административной ответственности граждан и организаций (всего в количестве 4 штук) за: 1 за сжигание отходов на почвенном покрове на открытом воздухе ул. Станционная, 1 за слив сточных вод ООО «Молокозавод», 1 за слив сточных вод магазином Бристоль по ул. Ульянова, 1 заявление о задымлении воздуха продуктами горения пилорамами на ул. Бухвалова. На основании этих заявлений 3 ответчика привлечены к административной ответственности. Также Министерством экологии самостоятельно, но с нашим участием было привлечено 3 физических лица к ответственности за слив сточных вод (частный сектор). 
Сектором экологической безопасности было направлено 2 заявления в Росреестр о привлечении к административной ответственности лиц, которые ведут деятельность, это две пилорамы, (обращения по выбросам в атмосферный воздух) на землях неоформленных в аренду или в собственность. Росреестром эти лица привлечены к административной ответственности с выдачей предписаний об устранении нарушений. Сектором была проведена разъяснительная работа с руководителями двух пилорам на ул. Бухвалова об уборке отходов от деревоперерабатывающей деятельности вблизи участков, где они ведут деятельность. Вся территория была убрана этими гражданами.
   - ведется работа по администрированию платежей за негативное воздействие на окружающую среду, передача деклараций о негативном воздействии в Росприроднадзор ото всех предприятий округа.. В 2018 г. от платежей за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет г.о.г. Кулебаки поступило 1083,1 тыс. руб., по плану было 1522,3 тыс.руб. невыполнение планового показателя, составляет 29%.  В 2017 г. за загрязнение окружающей среды в бюджет было начислено 1978,2 тыс.руб. Разница составляет 895,1 тыс. руб. на  183 % меньше, чем в 2017г. Причины невыполнения это изменения в законодательстве. (Основные поступления шли от организаций ранее до 2018г. за размещение отходов на нашей территории, на полигоне ТБО. Изменение законодательства в связи с тем, что отходы больше на территории нашего полигона не размещаются, денежные средства за размещения больше к нам в бюджет поступать не будут. За данный вид негативного воздействия по закону теперь будут платить региональные операторы, поступать эти денежные средства будут в тот бюджет по месту где располагается полигон. Сумма 1083,1 набралась другими платежами: это за выбросы и сбросы основными нашими предприятиями округа Русполимет, КЗМК, Райводоканал. Эти крупные организации оплачивали платежи как положено.) В связи с невыполнением плана сектором были проанализированы организации, которые имеют также дополнительные платежи, кроме ТКО за негативное воздействие, такими организациями оказались пилорамы, выявлено 21 предприниматель, всем были направлены претензии, 2 организации оплатили добровольно, по 19 организациям документы переданы в Министерство экологии и природных ресурсов для принятия мер, по 6 из них выяснилось что деятельность прекращена в 2017г., оплату взыскать все равно уже невозможно.10 оплатили после вызова в прокуратуру и минэкологию, 1 предоставил 0 декларацию-деятельность не осуществляется По данным Министерства по 2 пилорамам еще проводится административное расследование. 
Сектором оказывается 3 муниципальных услуги: 

«Согласование плана снижения сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты, подземные водные объекты и на водосборные площади».

«Выдача разрешения на вырубку или проведение иных работ, связанных со сносом или пересадкой зеленых насаждений на территории городского округа город  Кулебаки Нижегородской области».

«Регистрация Регламентов обращения с отходами строительства и сноса на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области».

По двум регламентам обращений не поступало. По регламенту на снос в 2018г. поступило 26 обращения выдано 24 разрешения на снос и подрезку ветвей и 2 отказа. В 2017г. 48 обращений, 46 разрешений, 2 отказа.
- в 2018 г. сектором было заключено 28 контрактов на проведение различных работ. В 2017г. 43 контракта.
Основные задачи  на 2019 год:
1. Работы, направленные на получение изготовленной проектной документации на полигон, прошедшей государственную экологическую экспертизу. В этих целях главной задачей остается перевод земельного участка под полигоном ТБО. Так как на документацию не будет получено положительного заключения о прохождении государственной экологической экспертизы.
2. Работа, направленная на дальнейшую организацию деятельности по сбору и вывозу ТКО с территории округа. Это оборудование контейнерных площадок, оборудование подъездных путей к ним. Проведение рейдов по соблюдению своих обязанностей региональным оператором по вывозу отходов с территории округа. Также по этому направлению остается очистка округа от несанкционированных свалок.
3. Работа по воспроизводству зеленых насаждений. Планируется посадка зеленых насаждений на ул. 60 лет ВЛКСМ и ул. Бутова. 
4. Дальнейшая работа по ликвидации свалок и разъяснительная работа с населением, экологическое воспитание. 
Начальник сектора экологической безопасности


А.В. Шмелева
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