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	Отчёт
о работе юридического отдела за 2017 год
В соответствии с Положением о юридическом отделе (утверждённого распоряжения администрации от 01.08.16г. №269-р) основными задачами и функциями отдела являются:

 -правовое сопровождение и обеспечение деятельности, администрации (Главы Администрации  и её структурных подразделений);
-правовая экспертиза нормативных правовых актов, договорных обязательств; антикоррупционная экспертиза проектов НПА администрации и Совета депутатов городского округа город Кулебаки;

-представление интересов администрации в судебных, правоохранительных и иных органах;

-обеспечение взаимодействия с областными организациями и иными органами и пр.;

-обеспечение законности в деятельности администрации.

Специфика деятельности юридического отдела такова, что отдел, во-первых, является обеспечивающим деятельность администрации и её структурных подразделений и  при рассмотрении любого вопроса местного значения и вопросов по передаваемым государственным полномочиям, юридический отдел принимает непосредственное участие вместе со структурными подразделениями, ответственными за исполнение данного вопроса местного значения. 

За 2017 год юридическим отделом достигнуты следующие показатели.

1.антикоррупционная и правовая экспертиза правовых актов администрации

· по учётным данным прошли экспертизу:
3 360 постановлений; 352 распоряжений администрации; 126 решений Совета депутатов городского округа город Кулебаки.
Из 400 прошедших правовую и антикоррупционную экспертизы в юротделе:

232 (58% от общего числа) - без замечаний                                         

52 (13%) – с замечаниями технического характера

71 (18%) – с выявлением коррупциогенных факторов и несоответствий действующему законодательству

45 (11%) – с выявлением несоответствий действующему законодательству

Т.е. 29% в предоставляемыми структурными подразделениями НПА юридическими отделом выявляются коррупциогенные факторы и несоответствия действующему законодательству 

При проведении правовой и антикоррупционной экспертизы проектов НПА администрации начальником юридического отдела было подготовлено 71 письменных и оформленных заключений (57 кратких и 14 мотивированных заключений) которые были направлены в адрес структурных подразделений для устранения замечаний. 
При проведении антикоррупционной экспертизы проектов НПА юротделом было выявлено 48 коррупциогеных факторов ( в основном это – неконкретные сроки; неполнота административных процедур; принятие НПА за пределами компетенции)

· Проведение антикоррупционной экспертизы проетов НПА администрации Кулебакской городской прокуратурой.

Направлено для проведения антикоррупционной экспертизы 400, т.е на 9 НПА, или на 2% больше чем в 2016г. (391) проектов нормативных правовых актов.

По которым получено 387 положительных заключений 97% от общего числа (в 2016г. процент положительных заключений составил 91,5%);  8 отрицательных, т.е. с выявлением коррупциогенных факторов (2% от общего числа) (в 2016 -2,8%) –снижение на 0,8%; 5 отрицательных частично (1%) (в 2016г.-22) - снижение 4,6%).

При этом процент положительных заключений увеличился на 5,5%. Процент отрицательных (с выявлением коррупциогенных факторов) и отрицательных частично (по которым коррупциогеных факторов не выявлено, но имеются иные замечания, такие как не соответствие действующему законодательству, имеющие внутренние противоречия, технические ошибки и т.д.) от общего количества заключений уменьшился на 5,4%. Таким образом, можно сделать вывод, что по данному  направлению – положительная динамика по сравнению с 2016 годом;

Кулебакской городской прокуратурой при проведении данной экспертизы в 8 проектах НПА выявлено 13 коррупциогенных факторов (по 1 -УО и отдел благоустройства; 2 – сектор жилищных программ; и по 3 – УД, КУМИ и сектор развития потребительского рынка ОЭ). Коррупциогенные факторы, выявленные прокуратурой: в основном неполнота административных процедур; широта дискреционных полномочий; выборочное изменение объёмов прав; отсутствие порядка совершаемых ОМС определённых действий; наличие завышенных требований; нормативные коллизии; отсутствие чёткой регламентации прав граждан; отсутствие сроков; возможность необоснованного установления исключений из общего порядка. 
· Антикоррупционная экспертиза действующих НПА администрации

Данная работа проводится юротделом на основании утвержденного Положения и Плана на соответствующий год.

Согласно утверждённого плана антикоррупционной экспертизе подлежали 27 нормативных актов, принятых администрацией в 2016 году (АППГ -25).

Фактически была проведена антикоррупционная экспертиза 16 НПА в связи с тем, что в 2017 году по некоторым НПА к моменту проведения их антикоррупционной экспертизы данные НПА были отменены, т.е. сняты с экспертизы.

Из 16 НПА, прошедших экспертизу:

- по 7 (43%)– положительные заключения;

- по 1 (6%) – отрицательное заключение (выявлен 1 коррупциогенный фактор (УО);

- по 5 (31%) выявлены несоответствия действующему законодательству;

- по 3 (18%) выявлены внутренние противоречия, несоответствия по тексту НПА.

Во всех заключениях (по НПА по которым выявлены замечания) даны рекомендации по устранению выявленных замечаний.

2.договорная работа

· прошли экспертизу и были зарегистрированы 933 договоров и соглашений  (т.е. на 8% больше по сравнению с 2016 годом (861) (увеличение наблюдается по контрактам с единственным поставщиком – на 19,5% (с 304шт. до 363шт.), соглашениям по субсидиям, исполнению муниципального задания – на 11% (с 227 шт. до 252 шт.), договорам социального найма соответственно – на 13,2% (с 98шт. до 111шт.); уменьшение наблюдается по договорам приватизации – на 62,5% (с 56шт. до 21шт.).
Процент исполнения  заключенных договоров по данным структурных подразделений, составил 100% (в 2016 году процент исполнения также составил 100%).  
3.претензионная работа

-по входящим претензиям – в 2016 году в администрацию поступило 5 претензий на общую сумму 3 015 788,95 рублей (по сравнению с 2016 годом (6) количество претензий уменьшилось на 17%; сумма предъявленных требований также уменьшилась на 780 560, 5 рублей, на 20,5%);

Из 5 поступивших претензий 1 претензия была признана обоснованной на сумму 902664,6 рублей. Данные претензионные требования возникли в порядке правопреемства. Задолженность возникла в связи с неоплатой администрации одного муниципального образования, входящего в состав Кулебакского муниципального района услуг по договору
Остальные претензии (ставлены без удовлетворения, т.е. считаются необоснованными.

Таким образом, по сравнению с 2016 годом оплаченная по входящим претензиям администрацией сумма увеличилась с 795 077,14 рублей (2016)  до 971 273,6 рублей (2017).
-информация по исходящим претензиям

В 2017 году всего направлены 130 претензий, в том числе по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки и имущество, по оплате социального найма, возмещению убытков  на общую сумму 13 158 368,28 рублей.   По сравнению с 2016 годом (79)  произошло увеличение общего количества направляемых претензий на 51 шт., то есть на 65 % или в 1, 7 раза.

Общая сумма претензий  увеличилась по сравнению с 2016 годом (5149511,02 руб.) на 8 008 857,26 руб. т.е. на 155,5 % или в 1,5 раза.  
К причинам увеличения количества и суммы предъявленных администрацией претензий можно отнести: более тщательное соблюдение претензионного (досудебного) порядка урегулирования споров; направление претензий за более короткий период просрочки платежей; увеличение количества претензий по задолженности по оплате социального найма жилых помещений (34,6% от общего количества претензий).

По 67 (52%) претензии, оставшихся без рассмотрения и удовлетворения направлены иски в федеральный и арбитражный суды. По искам вынесены решения об удовлетворении требований администрации. 

По 42 претензиям (33%) от общего количества исходящих претензий) требования удовлетворены добровольно, произведена полная или частичная оплата. По остальным претензиям (21) или 16% идет подготовка необходимой документации для решения вопроса о необходимости обращения с исковыми  требованиями  в суд.

4.исковая работа (судебные дела)
·  всего зарегистрировано в 2017 году 284 судебных дел, что на 7,5% меньше чем в 2016 (307) – (в т.ч. 21 –  арбитражных (21 – в 2016г.); 255 – гражданских (273 – в 2016г.);  7 – административных (15 – в 2016) 1 – уголовное;

· взыскание с администрации в 2017 году

- по гражданским делам взыскано 10 100,0:  По делам 2017 года 1500,0 рублей –  судебные расходы по гражданскому делу. Кроме этого, в 2017 году было осуществлено взыскание судебных расходов по гражданскому делу по решению суда 2015 года в размере 8 600,0 рублей .
В 2016 году с администрации по гражданским делам на общую сумму 2 252 210,78 рублей; в 2017 году сумма взысканий (10 100,0) сократилась более чем в 225 раз. 
- по арбитражным делам взыскано 36 834,12 рублей: по 1 делу (2015 года) ПАО ТНС Энерго взыскание потерь по сетям э/энергии по мкр. Северный;

 (в 2016 году было взыскано 28 045,7 рублей), т.е по арбитражным делам сумма взысканий с администрации увеличилась на 8 788,42 рублей.
- по административным делам с администрации взыскано 80 000,0 рублей – штраф по административным делам (10 000,0 – установка дорожных знаков (оплачено); 50 000,0 рублей – штраф за не размещение информации по аукциону(оплачено); и по 10 000,0 по постановлениям Роспотребнадзора (обжалуем в суде). В 2016 году было также взыскано 80 000 рублей.
· взыскание в пользу администрации

- по гражданским делам в пользу администрации взыскано 2 485 058,67руб., что на 81% больше чем в 2016 году (464 399,05руб) В основном это дела по взысканию аренды и неосновательного обогащения за пользование землёй; по делам по взысканию платы за соцнайм направлено в суд 45 заявлений на выдачу судебных приказов – судом было взыскано 765 188,63 рублей.
- по арбитражным делам согласно решениям арбитражных судов  в пользу администрации было взыскано  8 246 258,67рублей  (в 2016г. –5 570 124,61) Это дела по взысканию задолженности по арендным платежам, взысканию в связи с  невыполненными работами. 
· сравнительная характеристика по категориям дел 

По гражданским делам, рассмотренным в суде общей юрисдикции. 
В 2017 году наблюдается небольшое снижение общего количества гражданских дел с 273 (2016) до 254 (2017) или на 7%. Из них на 11 исков уменьшилось количество исков, заявленных прокуратурой (с 16 (2016) до 5 (2017)  или на 70%);  по 1 из 5 исков, заявленных прокуратурой, администрация являлась ответчиком, по остальным администрация являлась третьим.
 Небольшое снижение наблюдается по административным делам с 8 (2016) до 7 (2017). Причём, если по всем 8 делам 2016 года были штрафные санкции (по каждому – 10 000,0 рублей, то в 2017 году всего 4 административных дела были со штрафом, но сумма штрафа не изменилась и осталась на прежнем уровне – 80 000,0 рублей (поскольку по 1 делу сумма штрафа составляла 50 000 рублей).
По арбитражным делам – их количество осталось на прежнем уровне 21 (2016 и 2017 г.г.).
По арбитражным делам, где администрация истец (21)  в 2016г. – (7)

(из 20 дел – по 12 вынесены решения в пользу администрации; по 2 – возвращены АС (т.к. 1 дело должно быть рассмотрено не в рамках дела о банкротстве и по 1 делу судом посчитано, что претензионный порядок был соблюдён ненадлежащим образом, соответственно была заявлена новая претензия; остальные дела (6) – в стадии рассмотрения).

По арбитражным делам, где администрация ответчик (0) в 2016г. – (7)

По 1 арбитражному делу где администрация является третьим лицом (в 2016г. -5) – (вынесенным решением экономических последствий для администрации не имеется, её права никак не затронуты).

4.работа с прокуратурой

·  предъявлено в администрацию актов прокурорского реагирования  всего 56 (на 1,7% меньше относительно 2016 года (57)).
Из общего числа актов прокурорского реагирования:

- протестов – 26  (относительно 2016 года (26) – прежний уровень);

- представлений – 30 (относительно 2016 года (31) на 1 шт. меньше);

- требований – 0 (в 2016 году – 0).

Процент обоснованности актов прокурорского реагирования составил 75% (относительно 2016 (70,1 %) на 4,9% выше).

Информация в разрезе структурных подразделений администрации.

Из общего числа протестов, признанных обоснованными (25):
- 6 (24%) – Управление экономики (2-сектор по предпринимательству, 4-отдел экономики;  5 (20%) КУМИ; 4 (16%) - Управление образованием; 3 (12%) сектор жилищных программ; отдел архитектуры - 2 (8%); КДН - 2 (8%); сектор по экологии и юротдел по 1.
Процент обоснованности по протестам составил 96,2% ,т.е. аналогично 2016г.

Из общего числа представлений (30), признанных обоснованных либо частично обоснованными (17):

- 6 (25%) КУМИ; 4 (17%) сектор жилищных программ; 2 (8%) отдел муниципального контроля; 2 (8%) отдел благоустройства и дорожной деятельности; 2 (8%) Управление образованием; 2 (8%) по учреждениям культуры.
Процент обоснованности по представлениям составил 56,7% (увеличился по сравнению с 2016г. на 8,3%.

По итогам рассмотрения представлений прокуратуры 12 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности (на 16,7% выше чем в 2016 году (10)). Выросло и количество случаев привлечения к дисциплинарной ответственности, если за 2016 год таких случаев было 10 (по 10 сотрудникам), то в 2017 – 15 (по 12 сотрудникам), т.е.  3 должностных лица привлекались дважды по разным представлениям, и, соответственно, нарушениям.

5. предписания представления иных госорганов (ГИБДД):

В 2017 году предъявлено в администрацию городского округа город Кулебаки предписаний и представлений по устранению нарушений и недостатков в содержании технических средств организации дорожного движения – всего 11 (предписаний 7; представлений 4); в 2016 году таких актов было 9.
5.1.Информация по предписаниям ГИБДД (7 или 64%)

По 6 предписаниям (86%) были предприняты меры  по продлению сроков исполнения (т.е. администрацией заявлялись ходатайства о продлении сроков исполнения предписаний).
По 1 предписанию (14%) администрация привлечена к административной ответственности к штрафу 10 000 рублей.

Для сравнения в 2016 году администрации было выдано 8 предписаний и по всем состоялось привлечение к административной ответственности. Общее количество предписаний в 2017 году снизилось с 8 до 7.
5.2.Информация по представлениям ГИБДД (4 или 36%)
Поступили 4 представления по устранению нарушений и недостатков в содержании технических средств организации дорожного движения – нанесению дорожной разметки) – все представления были оспорены (т.е. администрация по ним представила свои возражения); впоследствии по всем 4 представлениям дела об административных правонарушениях в отношении администрации не возбуждались.
По сравнению с 2016 годом (1) количество представлений ГИБДД выросло 1 до 4.

По общему количеству предписаний и представлений за 2017 год. Общее количество актов ГИБДД за 2017 год  выросло на 22% (с 9 до 11). Несмотря на этот факт налицо положительная динамика по данному направлению, поскольку из 8 предписаний, заявленных в 2017 году ГИБДД имеется только 1 со штрафом и общая сумма штрафов за эти периоды была снижена с 80 000 до 10 000 рублей.
6. нормотворческая деятельность администрации:

План нормотворческой деятельности исполнен на 95,2% (запланировано мероприятий 83 исполнено 79); в 2016 г. процент обоснованности составил 87% .
Но с учётом исполненных мероприятий сверх плана (211 НПА) всего было разработано 290 НПА, что в 3,5 раза больше общего количества запланированных к разработке НПА. 
2015

2016

2017

Запланировано к разработке НПА

42

77

83

по сравнению с 2016 увеличение в 1,1 раз  или на 7,2%

Исполнено по плану

20

67

79
процент исполнения составил 95,2% (в 2016 -87%)
Всего исполнено

290

план перевыполнен в 3,5 раза

Исполнено сверх плана

32

198

211

по сравнению с 2016 количество исполненных сверх плана НПА на 6,2%
Не исполнено, исполнено частично

23

10

4

процент неисполнения составил 4,8% (в 2016 -13%)
7.осуществление иной деятельности, закреплённой за юротделом

Подготовлено к подписанию 76 доверенности (на 1,3% больше чем в 2016 году (75));

Подготовлены ответы на 7 заключений Государственно правового департамента Нижегородской области, вынесенных по результатам правовой экспертизы НПА администрации; все 7 заключений признаны обоснованными (в 2016 году из ГПД поступало 11 заключений), те. В 2017 году наблюдается снижение поступивших из ГПД актов на 36,4%.

8.информация по количественным и качественным показателям, закрепленным за юридическим отделом:

- доля предъявляемых исков представляемых структурными подразделениями (должен быть 100% показатель); в 2017 году он выполнен   – (было заявлено 75 (18 – в 2016 году) материалов от структурных подразделений, юридическим отделом  было направлено 16 исков, по 1 – отпала необходимость в иске поскольку вопрос решился в административном порядке);

- уменьшение количества удовлетворённых протестов, вынесенных в адрес администрации по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не менее чем на 5% (показатель не выполнен); общее количество поступивших протестов осталось на прежнем уровне 26 в 2016 и в 2017г.г. Процент обоснованности также остался на прежнем уровне 96,2% (в 2016 году также 96,2%).

Итоговые результаты работы юридического отдела за 2017 год
· положительная динамика по сравнению с 2016 годом
- увеличение общего количества разработанных НПА;
- увеличение общего объёма предъявляемых от администрации претензий;

- по арбитражным делам – практически 100% удовлетворение требований администрации;
-увеличение процента положительных заключений прокуратуры и снижение процента отрицательных;

- увеличение суммы взысканий в пользу администрации по арбитражным делам и значительное увеличение суммы взысканий по гражданским делам; снижение суммы взысканий по гражданским делам;
-уменьшение суммы штрафов и количества обоснованных предписаний ГИБДД;

- уменьшение  общего количества актов прокурорского реагирования с 57 до 56.

· отрицательная динамика по сравнению с прошлым годом

-увеличение процента обоснованности представлений прокуратуры;

- увеличение оплаченной суммы по входящим претензиям;
- увеличение общего количества лиц, привлекаемых к дисциплинарной ответственности по результатам рассмотрения представлений прокуратуры.

Исполнение плана работы юридического отдела на 2017 год.

План работы юридического отдела на 2017 год в целом исполнен с хорошими показателями.
Исполнение текущих ежемесячных планов не опускалось ниже 90% значения от запланированных мероприятий. Кроме того, данное исполнение сопровождалось выполнением незапланированных мероприятий (от 10% до 30%).

Задачи на 2018 год 
1.решение вопросов по взысканию денежных средств по возбужденным исполнительным производствам (взыскание по которым не производится длительные периоды времени), применяя вариант обращения в налоговую, затем в банк на списание денежных средств с расчётных счетов;

2.выполнение претензионной работы в объёме, предоставленном КУМИ и подтверждённым ФУ с целью снижения недоимки по договорам аренды на 20%.
3.осуществление контролирующей деятельности по соблюдению всех сроков, поставленных администрации городского округа город Кулебаки со стороны суда, прокуратуры  иных контролирующих органов.


	Начальник юридического отдела                                                             Ю.Ю. Куприянова 
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