Аттестационная справка
о профессиональной деятельности руководителя 
муниципальной образовательной организации
Королева Наталья Викторовна_
(фамилия, имя, отчество)
директор Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Серебрянской школы
(занимаемая должность, наименование организации)

I.Общие сведения:
Дата рождения: 06.09.1979 г.
Общий стаж работы: 21 год, в том числе: 
стаж педагогической деятельности: 11 лет;
стаж работы в должности руководителя: 1 год
в том числе в данной образовательной организации: 1 год
Дата окончания срока действия предыдущей аттестации: 21.10.2022г.
Сведения об образовании: высшее:
- ГОУ ВПО «Владимирский государственный университет», Муромский институт (филиал),  специальность: юриспруденция; квалификация по диплому: юрист;
- ФГБО УВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», квалификация: бакалавр по направлению «Специальное (дефектологическое) образование».
Сведения о прохождении повышения квалификации, профессиональной переподготовки:
Профессиональная переподготовка: 
- ООО «Гуманитарные проекты – XXI век», квалификация: руководитель образовательной организации; 252 часов-2016г.;
-  ООО «Гуманитарные проекты – XXI век», квалификация: специалист в сфере закупок; 260 часов-2020г.;
- ООО «Купол», специальность: контролер технического состояния автотранспортных средств; 256 часов-2021г.
Повышение квалификации:
- «Обеспечение антитеррористической защищенности образовательных организаций (для руководителей и должностных лий обеспечивающих безопасность ОО)», ООО «Учитель-Инфо», 36 часа,2022 г.;
- «Противодействие коррупции в сфере образования», ООО «Учитель-Инфо», 36 часов – 2022г.;
- «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС организаций по ГО и защите по ЧС», ООО «Учитель-Инфо», 36 часов -2022г.;
- «Обучение пожарной безопасности в организациях и обособленных структурных подразделениях организаций (для руководителей и лиц, назначенных ответственными за обеспечение  пожарной безопасности)», ООО «Учитель-Инфо», 36 часов- 2022г.;
- «Охрана труда для руководителей и специалистов образовательных организаций»,  ООО «Учитель-Инфо», 40 часов- 2022г.
Сведения о наличии ученой степени: не имеет
Сведения о наличии ученого звания: не имеет
Сведения о награждении: не имеет
Сведения о дисциплинарных взысканиях: не имеет

II. Сведения о профессиональной деятельности в межаттестационный период:
2.1.Осуществление руководства организацией в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, уставом организации, формирование коллегиальных органов управления.
Королева Наталья Викторовна осуществляет свою деятельность в соответствии с нормативно –правовыми документами:
· Конвенцией о правах ребенка;
· Конституцией Российской Федерации;

· Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. №273-ФЗ;
· Федеральными государственными образовательными стандартами начального общего образования, утвержденными приказом Министерства образования и науки Российской федерации от 06.10.2009 № 373 (в ред. приказов Минобрнауки России от 26.11.2010 № 1241, от 22.09.2011 № 2357, от 18.12.1012 № 1060, от 29.12.2014 № 1643, 18.05.2015 № 507, от 31.12.2015 № 1576);
· Федеральными государственными образовательными стандартами основного общего образования, утвержденными приказом Министерства образования и науки РФ от 17.12.2010г. №1897 (в ред. приказов Минобрнауки России от 29.12.2014 № 1644, от 31.12.2015 № 1577);
· Федеральными государственными образовательными стандартами среднего общего образования (утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 17 мая 2012 г. N 413).
·  Санитарно-эпидемиологическими требованиями к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи, утверждённых Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 г. № 28 "Об утверждении санитарных правил СП 2.4. 3648-20;
· Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28 января 2021 г. N 3 "Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 2.1.3684-21 "Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий"
· Нормативными документами, постановлениями и приказами Министерства образования, науки и молодежной политики Нижегородской области, администрации городского округа город Кулебаки, управления образования администрации городского округа город Кулебаки;
· Уставом Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Серебрянской школы (утвержден постановлением администрации городского округа город Кулебаки от 08.11.2021 года №2334);
· Основной образовательной программой начального общего образования МКОУ Серебрянской школы;
· Основной образовательной программой основного общего образования МКОУ Серебрянской школы;
· Программой развития учреждения;
· Учебным планом.
В целях организации образовательного процесса, соблюдения прав обучающихся и работников в МКОУ Серебрянской школы разработаны локальные акты.
Образовательная деятельность МКОУ Серебрянской школы осуществляется на основании:
· Лицензия на осуществление образовательной деятельности (серия 52Л01 № 0003580, регистрационный №289, выдана Министерством образования Нижегородской области 04 марта 2016 г., бессрочная)
· Свидетельства о государственной аккредитации (серия 52А01 №0002211, регистрационный  № 2591, выдано Министерством образования Нижегородской области 01 апреля 2016 г., бессрочное);
· Свидетельства о  постановке  на  учет   Российской  организации  в  налоговом  органе  по месту ее  нахождения  серия 52  №  005213285, поставлено на учет 15.01.1996г. Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 4 по Нижегородской области (5251  Территориальный участок 5251 по Кулебакскому району Межрайонной ИФНС России№ 4 по Нижегородской области), (ОГРН 1025202103630, ИНН/КПП 5251004962/525101001).
Управление в МКОУ Серебрянской школе строится на основе  сочетания принципов  единоначалия и коллегиальности.
Единоличным исполнительным органом  МКОУ Серебрянской школе является директор.
Коллегиальными органами управления являются общее собрание работников МКОУ Серебрянской школы, педагогический совет.
Структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления предусмотрены уставом МКОУ Серебрянской школы и закреплены Положениями.

2.2.Обеспечение выполнения требований к качеству и объему предоставляемых государственных услуг , СанПиНа, пожарной безопасности, законов и иных нормативно-правовых актов.
Основной целью деятельности МКОУ Серебрянской школы является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Школа также осуществляет образовательную деятельность по следующим образовательным программам, реализация которых не является основной целью её деятельности:
-воспитательные общеобразовательные программы.
Предметом деятельности МКОУ Серебрянской школы является обучение и воспитание ребенка в интересах человека, семьи, общества и государства, создание благоприятных условий для разностороннего развития личности ребенка.
МКОУ Серебрянская школа реализует воспитательные общеразвивающие программы технической, естественнонаучной, физкультурно-спортивной, художественной, туристско-краеведческой, социально-педагогической направленностей.
Основные виды деятельности:
реализация основных общеобразовательных программ – образовательных программ начального общего образования, образовательных программ основного общего образования.
присмотр и уход за детьми;
реализация воспитательных общеобразовательных программ;
организация отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время.
Первоочередной задачей школы является создание безопасных условий жизнедеятельности.
В соответствии с требованиями пожарной безопасности в МКОУ Серебрянской школе приказом назначены ответственные лица за пожарную безопасность. Все помещения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией  (договор на обслуживание заключен с ООО «Спецстроймонтаж» г.Кулебаки), установлена система передачи извещений о пожаре (договор на обслуживание с ООО  «Безопасность жизнедеятельности» г.Выкса). Школа  укомплектована первичными средствами пожаротушения. Для эвакуации людей  на случай возникновения пожара или ЧС имеются 4 эвакуационных выхода, оборудованных в соответствии с требованиями пожарной безопасности. Регулярно проводятся тренировочные занятия по эвакуации обучающихся и работников на случай пожара. Регулярно проводится обучение персонала по пожарно-техническому минимуму, инструктажи по противопожарной безопасности и охране труда для персонала.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25 марта 2015г. №272 в МКОУ Серебрянской школе разработан Паспорт безопасности объекта.
Для обеспечения безопасности в школе установлены:
охранная сигнализация, оказывается комплекс услуг по пультовой охране объекта (Договор с ФКГУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии РФ по НО, ФГУП «Охрана» ФС войск национальной гвардии РФ по НО);
видеонаблюдение.
В учреждении соблюдается пропускной режим, проводится обучение и тренировочные занятия по АТЗ объекта.
2.3.Обеспечение реализации федеральных государственных стандартов, федеральных государственных требований по направлениям деятельности организации.
Федеральные государственные образовательные стандарты начального общего, основного общего и среднего общего образования реализуются в полном объеме в соответствии с Основной образовательной программой начального общего образования МКОУ Серебрянской школы (утверждена приказом № 22 от 28.08.2020г.), Основной образовательной программой основного общего образования МКОУ Серебрянской школы (утверждена приказом № № 22 от 28.08.2020г.), 
2.4.Создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся (воспитанников) и работников организации; соблюдение их прав и свобод.
В соответствии со ст.41 Федерального закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» в МКОУ Серебрянской школе организована работа по охране здоровья обучающихся. Определена оптимальная учебная  и  внеучебная нагрузка, режим учебных занятий и продолжительность каникул в соответствии с требованиями СанПин 2.4.2.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи». Здание МКОУ Серебрянской школы обслуживается котельной  (угольное отопление), принадлежащей ООО «Бортеплоэнерго», централизованными системами хозяйственно-питьевого водоснабжения в соответствии с требованиями к общественным зданиям.                                                                           
Правильно организованное и рациональное питание является важнейшим оздоровительным фактором. Питание (горячие завтраки) и питьевой режим обучающихся организуются в соответствии постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27 октября 2020 г. N 32 "Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения". В школе разработано недельное цикличное меню одноразового и двухразового горячего питания. В  соответствии  со  ст.  79  Федерального  закона  от 29.12.2012  N 273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 01 октября 2005 года №140-З «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области образования» (с изменениями от 21 декабря 2015 года), Законом Нижегородской области «О внесении изменений в статьи 1 и 5 Закона Нижегородской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области образования», принятым Законодательным собранием 26 сентября 2017 года  организовано двухразовое бесплатное горячее питание обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 20 июня 2020 г. № 900 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Развитие образования» организовано бесплатное горячее питание обучающихся, получающих начальное общее образование. 
Во время перемен организуется горячее питание для обучающихся и сотрудников, утвержден график питания.
Оборудование и мебель столовой соответствует утвержденным санитарным требованиям. Вопросы питания и здорового образа жизни обсуждаются на педагогических советах, административных совещаниях, родительских собраниях, проводятся анкетирования, беседы, классные часы, конкурсы плакатов и рисунков, оформляются информационные стенды, выпускаются памятки, оформляются тематические стенды. 
На основании ст.41 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» школа:
· организует питание обучающихся;
· определяет режим учебных занятий и каникул;
· проводит пропаганду здорового образа жизни;
· осуществляет организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся;
· организует работу по профилактике и запрещению курения, употребления алкогольных, наркотических средств и психотропных веществ;
· контролирует прохождение обучающимися в соответствии с законодательством РФ периодических медицинских осмотров и диспансеризации;
· создает условия для занятия обучающимися физической культурой и спортом;
· обеспечивает безопасность обучающихся и профилактику несчастных случаев;
· проводит санитарно-противоэпидемические и профилактические мероприятия.
Перед началом учебного года все сотрудники проходят периодические медицинские осмотры. 
В учебных кабинетах и помещениях обеспечивается температурный режим в соответствии с нормами и правилами. Для профилактики острых респираторных вирусных заболеваний в школе работают рециркуляторы по обеззараживанию воздуха.
2.5.Участие организации в различных программах и проектах регионального, федерального и международного уровней, обеспечение соблюдения требований, предъявляемых к данным программам, результатам деятельности организации.
В 2021 году педагоги школы не принимали участия в программах и проектах регионального, федерального и международного уровней Участники Всероссийской олимпиады школьников за 2021-2022 учебный год:
	Уровень
	Начальная школа
	Основная школа

	
	Кол-во участников
	Кол-во призёров
	Кол-во участников	
	Кол-во победителей и призёров

	Муниципальный уровень
	0
	0
	0
	0

	Региональный уровень
	0
	0
	0
	0

	Федеральный уровень
	0
	0
	1
	0



Участники интеллектуальных и творческих конкурсов, спортивных мероприятий:
	Уровень
	Количество

	
	участники
	призеры
	победители

	Муниципальный
	3
	0
	1

	Региональный
	0
	0
	0



2.6.Создание условий для экспериментальной и инновационной деятельности.
В школе 3 кабинета, в которых проведен Интернет:
-  кабинет нач. классов оборудован интерактивной сенсорной панелью;
- кабинет информатики оборудован  интерактивной доской, проектором;
- 2 кабинета оборудованы мультимедийным экраном, проектором;
- 7 кабинетов оборудовано компьютерами и принтерами.
Всего в школе имеется 6 МФУ.
Информационно-образовательная среда МКОУ Серебрянской школы способствует
· созданию условий для становления личности (педагога и школьника), владеющей навыками и компетенциями, востребованными в любой сфере интеллектуальной деятельности сегодня и в будущем, готовой обучаться в течение всей своей жизни;
· созданию благоприятных условий для развития «интеллектуального капитала», творческих и одаренных детей, на основе традиционных и информационных сетевых технологий.
2.7.Обеспечение благоприятного морально-психологического климата в коллективе, проведение мероприятий с участием членов коллектива, решение трудовых споров.
В школе обеспечен благоприятный морально-психологический климат в коллективе, организуются мероприятия, способствующие сплочению трудового коллектива.
Имеется профсоюзная организация, которая занимается просветительской (в сфере трудовых отношений), культурно-досуговой деятельностью коллектива. Совместное проведение сотрудниками досуга также имеет большое значение в плане организации полноценного отдыха и работы по выработке взаимопонимания и общих подходов к решению профессиональных задач. Сложившиеся традиции в школе позволяют не только оздоровить психологический климат в коллективе, но и способствуют профилактике эмоционального выгорания работников.
	Администрация старается создавать ситуацию успеха, позволяющую работникам чувствовать себя комфортно на рабочем месте и стремиться к профессиональному совершенствованию.
	На протяжении 2021-2022 учебного года в школе не возникало трудовых споров. Между работниками и работодателем заключен Коллективный договор.
2.8.Создание условий и организация обучения работников.
Организована работа по непрерывному профессиональному развитию педагогов. С целью повышения результативности педагогического мастерства проводятся педсоветы, консультации, решаются проблемные задачи  и практические ситуации. Педагоги периодически проходят курсы повышения квалификации. В школе созданы условия для реализации системы электронного обучения с применением  дистанционных образовательных технологий.
2.9. Обеспечение открытости деятельности организации, функционирование сайта, отвечающего всем требованиям законодательства, работа с родителями, общественностью, СМИ.
Открытость деятельности образовательной организации осуществляется через:
1) Функционирование сайта https://serebryanka.ucoz.net/index/gia/0-8 
2) Образовательную платформу электронного журнала  https://edu.gounn.ru/authorize 
      3) Публикацию сведений о закупочной и финансово-экономической деятельности по обеспечению нужд образовательной организации  на сайте bus.gov.ru и  zakupki.gov.ru.
2.10. Отсутствие (наличие) неисполненных предписаний органов государственного контроля (надзора).
Неисполненные предписания органов государственного контроля (надзора) отсутствуют.
2.11.Повышение профессиональных компетенций сотрудников организации.
Результатами работы по повышению профессиональных компетенций сотрудников МКОУ Серебрянской школы за последний год являются:     
· наличие курсовой подготовки у всех педагогических работников (100%);   
· количества педагогических работников, имеющих первую квалификационную
 категорию- 44%;
· СЗД – 11%, педагогические работники, не подлежащие аттестации на СЗД- 22%.
· профессиональную переподготовку прошел 1 человек (11%).
2.12.Обеспечение защиты прав воспитанников (обучающихся), находящихся на полном государственном обеспечении.
В МКОУ Серебрянской школе обучающихся, находящихся на полном государственном обеспечении не имеется.
2.13. Обеспечение выполнения муниципального задания.
МКОУ Серебрянская школа осуществляет свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием, утвержденным постановлением администрации городского округа город Кулебаки.  Муниципальное задание выполнялось в полном объеме, предоставляемые муниципальные услуги образовательным учреждением востребованы потребителями услуг.
2.14. Наличие (отсутствие) жалоб со стороны общественности на деятельность образовательной организации.
Жалоб со стороны общественности на деятельность образовательной организации нет.
2.15. Развитие материально-технической базы организации.
     Для организации образовательного процесса МКОУ Серебрянской школе передано на праве оперативного управления одноэтажное здание общей площадью 1387,20 кв.м. Все помещения соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям, требованиям пожарной безопасности и охраны труда. Для осуществления образовательного процесса учебные кабинеты оснащены необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами обучения. Рабочие места администрации и педагогов оборудованы компьютерами. В соответствии с планом мероприятий по материально-техническому обеспечению за последний  год было приобретено:           
· ноутбук – 1 штука;
· МФУ – 1 штука.
      С целью создания комфортной и безопасной среды для всех участников образовательного процесса ежегодно проводятся плановые ремонтные работы учебных кабинетов и помещений.
2.16. Выполнение норм и правил по охране труда и технике безопасности.
В МКОУ Серебрянской школе приказом назначен ответственный по охране труда и технике безопасности.
С работниками регулярно проводятся обучение, инструктажи по охране труда, технике безопасности и электробезопасности с записью в соответствующих журналах.
Педагоги обеспечивают безопасность обучающихся при организации обучения, экскурсий, общешкольных мероприятий, соревнований и других мероприятий внеурочной деятельности.


Дата «07» июля 2022г.
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