Аттестационная справка

о профессиональной деятельности руководителя 
муниципальной образовательной организации
Умилина Лариса Алексеевна

(фамилия, имя, отчество)

директор Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кулебакский Центр детского технического творчества»

                                             (занимаемая должность, наименование организации
I.Общие сведения:

Дата рождения: 30.06.1969 г.
Общий стаж работы: 32 года 6 месяцев, в том числе: 

стаж педагогической деятельности: 32 года 6 месяцев;

стаж работы в должности руководителя: 25 лет 5 мес.

в том числе в данной образовательной организации: 25 лет 5 мес.

Дата окончания срока действия предыдущей аттестации: 18.09.2023 г.

Сведения об образовании: высшее, Арзамасский государственный педагогический институт им А.П. Гайдара, 1990г., специальность: педагогика и методика начального обучения;

квалификация по диплому: учитель начальных классов

Сведения о прохождении повышения квалификации, профессиональной переподготовки:

- «Реализация дополнительных общеразвивающих программ различных направленностей в рамках задач федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование», 2022 г.;

- «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС организаций по ГО и защите от ЧС» - 2022 год;

- «ФГОС начального общего и основного общего образования третьего поколения: анализ изменений и меры по реализации. Совершенствование управления качеством образования» - 2022 год;

- «Дополнительное образование детей - возможность для самореализации и развития талантов» - 2020 год;
- «Дополнительное образование детей: потенциал, ресурсы и новое содержание для создания эффективной системы воспитания, самореализации и развития каждого ребёнка» - 2021 год;
- «Противодействие коррупции в сфере образования» - 2023 год;
- «Сетевая форма реализации общеразвивающих и предпрофессиональных образовательных программ дополнительного образования – 2021 год;

- «Дополнительное образование: инновационная образовательная практика» - 2021 год

- «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд», 2023 г;
- «Обеспечение антитеррористической защищённости образовательных организаций (для руководителей и должностных лиц, обеспечивающих безопасность ОО» - 2023 год.
Сведения о наличии ученой степени: не имеет
сведения о наличии ученого звания: не имеет
Сведения о награждении: Почетная грамота Министерства образования и науки Нижегородской области, 2005г.

Почетный диплом губернатора Нижегородской области, 2006 г.

Почётная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации, 2008 г.

Почётное звание «Почётный работник общего образования Российской Федерации», 2014 г.5 лет

Сведения о дисциплинарных взысканиях: не имеет
II. Сведения о профессиональной деятельности в межаттестационный период:
2.1. Осуществление руководства организацией в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, уставом организации, формирование коллегиальных органов управления.

Умилина Лариса Алексеевна осуществляет свою деятельность в соответствии с нормативно - правовыми документами:

· Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273-ФЗ;

· Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утверждённым приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 9 ноября 2018 г № 196 

(прекратил действие);

· Приказом Министерства просвещения РФ от 27 июля 2022 г. N 629 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам"
· СанПином №2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей»;

· Постановление Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации;

· Постановление Правительства РФ от 02 августа 2019 года № 1106 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения РФ и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения РФ, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»;

· Приказом Минтруда России от 29.10.2021 года № 772н «Об утверждении основных требований к порядку разработки и содержанию правил и инструкций по охране труда, разрабатываемых работодателем"
· -Федеральным законом "Об основах охраны труда в Российской Федерации" от 17.07.1999 N 181-ФЗ;

· Нормативными документами, постановлениями и приказами Министерства образования Нижегородской области, администрации городского округа город Кулебаки, управления образования администрации городского округа город Кулебаки;

·   Уставом Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Кулебакский Центр детского технического творчества», утвержденного Постановлением администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 17 ноября 2021 года № 2439;  

·  Программой развития учреждения;

·  Учебным планом;

· Образовательной программой учреждения;


В целях организации образовательного процесса, соблюдения прав обучающихся и работников в МБУ ДО «КЦДТТ» разработаны локальные акты.

Образовательная деятельность МБУ ДО «КЦДТТ» осуществляется на основании:

· Лицензии на осуществление образовательной деятельности (серия 52Л01 № 0004127, регистрационный № 836, выдана Министерством образования Нижегородской области 01 декабря 2016г., бессрочно);

· Свидетельства о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту её нахождения (серия 52 № 005217479, ОГРН 1025202102584, ИНН/КПП 5251003920/525101001).

       
Управление МБУ ДО «КЦДТТ» строится на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности.

Единоличным исполнительным органом МБУ ДО «КЦДТТ» является директор.

Коллегиальными органами управления являются общее собрание работников МБУ ДО «КЦДТТ», педагогический совет, совет. 

Структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция органов управления предусмотрены уставом МБУ ДО «КЦДТТ» и закреплены Положениями.


В 2022 году утверждены следующие локально – нормативные акты:

- Положение о системе управления охраной труда;

- Положение о комиссии по охране труда;

- Правила внутреннего трудового распорядка;

- Изменения в Положение об оплате труда работников;

 - Инструкции по охране труда;

- Положение о защите персональных данных участников образовательного процесса;

- Положение о порядке формирования и использования добровольных пожертвований юридических и физических лиц. 


Собственная нормативная и организационно – распорядительная документация соответствует действующему законодательству Российской Федерации. Принципы создания локальных актов: законность, обоснованность, демократизм, системность, отсутствие противоречий, открытость и прозрачность.

В целях реализации Федерального закона от 09 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (ред. от 14 июля 2022 года) назначен ответственный исполнитель за ведение социальных сетей и работу в системе «Госпаблики».


Основными показателями эффективности системы управления являются: выполнение локальных актов учреждения, планов, качественные и количественные показатели реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ (коллективные и личные достижения обучающихся, процент обучающихся, завершивших обучение по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе), стабильность кадрового состава, моральный климат коллектива, имидж учреждения в социальной среде).
2.2. Обеспечение выполнения требований к качеству и объему предоставляемых государственных услуг, СанПиНа, пожарной безопасности, законов и иных нормативно-правовых актов.

Основной целью деятельности МБУ ДО «КЦДТТ» является образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам. Учреждение реализует дополнительные общеобразовательные (общеразвивающие) программы технической, художественной и социально – педагогической направленности детям от   6 до 18 лет.
 Общее количество обучающихся в МБУ ДО «КЦДТТ» на1 сентября 2022 года составило 1184 человека.
 В учреждении реализуются 26 дополнительных общеразвивающих общеобразовательных программ на бюджетной основе. Образовательный процесс осуществляется на общедоступной основе с учетом добровольности, свободного выбора детьми видов деятельности, их инициативы. Каждый ребенок имеет право заниматься в нескольких объединениях, менять их в течение года. 

Дополнительные общеразвивающие программы ежегодно обновляются, рассматриваются на педагогическом совете и утверждаются приказом директора.


 Весь программный комплекс построен таким образом, чтобы учесть потребности и интересы всех детей от 6 до 18 лет. Программы обеспечены педагогическими кадрами, учебно – методическими материалами, материально – техническими средствами обучения. Организация образовательного процесса строится на основе учебного плана, регламентируется утверждённым расписанием занятий. Расписание занятий составляется для создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха детей по представлению педагогических работников с учетом пожеланий родителей (законных представителей), возрастных особенностей детей и установленных санитарно – гигиенических норм.

 Период обучения по выбранному профилю деятельности и учебная нагрузка в неделю зависит от дополнительной общеразвивающей программы, возрастных особенностей учащихся и санитарно – эпидемиологических требований к учреждениям дополнительного образования.



Количество учащихся в объединениях определяется в зависимости от направленности  и закреплено локально –нормативным актом «Режим занятий учащихся в учреждении». Уровень подготовки и результативности учащихся отслеживается с помощью диагностики (знания, умения, навыки)  и анализа участия детей в конкурсах, фестивалях, соревнованиях на муниципальном, региональном, федеральном уровнях. 



Первостепенной задачей учреждения является создание безопасных условий жизнедеятельности. 

Для обеспечения безопасных условий обучения и воспитания обучающихся в Центре установлена система видеонаблюдения, тревожная кнопка, система оповещения о пожаре, осуществляется пропускной режим

В соответствии с требованиями пожарной безопасности в МБУ ДО «КЦДТТ» приказом назначены ответственные лица за пожарную безопасность. Разработаны инструкции о мерах пожарной безопасности, план по обеспечению пожарной безопасности, порядок действий при угрозе возникновения пожара в учреждении, программа обучения пожарно-техническому минимуму персонала. 


Все помещения учреждения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и оповещения о пожаре с выводом сигнала на пункт пожарной части. Обслуживание установок осуществляется на основании договора с  ООО «Безопасность жизнедеятельности». Учреждение полностью укомплектовано первичными средствами пожаротушения. 


Своевременную эвакуацию людей на случай возникновения пожара или ЧС непосредственно на улицу обеспечивают 2 эвакуационных выхода, оборудованных в соответствии с требованиями пожарной безопасности. В зданиях учреждения имеются планы эвакуаций, проводятся тренировочные занятия по эвакуации детей и сотрудников на случай возникновения пожара. Регулярно проводится обучение персонала в объеме пожарно - технического минимума, инструктажи по противопожарной безопасности для персонала. 


В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25 марта 2015 г. N 272 в учреждении разработан паспорт безопасности (антитеррористической защищенности), также разработаны: План мероприятий по антитеррористической защищенности объекта,  Инструкция о порядке действий при угрозе и возникновении чрезвычайной ситуации террористического характера, Правила поведения учащихся при нападении в учебном заведении.


В МБУ ДО «КЦДТТ» предприняты следующие меры для обеспечения безопасности в учреждении:
-  введен пропускной режим;

- установлена охранная сигнализация и кнопки тревожной сигнализации, договор на охранные услуги заключен с ФГУП «Охрана» Рос гвардии»
- видеонаблюдение, 

- организовано дежурство согласно графику; 

- проводятся регулярные инструктажи, обучение администрации и педагогов действиям в чрезвычайных ситуациях; 

- беседы и инструктажи с учащимися, посвященные безопасности жизнедеятельности и правилам поведения детей на дороге, контроль соблюдения правил техники безопасности на занятиях.



В МБУ ДО «КЦДТТ» разработана программа производственного контроля за соблюдением санитарных правил и норм. Приказом по учреждению назначен ответственный за осуществление санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий и ведения производственного контроля. Согласно приказу Минздравсоцразвития РФ № 555 ежегодно проводятся периодические медицинские осмотры работников и первичные осмотры при поступлении на работу. Все сотрудники проходят первичную и повторную профессиональную гигиеническую подготовку и аттестацию.  Все педагогические работники прошли курсы «Обучение оказанию первой помощи» в июне 2021 года


Проводится контроль за санитарно-гигиеническими условиями в учреждении: 

· составление учебного расписания, режима дня и занятий и контроль за их исполнением в соответствии с нормами СанПиН 2.4.4.3172-14 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей";

· лабораторные исследования и испытания осуществляются с привлечением лаборатории, аккредитованной в установленном порядке; 

· контроль за проведением уборки территории;

· контроль за накоплением и своевременным вывозом бытовых отходов в соответствии с договором на вывоз твердых отходов, договор заключен с ООО «ОРБ Нижний»;

· организация проведения дератизационных и дезинсекционных мероприятий, договор заключен с Кулебакским филиалом ФГУП «Профилактика» Роспотребнадзора, г. Нижний Новгород;
· контроль за проведением влажной уборки всех помещений учреждения с применением дезинфицирующих и  моющих средств; 

· контроль за проведением уборки влажным способом мест общего пользования с применением дезинфицирующих средств.


Действует подписанный Коллективный договор, паспорт доступности и мероприятия по адаптации объекта.  Выполнены следующие мероприятия по обеспечению в полной мере условий доступности, позволяющие инвалидам получать образовательные услуги наравне с другими:

- Приказом директора назначен ответственный сотрудник за организацию и проведение работы в учреждении по обеспечению доступности объектов и услуг для инвалидов;

- Дублирование для инвалидов по слуху и зрению звуковой и зрительной информации;

- Дублирование надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля;

- Вход в здание для инвалидов обозначен знаком доступности и установлена кнопка вызова.
2.3. Обеспечение реализации федеральных государственных образовательных стандартов, федеральных государственных требований по направлениям деятельности организации.


В соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской федерации» от 29.12. 2012 г. № 273-ФЗ в дополнительном образовании ФГОС не установлены.


В целях создания пространства взаимодействия общего и дополнительного образования МБУ ДО «КЦДТТ» заключены договора о сотрудничестве со следующими образовательными организациями городского округа МБОУ школа №6, МБОУ школа №7, МБОУ школа №8, МБОУ школа №10 в части организации дополнительного образования детей по дополнительным общеразвивающим общеобразовательным программам.
Центр расширяет образовательное пространство путём интеграции дополнительного образования с образовательными учреждениями разных типов и видов. Используя при этом различные формы сотрудничества. Были проведены:

· Мастер – класс в рамках фестиваля молодых семей «Гармония» - Маслова М.В., Попкова С.А., педагоги дополнительного образования.

· В рамках Всероссийской акции «Библионочь 2021» - в городской детской библиотеке прошли «Библиосумерки-2021» под названием «Книга – путь к звездам», посвященная году науки и технологий и полету первого человека в космос. Мастер-классы с юными читателями провели педагоги: Зуева О.В. (аппликация), Аникина С.А. (изготовление ракеты), Самойлова О.В. (изготовление броши ко Дню Победы).
В 2022 году наш Центр в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия в России активно сотрудничал с городской библиотекой № 2, где педагогами Калининой Н.М., Самойловой О.В., Зуевой О.В., Аникиной С.А.  были проведены 6 мастер-классов для ветеранов труда, посвященных праздникам Пасха Христова, 9 мая, День славянской письменности и культуры «Величие слова славянского». 

· Изделие из фетра «Дорого яичко к Христову дню» - Калинина Н.М. педагог;

· «Георгиевская брошь» - Калинина Н.М педагог;

· Магнит в технике 3 D декупаж «Русская матрёшка» - Самойлова О. В. педагог;

· Изделие – брошь из георгиевской ленты «Оберег от забвения» - Самойлова О.В. педагог;
· «Победе посвящается» изготовление открытки – Зуева О.В. педагог;

· «9 мая – великая дата» изготовление сувенира – Аникина С.А. педагог.
В течение 2021 -2022 учебного года были проведены мастер-классы:

· Мастер-класс «3D ручка», для воспитанников детского сада «Рябинушка» - Маслова М.В., педагог ДО;

· Мастер – класс по подготовке с соревнованиям «Лети, модель!» - Нищёнкин А.А. педагог ДО;

· Мастер- класс по подготовке к соревнованиям по запуску воздушных змеев - Нищёнкин А.А. педагог ДО; 
· Муниципальные мастер-классы «Школа лётного мастерства» к конкурсу «Скоростной полёт», для младших школьников образовательных учреждений – (Зуева О.В., Аникина С.А., Куницына И.В.).
2.4.Создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся (воспитанников) и работников организации; соблюдение их прав и свобод.     

  
В соответствии со ст. 41 Федерального закона РФ "Об образовании" в МБУ ДО «КЦДТТ» организована работа по охране здоровья учащихся. Определена оптимальная учебная нагрузка и режим учебных занятий в соответствии с требованиями Санин №2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей». Здание МБУ ДО «КЦДТТ» оборудовано системой централизованного отопления, централизованными системами хозяйственно-питьевого водоснабжения и канализацией.
Центр ежегодно заключает договор с физкультурно-оздоровительным комплексом «Темп» городского округа город Кулебаки и в каникулярный период учащиеся школы посещают ледовую арену, бассейн, играют в теннис и другие игры.

Перед началом учебного года все сотрудники МБУ ДО «КЦДТТ» проходят периодические медицинские осмотры. Ежегодно, с целью профилактики заболевания гриппом, все сотрудники учреждения вакцинируются, проходят диспансеризацию.
В учебных кабинетах и помещениях обеспечивается температурный режим в соответствии с санитарными нормами и правилами, установленными для учреждений дополнительного образования. Для контроля температурного режима в кабинетах имеются термометры. 

В МБУ ДО «КЦДТТ» большое внимание уделяется пропаганде и обучению навыкам здорового образа жизни. Для повышения уровня знаний педагогов, родителей и обучающихся по вопросам здорового образа жизни в МБУ ДО «КЦДТТ» в воспитательной программе «По серпантину творческих идей» реализуется проектная линия «Детство – старт к здоровью», составлен план мероприятий, на которых большое внимание уделяется пропаганде и обучению навыкам здорового образа жизни. Систематически проводятся оздоровительные мероприятия, посвященные праздничным датам с привлечением родителей (День Защиты детей, Масленица, Праздник воздушного змея», В гостях у снежной бабы, Забавы Зимушки Зимы, День здоровья и т.п.). Много оздоровительных мероприятий проходит в летние каникулы. Для это педагоги разрабатывают проекты прогулочных групп, дворовых площадок.

Вопросы здорового образа жизни обсуждаются на педагогических советах, административных совещаниях, проводятся беседы, конкурсы, мастер классы, опросы, оформляются информационные стенды, выпускаются памятки буклеты. В МБУ ДО «КЦДТТ» оформлены тематические стенды. На сайте учреждения размещена информация об отдыхе и оздоровлении детей в каникулярное время.
2.5.Участие организации в различных программах и проектах регионального, федерального и международного уровней, обеспечение соблюдения требований, предъявляемых к данным программам, результатам деятельности организации.
С 2014 года МБУ ДО «КЦДТТ» в соответствии с приказом Министерства образования Нижегородской области является организатором областных соревнований «Лети, модель!» (южной зоны Нижегородской области). Конкурс проводится на базе Кулебакского ФОК.  Ежегодно количество участников растёт. Наши обучающиеся занимают призовые места: 2020  и 2021 года 1 и 2  командные мест; семейные команды 2022 г – 1 место, 2021 год – 2 место.

 В рамках областного проекта «Дети. Творчество. Родина» на зональном семинаре - совещании по вопросам развития региональной системы дополнительного образования и воспитания в контексте реализации приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» на творческой площадке «Системный подход в работе по развитию технического и художественного творчества, естественнонаучной деятельности в образовательных организациях, в муниципальном районе» с докладом «Техническое творчество как средство развития познавательной активности обучающихся. Путь создания образовательной программы» выступила директор Центра Умилина Лариса Алексеевна, 2020 год. 

В 2021 годуУмилина Л.А. и Попкова С.А. приняли участие в Межрегиональной научно-практической конференции «Дополнительное образование детей как инновационный ресурс регионального развития: традиции, опыт, обновление» на творческой площадке «ТЕХНОПАРК «ДЕТСКОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ТВОРЧЕСТВО: МАРШРУТЫ В БУДУЩЕЕ».

 В 2022 году на совещании «Модернизация системы образования г.о.г. Кулебаки» (АО Русполимет) Умилина Л.А. презентовала опыт работы «Центра детского технического творчества»
Под руководством директора учреждения педагоги принимали участие в различных программах и проектах:

- Всероссийский открытый конкурс профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Педагогический калейдоскоп - 2021» - Номинация: «Образовательная техносфера»:

Диплом 2 степени – Железцова Татьяна Владимировна

Номинация: «Профессия учителя светла, профессия учителя – ПРИЗВАНЬЕ»

Диплом 2 степени – Шибалова Ирина Александровна;

Всероссийский открытый конкурс наставничества «Мастер и подмастерье – 2021»

Диплом 1 степени – Железцова Татьяна Владимировна; Куницына Ирина Владимировна.

Всероссийский открытый конкурс дополнительных общеобразовательных программ «Образовательный ОЛИМП – 2022»

Номинация: «Медиатворчество» (фото-кинотворчество)

Диплом 2 степени – Маслова Марина Владимировна.

Областной фестиваль «Моя профессиональная карьера – 2021 год

Номинация «Профориентация на практике»

Диплом 1 степени – Семенова Людмила Ивановна; Краснова Ирина Викторовна

Диплом 2 степени – Шибалова Ирина Александровна.

Номинация «Программа педагогического сопровождения профессионального становления обучающихся и студентов

Диплом 3 степени - Семёнова Л.И.

Региональный этап Всероссийского конкурса программ и методических разработок «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления» - 2020 год Номинация: «Программы детских лагерей различной тематической направленности (программы, которые реализуются в соответствии с направленностями дополнительного образования)»

Диплом 1 степени - Семенова Л.И. Методист. Краснова И.В. - Педагог – организатор;

Всероссийский открытый конкурс дополнительных общеобразовательных программ «Образовательный ОЛИМП – 2021»

Номинация: «Робототехника»
Диплом 2 степени - Попкова С.А., педагог дополнительного образования;

Всероссийский конкурс работников сферы дополнительного образования на разработку лучшего сценария мероприятия для обучающихся образовательных учреждений «Страна детства» - 2021 год

Номинация: «Развлекательно-познавательные мероприятия научно-технической направленности» Диплом 1 степени – Железцова Т.В., методист
	Всероссийский открытый творческий конкурс работников образовательных организаций в сфере дополнительного образования «Педагогическая планета – 2020»

Номинация «Труд, это, прежде всего сфера эмоциональной жизни детей»


Диплом 2 степени - Семёнова Л.И. и Краснова И.В.;
Всероссийский открытый творческий конкурс дополнительных общеобразовательных программ «Образовательный ОЛИМП – 2020»

Номинация «Автомоделирование» Диплом 1 степени - Семёнов А.А., педагог дополнительного образования
«Всероссийский конкурс дипломных проектов»- 2020

Номинация «Дипломный проекты социальной направленности - Диплом 1 степени - Семёнов А.А., педагог дополнительного образования;
Муниципальный фестиваль воспитательных практик - номинация «Воспитание в классе, творческом объединении, группе» Диплом 3 степени - Семёнова Л.И.

 Шибалова И.А. – победитель Областного конкурс методических материалов по профессиональной ориентации школьников, (Номинация «Основы выбора профессии»), 2022; 

 - Краснова И.В. – призёр Регионального фестиваля воспитательных практик ,2021 г.;
- Семёнов А.А. призёр Областного конкурса методических материалов в номинации "Детское творческое объединение";
-Умилина Л.А. – призёр Областного конкурса «Моя профессиональная карьера» в номинации «Профориентация на практике», 2021 г.;

- Муниципальный конкурс программ, проектов по организации профориентационной работы «От идеи до реализации»:
- Номинация: «Лучшая программа по профессиональной ориентации обучающихся, воспитанников» Диплом 1 степени – Семенова Л. И., 2020;

- Номинация: «Лучший профориентационный проект» Диплом 1 степени - Умилина Л.А., 2020 г.
Силами педагогов учреждения при кураторстве ГБОУ ДПО НИРО и управления образования администрации г. Кулебаки ежегодно реализуется   проект по профессиональной ориентации школьников «Техноквест «Твои горизонты».


В 2022 году учреждение вошло в региональный проект «Успех каждого ребёнка» по созданию новых мест дополнительного образования. Были разработаны 6 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ:

по технической направленности:

- Юный техник, автор - составитель Железцова Т.В.;

-Лаборатория 3D, автор - составитель Маслова М.В.;

- Виртуальный пилотаж, автор – составитель Шибалова И.А.;

- Образовательная робототехника, автор – составитель Куницына И.В.; 

по художественной направленности:

 - Основы графического дизайна, авторы – составители Лапина М.Ю. Железцова Т.В.,

 - Креативное рукоделие, авторы – составители Калинина Н.М., Краснова И.В.;

по социально – гуманитарной направленности:

- Мир мультимедиа, авторы – составители Куницына И.В., Маслова М.В.

 
Было отремонтировано 2 кабинета, получено современное оборудование, заказано брендирование.


 В рамках задач федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» работники учреждения прошли курсы повышения квалификации «Реализация дополнительных общеразвивающих программ различных направленностей - Умилина Л.А., Железцова Т.В., Маслова М.В., Антонова В.А., Лапина М.Ю.;

Педагогические работники публикуют свой опыт в журналах:

- публикация в журнале «Практика школьного воспитания» № 2 за 2021 год по теме: «Социализация и профессиональная ориентация школьников в системе образования и воспитания». (Семенова Л.И.); 
- публикация в сборнике «Звезды зажигают профессионалы» - материалы Всероссийский конкурсов работников сферы образования

(Железцова Т.В.) – 2022 год,
-  публикация в научно – практическом образовательном журнале «Техническое творчество молодёжи» по теме «Мастер- класс для детей и родителей «Изготовление трёхмерного мультипликационного героя», 2022 г. (Маслова М.В.).
2.6.Создание условий для экспериментальной и инновационной деятельности.



Основная идея инновационного развития МБУ ДО «КЦДТТ»: создание целостного универсального образовательного процесса, реализующего идею развития индивидуальности ребенка, его интересов, склонностей и способностей, с одной стороны, и удовлетворения запроса социума на раннюю профилизацию, с другой стороны.

Для наиболее полного удовлетворения социальных и образовательных запросов в учреждении педагогически работники постоянно работают над повышением качества дополнительного образования детей. 


Для внедрения инновационной деятельности в образовательный процесс педагогические работники Центра принимают участие в сетевых образовательных сообществах, общаются на форумах, чатах и посещают виртуальные мастер классы: 

· Онлайн конференция «Современная профориентация педагогов и родителей, перспективы рынка труда и особенности личности подростка» - Семенова Л.И.;
· Вебинар «Дополнительное образование детей: потенциал, ресурсы и новое содержание для создания эффективной системы воспитания, самореализации и развития каждого ребенка» в рамках VIII Всероссийского совещания работников сферы дополнительного образования детей (с международным участием) с применением дистанционных образовательных технологий. – Семенова Л.И., Умилина Л.А.;
· Вебинары «Школа профессий»: «Программист», «Генетик», «Педагог» - Семенова Л.И.;
· Вебинар «Развитие осознанности как основа профессионального самоопределения обучающихся» - Семенова Л.И.;
· Онлайн-курс «Дизайн в Figma» - Куницына И.В.;
· Онлайн - курс «Уроки робототехники» - Куницына И.В.;
· Онлайн – семинар «Дополнительное образование: инновационная образовательная практика» - Умилина Л.А.;
· Вебинар «Как увлечь детей наукой» - Умилина Л.А., Железцова Т.В.
· Участие в работе областной школы «Путь к профессиональному успеху» по теме «Организационно - методическое сопровождение и методическая поддержка педагогов дополнительного образования»;

· Участие в работе областной школы «Путь к профессиональному успеху» по теме «Современное занятие в дополнительном образовании»;

· Вебинар «Ступени выбора: этапы и методы профориентационной работы со школьниками»;

· Вебинар «Профориентационные мастерские как пример проведения урока профориентации в школе»;

· Вебинар «Коучунговый подход в профориентации – основные инструменты»;

· Участие в онлайн-нетворкинге «Смены онлайн-новый тренд».


Внедрение в учебный процесс современных образовательных технологий, позволяет поднять качество образовательного процесса, разнообразить формы организации и проведения занятий, а значит привлечь к участию в конкурсах по техническому творчеству большее количество детей.

Получили распространение такие инновационные образовательные технологии, организационными формами и методами которых являются: студия робототехники, современная обработка фотографий: фотокешинг, фотоколлаж, кейс-метод, проектирование личного профессионального плана.

В связи с эпидемиологической ситуацией в стране осваивались новые формы работы по цифровому обучению и дистанционным образовательным технологиям (myQuiz, мессенджеры Skype, Viber, WhatsApp, коммуникационные сервисы социальной сети «В Контакте», облачные сервисы Яндекс, Mail, Google, youtube, Платформа  Zoom). 


Инновационные методы обучения дают возможность качественно и быстро получить хороший результат, что позволяет учащимся творческих объединений принимать участие в различных конкурсах. Таких как:

· Всероссийский творческий конкурс «Автомобиль: вчера, сегодня, завтра»;

· Всероссийский конкурс «Terra Media» Всероссийского фестиваля созидателей креативного контента в новых медиа «Maker Fesh» в треке «Анимация»;

· Всероссийский творческий конкурс «Инженер – это звучит гордо!»;

· Всероссийский конкурс «TerraMedia» в рамках Всероссийского фестиваля созидателей креативного контента в новых медиа «MediaMakerFesh» 
· Всероссийский открытый дистанционный конкурс по авиа-киберспорту «Курская битва»;

· Всероссийский конкурс юных кинематографистов «Десятая муза» памяти Сергея Васильевича Чернышёва с международным участием 
· Региональный этап Всероссийской научно-технической олимпиады по автомоделированию среди учащихся;



Педагоги активно    применяют в обучении проектный метод.  



Вовлечение детей в различные формы деятельности по Развитию Творческого Воображения проходит через проведение нестандартных уроков с элементами РТВ, участие в конкурсах и воспитательных мероприятиях данной направленности.

Большое внимание в МБУ ДО «КЦДТТ» уделяется профориентационной работе. Применяются на практике усовершенствованные новые формы профессиональной ориентации (виртуальные экскурсии). Налажены связи с предприятиями города и района, а также образовательными организациями, Центром занятости населения, Центром профтестирования и развития «Карьера Плюс». Продолжает работу для родителей и обучающихся круглый стол «Выбираем свой путь» с участием представителей учебных заведений, Центра занятости населения.
2.7.Обеспечение благоприятного морально-психологического климата в коллективе, проведение мероприятий  с участием членов коллектива, решение трудовых споров.

В МБУ ДО «КЦДТТ» работает 29 человек, из них 19 педагогических работников (вместе с совместителями – 3 человека). Возрастной состав данного учреждения от 27 до 57 лет. Образование работников высшее и средне-специальное. 

Формирование и совершенствование морально-психологического климата – это задача, постоянно стоящая перед руководителем. 

  В учреждении обеспечен благоприятный морально-психологический климат в коллективе, организуются мероприятия, способствующие сплочению трудового коллектива. Совместное проведение сотрудниками досуга также имеет большое значение в плане организации полноценного отдыха и работы по выработке взаимопонимания и общих подходов к решению профессиональных задач. Традиционными стали коллективные посещения общегородских мероприятий, спектаклей, выставок, выезды на природу. Сложившиеся традиции в учреждении позволяют не только оздоровить психологический климат в коллективе, но и способствуют раскрытию креативных способностей организаторов и участников проводимых мероприятий. 

Работники учреждения премируются денежным вознаграждением, награждаются грамотами, благодарственными письмами.  В учреждении действует Коллективный договор.    
2.8.Создание условий и организация обучения работников.

В МБУ ДО «КЦДТТ» созданы условия для организации обучения работников знаниям и умениям, необходимым для эффективной работы в учреждении. Работа педагогического коллектива строится в соответствии с единой методической темой учреждения «Совершенствование квалификации педагогических кадров, с целью повышения качества образования по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам». В рамках данной темы педагоги работают по индивидуальным планам и программам самообразования. 

Система обучения педагогов включает в себя индивидуальное консультирование по различным вопросам дополнительного образования, участие в конкурсах профессионального мастерства, проведение мастер-классов по направлениям деятельности, обучающих семинаров и семинаров - практикумов.
В рамках приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей» организована курсовая подготовка педагогических работников:

-Маслова М.В. «Базовые приёмы применения 3ds MAX в дизайне среды»», 2023 год

-Маслова М.В. «Базовые технологии графического дизайна. Программа – редактор растровой графики Adobe Photoshop», 2023 г.  

-Зуева О.В. «Дополнительное образование: Проектирование и разработка индивидуального образовательного маршрута как способ повышения качества образовательной деятельности» - 2020 год,

- Калинина Н.М., Железцова Т.В., Сухарёва Н.С. «Дополнительное образование: Инновационные подходы к организации учебного процесса» - 2020 год,

 - Краснова И.В. «Интерактивное обучение: Методика применения в педагогической деятельности» - 2020 год,

-Лапина М.Ю., Цыганова Ю.Н. «Педагог дополнительного образования: современные подходы к профессиональной деятельности» - 2022 год,

- Семёнова Л.И. «Наставник для школьного проекта: теория и практика» 2020 год, «Применение бережливых технологий в деятельности работника образовательной организации» 2021 год;

Все педагогические работники имеет курсовую подготовку, каждые пять лет проходят курсы повышения квалификации.

В учреждении активно проводятся взаимопосещения учебных занятий педагогами, а также открытые занятия с презентацией профессионального мастерства.
2.9. Обеспечение открытости деятельности организации, функционирование сайта, отвечающего всем требованиям законодательства, работа с родителями, общественностью, СМИ. 

МБУ ДО «КЦДТТ» обеспечивает открытость и доступность информации путем ее размещения: 

– на информационных стендах учреждения; 

– на официальном сайте учреждения http://kulebaki-cdtt.ucoz.ru/
– на сайтах bus.gov.ru, zakupki.gov.ru и АЦК-Муниципальный заказ, 

-в средствах массовой информации (газеты «Кировец», «Кулебакский металлист»).
 - https://кулебаки-округ.рф ; 

– в социальных сетях (В контакте – группа «Кулебакский Центр детского технического творчества», Одноклассники – Кулебакский Центр детского технического творчества»);

- на сайте «Навигатор дополнительного образования Нижегородской области»


Официальный сайт учреждения размещен на технической площадке в Российской Федерации; имеет версию для слабовидящих, отвечающую требованиям ГОСТ Р 52872-2012; содержит полный перечень информации согласно Федеральному Закону № 273-ФЗ от 29.12.2012 г. «Об образовании в РФ». Структура сайта разработана в соответствии с приказом Рособрнадзора от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации».
     Работы по наполнению и обновлению информации на сайте МБУ ДО «КЦДТТ» ведутся с периодичностью, указанной в Постановлении Правительства РФ от 10.07.2013 г. №582.
2.10.Отсутствие (наличие) неисполненных предписаний органов государственного контроля (надзора). 


Неисполненных предписаний органов государственного контроля (надзора) нет.
2.11. Повышение профессиональных компетенций сотрудников организации.

Результатами работы по повышению профессиональных компетенций сотрудников МБУ ДО «КЦДТТ» за последние 3 года являются:

-  наличие курсовой подготовки у всех педагогических работников, что составляет 100%;

- рост количества педагогических работников, имеющих квалификационную категорию. На сегодняшний день из 19 педагогических работников аттестованы 16 человек. Без категории в Центре 3 педагога дополнительного образования: Цыганова Ю.Н, Лапина М.Ю., Гусев Э.З.,  у которых стаж работы в учреждении менее  двух лет. 

В настоящее время в Центре доля педагогических работников, имеющих высшую и первую категории, составляет 64%/ 100% (вместе с совместителями – 71%), это меньше чем в прошлом году за счет педагогов, не имеющих категории.  Имеют стаж работы свыше 10 лет - 71% и 57 % педагогических работников имеет высшее образование (вместе с совместителями – 59%),  
Одним из показателей наличия профессионального мастерства педагогов является обобщение и распространение педагогического опыта работы. 

- профессиональную переподготовку прошли 17 педагогических работников (100%).
2.12. Обеспечение защиты прав обучающихся, находящихся на полном государственном обеспечении. 


В МБУ ДО «КЦДТТ» обучающихся, находящихся на полном государственном обеспечении нет.
2.13. Обеспечение выполнения муниципального задания.

МБУ ДО «КЦДТТ» осуществляет свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием, утвержденным постановлением администрации городского округа город Кулебаки. Основной муниципальной услугой учреждения является реализация дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ. 

Муниципальное задание выполнялось в полном объеме, предоставляемые муниципальные услуги образовательным учреждением востребованы потребителями услуг.
2.14.Наличие (отсутствие) жалоб со стороны общественности на деятельность образовательной организации. 

Жалоб со стороны общественности на деятельность образовательной организации нет.
2.15. Развитие материально-технической базы организации.


 Материально - техническое оснащение образовательного процесса соответствуют требованиям реализуемых образовательных программ дополнительного образования детей: 

· наличие 1 здания;

· оборудованные 9 учебных кабинетов, содержащих учебные, дидактические, методические, наглядные пособия, электронные образовательные ресурсы.

В учреждении оборудован компьютерный кабинет. С 14 - ти компьютеров возможен выход в Интернет с обеспечением необходимой фильтрации.  

       
Для осуществления образовательного процесса имеется соответствующее оборудование: 15 компьютеров, 26 ноутбуков,  9 графических планшетов, 5 световых планшетов, музыкальный центр, 6 принтеров, 4 многофункциональных аппарата, 2 телевизора, 4 швейные машинки, 5 столярных верстаков, 12 станков, 1 передатчик трансивер, 1 прибор для исследования амплитудно – частотных характеристик, 2 радиостанции трансивер, 1 мультимедийный проигрыватель,  экран, 5 картингов, 1 акустическая система, 1 микшерный пульт, 12 образовательных конструкторов, 8 ресурсных набора для образовательных конструкторов, доска магнитная,  доска передвижная, 2 доски меловые,   8 джойстиков,  6 наушников, 14 шт. -  3D ручки, 2 авто симулятора, оборудование для фотостудии, 3D принтер – 2 шт., виртуальные очки – 6 шт.
 
Имеющаяся копировально – множительная аппаратура позволяет оперативно тиражировать учебно – методическую литературу.

· В актовом зале установлен кондиционер. В 2022 году заменены 7 стеклопакетов в 3-х кабинетах, в 2023 1 стеклопакет в 1 кабинете;

· Ежегодно проводятся плановые ремонтные работы учебных кабинетов и помещений

  
Все помещения соответствуют санитарным и гигиеническим нормам, нормам пожарной безопасности, требованиям охраны здоровья и охраны труда. Все используемые помещения проходят плановые и внеплановые обследования Госпожнадзора и санитарно-эпидемиологической службой (Роспотребнадзор), по итогам проверок имеются соответствующие заключения. 

2.16.Выполнение норм и правил по охране труда и технике безопасности.


Главной задачей в системе обеспечения безопасности в МБУ ДО «КЦДТТ» является сохранение жизни и здоровья работников и учащихся в процессе трудовой и образовательной деятельности и организованного отдыха. В учреждении  за соблюдение требований охраны труда приказами назначены ответственные лица. В соответствии с периодичностью (1 раз в 3 года) ответственные лица проходят обучение по охране труда и пожарному минимуму. 


Разработаны и периодически обновляются инструкции по охране труда и технике безопасности  для рабочих и служащих МБУ ДО «КЦДТТ».. 

 
С работниками учреждения проводятся инструктажи по охране труда и технике безопасности с записью в журнале.

Педагогами обеспечивается безопасность учащихся при организации обучения, проведения соревнований, конкурсов, экскурсий и других мероприятий.

В 2021 году проведена специальная оценка условий труда 19 рабочих мест.
 В 2022 году была проведена плановая документарная проверка администрацией городского округа город Кулебаки за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права" - предписание отсутствует.

   Дата «16» июня 2023г.

             Начальник управления образования                         ___________           А.Н.Шаблов
                                                                                                                             (подпись)                 
   С аттестационной справкой  ознакомлен(а) ___________________________Л.А. Умилина
                                                 (дата и подпись)
