Предоставление путевки с частичной оплатой и компенсации части расходов по приобретению путевок в организации, осуществляющие санаторно-курортное лечение детей в соответствии с имеющейся лицензией, и организации, осуществляющие санаторно-курортную помощь детям в соответствии с имеющейся лицензией, расположенные на территории Российской Федерации.
     Право на предоставление мер социальной поддержки в виде предоставления путевок с частичной оплатой  и компенсации части расходов по приобретению путевки предоставляется гражданам не более 1 раза в календарный год при продолжительности пребывания детей в организациях отдыха и оздоровления детей от 21 до 24 дней. 
     Мера социальной поддержки в виде предоставления путевок с частичной оплатой  и компенсации части расходов по приобретению путевки в организации, осуществляющие санаторно-курортное лечение детей в соответствии с имеющейся лицензией, и организации, осуществляющие санаторно-курортную помощь детям в соответствии с имеющейся лицензией, расположенные на территории Российской Федерации, предоставляется гражданам, имеющим детей, нуждающихся в санаторно-курортн6ом лечении по медицинским показателям, в возрасте от 4 до 15 лет включительно. 
    В целях получения меры социальной поддержки, заявитель (представитель заявителя) предоставляет в Управление образования администрации городского округа город Кулебаки и комиссию организаций следующие документы:
-заявление установленной формы
-паспорт заявителя и копии всех заполненных страниц паспорта;
-копию свидетельства о рождении ребенка (паспорта, если ребёнок достиг 14-летнего возраста);
-справку с места учебы ребенка;
-справку для получения путевки по форме 070/у-04 «Справка для получения путевки на санаторно-курортное лечение», утвержденной приказом Минздравсоцразвитие России от 15.12.2014г. №834н(выдается в учреждениях здравоохранения по месту жительства ребенка);
-копию первой страницы сберегательной книжки или иного документа с указанием номера расчетного счета в банке, расположенном на территории Нижегородской области.
  Распределение средств на представление путевки с частичной оплатой и компенсации части стоимости расходов по приобретению путевки за счет средств областного бюджета между организациями и получателями осуществляются органом местного самоуправления из расчета оплаты 60 процентов стоимости путевки, определяемой путем умножения стоимости одного дня пребывания детей в организациях отдыха и оздоровления детей, установленной Правительством Нижегородской области, на количество дней пребывания.
  Часть стоимости путевки оплачивается за счет собственных средств, средств работодателей, органов местного самоуправления, добровольных взносов физических и юридических лиц.
   Оставшуюся часть стоимости путевки Управление образования администрации г.о.г. Кулебаки производит на счет организации отдыха и оздоровления детей после предоставления получателем квитанции об оплате в течении 10 календарных дней.   
   Компенсация части расходов по приобретению путевки в организации осуществляющие санаторно-курортное лечение детей в соответствии с имеющейся лицензией, санаторно-курортную помощь детям в соответствии с имеющейся лицензией производится путем перечисления на счет организации (в случае приобретения путевки для работников организацией) или лицевой счет иного получателя, открытый в кредитной организации, в течение 30 календарных дней с момента предоставления получателем необходимого пакета документов:
-квитанция об оплате;
- договор с санаторием или санаторно-оздоровительным центром (лагерем).
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