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ОТЧЕТ

по информационной работе органов местного самоуправления 
городского округа город Кулебаки  
за 2022 год

Информационная работа является одним из важнейших и актуальных направлений деятельности местных органов власти. От того, насколько она развита, зависит открытость органов власти и степень их взаимодействия с обществом.

Стратегической задачей информационной политики является информирование населения о деятельности органов местного самоуправления городского округа город Кулебаки, организация информационной поддержки деятельности администрации округа, ее структурных подразделений, обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в сети Интернет в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», а также доведение до жителей иной социально-значимой информации.

Ее цель: повышение открытости и прозрачности деятельности органов местного самоуправления; содействие в формировании благоприятного имиджа округа посредством проведения целенаправленной информационной политики органов местного самоуправления г.о.г.Кулебаки. 

Информационная работа муниципалитета позволяет организовать оперативный сбор, обработку и передачу информации; проводить анализ получаемой информации с целью подготовки возможных рекомендаций по выработке стратегии взаимодействия с различными общественными группами; оперативно реагировать на возникающие кризисные ситуации; формировать информационную среду городского округа. 

В 2022 году для достижения этой цели решались следующие задачи:

1. Создание условий для распространения своевременной, достоверной, полной, разносторонней информации о социально-экономических, политических и иных событиях жизни округа, с целью сохранения и поддержания социальной и экономической стабильности;
2. Создание благоприятного образа (имиджа) территории для привлечения инвестиций в экономику и социальную сферу городского округа;
3. Использование максимально возможных каналов распространения информации о деятельности органов местного самоуправления;
4. Сохранение количества информационных сообщений и уровня информированности населения городского округа;
5. Повышение качества содержания информационной работы;
6. Обеспечение обратной связи с населением городского округа.
Это предполагает определенную ориентированность информационной политики в сторону создания и поддержания эффективных партнерств между администрацией и представителями различных групп населения, а также привлечения граждан к активному участию в обсуждении и реализации программ развития округа.
Как показывает опыт информационной работы администрации городского округа, связанный с эффективностью и уровнем доверия населения к муниципальной власти, существует прямая зависимость между степенью информированности жителей о той или иной сфере жизнедеятельности округа и оценкой, получаемой властью. Чем выше информированность, тем выше балл. Даже при наличии определенных негативных явлений в конкретной сфере, если идет показ деятельности муниципалитета по их устранению, показываются реальные перспективы развития, то уровень удовлетворенности растет. В качестве примера здесь можно назвать работу с жителями в программе Центра управления регионом «Инцидент» и Платформы обратной связи (ПОС) Госуслуги. Решаем вместе.
Исходя из этого, список приоритетов информационной работы включает следующее: благоустройство и строительство, внешний облик городского округа; экономика и развитие предпринимательства; молодежная политика; развитие физической культуры и спорта; организация зрелищных мероприятий и досуга граждан; организация транспортного обслуживания и услуг связи; охрана окружающей среды; деятельность администрации по созданию условий для обеспечения населения услугами жилищно-коммунального хозяйства, торговли и бытового обслуживания; содержание и развитие учреждений образования; социальная поддержка населения.

Определены следующие контактные группы, с которыми выстраивается взаимодействие в ходе реализации информационной политики: бизнес сообщество; общественные организации, в том числе молодежные общественные организации и движения; СМИ; региональные исполнительные и законодательные органы власти; социальные группы: молодежь, пенсионеры, работники частного сектора, работники бюджетной сферы; политические партии.

Информационная работа в администрации округа ведется в соответствии с федеральным и региональным законодательством; основными принципами и способами доведения информации до населения; утвержденной нормативно-правовой базой по обеспечению доступа к информации, в том числе и к Интернет-ресурсу и охватывает следующие основные направления:

1. Взаимодействие со средствами массовой информации;

2. Внедрение информационных технологий, поддержка официального сайта, обеспечение доступа к информации, работа с информационными платформами и социальными сетями;

3. Взаимодействие с общественностью. Информационная поддержка публичных мероприятий, визитов, акций. Мониторинги;

4. Изготовление методических и наглядных материалов;
5. Участие в брендировании территории.

Для реализации основных направлений информационной политики в администрации округа разработана Муниципальная программа «Информационное общество городского округа город Кулебаки на 2018 – 2025 годы», цель которой: улучшение инвестиционной привлекательности и конкурентоспособности муниципалитета, за счет: обеспечения конституционного права граждан на получение информации; повышения качества и эффективности муниципального управления на основе использования органами местного самоуправления возможностей информационных и телекоммуникационных технологий. Одной из главных задач данной программы является: создание и развитие в муниципалитете системы единого информационного пространства, соответствующего интересам и потребностям населения, а также содействие в формировании благоприятного имиджа муниципалитета посредством проведения целенаправленной информационной политики органов местного самоуправления. 
Также информационная работа в администрации организована в рамках годового плана и ежемесячных планов информационной работы.

Комплексный подход с использованием программно-целевого метода позволяет наиболее полно реализовать намеченный блок мероприятий и решать поставленные задачи, а именно: повышение информированности населения о работе местных органов власти; повышение уровня обеспеченности жителей округа местным печатным средством массовой информации и бесплатными печатными информационными материалами о деятельности ОМСУ; повышение эффективности деятельности органов власти; повышение качества государственных и муниципальных услуг; повышение удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа город Кулебаки Нижегородской области и оказываемыми ими услугами.
1. Взаимодействие со средствами массовой информации
В целях реализации информационной политики администрация городского округа взаимодействует со следующими печатными и электронными средствами массовой информации в округе:

· Газета «Кулебакский металлист», выходит 2 раза в неделю (среда и суббота) (тираж - 3000 экз.);

· Газета «Кировец», выходит 1 раз в неделю (суббота) (тираж 3000 экз.);

· Еженедельная бесплатная газета рекламных объявлений «Кулебаки СИТИ» (тираж 12000 экз.);

· Ежемесячный городской журнал «СИТИ»;

· Первая городская ФМ - радиостанция "Ландыш".

· Информационный городской портал КУЛЕБАКИ.RU (электронное средство массовой информации с регистрацией в Роскомнадзоре).
Также информация до населения оперативно доводится через официальный сайт городского округа кулебаки-округ.рф и социальные сети.

Налажено взаимодействие с региональными СМИ: «Нижегородская правда»; «Нижегородские новости»; Региональное информационное агентство Правительства Нижегородской области и др.
За 2022 год в региональных печатных и электронных СМИ опубликовано 19 информационных материалов о городском округе (2017 – 74, 2018 – 40, 2019 – 40, 2020 – 25, 2021 - 22).  

С 2015 года в городском округе реализуются совместные проекты с газетой «Нижегородская правда» «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В РАЙОН» и «ВЕСТИ ГУБЕРНИИ». В рамках данных проектов в 2022 году было организовано 5 «журналистских десантов» (онлайн), опубликовано в газете 9 материалов (2015 год – 24, 2016 – 32, 2017 – 33, 2018 – 18, 2019 – 23, 2020 -21, 2021 - 9).

В целях информирования населения о работе органов власти, реализации программ и проектов в местных печатных СМИ ведется информационный раздел «Новости МСУ: актуально». За двенадцать лет функционирования рубрики количество выпусков раздела постоянно увеличивается: с 20 в 2011 году до 67 в 2022 году. На сегодняшний день в каждом субботнем номере «Кулебакского металлиста», а в некоторых случаях и в среду, обеспечена публикация новостей органов МСУ.
В целях информирования населения о текущей деятельности администрации городского округа город Кулебаки и ее структурных подразделений с ноября 2016 года в газете «Кулебакский металлист», каждую среду, ведется постоянная рубрика «Одним абзацем» - в 2022 году подготовлено 48 выпусков (в 2018- 50, 2019 – 53, 2020 – 49, 2021 - 51). 
Всего в рамках рубрик ОМСУ в 2022 г. в газете «Кулебакский металлист» размещено 115 материалов (при плане 100) (2021 – 107). 
В отчетном периоде в газете «Кулебакский металлист» совместно со специалистами структурных подразделений администрации в целях повышения информированности населения о реализации проектов и деятельности органов власти продолжилось наполнение рубрик: «Интервью» - 23 материала; «Городская среда» - 19 материалов (2018 – 8, 2019 – 12, 2020 – 12, 2021 - 16); ВАМ РЕШАТЬ / ФКГС – 37 (2018 – 12, 2019 – 11, 2020 – 15, 2021 - 19). 
Большой блок информационных материалов был подготовлен и опубликован в рамках празднования 90-летнего юбилея города Кулебаки, в специальном разделе «Кулебаки-90» размещено более 20 материалов. 
Регулярно материалы публикуются в таких рубриках, как: «Как живешь, предприниматель», «Чистый город»; «Здоровый образ жизни»; «Энциклопедия вопросов»; «Как живешь, село?»; «ЖКХ. Школа грамотного потребителя»; «Молодежная страница» и др. В 2022 году в газете «Кулебакский металлист» открыта новая рубрика «Что скажет психолог», где вышло 2 материала с рекомендациями.
Постоянные рубрики о работе органов власти открыты в газетах «Кировец» и СИТИ. В данных средствах массовой информации в 2022 году вышло по 51 выпуску (во всех номерах). 
С 2014 года организовано сотрудничество с местной радиостанцией «Ландыш». Организовано взаимодействие с Информационным городским порталом КУЛЕБАКИ.RU: материалы о деятельности органов власти активно и регулярно публикуются на данном ресурсе.
В формировании рубрик активное участие принимали практически все структурные подразделения администрации. Самыми активными стали подразделения: спорта и молодежной политики, культуры, экономики, финансов, КУМИ, благоустройства и дорожной деятельности, экологии, ГО и ЧС, а также социальные вопросы и трудовые отношения, управление образования, управление делами, территориальные управления № 1 и № 2.
2. Внедрение информационных технологий, поддержка официального сайта, обеспечение доступа к информации, работа с информационными платформами и социальными сетями
Одно из основных направлений работы администрации городского округа город Кулебаки - информирование населения о деятельности органов местного самоуправления, организация информационной поддержки деятельности муниципалитета, структурных подразделений администрации, обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в сети Интернет в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», постановлением администрации г.о.г.Кулебаки от 19 августа 2016 года № 1744 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления городского округа город Кулебаки Нижегородской области». 

С целью повышения открытости деятельности местных органов власти ведется планомерная работа по наполнению и актуализации официального Интернет-сайта (кулебаки-округ.рф). Ежедневно обновляется новостной блок (не менее пяти публикаций в день). За год в новостной ленте опубликовано более 4000 информационных сообщений и статей (2019 – 2500, 2020 – 3000, 2021 - 3500), а в специальных рубриках сайта размещается наиболее значимая информация для населения: о муниципальных услугах, о порядке обращений граждан, состоянии общественной безопасности, реализации муниципальных программ, социальной политике, спортивной и культурной жизни округа, реализации молодежной политики, развитии туризма, предпринимательства, финансовая и экономическая информация, комментарии законодательства и т.п. 

Продолжена практика размещения на сайте интересных и значимых новостей в видео-формате. В оперативном режиме ведется информирование жителей города о состоянии жизнеобеспечения округа, об общественной безопасности и защите территории от ЧС, ликвидации последствий нештатных ситуаций на сетях тепло- и водоснабжения и др. Информация об инспекционных поездках руководства округа по объектам благоустройства, ремонта и строительства, об организации начала отопительного сезона и подключения отопления в жилом фонде с указанием конкретных адресов и сроков немедленно размещалась на новостной ленте официального сайта.
На сайте постоянно обновляется фотогалерея, где размещаются событийные и видовые снимки. Обеспечивается доступность в электронном формате к информации по всем нормативно правовым актам, в т.ч. бюджету городского округа и отчетам о его исполнении, планам и программам, отчетам об их реализации и др.

Продолжено совершенствование разделов: «Бюджет для граждан», где в доступной и наглядной форме – в виде графиков и диаграмм – ежемесячно размещается информация по исполнению бюджета; «Городская среда», здесь размещаются материалы о формировании комфортной городской среды, проводимых работах по благоустройству территорий городского округа, проекте «Вам решать!» и др.

В 2022 году продолжалась работа по приведению разделов сайта в соответствие с требованиями законодательства на основании технических заданий от структурных подразделений. Всего было актуализировано 34 раздела сайта (2020 – 25, 2021 - 34), вновь создано – 32 раздела (2017 – 68, 2018 – 106, 2019 – 77, 2020 – 27, 2021 - 42). Для удобства пользователей на главной странице размещены баннеры наиболее значимых проектов и популярных разделов, всего в отчетном периоде создано 8 баннеров (2018 – 8, 2019 – 11, 2020 – 16, 2021 - 10).

Организованы интерактивные опросы населения по вопросам качества оказываемых услуг, благоустройства, бюджету и др. Всего в отчетном году организовано 14 опросов населения (2020 – 13, 2021 - 4). Также на главной странице опубликованы все результаты проведенных опросов. 

В рамках взаимодействия с учреждениями и организациями городского округа продолжается работа по наполнению и актуализации разделов: «Правоохранительные органы» – Полиция и Прокуратура; Военкомат, Социальная защита, Здравоохранение и др. 

В помощь населению округа в получении государственных и муниципальных услуг на официальном сайте администрации ведутся разделы: «Информационное общество», «Получай услуги в электронном виде», «Муниципальные услуги». 

Открыта рубрика «Обратная связь», в которой пользователи Интернет-сайта могут задать вопрос руководству и получить ответы. 
В рамках федерального проекта «Цифровое государственное управление» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» администрация городского округа город Кулебаки при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ реализует мероприятия по внедрению единого окна цифровой обратной связи, включая сообщения, жалобы, в том числе по государственным и муниципальным услугам и функциям – Платформа обратной связи. Виджеты данной платформы по обращениям и опросам (голосованиям) размещены на главной странице официального сайта администрации округа. С их помощью граждане через портал Госуслуг могут сообщить о проблеме, а также пройти опрос (голосование) по актуальным и значимым темам. Всего в отчетном периоде было отработано 102 обращения граждан через данную платформу, по сравнению с предыдущим отчетным периодом количество обращений возросло в 1,36 раза (102/75) (2020 – 9, 2021 - 75). В 2022 году специалисты сектора информационной политики управления делами приняли участие в семинарах по рассмотрению и обработке обращений граждан в ПОС. 

В соответствии с поручением Губернатора Нижегородской области и Минцифры области обеспечено подключение к Платформе обратной связи максимального количества подведомственных организаций, осуществляющих публично-значимые функции (образование, культура, спорт и др.). Всего подключено 48 подведомственных организаций.
С целью обеспечения оперативности доведения информации до населения и учитывая тот факт, что в последние годы наблюдается тенденция увеличения пользователей социальных сетей, продолжалось развитие официального сообщества администрации округа «Городской округ город Кулебаки», налажено взаимодействие с администраторами основных групп в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники и Телеграм. Это позволило обеспечить публикацию новостей органов власти в социальных сетях, а также ежедневный мониторинг адресных обращений граждан. 
Группы администрации округа созданы в социальных сетях: ВКонтакте https://vk.com/public166754586; Одноклассники https://ok.ru/group55683904503825; Телеграм https://t.me/adm_kulebaki; Ярдекс.Дзен https://zen.yandex.ru/id/624846aae83a9b369a2b4a27.

Также в вышеназванных сетях ведутся официальные страницы главы МСУ г.о.г.Кулебаки (и.о. главы МСУ до 01.09.2022). 

В социальных сетях созданы специальные новостные группы ряда структурных подразделений: «Молодежь городского округа», «Спорткомитет; группы учреждений культуры, спорта, др., постоянно ведется их наполнение. Также новости органов власти размещаются в открытой группе «Кулебаки: народные новости», «Кулебаки.РФ», «Кулебаки.ru» и др.
С 2021 года специалистами сектора информационной политики управления делами ведется работа на платформе ГОСПАБЛИКИ (ГОСУСЛУГИ), пройдено обучение по работе на данной платформе. 

В 2022 году в рамках реализации мероприятий Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», соответствующих распоряжений Правительства Нижегородской области от 28.10.2022 № 1298-р и от 22.12.2022 № 1618-р проведена большая работа с подведомственными учреждениями по организации работы в социальных сетях, в частности: 
· Обеспечение создания и ведения подведомственным организациями официальных аккаунтов (ВК, ОК или ТГ).
· Назначение ответственных специалистов за работу на платформе «Госпаблики» (издание НПА).
· Координация привязки госпабликов к ЕСИА в соцсети ВК.
· Координация получения госпабликами статуса «Госорганизация» в соцсети ВК.
· Координация включения функции 2FA (или «подтверждение входа») в личном аккаунте администратора в соцсети ВК.
· Составление отчета по госпабликам.
- 
Подготовка и проведение обучающего семинара по работе в системе Госпаблики.

Таким образом, обеспечено создание и ведение подведомственными организациями не менее двух соцсетей (ВК, ОК или ТГ) – всего 52 организации / учреждения, с учетом администрации (в трех соцсетях ВК, ОК и ТГ). 
13 подведомственных учреждений включены в Перечень организаций, которые могут не создавать официальные страницы для размещения информации о своей деятельности в сети «Интернет» с учетом особенности сферы их деятельности; освещение их деятельности возможно на страницах администрации в сети «Интернет». Перечень закреплен соответствующим постановлением администрации г.о.г.Кулебаки от 29.12.2022 № 3100.
В 2022 году продолжилась работа с Центром управления регионом (ЦУР) в рамках проекта «Инцидент», который действует с 2018 года. Данная программа разработана в целях оперативного реагирования на сигналы граждан, размещаемые в социальных сетях. Работа ведется в тесном взаимодействии со специалистами структурных подразделений администрации. Всего за отчетный период в рамках «Инцидента» подготовлено 912 ответов на комментарии и сигналы жителей городского округа (2019 – 221, 2020 – 241, 2021 - 923). Чаще всего, это вопросы благоустройства, освещения, дорожной деятельности, вывоза мусора, уборка снега, качество водоснабжения и отопления и др. С момента запуска Центра управления регионом среднее время ответа гражданам в социальных сетях сократилось в два раза – c 8 до 4 часов, среднее время обработки обращений в администрации г.о.г.Кулебаки в 2022 году составило 2,5 часа.
Согласно проводимой Центром управления регионом ежеквартальной рейтинговой оценки работы органов власти с обратной связью в социальных сетях, администрация городского округа город Кулебаки входит в «зеленую» зону (высшая оценка). ЦУРом оценивается: качество ответов, скорость реакции, количество просрочек, взаимодействие с ЦУР, качество социальных сетей.
Кроме программы «Инцидент» большое количество обращений поступает через аккаунты главы МСУ г.о.г.Кулебаки (и.о. главы МСУ до 01.09.2022, заместителя главы администрации по строительству, благоустройству и ЖКХ, депутата ГД ФС РФ). Всего в отчетном периоде обработано 359 таких обращений. Всего же с учетом ПОС, «Инцидент» и аккаунтов руководителей администрации обработано 1373 обращения жителей (в 2021 году - 998). 

В 2022 году была продолжена работа на Всероссийском портале «Открытые данные». В настоящее время там размещены базы данных городского округа город Кулебаки, доступ к ним обеспечен с официального сайта кулебаки-округ.рф. 
Также опубликован Перечень сведений об объектах с использованием системы координат. Информация обновляется ежеквартально.
В течение 2022 года в целях повышения эффективности работы на информационных платформах и в социальных сетях специалисты сектора информационной политики управления делами прошли обучение и повышение квалификации по 42 направлениям:
	· Вебинар: «Как завоевать мир или контент в системе госпаблики» 

	· Вебинар: «Тренды в PR» 

	· Вебинар: «Эффективный госпаблик муниципалитета»

	· Онлайн семинар: «Canva. Работа с визуалом в социальных сетях» 

	· Онлайн обучение: «Программа для автоматизации процессов в органах власти (организациях) и взаимодействия с населением «Открытый регион»

	· Онлайн обучение: «Эффективная работа в мессенджерах»

	· Вебинар по технике создания и ведения Телеграм-каналов

	· Вебинар по работе с тематиками в госпабликах

	· Вебинар Лучшие практики ведения каналов в Telegram

	· Вебинар: «Основы работы в RUTUBE

	· Вебинар: «Работа на платформе Яндекс. Дзен»

	· Вебинар: «Создание видео контента»

	· Вебинар: «Лучшие практики ведения пабликов ВКонтакте»

	· Вебинар: «Лучшие практики ФОИВ по работе в Telegram»

	· Вебинар: «Техника ведения прямых эфиров»

	· Онлайн-обучение: «Копирайтинг»

	· Онлайн-семинар: «Работа с лидерами мнений»

	· Форсайт-сессия по развитию компетенций в сфере интернет-коммуникаций

	· Образовательный проект «Digital-менеджмент», в том числе:

· Копирайтинг

· Эффективная работа в соцсетях

· Инструменты продвижения в соцсетях, мессенджерах и в интернете

· Работа с негативом в соцсетях

· Выявление и нивелирование информационных рисков. Фейки

	· Вебинар: «Как вести Telegram-канал: фишки для контента и продвижения»

	· Онлайн-семинар: «Ответственность за несоблюдение федерального законодательства в части информационной безопасности детей и личности. Этические аспекты деятельности журналиста в части нераспространения информации, которая может причинить вред физическому, психическому, духовному здоровью и нравственному развитию» 

	· Вебинар: «Анализ предпочтений аудитории соцсетей»

	· Вебинар «Работа с блогерами: лучшие практики регионов»

	· Курс: Эффективная работа в мессенджерах и чат-ботах

	· Семинар: «Госпаблики: отчёт по задачам»

	· Вебинар: «Политики новой волны» — тенденции и опыт руководителей в соцсетях

	· Вебинар: «Безопасность госпабликов»

	· Вебинар: «Социальные сети. Прямые эфиры»

	· Онлайн обучение - проект «Цифровое ГТО» - комплекс тестирований, направленный на выявление уровня владения пятью инструментами: Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint, Microsoft Outlook, СЭДО, в том числе:

· Тестирование: «Цифровое ГТО»

· Электронный курс: «Система электронного документооборота (СЭДО)
· Видеокурс: «Microsoft Word»

· Видеокурс: Microsoft Excel: базовый уровень
· Электронный курс: «Курс по подготовке презентаций в PowerPoint


	· Онлайн-курс: «Информационная безопасность»

	· Онлайн-курс: «Госпаблики 2.0»

	· Онлайн-курс: «Работа с блогерами в новых условиях»

	· Вебинар: «Выполнение требований 270 ФЗ «о госпабликах»

	· Вебинар: «Подключение подведомственных учреждений к системе Госпаблики»

	· Вебинар: «Получение статуса «Госорганизация»

	· Обучение на допуск к работе на платформе Диалог и в соцсетях

	· Вебинар: «Об официальных аккаунтах органов местного самоуправления и подведомственных организаций в социальных сетях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

	· Вебинар: «Госпаблики. Разблокировка Интернет-ресурсов»

	· Онлайн курс: «Популярный госпаблик за час» (курс для госорганизаций)

	· Вебинар: «Старт работы в Телеграм: от концепции до оформления канала» 


В целях организации работы в социальных сетях, в том числе с обращениями граждан, в декабре 2022 года организован и проведен обучающий семинар для подведомственных организаций, осуществляющих социально-значимые функции, подготовлена презентация и инструкция для работы. В целях доведения информации и обратной связи создан чат в Телеграм.
3. Взаимодействие с общественностью.
Информационная поддержка публичных мероприятий, визитов, акций. Мониторинги

Информационное обеспечение деятельности органов власти округа, информирование СМИ и общественности об их деятельности организуется с использованием следующих основных форм информационной работы, в т.ч. в онлайн-формате: 
- по мере появления информационных поводов проведение пресс-конференций и расширенных совещаний с участием руководителей ОМСУ для представителей СМИ и населения; 
- проведение встреч за «круглым столом» с представителями общественных объединений, активных граждан и политических партий; 
- проведение специальных информационных мероприятий по вопросам, имеющим особую значимость для экономической, общественно-политической и социальной ситуации в округе; 
- регулярное выступление в прессе с аналитическими материалами руководителей и специалистов администрации, интервью; 
- публикация нормативных правовых актов в местном печатном издании в порядке, предусмотренном законодательством;

- информационное сопровождение практически всех мероприятий на территории городского округа город Кулебаки. 


Осуществляется организация и информационное сопровождение встреч и визитов в округ должностных лиц Правительства Нижегородской области, депутатов Государственной Думы РФ и Законодательного Собрания Нижегородской области.
Эффективная работа проводится по информационному взаимодействию с Общественной палатой городского округа город Кулебаки. На официальном сайте в актуальном состоянии поддерживается соответствующий раздел, где можно получить информацию о деятельности общественного органа и принятых решениях. 
В 2022 году проведено 4 заседания Общественной палаты г.о.г.Кулебаки, рассмотрено 20 вопросов (в 2021 г. – 5 заседаний, рассмотрено 30 вопросов). Продолжено ведение чата Общественной палаты в мессенджере. 
В течение 2022 года проведено 5 «круглых столов» различной тематики (в 2017 г. – 11, 2018 – 5, 2019 – 9, 2020 – 3, 2021 - 4), в том числе «круглый стол» - встреча главы МСУ г.о.г.Кулебаки В.С. Юрасова с молодежью. По всем мероприятиям публикации размещены в СМИ. 
Продолжалась деятельность пропагандистской группы по информационному противодействию терроризму и экстремизму.  Ежеквартально проводились заседания группы, осуществлялось информирование населения, проводились мониторинги состояния и развития межнациональных и межконфессиональных отношений, радикализации протестных настроений на местном уровне.  
Администрация округа является координатором публичных мероприятий (митинги, пикеты, акции), проводимых на территории городского округа. Осуществляется контроль публичных мероприятий политических партий и их информационное сопровождение. Ежемесячно проводятся мониторинги. 
В 2022 году проведены такие публичные мероприятия, как: автопробег, посвященный присоединению Крыма к России; акция на пл. Победы г.Кулебаки в поддержку жителей ДНР и ЛНР; акция Флаг России, посвященная Дню России. 
В целях оценки текущего состояния общества, обеспечения заинтересованных сторон актуальной, полной, достоверной и регулярно обновляемой информацией, необходимой для анализа и прогноза развития региона и округа проводились различные мониторинги: мониторинг цен на социально-значимые товары и лекарства; мониторинг качества горячего питания в школах; мониторинг благоустройства памятников и мемориалов; мониторинг работы организаций общественного питания на соблюдение законодательства (работа в период пандемии) и др.
Осуществлялась организация и координация информационных проектов: «Здоровый образ жизни»; «Школа грамотного потребителя» и др.
В течение отчетного периода осуществлялась организация и координация информационных кампаний, проводимых в городском округе. В частности, информационная кампания по оказанию муниципальных услуг в электронном виде – опубликовано в СМИ и сайте в разделе «Информационное общество» 232 материала (2017 – 171, 2018 – 162, 2019 – 174, 2020 – 238, 2021 - 182), в том числе по оказанию услуг - 53 (2018 – 34, 2019 – 42, 2020 – 45, 2021 - 37). 
Большая работа совместно с ответственными структурными подразделениями проводилась в рамках информационных кампаний по проектам «Городская среда», «ВАМ РЕШАТЬ»; «Местный дом культуры», «Детский спорт», «Крепкая семья», «Чистая страна» и др. Информация о ходе реализации проектов оперативно размещалась в средствах массовой информации, на официальном сайте кулебаки-округ.рф, в социальных сетях в различных формах: интервью, репортажи, обзоры, видео и фотоотчеты о ходе работ, др. Еженедельно и ежемесячно готовились и направлялись в профильные региональные и федеральные структуры мониторинги реализации проектов и их освещения в СМИ.

В рамках взаимодействия с правоохранительными органами велись рубрики в СМИ и на официальном сайте «Закон и порядок», за отчетный период опубликовано 63 статьи пресс-службы МО МВД России «Кулебакский» (2018 – 181, 2019 – 278, 2020 – 181, 2021 - 104), 108 публикаций прокуратуры (2018 – 93, 2019 – 80, 2020 – 100, 2021 - 119). 
В рамках взаимодействия с Военным комиссариатом создан специальный раздел, где опубликовано 44 материала.
Регулярно проводилась работа по пропаганде в СМИ вопросов ГО и ЧС, оперативное оповещение населения на официальном сайте, радио, «бегущей строке» на здании администрации, а также в соцсетях. Всего в отчетном периоде в СМИ и официальном сайте подготовлено и размещено 28 материалов, 18 памяток (2018 – 28, 2019 – 33, 2020 – 30, 2021 - 32) и 83 оповещения населения (2018 -129, 2019 – 142, 2020 – 102, 2021 - 124).
В 2022 году специалисты администрации округа принимали участие в региональных и зональных информационных мероприятиях: это различные обучающие семинары, вебинары, интернет-конференции, всего более 44 мероприятий. 

Среди них целый ряд вебинаров и семинаров по линии Центра управления регионом. Также сотрудники администрации в 2022 году прошли обучение на образовательной платформе Корпоративного университета Правительства Нижегородской области на темы: «Цифровое ГТО» - комплекс тестирований, направленный на выявление уровня владения пятью инструментами: Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint, Microsoft Outlook, СЭДО.

Специалисты управления делами приняли участие в вебинарах: «Противодействие коррупции, урегулирование конфликта интересов в сфере государственной и муниципальной службы» и ««Предотвращение и урегулирование конфликта интересов в органах местного самоуправления». Также в конце года прошли повышение квалификации по направлению «Противодействие коррупции». 

По всем мероприятиям готовились публикации в СМИ. 
Все большее внимание в городском округе уделяется вовлечению местного сообщества в процесс принятия важных социально-экономических решений по созданию комфортных условий проживания, совершенствуются методы и формы проведения общественных обсуждений концепций и проектов благоустройства общественных и дворовых территорий округа. 
Новый формат получили общественные обсуждения – опросы населения по выбору объектов благоустройства в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» и «ВАМ РЕШАТЬ».

Всего на сайте golosza.ru в период с 15.04.2022 по 31.05.2022 проголосовали 4888 человек или 12,5 % жителей округа от 14 лет и старше. Всего волонтеры привлекли к голосованию 1235 жителей г.о.г.Кулебаки. В итоге Сквер ул.Войкова г.Кулебаки набрал 2868 голосов (58,7 %); Сквер ул. Ст. Разина г.Кулебаки – 2020 голосов (41,3 %).
Следует отметить, что в городском округе проводится большое количество муниципальных конкурсов в самых разных сферах: образование, культура и искусство, профилактика коррупционных и иных правонарушений и пр. 
Один из окружных конкурсов, координатором которого является управление делами, - творческий конкурс «Молодежь против коррупции».  Итоги конкурса традиционно подведены в декабре. В конкурсе приняли участие 28 авторов в возрасте от 14 до 35 лет, представлено 29 творческих работ: 13 работ представлены в формате «Наглядная агитация против коррупции» (плакаты, рисунки, комиксы, стикеры); 7 работ в формате «Наглядная агитация против коррупции» (буклеты); 9 работ представлены в формате «Слово против коррупции» (сказка, стихи, частушки, слоганы и девизы). На торжественном мероприятии 9 декабря 2022 г., посвященном Международному дню борьбы с коррупцией, прошло награждение победителей и был организован «круглый стол» с молодежью. Все работы традиционно размещены на сайте округа.
Широкое освещение в СМИ получают различные акции, в том числе благотворительные. Благотворительная акция «Подари ребенку сказку!» успешно прошла в нашем округе в 16-й раз. 
В канун нового 2023 года кулебачане оказали помощь 306 детям: для 33 мальчишек и девчонок из многодетных малоимущих семей благодаря Кулебакскому заводу вакуумной металлургии исполнилась новогодняя мечта - они получили адресные подарки (игрушки, книжки, спортивный инвентарь, наборы для творчества, школьные принадлежности), одной из семей с ребенком-инвалидом был подарен телевизор, 273 ребенка получили сладкие подарки от благотворителей. 
Новогодние украшения и сладкие подарки для 50 детей Серебрянки и Михайловки были собраны кулебакскими предпринимателями.  
Студенческий совет ГБПОУ «Кулебакского металлургического колледжа» организовал новогоднее представление, учреждения культуры округа доставили на дом подарки для детей мобилизованных граждан округа. В конце декабря в кинозале ФОКа «Темп» состоялся Новогодний праздник для детей с ограниченными возможностями здоровья. Участники новогоднего представления получили мёд от Вячеслава Михайловича Васянкина (р.п. Гремячево) и подарки от сотрудников ФОКа. 

5 января состоялась Депутатская елка для детей на пл. Киевская, представление провели артисты Дома Культуры с. Мурзицы. 

8 кулебакских детей приняли участие в Кремлевской елке, организованной депутатами Законодательного собрания Нижегородской области.

Особенные дети, посещающие Центр помощи семье и детям, стали участниками новогоднего представления, которое для них подготовили сотрудники центра и управления социальной защиты населения.

Благотворительные проекты в Кулебаках не ограничиваются одной акцией «Подари ребенку сказку!».  Если говорить только про Новый 2023 год, всего в округе более 1100 детей получили сладкие и иные подарки на благотворительной основе.

Всего в рамках акции «Подари ребенку сказку» с 2007 по 2022 гг.: 3098 детей получили адресные подарки (книги, энциклопедии, игрушки, спортивный инвентарь, развивающие игры, школьные принадлежности и т.д.) и смогли осуществить свою новогоднюю мечту; 6365 детей получили сладкие подарки к новогодним праздникам. 
Кроме того, кулебакские «Волонтеры Победы» в рамках Всероссийской акции партии «Единая Россия» «С Новым годом, ветеран!», которая проводилась уже в третий раз, доставили участникам Великой Отечественной войны новогодние наборы. 
В течение года проводились тематические «горячие телефонные линии» по вопросам ЖКХ, трудовым отношениям и социально-правовым вопросам, а также осуществлялась их информационная поддержка. 
Традиционно проводятся тематические приемы граждан и приемы депутатов в рамках работы Общественной приемной (Депутатского центра).  

Кроме того, в отчетном периоде прошли три дистанционных приема граждан депутатом Законодательного собрания Нижегородской области VII созыва А.М.Барыковым. Все озвученные в ходе встреч вопросы и переданные депутату обращения поставлены на контроль.
В 2022 году осуществлялись организация и информационное сопровождение встреч и визитов в г.о.г.Кулебаки должностных лиц правительства Нижегородской области и депутатов представительных органов власти:

· В январе состоялся визит министра спорта Нижегородской области А.А.Кононова. Посетив спортивные залы ФОКа и Дома спорта, представители администрации г.о.г. Кулебаки министр обсудили вопросы дальнейшего развития физической культуры и спорта в городском округе город Кулебаки.

· В мае депутат Законодательного собрания Нижегородской области А.М. Барыков посетил р.п.Гре6мячево, где он встретился с жителями и вручил ДЮСШ р.п.Гремячево-2 боксерский ринг (из средств поддержки территорий).
· В июле состоялась рабочая встреча депутата Государственной Думы ФС РФ Н.В.Назаровой с сотрудниками администрации и депутатами Совета депутатов. Также депутат ознакомилась с ходом работ по благоустройству пл.Ленина и ходом работ по строительству детского сада на 40 мест в с.п.Велетьма, объект национального проекта «Демография».

· В октябре в г.о.г.Кулебаки прошел Парламентский день, в мероприятии приняли участие депутаты Законодательного Собрания Нижегородской области под председательством Е.Б.Люлина, представители регионального Правительства, ГУАД и других организаций области.
· В октябре состоялась встреча депутата Государственной Думы ФС РФ Н.В.Назаровой Встреча депутата ГД РФ Натальи Васильевны Назаровой с главой МСУ г.о.г.Кулебаки В.С. Юрасовым; ознакомление с ходом работ по строительству детского сада на 40 мест в с.п.Велетьма, объект национального проекта «Демография»», ознакомление с благоустройством пл.Ленина, объект (общественное пространство) регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», благоустраиваемый в 2022 г.. Также она приняла участие в мероприятии, посвященном Дню матери (матери мобилизованных граждан; матери, погибших в ходе СВО; матери, погибших в Чеченской войне).

4. Изготовление методических и наглядных информационных материалов.
Брендирование территории.
В целях решения данной задачи в 2022 году была продолжена работа по следующим направлениям:
Подготовка поздравительных адресов к знаменательным датам и профессиональным праздникам; поздравительных открыток, сертификатов и дипломов.
Были организованы 4 фотовыставки на информационном стенде «Кулебакский край: вчера, сегодня, завтра…»: «Кулебачане – Ветераны Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г., «Пионерское детство мое…», «Кулебаки – 90 лет» и фотовыставка, посвященная юбилею ДХШ.
В рамках подготовки к празднованию юбилея города проведена работа по изготовлению баннеров, ролл-аппов и иной социальной рекламы, сувениров: приобретены подарочные   пакеты 500 шт.; изготовлена сувенирная продукция (набор: термос и 2 кружки), стикеры на бутилированную воду с логотипом – 5000 шт.; изготовлены 8 щитов 1500х1500 мм, композит, для оформления арт-объектов «КУБЫ» (клумбы), который украсили центральную улицу города - Адмирала Макарова.
В отчетном году была продолжена работа по определению узнаваемости, идентичности и уникальности нашей территории (брендирование). В частности, организация и проведение муниципальных событийных конкурсов и фестивалей; участие в региональных и федеральных конкурсах и фестивалях. 
Все презентационные материалы выпускаются в едином брендированом стиле (логотип округа и 4-х цветное исполнение с уникальным графическим изображением и кулебакским орнаментом, отражающие ключевой брендированный слоган «Кулебаки – место особой силы»).

Выполнение количественных и качественных показателей за 2022 год

1. Количество официальных выпусков, подготовленных администрацией в газете «Кулебакский металлист»: разделы «Местное самоуправление: актуально», «Одним абзацем»

Количество выпусков: «Новости МСУ: актуально»: 67 выпусков; «Одним абзацем» - 48 выпусков. 
Всего – 115 выпусков при плане – 98. 
Всего выпусков газеты было 99, «Новости МСУ» выходят в субботнем номере, «Одним абзацем» – в среду. В 2022 году было 19 объединенных выпусков, когда в одном номере были «Новости МСУ» и новости «Одним абзацем» одновременно.
2. Количество источников размещения информации: план – 12; факт – 12 («Кулебакский металлист, «Кировец», сайт округа, радио «Ландыш», газета «СИТИ», аккаунты округа ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм, Яндекс. Дзен. Три аккаунта главы МСУ г.о.г.Кулебаки в ВК, ОК и ТГ).
3. Администрирование официальных страниц (аккаунтов) администрации г.о.г. Кулебаки в социальных сетях и публичных каналах:  
Создание и последующее администрирование официальных страниц (профилей) администрации г.о.г. Кулебаки в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм и Яндекс. Дзен, одна ед. в каждой социальной сети (всего 4). Также в 2022 году осуществлялось администрирование официальных страниц главы МСУ г.о.г.Кулебаки в ВК, ОК и ТГ.
Заключение

В современных условиях имидж муниципального образования, муниципальной службы и муниципального служащего становится одним из главных инструментов управленческого воздействия на людей. Одной из важнейших задач муниципального образования как субъекта хозяйственной деятельности является организация партнерства между органами местного самоуправления, бизнесом и обществом в формировании привлекательного имиджа территории. 

Сегодня значительно расширяется функционал средств массовой информации, и они предназначены уже не только для информирования населения, а также в определенной степени для формирования или корректировки общественных настроений, что важно и для органов МСУ. Механизмы обратной связи органов власти и населения становятся все более эффективными. Средства массовой информации используются не только органами власти для транслирования своих целей, но возможен и противоположный процесс, когда люди используют СМИ для донесения собственных мнений и взглядов обществу (например, интернет и социальные сети). Поэтому характер взаимодействия масс-медиа и органов власти играет все более важную роль при реализации муниципальных, региональных и федеральных программ и проектов на территории муниципалитетов, способствует эффективному взаимодействию органов власти и населения, СМИ способствуют продвижению положительных практик на территории муниципалитетов, вовлечению общества в процесс принятия решений и реализацию проектов. А также позволяют органам власти оперативно реагировать на обращения граждан, выстраивать систему обратной связи, проводить опросы и на их основе, с учетом пожеланий населения, реализовывать программные мероприятия в муниципалитете.

В целях взаимодействия с населением и доведения необходимой информации, местные органы власти взаимодействуют с местными и региональными печатными СМИ: направляются релизы, готовятся интервью, тематические рубрики и т.д. Активно используется официальный интернет – сайт, где можно найти всю информацию о деятельности органа МСУ, а также получить новостную информацию. В последнее время в практику работы местных органов власти все активнее внедряются технологии работы в социальных сетях. 

Создание благоприятного имиджа территории также способствует привлечению инвестиций в экономику и социальную сферу округа, использованию экономического, культурного и духовного потенциала городского округа город Кулебаки.

Таким образом, информационная работа становится одним из приоритетных направлений деятельности местных органов власти. 

В отличие от экономических программ, эффективность реализации информационной политики не увидишь в статистических показателях роста предпринимательской активности либо в количестве новых предприятий. Однако можно отметить общие позиции по ожидаемым результатам:

· обеспечение высокой степени прозрачности и открытости деятельности органов местного самоуправления, создание системы эффективной «обратной» связи с населением; 

· повышение активности участия населения в процессах, направленных на развитие городского округа; 

· формирование благоприятного образа городского округа; 

· снижение уровня социальной напряженности; 

· повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в управлении информационными процессами. 

Показатели оценки эффективности деятельности ОМСУ
Показатель «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления» (% от числа опрошенных) с 2018 года определяется по новой методике. За 2020 год он составил 59,33 % (на диаграмме показана динамика с 2015 года), за 2021 год – 32,33%
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Задачи на 2023 год

В планах 2023 года – дальнейшее развитие и совершенствование форм и методов информационной работы администрации городского округа: 

· Проведение широких информационных кампаний по приоритетным программам и национальным проектам;

· Внедрение и развитие новых способов донесения информации до населения; 

· Расширение форм работы структурных подразделений по информированию населения городского округа об основных направлениях деятельности органов власти, о реализации полномочий, решении конкретных задач и программ, стоящих перед органами власти с целью пробуждения у населения активного интереса к проблемам местного самоуправления; раскрытие острых тем, проблемных вопросов, волнующих население;

· Создание новых разделов в средствах массовой информации и официальном сайте о деятельности структурных подразделений администрации и муниципальных служащих; 

· Внедрение и дальнейшее развитие технологий работы в социальных сетях, на информационных платформах работы с населением; 

·  Участие в региональных конкурсах, программах и проектах в целях повышения имиджа местной власти, повышения привлекательности округа; 

· Выполнение плановых показателей деятельности по направлению «Информирование населения»; 
· Реализация муниципальной программы «Информационное общество городского округа город Кулебаки» в 2023 году с плановым финансированием из местного бюджета. 

· Обеспечение эффективной работы на Платформе обратной связи и в социальных сетях максимального количества подведомственных организаций, осуществляющих публично-значимые функции. Контроль деятельности, методическое обеспечение.

Начальник сектора информационной политики  
управления делами 







Н.В.Воскресенская
16 января 2023 г. 
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