Отчет Общественной палаты г.о.г. Кулебаки о работе за 2022 год
Общественная палата осуществляет свою деятельность на основе Конституции РФ, иных законов и нормативных правовых актов Российской Федерации, Устава Нижегородской области, законов и иных нормативных правовых актов Нижегородской области, Устава городского округа город Кулебаки  Нижегородской области, иных муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Кулебаки и Положения «Об Общественной палате городского округа город Кулебаки». 
Она призвана обеспечить согласование общественно значимых интересов граждан, некоммерческих организаций, органов местного самоуправления, бизнеса для решения наиболее важных вопросов общественного, экономического и социально-культурного развития городского округа город Кулебаки, защиты прав и свобод граждан, развития гражданского общества.
В работе заседаний Палаты и в этом году принимали участие глава МСУ г.о.г. Кулебаки, его заместители, другие работники администрации, председатель Совета депутатов г.о.г. Кулебаки, его заместитель, депутаты, представители различных организаций. 

В 2022 году на её заседаниях были рассмотрены и выработаны решения по следующим плановым и внеплановым вопросам:

«Об основных итогах работы администрации городского округа город 
Кулебаки в 2021 году» (докладчик – и.о. главы МСУ г.о.г. Кулебаки А.А. 
Паятелев). 

«О состоянии и мерах поддержки предпринимательства в г.о.г. Кулебаки»

(начальник отдела экономики администрации г.о.г. Кулебаки Е.В. Соколова).

«О перспективах создания Молодежного Центра в г.о.г. Кулебаки (начальник 

отдела по спорту и молодежной политике администрации г.о.г. Кулебаки Т.А. 

Подмарева).

«О развитии спорта по месту жительства, реконструкции городского

 стадиона» (начальник отдела по спорту и молодежной политике администрации 
г.о.г. Кулебаки Т.А. Подмарева).

«О мерах государственной поддержки граждан г.о.г. Кулебаки»  (директор 

УСЗН г.о.г. Кулебаки И.К. Манина).
«Об участии общественных организаций г.о.г. Кулебаки в грантовых 

конкурсах социальных проектов» (директор УСЗН г.о.г. Кулебаки И.К. Манина).
«О реализации Стратегии демографического развития г.о.г. Кулебаки на 
период до 2025 года «Кулебаки-2025» за 2020 год» (заместитель главы 
администрации округа по социальной политике Н. В. Сапунова).

 «Об антикоррупционной политике в  г.о.г. Кулебаки» (управляющий делами 
администрации округа Н. В. Кузнецова)

«Отчет о работе Общественной палаты г.о.г. Кулебаки за 2021 год» 
(председатель Общественной палаты О. В. Клюшина), другие.

Всего было рассмотрено более 20 вопросов. Среди них особенно важные – военно-патриотической направленности.  В этом году мы несколько раз рассматривали вопросы увековечивания памяти кулебачан, погибших в ходе специальной военной операции, - при этом и сами выходили с гражданской инициативой, и поддерживали её. В результате – мемориальная доска в память об Артеме Романовиче Коженкове установлена на школе №1, где учился Роман; такие же решения об установлении мемориальных досок, увековечивающих память наших воинов, Общественная палата приняла в отношении Константина Сергеевича Черёмушкина и Максима Сергеевича Цыпленкова. Мемориальные доски будут установлены на Саваслейской школе. 21 декабря этот памятный ряд пополнился еще нескольким именами. Кулебачане чтят память своих героев. Принимая такие решения, Общественная палата, администрация, военкомат, управление образования, образовательные организации, все мы, прежде всего, думаем о том, чтобы дети,  молодежь воспитывалась вот на таких примерах мужества во имя интересов Родины нашей. Мы направили сведения о наших героях в Общественную палату Нижегородской области, вместе с фотографиями они будут размещены в электронной Галерее памяти. 
В этой связи немаловажен и тот факт, что члены Палаты участвуют в сборе и отправке гуманитарной помощи кулебачанам, мобилизованным для участия в специальной военной операции, жителям Донбасса, беженцам. Руководители двух постоянных комиссий – Андрей Александрович Баранов и Светлана Александровна Сердечная лично, в целях доставки гуманитарной помощи, посетили Донбасс. Мы своих не бросаем.
В соответствии с федеральным и региональным законодательством муниципальные общественные палаты и советы являются субъектом общественного контроля. Как мы работали в этом плане? В сфере общественного контроля Общественной палаты г.о.г. Кулебаки находятся реализация «Стратегии демографического развития городского округа «Кулебаки-2025» и антикоррупционная политика округа. Эти вопросы рассматриваются ежегодно, в последнем квартале года. 
Следующий объект общественного контроля - реализации национальных проектов. В 2022 году на территории округа реализуются мероприятия в рамках 6 национальных проектов: «Жилье и городская среда», «Образование», «Демография», «Культура», «Цифровая экономика», «Здравоохранение». На заседании от 28 июня 2022 года были подведены итоги их исполнения за 1 полугодие. Членов Палаты беспокоили вопросы качества реализации проектов и соблюдения сроков. 

Регулярно, в первом квартале каждого года, Общественная палата заслушивает отчет главы местного самоуправления об основных итогах работы администрации округа за год, что даёт возможность получить полную информацию о жизнедеятельности округа, его проблемах и выработать совместные пути их решения. 

В плане проведения общественного контроля в течение 2022 года Общественная палата рассматривала также такие вопросы, как «О состоянии и мерах поддержки предпринимательства в г.о.г. Кулебаки в условиях санкций» (28 марта 2022 г.; рекомендация администрации - продолжить работу по применению мер поддержки предпринимательства); «О состоянии и перспективах водоотведения в г.о.г. Кулебаки»  (13 октября 2022 г.; глава МСУ, члены Палаты сошлись во мнении, что только благодаря совместным усилиям муниципалитета и области можно решить эту проблему. Важное значение вопросу придал председатель областного Законодательного Собрания Е.Б. Люлин во время проведения парламентского дня в округе 4 октября 2022 г.). 

На заседании Общественной палаты от 13 октября 2022 г. был подробно рассмотрен вопрос «О бесхозяйных и неиспользуемых зданиях в г.о.г. Кулебаки». Рабочая группа в составе Дениса Вячеславовича Плотова и Владимира Михайловича Пужалова, обследовав в целях его подготовки пустующие здания (большей частью они имеют неприглядный вид и представляют опасность), предоставила адресную презентацию. Решение - рекомендовать администрации округа активизировать работу по вовлечению земельных участков, находящихся под бесхозяйными и неиспользуемыми зданиями, в хозяйственный оборот; отделу муниципального контроля администрации предложено усилить контроль в отношении собственников данных объектов в части привлечения их к приведению в нормативное, безопасное состояние. Примечательно, что на заседании Совета депутатов округа от 16 декабря 2022 года, приведя в пример обсуждение этого вопроса на заседании Общественной палаты и придав ему большое значение, депутаты также пришли к выводу держать его на контроле и решать проблему вместе – органам власти, депутатам, общественности. 
На заседании от 28 июня 2022 г. члены Палаты утвердили состав Общественного совета по проведению независимой оценки качества услуг организациями культуры и организациями, осуществляющими образовательную деятельность в сфере культуры г.о.г. Кулебаки». В его состав вошли представители общественности округа,  председателем избран член Общественной палаты И.К. Манина.  Этот вопрос также относится к сфере общественного контроля.
Председатель Общественной палаты, её члены эффективно работают как в постоянно действующих комиссиях городского округа город Кулебаки (по координации работы по противодействию коррупции, рассмотрению предложений к наградам, в Территориальной избирательной комиссии, антинаркотической комиссии, комиссиях, создаваемых для проведения конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы, в общественной комиссии по реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды», других), так и в рабочих комиссиях в целях изучения проблем и выработки путей их решения; принимали участие в обсуждении различных проектов и гражданских инициатив; активно взаимодействовали с органами местного самоуправления, общественными объединениями и иными некоммерческими организациями, населением, Общественной палатой Нижегородской области.
 Решения Общественной палаты принимаются во внимание органами власти при выработке различных управленческих решений. Напомню, что они носят рекомендательный характер.

Следует отметить и тот факт, что большинство членов Общественной палаты возглавляя или являясь членами общественных организаций, принимают непосредственное и активное участие в реализации различных программ, решении проблем округа, его жителей, формировании гражданского общества.  

Информация о каждом нашем заседании, принятых решениях публикуется в газете  «Кулебакский металлист» и размещается на официальном интернет-сайте  городского округа город Кулебаки. На сайте администрации также имеется раздел «Общественная палата г.о.г. Кулебаки» (https://кулебаки-округ.рф/vlast/obschestvennaya-palata-gorodskogo-okruga-gorod-kulebaki/), где размещена вся нормативно-правовая документация, регламентирующая деятельность Общественной палаты, списки её членов, постоянных комиссий, протоколы, информационные и иные материалы.

В 2023-м году предстоит не менее напряженная работа по обеспечению взаимодействия и согласования интересов населения при решении наиболее важных вопросов развития округа, развитию гражданского общества, участию общественности в принятии различных управленческих решений, привлечению граждан и общественных объединений к реализации государственной политики на территории округа, обеспечению открытого и гласного обсуждения общественно важных проблем, осуществлению общественного контроля, формированию нетерпимости к коррупционному поведению, одним словом, принятию важных и ответственных решений в целях развития округа и, в конечном итоге,  улучшения жизни его населения. 
Ольга Клюшина,

председатель Общественной палаты

городского округа город Кулебаки
