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ОТЧЕТ

 о работе территориального управления №1
 администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области
за 2022 год 
Территориальное управление № 1 является структурным подразделением администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области (далее – Администрация), создано для реализации управленческих и иных полномочий Администрации на территории, в состав которой входят:

- городской населенный пункт рабочий поселок Гремячево, входящий в состав административно-территориального образования рабочий поселок Гремячево (население 4930 человек); 

село Ломовка, деревня Меляево, село Теплово, село Шилокша, входящие в состав административно-территориального образования Тепловский сельсовет (население 4 385 человек) (далее - подведомственная территория).

Основной целью деятельности Управления является осуществление на подведомственной территории управленческих, исполнительно-распорядительных и иных функций Администрации по вопросам местного значения в пределах установленных полномочий.

Основными задачами Управления являются:

1. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности, участие в обеспечении выполнения требований пожарной безопасности;

2. Организация и осуществление мероприятий по подготовке населения в области гражданской обороны, участие в осуществлении мероприятий по защите населения и подведомственной территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществление мероприятий по безопасности людей на водных объектах;

3. Организация текущего содержания автомобильных дорог общего пользования муниципального значения, улично-дорожной сети и обеспечение надлежащего содержания тротуаров;

4. Организация благоустройства на подведомственной территории, в т.ч. в части обеспечения уличного освещения, озеленения, установки указателей с наименованием улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм, 

5. Обеспечение реализации мероприятий по охране окружающей среды;

6. Организация и содержание мест захоронения; 
7. Участие в организации деятельности по сбору (в т.ч. раздельному сбору) и транспортировке бытовых отходов.

8. Осуществление взаимодействия с населением, реализация полномочий органов местного самоуправления по созданию территориального общественного самоуправления.

9. Обеспечение оказания муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги   на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» и участие в оказании иных муниципальных услуг по направлению деятельности Управления.

Хозяйственная деятельность территориального управления финансируется за счет средств местного бюджета городского округа город Кулебаки, выделяемых на основании бюджетной сметы. Всего бюджетных ассигнований в 2022 году на осуществление деятельности управления с начала года было выделено в сумме 16 210,4 тыс. руб., а с учетом уточнений по состоянию на 31 декабря 2022 года – 20 933,6 тыс. руб., т.е. произошло увеличение на 4723,3 тыс. руб. За 2022 год израсходовано – 20 911,8 тыс. руб.  (исполнение сметы составило 99,9 %). 
За 2022 год территориальным управлением было заключено 97 договоров и 23 муниципальных контракта на закупку товаров, коммунальных услуг, услуг связи, другие работы и услуги на общую сумму 10 604,4 тыс. руб., из них;

- коммунальные услуги - 6 договоров на общую сумму -  2 613,9 тыс. руб.
- с единственным поставщиком – 97 договоров на общую сумму -  2000,0 тыс. руб.
- методом электронного аукциона - 17 муниципальных контрактов на общую сумму 5 990,5 тыс. руб.
1. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности, участие в обеспечении выполнения требований пожарной безопасности, организация и осуществление мероприятий по подготовке населения в области гражданской обороны
Обеспечение пожарной безопасности является одним из важнейших вопросов местного самоуправления. На подведомственной территории 5 населенных пунктов, подверженных лесным пожарам, на которые ежегодно составляются паспорта готовности населенных пунктов.
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на подведомственной территории управления имеется 109 пожарных гидранта, 16 пирсов, 5 естественных водоемов, 10 искусственных водоемов, 5 противопожарных емкостей, 4 водонапорных башни, 4 мотопомпы. По результатам проверки, которая проводилась в апреле и сентябре 2022 года, совместно с представителями пожарных частей, МУП «Райводоканал» и ООО «Коммунальщик» неисправных пожарных гидрантов не выявлено. 
В рамках выполнения муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» территориальному управлению №1 на 2022 год были выделены денежные средства в сумме 333,5 тыс. рублей (освоены в полном объеме).  Эти средства направлены на выполнение следующих мероприятий: 

- ремонт пожарных машин и приобретение запасных частей для трех пожарных автомобилей на сумму 33,8 тыс. руб.; 

- приобретение пожарного инвентаря (пожарные рукава) – 28,6 тыс. руб.; 

- страхование 12 добровольных пожарных – 3,1 тыс. руб.; 

- страхование и технический осмотр пожарных автомобилей – 31,7 тыс. руб.; 

- выполнение весенней и осенней опашки 37 км – 120,0 тыс. руб.; 

- уборка сухой растительности (покос травы) – 3,3 га – 80,0 тыс. руб.; 

- произведена очистка 6 пожарных водоемов – 36,3 тыс. руб. (в с. Теплово – 1 шт., с. Ломовка – 4 шт., с. Шилокша – 1 шт.).
Инструкторами пожарной профилактики проводится работа по проверке домов и квартир, инструктирование граждан, распространение памяток по противопожарной безопасности.
	Мероприятия
	За 2022 год
	За 2021 год

	Проверено домов
	2053
	2068

	Проверено квартир
	555
	537

	Проинструктировано граждан, из них
	5705
	5536

	- одинокие и престарелые
	276
	306

	- неблагополучные граждане
	62
	64

	- многодетные 
	298
	300

	Проведено сходов, встреч с населением
	58
	56

	С общим охватом человек
	670
	610

	Распространено памяток
	3135
	3121


2. Организация текущего содержания автомобильных дорог общего пользования муниципального значения и улично-дорожной сети
Протяженность автомобильных дорог общего пользования муниципального значения на подведомственной территории составляет – 69,7 км. 

Расходование денежных средств на выполнение мероприятий производится в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы городского округа город Кулебаки на 2018-2025 г.». По разделу «Дорожная деятельность» за 2022 год общая сумма бюджетных ассигнований составила 2 292,1 тыс. руб., средства израсходованы в полном объёме (100%). Эти средства были направлены на: 

               - ремонт моста через р.Теша – 130,0 тыс. руб.; 

               - содержание и ямочный ремонт дорог местного значения с применением щебня (грейдирование, планировка и подсыпка дорог с разравниванием) – 500,0 тыс. руб., также закуплен щебень для подсыпки дорог после ремонта водопровода в рп Гремячево на сумму 242,1 тыс.руб.; 

               - расчистка от снега в зимний период дорог, подъездов к пирсам, пожарным гидрантам, противопожарным емкостям – 1 420,0 тыс. руб., из них 500,0 тыс. руб. были выделены в рамках ликвидации последствий возникновения ЧС в связи с большим количеством выпавших осадков в виде снега.
3. Организации благоустройства, в том числе в части обеспечения уличного освещения, озеленения, содержание мест захоронения на подведомственной территории
Расходование денежных средств на выполнение мероприятий производится в рамках муниципальной программы «Благоустройство населенных пунктов городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы». Общая сумма выделенных бюджетных ассигнований составила    6 024,7 тыс. руб., исполнение составило 100%. 
По статье «Благоустройство» проводилось выполнение следующих мероприятий:

- оплата электроэнергии на уличное освещение (890 светодиодных светильников) - 1136,5 тыс. руб.;

- содержание, закупка материалов и ремонт уличного освещения – 295,0 тыс. руб.;

- в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий»: реализован проект: «Выполнение работ по ремонту уличного освещения в с. Ломовка г.о.г. Кулебаки Нижегородской области» - 741,5 тыс. руб.;
- очистка и обустройство ливневых и дренажных канав – 50,0 тыс. руб.; 

-содержание мест захоронения (подрезка аварийных деревьев на кладбищах ТУ1, уборка территорий, вывоз ТКО) – 385,2 тыс. руб.; 
- реализовано мероприятие по устройству ограждения кладбища в р.п. Гремячево городского округа город Кулебаки Нижегородской области в рамках регионального проекта «Память поколений» – 428,7 тыс. руб.;
- срезка аварийных деревьев - 150 тыс. руб.; 

- расходы на содержание, ремонт и уборку территорий улиц, скверов, тротуаров, площадей, детских площадок, пруда и родников, а также услуги вышки по установке новогодних елей – 199,9 тыс. руб.; 
- закуплены материалы для ремонта и содержания детских площадок – 100,0 тыс. руб.; 
- выполнены работы по благоустройству ул. Школьной в с. Шилокша городского округа город Кулебаки Нижегородской области в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» - 2 537,9 тыс. руб.;
На праздник 9 Мая была закуплена праздничная атрибутика на сумму 16,8 тыс. руб.

В рамках муниципального контракта администрации городского округа были выполнены работы по ремонту автомобильной дороги местного значения по ул. Школьная, пер. Полевой в с. Теплово городского округа город Кулебаки Нижегородской области в рамках проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!» на общую сумму - 4 904,6 тыс. руб.
Реализованы работы по ремонту сетей водоснабжения в р. п. Гремячево городского округа город Кулебаки Нижегородской области в рамках проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!» - 4 441,8 тыс. руб.
В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» реализован проект «Устройство всесезонного спортивного корта в р.п. Гремячево городского округа город Кулебаки Нижегородской области» на общую сумму - 3 353,9 тыс. руб.
4. Обеспечение реализации мероприятий по охране окружающей среды
В рамках выполнения муниципальной программы «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» территориальному управлению №1 на 2022 год были выделены денежные средства в сумме 88,0 тыс. рублей. Израсходованы в полном объеме (100%). Эти средства направлены на выполнение следующих мероприятий: 

- проведение анализов воды водоемов и родников – 17,4 тыс. руб.;  

- проведение дератизационных мероприятий на территории кладбищ управления – 8,0 тыс. руб.; 

- ликвидация несанкционированных свалок – 62,6 тыс. руб.
5. Организации деятельности по сбору (в т.ч. раздельному сбору) и транспортировке бытовых отходов

В населенных пунктах ТУ № 1 сбор и транспортирование твердых коммунальных отходов осуществляет ООО «ОРБ Нижний» из контейнеров: 

р.п. Гремячево – 44 контейнера,

с. Теплово - 13 контейнеров, 

с. Ломовка – 13 контейнеров, 

с. Шилокша - 10 контейнеров,  

д. Меляево -  2 контейнера.
В результате сгорания, кражи, порчи и прочих поломок существует дефицит контейнеров на площадках в количестве 14 штук, а также необходима закупка бункеров для складирования крупногабаритных отходов. 

6.  Взаимодействие с населением
В территориальное управление № 1 от граждан за 2022 год поступило 10 письменных и 990 устных обращений (За 2021 год – 10 письменных и 926 устных обращений). 
В основном жители обращаются по следующим вопросам:

- 
ненадлежащий вывоз ТБО;

-
ремонт уличного освещения, установка светильников;    

-
ремонт дорог, засыпка дорог щебнем и шлаком, планировка дорог;

-
очистка тротуаров от снега в зимний период; 

-
устройство дорог и уличного освещения на вновь застроенных улицах;

-
срезка аварийных деревьев;

-
расширение кладбищ; 

-
отлов безнадзорных собак, проявляющих агрессию;

-
устройство и содержание детских площадок;

-
разрешение споров между соседями по земельным участкам;

-
участие в государственных программах инициативного бюджетирования;

-
отсутствие налоговых извещений;

-
промерзание водопроводных сетей центрального водоснабжения;

-
сборка моста через р. Теша после весеннего половодья;

-
подтопление придомовой территории талыми водами;

-
устранение водопроводных утечек;

-
нарушение общественного правопорядка на подведомственной территории;

-
движение большегрузных автомобилей в границах населенного пункта р.п. Гремячево;

-
содержание автобусных остановок;

-
транспортное сообщение на подведомственной территории ТУ №1 и график рейсов общественного транспорта;

-
процесс оформления отказа от арендованного земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства;

-
процесс оформления в собственность гаражей;

-
устройство тротуара в с. Ломовка; 

-
строительство водопроводной сети в заречной части с. Ломовка;

-
содержание пчел в черте населенного пункта;

-
оформление земельных участков для ведения ЛПХ (многодетные семьи);

-
организация безопасного движения населения (установка знаков пешеходный переход, разметки);

-
об аренде нежилого помещения с целью использования под офис, склад;

-
о переносе контейнерной площадки.

-
устройство искусственных неровностей в р.п. Гремячево, с. Теплово, с. Шилокша
7. Обеспечение оказания муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» и участие в оказании иных муниципальных услуг по направлению деятельности Управления
    Специалистами ТУ №1 были оказаны следующие услуги:

	Предоставленный документ
	2022 год
	2021 год

	Справка
	3688
	3141

	Выписка из похозяйственной книги
	48
	59

	Выписка из домовой книги
	139
	173

	Ордер на производство земляных работ
	37
	40

	Всего услуг
	3912
	3413


Справки и выписки выдавались для предъявления в нотариальные органы, управление соцзащиты, налоговую службу, отдел УФМС, пенсионный фонд, судебные органы, газовую службу, энергетическую службу и другие организации по месту требования.  
(Специалисты по работе с населением многих граждан направляли для получения справок и других документов в отдел МФЦ.)  Отделом МФЦ в р. п. Гремячево за 2022 год оказано 181 услуг, а за 2021 год - 672 услуг.
8. Реализация полномочий органов местного самоуправления по созданию территориального общественного самоуправления
На подведомственной территории территориального управления № 1 зарегистрировано        5 ТОСов: «Гремячевский», «Меляевский», «Ломовский», «Тепловский» и «Шилокшанский». 
За 2022 год было проведено 6 собраний ТОС (АППГ – 7 собраний ТОС):
- 3 собрания по вопросу участия населения в государственных программах «Комплексное развитие сельских территорий» и инициативного бюджетирования «Вам решать».
- 3 собрания по вопросу организации и выпаса скота (КРС). 
9. Организация и участие в культурно-массовых мероприятиях
Вся работа территориального управления №1 ведется при тесном взаимодействии со структурными подразделениями администрации городского округа город Кулебаки.

Сотрудники территориального управления № 1 принимали участие в культурно-массовых мероприятиях посвященных широкой масленице.  Во всех населенных пунктах, расположенных на подведомственной территории проведены мероприятия, в честь празднования 9 Мая (Митинги, возложение венков, посещение ветеранов на дому, концертные программы). Мероприятия по празднованию дней сел, дня поселка проведены в июле - сентябре 2022 года. Организация данных мероприятий проводилась отделами домов культуры р.п. Гремячево, с. Теплово, с. Ломовка, с. Шилокша с участием Гремячевской детской школы искусств, ДЮЦ подростковый клуб «Солнышко».
Основные задачи и проблемы на подведомственной территории территориального управления № 1:

В 2022 году ТУ № 1 приняло участие в конкурсном отборе проектов в рамках государственных программ «Комплексное развитие сельских территорий» основанных на местных инициативах с реализацией следующих проектов:

- Ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по ул.Ленина, д.35 в р.п.Гремячево городского округа город Кулебаки Нижегородской области;

- Ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по ул. Центральная в д. Меляево городского округа город Кулебаки Нижегородской области;

-  Ремонт дороги в щебеночном исполнении по ул. Ленина городского округа город Кулебаки Нижегородской области;

Все вышеуказанные проекты согласованы Правительством Нижегородской области и допущены к реализации в 2023 году.
В результате участия ТУ № 1 в государственных программах появляется возможность решить ряд проблем на подведомственной территории. 
На территории ТУ помимо глобальных проблем (строительство водопровода в заречной части с. Ломовка, строительство школ в с. Ломовка, с. Шилокша, строительство дома культуры в с. Шилокша, требующих разработки проектной документации) наиболее приоритетными вопросами являются проблемы ветхого водопровода. 
В с. Ломовка при реализации проекта поддержки местных инициатив в 2020 году ввиду отсутствия достаточного уровня финансирования остались не обеспеченными водоснабжением четыре улицы в центральной части: ул. Родниковая, ул. Зеленая, ул. Рубленный Бор, ул. Цветочная.  В с. Теплово, ввиду ветхого состояния сетей водоснабжения противопожарную безопасность обеспечивают всего четыре пожарных гидранта. Замены трубопровода требуют ул. Советская, ул. Октябрьская, ул. Зеленая, ул. Школьная, ул. Новая, ул. Объездная и др. В р.п. Гремячево по ул. Ульянова, ул. Ленина сети водоснабжения находятся в неудовлетворительном состоянии, постоянно случаются аварии и утечки. 
Проезды жилых улиц частного сектора всех населенных пунктов нуждаются в устройстве и ремонте твердого основания (подсыпке шлаком или щебнем). 
Проблемным вопросом всех населенных пунктов является состояние кладбищ. Свободной для погребения территории на существующих кладбищах р.п. Гремячево, с. Теплово, с. Ломовка практически нет. Большую часть территорий кладбищ занимают массивные и мелкорослые насаждения деревьев разных пород. В целях экономии территориального пространства для будущих захоронений ежегодно производится вырубка мелких и средних насаждений, уборка несанкционированных свалок мусора. Комиссией по землепользованию и застройке территорий городского округа город Кулебаки на кладбище в р.п. Гремячево и с. Теплово согласовано увеличение земельных участков для захоронений.  
Всегда актуальным остается недостаточный уровень уличного освещения. В территориальное управление поступают многочисленные обращения от жителей о восстановлении неполадок уличного освещения, а также о потребности в установке дополнительных светильников. 
Расчистка, вывоз снега и посыпка пескосоляной смесью муниципальных дорог местного значения в зимний период, а также подъездов к пирсам, пожарным гидрантам, противопожарным емкостям.
В предстоящем году планируются к реализации следующие мероприятия: 

1. Реализовать на подведомственной территории инициативные проекты «Вам решать» 
2. Реализовать на подведомственной территории проекты по благоустройству сельских территорий, основанных на местных инициативах.
3. Реализовать работы по ремонту кровли административного здания в р. п. Гремячево

4. Произвести мероприятия, направленные на охрану окружающей среды.

5. Организация и обеспечение мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности населенных пунктов.

6. Продолжить работы по сносу аварийных деревьев в населенных пунктах.

7. Снос аварийных деревьев на кладбищах территориального управления. 

8. Производить по мере финансовой возможности текущий ремонт автомобильных дорог с применением щебня. 

9. Производить по мере финансовой возможности текущий ремонт уличного освещения. 

10. Реализовать работы по расширению кладбища в с. Теплово с целью получения дополнительных мест для захоронений (ограждение кладбища в новых кадастровых границах).
11. Участие ТУ в государственных программах направленных на развитие территорий муниципальных образований с проектами по благоустройству, подлежащими реализации в 2024 году.

   Начальник территориального управления № 1



                       Л.Г.Лютина

                       28.02.2023 г.

