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Отчёт
о работе сектора проектной деятельности
за 2022 год

В целях координации деятельности структурных подразделений администрации при реализации программно-целевого метода планирования бюджета городского округа город Кулебаки Нижегородской области, а также методологического обеспечения структурных подразделений администрации при использовании ими методов проектного управления проектами, обеспечения выполнения перед Сектором проектной деятельности поставленных задач в отчетном году:
· организовано и проведено 2 заседания Управляющего совета. Протоколы заседаний размещены на официальном интернет-сайте администрации в разделе «Муниципальный проектный офис». 
· обеспечено проведение мониторинга реализации на территории г.о.г. Кулебаки:
· национальных проектов «Жилье и городская среда», «Демография», «Образование», в том числе подготовка ежемесячной информации о реализации национальных проектов в Кулебакскую городскую прокуратуру и МО МВД России «Кулебакский», подготовка и предоставление еженедельной информации о ходе строительства д/с на 40 мест в п.Велетьма;
· проектов инициативного бюджетирования «Вам решать» (6 проектов), в том числе подготовка еженедельной информации о реализации проектов в министерство внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области;
· проектов по благоустройству сельских территорий в рамках реализации государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области» (4 проекта).
· структурными подразделениями администрации совместно с бюджетными учреждениям округа успешно реализованы 3 проекта в рамках реализации регионального проекта «Эффективный муниципалитет»: 
· Повышение качества заявок на проведение закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципальных заказчиков и подведомственных учреждений путём оптимизации процесса подготовки заявок.
· Повышение качества образования по направлению «Ранняя профориентация детей старшего дошкольного возраста» через внедрение бережливых технологий в практику работы дошкольных образовательных организаций (ДОО) городского округа город Кулебаки».
· Развитие сети общественных пространств «Точка притяжения», предназначенной для самореализации жителей округа, получения социальной поддержки и реализации собственных инициатив, направленных на улучшение качества жизни.
В 2022 году в рамках проекта «Эффективный муниципалитет» продолжена реализация проекта «Оптимизация процесса организации системы горячего питания в школах на территории городского округа город Кулебаки». Завершающие мероприятия по проекту продлены до 2024 год включительно.
Информация о проектах «Точка притяжения» и «Ранняя профориентация детей старшего дошкольного возраста» размещена на сайте администрации в разделе «Сектор проектной деятельности» подразделе «Эффективный муниципалитет».
· Обеспечена общая координация деятельности структурных подразделений по подготовке заявок на участие в региональном проекте «Вам решать».  Структурными подразделениями администрации совместно с инициативными группами граждан подготовлено и направлено на конкурсный отбор в министерство внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области 6 заявок (проектов). По итогам все проекты успешно прошли конкурсный отбор. 
· Обеспечена общая координация деятельности структурных подразделений по подготовке заявок на участие в государственной программе «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области» (в рамках реализации государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий»). Подготовлено и направлено 4 заявки. Конкурсный отбор успешно прошли 3 проекта.
· Совместно с ответственными структурными подразделениями проведена работа по подготовке конкурсной документации для участия г.о.г.Кулебаки в смотре-конкурсе на звание «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности» за 2021 год. 
· В сфере программного планирования:
· актуализирован Перечень муниципальных программ городского округа город Кулебаки (изм. от 11.10.2022 №2360, от 07.12.2022 № 2842). Принято решение о продлении срока реализации программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» до 2025 года;
· обеспечена ежемесячная актуализация реестра муниципальных программ, содержащего сведения о сроках реализации программ, реквизитов нормативно-правовых актов об утверждении программ и внесения в них изменений, ответственных исполнителях и объемах финансирования программ по годам в разбивке по источникам. 
· обеспечен ежеквартальный мониторинг реализации муниципальных программ: подготовлено 3 ежеквартальных отчета о ходе реализации муниципальных программ – за 1 квартал, 1 полугодие, 9месяцев;
· проведена оценка эффективности муниципальных программ за 2021 год. По итогам оценки составлен рейтинг программ;
· подготовлен сводный годовой доклад о ходе реализации муниципальных программ за 2021 год;
· на основании предложений ответственных исполнителей муниципальных программ подготовлено 61 изменение в муниципальные программы
	№ п/п
	Год
	Кол-во изменений
	% к 2020 году

	1
	2020
	92
	100

	2
	2021
	63
	68,5

	3
	2022
	61
	66,3


· обеспечена своевременная регистрация документов стратегического планирования (муниципальные программы и изменения к ним, сводный годовой отчет) в государственной автоматизированной информационной системе «Управление»;
· в рамках плана мероприятий по разработке прогноза социально-экономического развития г.о.г. Кулебаки на 2023 год и на период до 2025 года, бюджета городского округа город Кулебаки на 2023 год и плановый период до 2025 года:
- подготовлено 18 проектов изменений в муниципальные программы;
- сформированы и направлены паспорта действующий муниципальных программ.
В рамках подготовки плана мероприятий обеспечено участие сотрудников Сектора в заседаниях бюджетной комиссии по проекту бюджета г.о.г. Кулебаки на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы.  
· В сфере реализации инвестиционной деятельности:
· обеспечена ежеквартальная актуализация реестра свободных инвестиционных площадок, расположенных на территории г.о.г.Кулебаки;
· сформирован Паспорт г.о.г.Кулебаки за 2021 год;
· рассмотрено 2 обращения потенциальных инвесторов; 
· участие в формировании инвестиционного плана городского округа город Кулебаки до 2025 год;
· обеспеченна своевременная подготовка ответов в профильные министерства, организации и потенциальных инвестор по запросам.
· Обеспечена своевременная подготовка отчетности для главы местного самоуправления, в профильные министерства Нижегородской области и другие организации:
· годовая отчетность о реализации национальных проектов за 2021 год;
· сводная информация об итогах реализации муниципальных программ г.о.г.Кулебаки за 2021 год;
· годовая отчётность по форме 1-МО «Сведения об объектах инфраструктуры муниципального образования»;
· отчет об исполнении наказов избирателей за 2021 год;
· годовая отчетность о реализации проектов инициативного бюджетирования «Вам решать». 
· Проведен семинар среди сотрудников структурных подразделений по теме «Реализация программно-целевого метода планирования бюджета. Вопросы по разработке и реализации муниципальных программ.»;
· Обеспечено ведение раздела на официальном интернет-сайте, подготовка информации для газеты «Кулебакский металлист».
Задачи на 2023 год
Выполнение основных задач, возложенных на Сектор.


Начальник сектора проектной деятельности 				Гусева Е.А.
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