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Отчет
о работе учреждений культуры г.о.г.Кулебаки в 2022году, задачах и перспективах развития отрасли в 2023 году


Расходы на отрасль «культура» в 2022 году в целом составили 157511000 рубля - 9,8 % от общего консолидированного бюджета округа (2021-10,3%), в том числе на культуру 102144900 рубля - 6,4 % (в 2021-6,5 %), на искусство – 55366100 рублей – 3,4 % (2021- 3,8%). 
Доходы учреждений искусства от добровольных пожертвований составили 4 027 899,80 рублей  (2021 – 3 002 931,04   руб.).
Доходы от предпринимательской деятельности учреждений культурно- досугового типа и библиотек 1 111 298,77 руб. (2021 год – 271830,68 руб).
Всего доходы составили 5 139 198,57 руб. (2021 год – 3274761,72 руб.).
Средняя зарплата по отрасли культура составила 31 772,89 руб., по учреждениям доп. образования 36 713,61 руб., преподавательский состав 40 939,82 – руб.
Согласно рекомендациям Министерства культуры Нижегородской области (Сл-321-433522/22 от 27.06.2022) показатель средней зарплаты работников культуры за 2022 год должен быть 31 631,94 руб. Обеспечение достижения показателя является обязательным и в 2023 году.

По итогам 2022 года в отрасли трудится 277 специалиста, из которых 75,5% имеют высшее и среднее специальное образование по профилю работы. По школам искусств он составляет 100%, по ЦБС -84%, по культурно-досуговым учреждениям 60%, 13 человек проходят обучение по специальности.
Через курсы повышения квалификации обучено 52 специалиста, в том числе в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» 18 человек.

В отчетном году значительно улучшилась материально-техническая база учреждений культуры и искусства. Всего выполнено работ, сделано приобретений на общую сумму 4608,0 т.руб. 
Выполнено ремонтных работ на сумму 1463,0т.руб., противопожарных мероприятий на сумму 1308,0т.руб. Приобретено оборудования, музыкальных инструментов, мебели, компьютерной техники на сумму 1837,0тыс.руб. 
Через участие в проекте «Культура малой Родины» проведен текущий ремонт лестничного пролета и комнаты для занятий кружковой деятельностью Дома культуры с.Велетьма на общую сумму 585,1 тыс.руб. (федеральный бюджет 379,1 тыс.руб., областной бюджет119,7 тыс.руб. софинансирование из средств местного бюджета – 86,3 тыс.руб.). 
В работе учреждений задействовано 140 единиц компьютерной техники, в библиотеках ЦБС успешно действуют информационно-компьютерные центры. Сегодня центры обслуживают 4654 пользователей (2021 г.-4119), число посещений составило 28104 (2021 -23944), выдано справок 13421 (2021 г. - 17183). 
По программе «Электронный гражданин» прошли обучение 72 человек (2021 г.-28). Все муниципальные учреждения имеют свои сайты и страницы в социальных сетях.
В течение года в учреждениях культуры клубного типа работали 216 клубных формирований (2021-204) с числом участников в них 2719 (в 2021 г.-2705). 10 коллективов носят звание «Народный самодеятельный коллектив».
В школах искусств обучается 1142 учащихся. Число пользователей библиотек ЦБС  составило17385 человек (2021 г.-17341), в т.ч.  детей 7728чел. (2021г.-7570 чел.).
Культурно-досуговыми учреждениями проведено 5157 мероприятий   с количеством посетителей  538640  человек.     На платной основе состоялось 237 мероприятий (2021-72), с числом участников 24091 чел. (2021-2824 чел.).
В 2022 году коллективы учреждений, учащиеся школ искусств округа приняли участие в 111 конкурсах и фестивалях областного, межрегионального, Всероссийского и Международного значения.
Нельзя не отметить такой фактор, как увеличение числа конкурсов (и, соответственно, участников в них) Международного и Всероссийского масштаба, в которых принимали участие коллективы художественной самодеятельности учреждений культуры и учащиеся школ искусств. 
В 2022 году проведено 9 муниципальных творческих конкурсов, среди них:
-конкурс детского вокального творчества «Стань звездой»
-конкурс самодеятельного творчества среди учреждений клубного типа «Село талантов»
-конкурс детского и юношеского самодеятельного творчества «Звездная россыпь»
-конкурс эстрадной песни «Молодые голоса»
-конкурс творческих работ «Картины родной стороны» 
-конкурс патриотической песни «Тальяночка»
-рок-фестиваль памяти В.Цоя
-конкурс хореографического творчества «Терпсихора»
-состоялись мероприятия проекта «Пленэрные маршруты. Картины родной стороны»
Состоялись два областных конкурса: детского рисунка «Графический натюрморт» и фестиваль-конкурс декоративно-прикладного искусства «Золотая соломка».
[bookmark: _GoBack]Была направлена заявка на участие в 1 конкурсе на  предоставление гранта из «Президентского  фонд культурных инициатив»   в тематическом направлении «Культурный код» (проект «Золотая соломка», результат будет известен в марте 2023 года).

В 2022 году перед сферой культуры было проставлено немало задач.  Среди основных, задача глубокого изучения общественного мнения.
В ходе ежеквартальных мониторингов опрошено 1554 респондента (в 2021 г. -1520)
-по оказанию услуги «библиотечное, библиографическое, информационное обслуживание опрошено 326 человек.
-по оказанию услуги «организация деятельности клубных формирований» опрошено 455 респондентов, отрицательную оценку дали 2 респондента.
-по реализации дополнительных общеразвивающих программ, дополнительных предпрофессиональных программ опрошено 773 человек, отрицательную оценку дал 1 респондент.
В 2022 году проведена независимая оценка качества условий оказания услуг всеми организациями культуры округа (всего 7 организаций). Независимая оценка проводится не реже, чем 1 раз в три года. В качестве организации – оператора выступило ООО Исследовательская компания «Лидер» (г.Красноярск). Оценка проводилась методом анализа официального сайта организации, анкетирования получателей услуг по следующим  критериям – открытость и доступность информации, комфортность условий, доступность услуг для инвалидов, доброжелательность, вежливость работников, удовлетворенность условиями оказания услуг.
В результате все учреждения получили высокие оценки качества условий оказания услуг –от 91 до 93 баллов.
Отдел культуры и учреждения культуры предоставляют 4 услуги в электронном виде:
-предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования, иных вступительных испытаний, индивидуального отбора, а также зачислении в образовательную организацию на территории г.о.г.Кулебаки.
-предоставление доступа справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных на территории г.о.г. Кулебаки
-предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, культурно-массовых и спортивных мероприятий на территории г.о.г. Кулебаки
-предоставление доступа к оцифрованным изданиям, хранящимся в библиотеках, в т.ч. к фонду редких книг, с учетом соблюдения Законодательства РФ об авторских и смежных правах на территории г.о.г.Кулебаки.
Две из них проходят через МФЦ. Всего за год оказано15567  услуг, в т.ч. 14% (2181) в электронном виде.
Еще одной из основных задач в 2022 году являлась работа по подключению молодёжи к федеральной программе «Пушкинская карта», а также проведению мероприятий для молодых людей в возрасте от 14 до 22 лет.  Работа эта для учреждений культуры новая, инновационная. 
В 2022 году к программе подключились два учреждения культуры МБУК «Культурно-досуговый комплекс» и МБУК «Централизованная клубная система».
За 2022 год по Пушкинской карте учреждения культуры провели 8 мероприятий, охват посетителей на них составил 586 заработано 159150 рублей.  
В планах 2023 года –подключение остальных учреждений культуры к работе по Пушкинской карте. 
Учреждения культуры активно ведут информационную работу по анонсированию и рекламе предстоящих мероприятий, а также по анализу уже проведенных мероприятий. Это информационные посты и статьи на страницах социальных сетей учреждений, на сайтах учреждений, на портале «Про.Культура», в печатных СМИ и печатных афишах. 
С ноября 2019 года на базе ДК Мурзицы работает Центр «Волонтеры культуры» насчитывающий сегодня 170  волонтеров. В 2022 году волонтерами культуры была оказана значительная помощь участникам СВО и беженцам из ДНР и ЛНР. Это: сбор и отправка гуманитарной помощи; сбор и целенаправленная помощь беженцам, помощь в их трудоустройстве и организация досуга детей –беженцев. А также, волонтёрами культуры были организованы  акции для жителей Дома милосердия, оказание помощи престарелым людям на дому и др.
Главные, основные итоги  года:
-проведена частичная газификация Дома культуры с.Велетьма;
-проведен текущий ремонт  в ДК с.Велетьма по проекту «Культура малой Родины»;
-приобретена аппаратура (динамик и 2 ноутбука) для нужд сельских Домов культуры и клубов;
-библиотеки хоть и в очень малом количестве, но пополнили свой книжный фонд;
-увеличилось количество людей, пользующихся услугами учреждений культуры клубного типа;
-выполнены в полном объеме муниципальных заданий.

Среди основных проблем и задач, которые необходимо решить в ближайшее время:
-обеспечить участие учреждений в проектной деятельности различного масштаба;
-активизация работы в рамках федеральной программы «Пушкинская карта».  
-обеспечение музыкальными инструментами, инвентарем, учебным пособием школ искусств и художественной школы;
-привлечение новых кадров определенных специальностей;
-капитальный ремонт кровли и зрительного зала ГДШИ  через нац.проект «Культура». Проектно-сметная документация имеется;
-строительство модульного Дома культуры в с. Шилокша с размещением в нем библиотеки и краеведческого музея;
-приобретение современной звукоусилительной и световой аппаратуры для ЦКС и ДК им.Дубровских;
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