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Одним из приоритетных направлений деятельности местных органов власти является информационная работа. 

Стратегической задачей информационной политики является информирование населения о деятельности органов местного самоуправления городского округа город Кулебаки, организация информационной поддержки деятельности администрации округа, ее структурных подразделений, обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в сети Интернет в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», а также доведение до жителей иной социально-значимой информации.

Ее цель: повышение открытости и прозрачности деятельности органов местного самоуправления; содействие в формировании благоприятного имиджа округа посредством проведения целенаправленной информационной политики органов местного самоуправления г.о.г.Кулебаки. 

Информационная работа муниципалитета позволяет организовать оперативный сбор, обработку и передачу информации; проводить анализ получаемой информации с целью подготовки возможных рекомендаций по выработке стратегии взаимодействия с различными общественными группами; оперативно реагировать на возникающие кризисные ситуации; формировать информационную среду городского округа. 

В 2021 году для достижения этой цели решались следующие задачи:

1. Создание условий для распространения своевременной, достоверной, полной, разносторонней информации о социально-экономических, политических и иных событиях жизни округа, с целью сохранения и поддержания социальной и экономической стабильности;
2. Создание благоприятного образа (имиджа) территории для привлечения инвестиций в экономику и социальную сферу городского округа;
3. Использование максимально возможных каналов распространения информации о деятельности органов местного самоуправления;
4. Сохранение количества информационных сообщений и уровня информированности населения городского округа;
5. Повышение качества содержания информационной работы;
6. Обеспечение обратной связи с населением городского округа.
Это предполагает определенную ориентированность информационной политики в сторону: во-первых, создания и поддержания эффективных партнерств между администрацией и представителями различных групп населения; во-вторых, привлечения граждан к активному участию в обсуждении и реализации программ развития округа; в-третьих, создания механизмов постоянного учета потребностей различных групп населения.

Как показывает опыт информационной работы администрации городского округа, связанный с эффективностью и уровнем доверия населения к муниципальной власти, существует прямая зависимость между степенью информированности жителей о той или иной сфере жизнедеятельности округа и оценкой, получаемой властью. Чем выше информированность, тем выше балл. Даже при наличии определенных негативных явлений в конкретной сфере, если идет показ деятельности муниципалитета по их устранению, показываются реальные перспективы развития, то уровень удовлетворенности растет. В качестве примера здесь можно назвать работу с жителями в программе Центра управления регионом «Инцидент».
Исходя из этого, список приоритетов информационной работы включает следующее: благоустройство и строительство, внешний облик городского округа; экономика и развитие предпринимательства; молодежная политика; развитие физической культуры и спорта; организация зрелищных мероприятий и досуга граждан; организация транспортного обслуживания и услуг связи; охрана окружающей среды; деятельность администрации по созданию условий для обеспечения населения услугами жилищно-коммунального хозяйства, торговли и бытового обслуживания; содержание и развитие учреждений образования; социальная поддержка населения.

Определены следующие контактные группы, с которыми выстраивается взаимодействие в ходе реализации информационной политики: бизнес сообщество; общественные организации, в том числе молодежные общественные организации и движения; СМИ; региональные исполнительные и законодательные органы власти; социальные группы: молодежь, пенсионеры, работники частного сектора, работники бюджетной сферы; политические партии.

Информационная работа в администрации округа ведется в соответствии с федеральным и региональным законодательством; основными принципами и способами доведения информации до населения; утвержденной нормативно-правовой базой по обеспечению доступа к информации, в том числе и к Интернет-ресурсу и охватывает следующие основные направления:

1. Взаимодействие со средствами массовой информации;

2. Внедрение информационных технологий, поддержка официального сайта, обеспечение доступа к информации, работа с информационными платформами и социальными сетями;

3. Взаимодействие с общественностью. Информационная поддержка публичных мероприятий, визитов, акций. Мониторинги;

4. Изготовление методических и наглядных материалов;
5. Участие в брендировании территории.

Для реализации основных направлений информационной политики в администрации округа разработана Муниципальная программа «Информационное общество городского округа город Кулебаки на 2018 – 2025 годы», цель которой: улучшение инвестиционной привлекательности и конкурентоспособности муниципалитета, за счет: обеспечения конституционного права граждан на получение информации; повышения качества и эффективности муниципального управления на основе использования органами местного самоуправления возможностей информационных и телекоммуникационных технологий. Одной из главных задач данной программы является: создание и развитие в муниципалитете системы единого информационного пространства, соответствующего интересам и потребностям населения, а также содействие в формировании благоприятного имиджа муниципалитета посредством проведения целенаправленной информационной политики органов местного самоуправления. 
Также информационная работа в администрации организована в рамках годового плана и ежемесячных планов информационной работы.

Комплексный подход с использованием программно-целевого метода позволяет наиболее полно реализовать намеченный блок мероприятий и решать поставленные задачи, а именно: повышение информированности населения о работе местных органов власти; повышение уровня обеспеченности жителей округа местным печатным средством массовой информации и бесплатными печатными информационными материалами о деятельности ОМСУ; повышение эффективности деятельности органов власти; повышение качества государственных и муниципальных услуг; повышение удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа город Кулебаки Нижегородской области и оказываемыми ими услугами.
1. Взаимодействие со средствами массовой информации
В целях реализации информационной политики администрация городского округа взаимодействует со следующими печатными и электронными средствами массовой информации в округе:

· Газета «Кулебакский металлист», выходит 2 раза в неделю (среда и суббота) (разовый тираж - 3200 экз.);

· Газета «Кировец», выходит 1 раз в неделю (суббота) (разовый тираж 3000 экз.);

· Еженедельная бесплатная газета рекламных объявлений «Кулебаки СИТИ» (тираж 12000 экз.);

· Ежемесячный городской журнал «СИТИ»;

· Первая городская ФМ - радиостанция "Ландыш".

· Информационный городской портал КУЛЕБАКИ.RU (электронное средство массовой информации с регистрацией в Роскомнадзоре).
Также информация до населения оперативно доводится через официальный сайт городского округа кулебаки-округ.рф и социальные сети.

Налажено взаимодействие с региональными СМИ: «Нижегородская правда»; «Нижегородские новости; Региональное информационное агентство Правительства Нижегородской области и др.
За 2021 год в региональных печатных и электронных СМИ опубликовано 22 информационных материала о городском округе (2017 – 74, 2018 – 40, 2019 – 40, 2020 - 25).  

С 2015 года в городском округе реализуются совместные проекты с газетой «Нижегородская правда» «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В РАЙОН» и «ВЕСТИ ГУБЕРНИИ». В рамках данных проектов в 2021 году было организовано 3 «журналистских десанта» (онлайн), опубликовано в газете 9 материалов (2015 год – 24, 2016 – 32, 2017 – 33, 2018 – 18, 2019 – 23, 2020 -21).

В целях информирования населения о работе органов власти, реализации программ и проектов в местных печатных СМИ ведется информационный раздел «Новости МСУ: актуально». За одиннадцать лет функционирования рубрики количество выпусков раздела постоянно увеличивается: с 20 в 2011 году до 56 в 2021 году. На сегодняшний день в каждом субботнем номере «Кулебакского металлиста», а в некоторых случаях и в среду, обеспечена публикация новостей органов МСУ.
В целях информирования населения о текущей деятельности администрации городского округа город Кулебаки и ее структурных подразделений с ноября 2016 года в газете «Кулебакский металлист», каждую среду, ведется постоянная рубрика «Одним абзацем» - в 2021 году подготовлен 51 выпуск (в 2018- 50, 2019 – 53, 2020 - 49). 
Всего в рамках рубрик ОМСУ в 2021 г. в газете «Кулебакский металлист» размещено 107 материалов (при плане 100). 
В отчетном периоде в газете «Кулебакский металлист» совместно со специалистами структурных подразделений администрации в целях повышения информированности населения о реализации проектов и деятельности органов власти продолжилось наполнение рубрик: «Интервью» - 22 материала; «Городская среда» - 16 материалов (2018 – 8, 2019 – 12, 2020 - 12); Программа поддержки местных инициатив» (ППМИ, ВАМ РЕШАТЬ) –19 (2018 – 12, 2019 – 11, 2020 - 15). 
Регулярно материалы публикуются в таких рубриках, как: «Как живешь, предприниматель», «Чистый город»; «Здоровый образ жизни»; «Энциклопедия вопросов»; «Как живешь, село?»; «ЖКХ. Школа грамотного потребителя»; «Молодежная страница» и др. 
Постоянные рубрики о работе органов власти открыты в газете СИТИ. В 2021 году вышло 50 выпусков (во всех номерах) (2017 – 44, 2018 – 51, 2019 – 51, 2020 -44). С 2014 года организовано сотрудничество с местной радиостанцией «Ландыш». С декабря 2014 года администрация сотрудничает с издательством «Красные зори» по подготовке информационных материалов ежемесячного журнал «Кулебаки: СИТИ». Организовано взаимодействие с Информационным городским порталом КУЛЕБАКИ.RU: материалы о деятельности органов власти активно и регулярно публикуются на данном ресурсе.

2. Внедрение информационных технологий, поддержка официального сайта, обеспечение доступа к информации, работа с информационными платформами и социальными сетями
Одно из основных направлений работы администрации городского округа город Кулебаки - информирование населения о деятельности органов местного самоуправления, организация информационной поддержки деятельности муниципалитета, структурных подразделений администрации, обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в сети Интернет в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», постановлением администрации г.о.г.Кулебаки от 19 августа 2016 года № 1744 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления городского округа город Кулебаки Нижегородской области». 

С целью повышения открытости деятельности местных органов власти ведется планомерная работа по наполнению и актуализации официального Интернет-сайта (кулебаки-округ.рф). Ежедневно обновляется новостной блок (не менее пяти публикаций в день). За год в новостной ленте опубликовано более 3500 информационных сообщений и статей (2019 – 2500, 2020 - 3000), а в специальных рубриках сайта размещается наиболее значимая информация для населения: о муниципальных услугах, о порядке обращений граждан, состоянии общественной безопасности, реализации муниципальных программ, социальной политике, спортивной и культурной жизни округа, реализации молодежной политики, развитии туризма, предпринимательства, финансовая и экономическая информация, комментарии законодательства и т.п. 

Продолжена практика размещения на сайте интересных и значимых новостей в видео-формате. В оперативном режиме ведется информирование жителей города о состоянии жизнеобеспечения округа, об общественной безопасности и защите территории от ЧС, ликвидации последствий нештатных ситуаций на сетях тепло- и водоснабжения и др. Информация об инспекционных поездках руководства округа по объектам благоустройства, ремонта и строительства, об организации начала отопительного сезона и подключения отопления в жилом фонде с указанием конкретных адресов и сроков немедленно размещалась на новостной ленте официального сайта.
На сайте постоянно обновляется фотогалерея, где размещаются событийные и видовые снимки. Обеспечивается доступность в электронном формате к информации по всем нормативно правовым актам, в т.ч. бюджету городского округа и отчетам о его исполнении, планам и программам, отчетам об их реализации и др.

Продолжено совершенствование разделов: «Бюджет для граждан», где в доступной и наглядной форме – в виде графиков и диаграмм – ежемесячно размещается информация по исполнению бюджета; «Городская среда», здесь размещаются материалы о формировании комфортной городской среды, проводимых работах по благоустройству территорий городского округа, проекте «Вам решать!», «Меры по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19»  и др.

В 2021 году продолжалась работа по приведению разделов сайта в соответствие с требованиями законодательства на основании технических заданий от структурных подразделений. Всего было актуализировано 34 раздела сайта (2020 – 25), вновь создано – 42 раздела (2017 – 68, 2018 – 106, 2019 – 77, 2020 - 27). Для удобства пользователей на главной странице размещены баннеры наиболее значимых проектов и популярных разделов, всего в отчетном периоде создано 10 баннеров (2018 – 8, 2019 – 11, 2020 - 16).

Организованы интерактивные опросы населения по вопросам качества оказываемых услуг, благоустройства, бюджету и др. Всего в отчетном году организовано 4 опроса населения (2020 – 13). Также на главной странице опубликованы все результаты проведенных опросов. 

В рамках взаимодействия с учреждениями и организациями городского округа продолжается работа по наполнению и актуализации разделов: «Правоохранительные органы» – Полиция и Прокуратура; Военкомат, Служба занятости населения, Социальная защита, и др. 

В помощь населению округа в получении государственных и муниципальных услуг на официальном сайте администрации ведутся разделы: «Информационное общество», «Получай услуги в электронном виде», «Муниципальные услуги». 

Открыта рубрика «Обратная связь», в которой пользователи Интернет-сайта могут задать вопрос руководству и получить ответы. 

В рамках федерального проекта «Цифровое государственное управление» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» администрация городского округа город Кулебаки при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ реализует мероприятия по внедрению единого окна цифровой обратной связи, включая сообщения, жалобы, в том числе по государственным и муниципальным услугам и функциям – Платформа обратной связи. Виджеты данной платформы по обращениям и опросам (голосованиям) размещены на главной странице официального сайта администрации округа. С их помощью граждане через портал Госуслуг могут сообщить о проблеме, а также пройти опрос (голосование) по актуальным и значимым темам. Всего в отчетном периоде было отработано 75 обращений граждан через данную платформу, по сравнению с предыдущим отчетным периодом количество обращений возросло более, чем в 8 раз (2020 – 9). В 2021 году начальник сектора информационного обеспечения управления делами прошла повышение квалификации по теме: «Рассмотрение и обработка обращений граждан в ПОС». 

В соответствии с поручением Губернатора Нижегородской области и Министерства информационных технологий области к концу 2021 года обеспечено подключение к Платформе обратной связи максимального количества подведомственных организаций, осуществляющих публично-значимые функции (образование, культура, спорт и др.). Всего на 30 декабря 2021 г. подключено к ПОС 32 подведомственные организации.

С целью обеспечения оперативности доведения информации до населения и учитывая тот факт, что в последние годы наблюдается тенденция увеличения пользователей социальных сетей, создано официальное сообщество администрации округа «Городской округ город Кулебаки», налажено взаимодействие с администраторами основных групп в социальных сетях ВКонтакте и Инстаграм. Это позволило обеспечить публикацию новостей органов власти в социальных сетях, а также ежедневный мониторинг адресных обращений граждан. 
Группы администрации округа созданы в социальных сетях: ВКонтакте https://vk.com/public166754586; Одноклассники https://ok.ru/group55683904503825; Фейсбук https://www.facebook.com/Администрация-гогород-Кулебаки-106854738313868/, Инстаграм https://www.instagram.com/adm_kulebaki/. 
Также в Инстаграм велась официальная страничка главы МСУ г.о.г.Кулебаки. 

В социальных сетях созданы специальные новостные группы ряда структурных подразделений: «Молодежь городского округа», «Спорткомитет», «Кулебаки: вперед к свЕРшениям»; группы учреждений культуры, спорта, др., постоянно ведется их наполнение. Также новости органов власти размещаются в открытой группе «Кулебаки: народные новости», «Кулебаки.РФ», «Кулебаки.ru» и др.
С 2021 года начальником сектора информационного обеспечения управления делами ведется работа на платформе ГОСПАБЛИКИ (ГОСУСЛУГИ), пройдено обучение по работе на данной платформе.

В 2021 году продолжилась работа с Центром управления регионом (ЦУР) в рамках проекта «Инцидент», который действует с 2018 года. Ответственный за реализацию проекта - начальник сектора информационного обеспечения управления делами. Данная программа разработана в целях оперативного реагирования на сигналы граждан, размещаемые в социальных сетях. Работа ведется в тесном взаимодействии со специалистами структурных подразделений администрации. Всего за отчетный период в рамках «Инцидента» подготовлен 923 ответ на комментарии и сигналы жителей городского округа, рост почти в 4 раза (2019 – 221, 2020 - 241). Чаще всего, это вопросы благоустройства, освещения, дорожной деятельности, вывоза мусора, уборка снега, качество водоснабжения и отопления и др. С момента запуска Центра управления регионом среднее время ответа гражданам в социальных сетях сократилось в два раза – c 8 до 4 часов, среднее время обработки обращений в администрации г.о.г.Кулебаки в 2021 году составило 2,5 часа.
Согласно проводимой Центром управления регионом ежеквартальной рейтинговой оценки работы органов власти с обратной связью в социальных сетях, администрация городского округа город Кулебаки входит в «зеленую» зону (высшая оценка). ЦУРом оценивается: качество ответов, скорость реакции, количество просрочек, взаимодействие с ЦУР, качество социальных сетей.
В 2021 году в целях приведения в соответствие с требованиями сайта была продолжена работа на Всероссийском портале «Открытые данные». В настоящее время там размещены базы данных городского округа город Кулебаки, доступ к ним обеспечен с официального сайта кулебаки-округ.рф. 
Также опубликован Перечень сведений об объектах с использованием системы координат. Информация обновляется ежеквартально.
В течение 2021 года в целях повышения эффективности работы на информационных платформах и в социальных сетях ответственный специалист – начальник сектора информационного обеспечения управления делами – прошла обучение и повышение квалификации:

· Обучающий вебинар Платформы обратной связи (ПОС) по модулю «Общественные голосования» для сотрудников с ролью «уполномоченные региональные/муниципальные».

· Обучающий вебинар ЦУР «Коммуникации власти в Интернете. Ведение соцсетей, работа в системе Инцидент-менеджмент».

· Обучающий вебинар КУПНО на тему: «Эффективное поведение в социальных сетях».

· Обучающий вебинар ЦУР на тему: «Работа в социальных сетях».

· Обучающий вебинар на тему: «Открытые данные в государственном управлении».

· Обучающий вебинар на тему: «SMM в госсекторе: как вовлечь подписчиков в жизнь аккаунтов?».

· Обучающий вебинар ЦУР на тему: «Особенности работы с медиапространством».

· Обучающий вебинар ЦУР на тему: «Техника речи как инструмент эффективного общения с аудиторией».

· Обучающий вебинар ЦУР на тему: «Психологические приемы противодействия провокаторам при публичном общении».

· Обучение по подключению личного кабинета организации к ПОС.

· Обучение на образовательной платформе «Диалог – Эксперт» по теме: «Повышение навыков предоставления обратной связи в социальных сетях и улучшение качества наполнения официальных групп в социальных сетях органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Нижегородской области» по курсам: «Как работать с платформой», «Коммуникации власти в интернете. Вводный курс», «Коммуникации власти в интернете. Основной курс», «Таргетинг».

· Обучающий вебинар на образовательной платформе «Диалог – Эксперт» на тему: «Государство и граждане: говорим на одном языке».

· Обучающий вебинар на образовательной платформе «Диалог – Эксперт» на тему: «Power Point: 5 советов для работы с презентациями».

· Обучающий вебинар на образовательной платформе «Диалог – Эксперт» на тему: «Цифровой этикет и эффективная коммуникация».

· Обучающий вебинар на образовательной платформе «Диалог – Эксперт» на тему: «Секреты эффективных антикризисных коммуникаций».

· Обучающий вебинар на образовательной платформе «Диалог – Эксперт» на тему: «Адаптация федеральной повестки в госпабликах».

· Обучающий вебинар на образовательной платформе «Диалог – Эксперт» на тему: ««Контент-планирование».

· Обучающий вебинар КУПНО на тему: «Хитрости работы в PowerPoint».

В целях организации работы с обращениями граждан на Платформе обратной связи, в декабре 2021 года организован обучающий семинар для подведомственных организаций, осуществляющих социально-значимые функции, подготовлена презентация и инструкция для работы.

3. Взаимодействие с общественностью.
Информационная поддержка публичных мероприятий, визитов, акций. Мониторинги

Информационное обеспечение деятельности органов власти округа, информирование СМИ и общественности об их деятельности организуется с использованием следующих основных форм информационной работы, в т.ч. в онлайн-формате: 
- по мере появления информационных поводов проведение пресс-конференций и расширенных совещаний с участием руководителей ОМСУ для представителей СМИ и населения; 
- проведение встреч за «круглым столом» с представителями общественных объединений, активных граждан и политических партий; 
- проведение специальных информационных мероприятий по вопросам, имеющим особую значимость для экономической, общественно-политической и социальной ситуации в округе; 
- регулярное выступление в прессе с аналитическими материалами руководителей и специалистов администрации, интервью; 
- публикация нормативных правовых актов в местном печатном издании в порядке, предусмотренном законодательством;

- информационное сопровождение практически всех мероприятий на территории городского округа город Кулебаки. 


В период 2020 – 2021 г.г. в связи с пандемией коронавируса большинство проводимых информационных мероприятий было переведено в дистанционный формат.
Осуществляется организация и информационное сопровождение встреч и визитов в округ должностных лиц Правительства Нижегородской области, депутатов Государственной Думы РФ и Законодательного Собрания Нижегородской области.
Эффективная работа проводится по информационному взаимодействию с Общественной палатой городского округа город Кулебаки. На официальном сайте в актуальном состоянии поддерживается соответствующий раздел, где можно получить информацию о деятельности общественного органа и принятых решениях. 
В течение 2021 года проведено 4 «круглых стола» различной тематики (в 2017 г. – 11, 2018 – 5, 2019 – 9, 2020 - 3): «Крепкая семья», «Старшее поколение», «Доступная городская и цифровая среда для граждан с ограниченными возможностями и ветеранов», «Ответы на актуальные вопросы по пенсионной тематике. По всем мероприятиям публикации размещены в СМИ. 
Продолжалась деятельность пропагандистской группы по информационному противодействию терроризму и экстремизму.  Ежеквартально проводились заседания группы, осуществлялось информирование населения, проводились мониторинги состояния и развития межнациональных и межконфессиональных отношений, радикализации протестных настроений на местном уровне.  
Администрация округа является координатором публичных мероприятий (митинги, пикеты, акции), проводимых на территории городского округа. Осуществляется контроль публичных мероприятий политических партий и их информационное сопровождение. Ежемесячно проводятся мониторинги. 
В 2021 году местные отделения ЕДИНОЙ РОССИИ, КПРФ и ЛДПР в рамках избирательной кампании цикла «Осень – 2021» проводили агитационные пикеты. 
В целях оценки текущего состояния общества, обеспечения заинтересованных сторон актуальной, полной, достоверной и регулярно обновляемой информацией, необходимой для анализа и прогноза развития региона и округа проводились различные мониторинги: мониторинг цен на социально-значимые товары и лекарства; мониторинг качества горячего питания в школах; мониторинг благоустройства памятников и мемориалов; мониторинг работы организаций общественного питания на соблюдение законодательства (работа в период пандемии) и др.
Осуществлялась организация и координация информационных проектов: «Здоровый образ жизни»; «Школа грамотного потребителя», «Народный контроль» и др.
В течение отчетного периода осуществлялась организация и координация информационных кампаний, проводимых в городском округе. В частности, информационная кампания по оказанию муниципальных услуг в электронном виде – опубликовано в СМИ и сайте в разделе «Информационное общество» 182 материала (2017 – 171, 2018 – 162, 2019 – 174, 2020 - 238), в том числе по оказанию услуг - 37 (2018 – 34, 2019 – 42, 2020 - 45). 
Большая работа совместно с ответственными структурными подразделениями проводилась в рамках информационных кампаний по проектам «Городская среда», «ВАМ РЕШАТЬ»; «Местный дом культуры», «Детский спорт», «Крепкая семья», «Чистая страна» и др. Информация о ходе реализации проектов оперативно размещалась в средствах массовой информации, на официальном сайте кулебаки-округ.рф, в социальных сетях в различных формах: интервью, репортажи, обзоры, видео и фотоотчеты о ходе работ, др. Еженедельно и ежемесячно готовились и направлялись в профильные региональные и федеральные структуры мониторинги реализации проектов и их освещения в СМИ.

Цикл информационных мероприятий в 2020 – 2021 г.г. проведен в рамках Всероссийской переписи населения. В средствах массовой информации, на официальном сайте, в социальных сетях были организованы информационно-разъяснительные мероприятия, публикации и комментарии. На сайте округа опубликовано более 100 информационных материалов.
В рамках взаимодействия с правоохранительными органами велись рубрики в СМИ и на официальном сайте «Закон и порядок», за отчетный период опубликовано 104 статьи пресс-службы МО МВД России «Кулебакский» (2018 – 181, 2019 – 278, 2020 - 181), 119 публикаций прокуратуры (2018 – 93, 2019 – 80, 2020 - 100).
Регулярно проводилась работа по пропаганде в СМИ вопросов ГО и ЧС, оперативное оповещение населения на официальном сайте, радио, «бегущей строке» на здании администрации. Всего в отчетном периоде в СМИ и официальном сайте подготовлено и размещено 32 материала, 36 памяток (2018 – 28, 2019 – 33, 2020 - 30) и 124 оповещения населения (2018 -129, 2019 – 142, 2020 - 102).
В 2021 году специалисты администрации округа принимали участие в региональных и зональных информационных мероприятиях: это различные обучающие семинары, вебинары, интернет-конференции, всего 30 мероприятий. 

Среди них целый ряд вебинаров и семинаров по линии Центра управления регионом. Также сотрудники администрации в конце 2021 года прошли обучение на образовательной платформе Корпоративного университета Правительства Нижегородской области на темы: «Управление эффективностью», «Управление проектами» и «Работа с обращениями граждан».

Специалисты управления делами в ноябре - декабре 2021 года приняли участие во II научно-практической конференции «Организация противодействия коррупции на региональном уровне: опыт, состояние, перспективы» и вебинаре «Лояльность общественного сознания к коррупционному поведению как питательная среда коррупции».

По всем мероприятиям готовились публикации в СМИ. 
В целях повышения имиджа городского округа город Кулебаки было организовано участие в областном проекте инициативного бюджетирования «ВАМ РЕШАТЬ 2021»: благоустройство ул.Адм.Макарова (от ул.Циолковского до ул.Кулибина, нечетная сторона); ремонт дороги ул.Ленина в р.п.Гремячево; ремонт дорог и тротуара ул.Гагарина в с Мурзицы; ремонт тротуара на ул.Первомайская, школьная, Комлева, Садовникова в п.Велетьма. Все 4 проекта признаны победителями, все 4 проекта реализованы в 2021 году в полном объеме.

Кроме того, проведена большая работа по подготовке заявок для участия в областном проекте инициативного бюджетирования ВАМ РЕШАТЬ на 2022 год. Направлено 8 проектов, победителями признаны 6. Проекты-победители будут реализованы в 2022 году.
Традиционно специалисты управления делами, отдела дорожной деятельности и благоустройства, отдела экономики провели работу по подготовке заявки и материалов для участие в областном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере дорожной деятельности и благоустройства по итогам 2020 года».

Следует отметить, что в городском округе проводится большое количество муниципальных конкурсов в самых разных сферах: образование, культура и искусство, профилактика коррупционных и иных правонарушений и пр. Один из окружных конкурсов, координатором которого является управление делами, - творческий конкурс «Молодежь против коррупции».  Итоги конкурса традиционно подведены в декабре. В конкурсе приняли участие 30 творческих работ. Награждение побудителей и вручение дипломов и памятных призов состоялось 27 декабря в зале администрации.

 Все большее внимание в городском округе уделяется вовлечению местного сообщества в процесс принятия важных социально-экономических решений по созданию комфортных условий проживания, совершенствуются методы и формы проведения общественных обсуждений концепций и проектов благоустройства общественных и дворовых территорий округа. 

Новый формат получили общественные обсуждения – опросы населения по выбору объектов благоустройства в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» и «ВАМ РЕШАТЬ».

Всего на сайте golosza.ru в период с 26 апреля по 30 мая 2021 года в рамках реализации проекта ФКГС проголосовали 3822 человека, из них 1381 с помощью волонтеров. Победителем признана пл.Ленина с результатом 2545 голосов (66,6 %).
С 16 марта по 15 апреля 2021 на сайте ВАМРЕШАТЬ.РФ проголосовали 4005 жителей нашего округа.
С 22 ноября по 22 декабря 2021 на сайте ВАМРЕШАТЬ.РФ и через колл-центр –4594 человека.

Традиционно широкое освещение в СМИ получают различные акции, в том числе благотворительные. Благотворительная акция «Подари ребенку сказку!» успешно прошла в нашем округе в 15-й раз. В 2021 году оказана помощь (подарки) 405 детям из многодетных, малообеспеченных семей, инвалидам, 141 ребенок получил адресный подарок (игрушки, игры), 264 ребятишек – сладкие подарки. За 15 лет (2007 – 2021 гг.): 3065 детей получили адресные подарки (книги, энциклопедии, игрушки, спортивный инвентарь, развивающие игры, школьные принадлежности и т.д.) и смогли осуществить свою новогоднюю мечту; 6092 ребенка получили сладкие подарки к новогодним праздникам

Второй год в Нижегородской области проходит всероссийская акции #Мы Вместе. Ее главная цель – оказание помощи пожилым людям, которые не могут позаботиться о себе в режиме самоизоляции, в первую очередь, речь идет об одиноких пенсионерах старше 65 лет. Многие из них имеют низкий доход. Именно для них были подготовлены продуктовые наборы с продуктами первой необходимости (консервы, крупы, чай и сахар). Чтобы точно определить всех нуждающихся, волонтеры наладили взаимодействие с органами социальной защиты. Эти продуктовые наборы волонтеры доставляли домой пенсионерам, соблюдая все необходимые меры защиты. Волонтеры работали на линии «112» по вопросам выдачи QR-кодов, отвечали на телефонные звонки в больнице, выполняли заявки жителей, оказывали консультационную помощь.

В 2021 году городской округ город Кулебаки присоединился к региональной акции «Подарок ветерану». Волонтеры совместно с депутатами и активистами партии «Единая Россия» вручили участникам и инвалидам Великой Отечественной войны цветы, ценные подарки, продуктовые наборы.

В декабре 2021 года в Нижегородской области дан старт новогодней благотворительной акции «В Новый год с «Единой Россией». Акция организованна Нижегородским региональным отделением партии и Волонтерским центром «Единой России» совместно с депутатским корпусом и органами власти. Цель акции - поздравление с новогодними праздниками медицинских работников и детей, находящихся на лечении в стационарах, организация Новогодних елок во дворах для детей. В г.о.г.Кулебаки было Организовано поздравление и вручение подарков, всего сладкие подарки получили 9 детей, находящихся на лечении в больнице в период Новогодних праздников. В поздравлении детей и медработников приняли участие депутаты Совета депутатов г.о.г.Кулебаки.

В рамках акции «Новый год в каждый двор» были организованы праздничные мероприятия для детей во дворах с концертами и играми. Совместно с депутатами и работниками ДК им.Дубровских организовано 4 мероприятия: пл.Ленина, ул.60 лет ВЛКСМ, Городской парк, пл.Киевская

Кроме того, кулебакские «Волонтеры Победы» в рамках Всероссийской акции партии «Единая Россия» «С Новым годом, ветеран!», которая проводилась уже во второй раз, доставили участникам Великой Отечественной войны новогодние продуктовые наборы. Всего в г.о.г.Кулебаки проживает 8 ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 г.г.
По-прежнему значительный объем занимает информационный и организационный блок работы в рамках мероприятий по профилактике деятельности нераспространения новой коронавирусной инфекции. Это: актуализация нормативной правовой базы; организация и проведение заседаний рабочей группы (штаба) г.о.г.Кулебаки (в 2021 году проведено 17 заседаний, составлено 17 протоколов, в 2020 – 56 заседаний, 56 протоколов); ведение раздела на сайте округа «Меры по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19»; организация дежурства сотрудников администрации в мобильных патрулях; закрепление автотранспорта администрации за поликлиниками (взрослой и детской) ГБУЗ НО «Кулебакская ЦРБ»; организация и ведение чата в мессенджере WhatsApp членов штаба; организация и проведение иных информационных мероприятий и подготовка публикаций на сайте и в местных СМИ.
В течение года проводились тематические «горячие телефонные линии» по вопросам ЖКХ, трудовым отношениям и социально-правовым вопросам, а также осуществлялась их информационная поддержка. 
В апреле 2021 года в Общественной приемной прошел «круглый стол», посвященный социально-правовым вопросам старшего поколения. В мероприятии приняли участие депутаты, члены депутатского объединения; специалисты органов соцзащиты, ПФ РФ и администрации, представители ветеранских общественных организаций. Участники «круглого стола» обсудили актуальные вопросы поддержки граждан старшего поколения, медицинского обслуживания, вакцинации против COVID-19, создания условий для активного долголетия пожилых людей, вовлечения их в общественную жизнь.

В мае в Кулебаках в рамках федерального проекта «Старшее поколение» состоялся настоящий праздник ветеранского спорта - зональные соревнования региональной Спартакиады среди пенсионеров. Мероприятие прошло при поддержке местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В ноябре в рамках партийного проекта «Старшее поколение» Местное отделение Партии совместно со специалистами администрации округа организовали участие представителей общественных организаций в видеоконференции на тему: «Ответы на актуальные вопросы по пенсионной тематике». Участниками видеоконференции стали представители Кулебакской городской организации «Всероссийское общество инвалидов» и Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Участникам мероприятия рассказали о мошеннических схемах в вопросах пенсионного обеспечения, о том, как защитить себя от киберпреступников, а также о вакцинации в сложившейся эпидемиологической ситуации.

Подобные информационные мероприятия знакомят пожилых людей с правилами поведения в интернете, которые помогают защититься от кибермошенничества.
Осуществлялась координация работы Общественной приемной (Депутатского центра) городского округа город Кулебаки. С апреля 2020 года в связи с пандемией коронавируса Депутатский центр работал в дистанционном формате. В Общественной приемной приемы граждан проводят депутаты Государственной Думы РФ, Законодательного собрания Нижегородской области, Совета депутатов г.о.г.Кулебаки, руководители и специалисты администрации городского округа. В соответствии с графиками организовывались еженедельные приемы населения. График ежемесячно публикуется в местных СМИ и официальном сайте. В 2021 году проводились тематические приемы граждан. 

В целях реализации демографических инициатив Президента РФ Владимира Путина и активного информирования жителей о мерах социальной поддержки семей в рамках федерального партийного проекта «Крепкая семья» в городском округе на базе местной Общественной приемной работает «Семейная приемная». Здесь жители могут получить актуальную информацию об изменениях законодательства, правах и возможностях социальной поддержки, бесплатную юридическую помощь, проконсультироваться по вопросам образования, воспитания детей и многое другое. Также на базе «Семейной приемной» проводятся тематические приемы граждан. В рамках данного проекта по инициативе Кулебакского отделения Женсовета проведены мониторинга качества горячего питания в школах округа. 
В 2021 году в рамках работы Общественной приемной (Депутатского центра) было подготовлено 12 ежемесячных отчетов, 1 – годовой. Всего за отчетный было рассмотрено 67 обращений граждан (2020 – 42), из них: 67 (2020 -41) – положительно, 61 (2020 – 32) – рассмотрено на личных приемах. Более 30 % обратившихся – пенсионеры, работающие граждане – около 50 %. Наибольший процент обращений – более 80 % - касался вопросов благоустройства. 
Два дистанционных приема граждан проведено депутатом Законодательного собрания Нижегородской области VII созыва А.М.Барыковым.  Все озвученные в ходе встреч вопросы и переданные депутату обращения поставлены на контроль.
В 2021 году значительный блок информационных мероприятий был выполнен в рамках организации и проведения выборов в Государственную Думу РФ и Законодательное собрание Нижегородской области. Данные мероприятия проводились согласно разработанных «дорожных карт». 

По итогам голосования в Государственную Думу РФ по одномандатному избирательному округу Нижегородская область – Автозаводский одномандатный избирательный округ №131 на территории г.о.г. Кулебаки в голосовании приняли участие 16985 избирателей (45,33%). Назарова Наталья Васильевна получила большинство голосов избирателей -  5523 голоса или 32,52%.

По федеральному избирательному округу в голосовании приняли участие 17322 избирателя (45,99%). Большинство получила Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 6628 (38,26%).

В голосовании по выборам депутатов Законодательного Собрания Нижегородской области седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 14 в г.о.г. Кулебаки в голосовании приняли участие - 16885 избирателей (45,04%). Большинство голосов избирателей отдано за Барыкова Александра Михайловича – 5596 (33,14%). 

В голосовании по областному списку №14 в г.о.г. Кулебаки приняли участие 16956 избирателей (45,22%). Победу одержала Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 6470 (38,16%).

Также в 2021 году в Кулебаках прошли дополнительные выборы депутата Совета депутатов г.о.г. Кулебаки Нижегородской области второго созыва по избирательному округу №6. В голосовании приняли участие 795 избирателей (50,00%). 438 голосов или 55,09% отдано Горюкову Алексею Николаевичу.

4. Изготовление методических и наглядных информационных материалов.
Брендирование территории.
В целях решения данной задачи в 2021 году была продолжена работа по следующим направлениям:
- Подготовка поздравительных адресов к знаменательным датам и профессиональным праздникам; поздравительных открыток, телеграмм, приглашений, сертификатов и дипломов;
- Была организована фотовыставка на информационном стенде «Кулебакский край: вчера, сегодня, завтра…»: «Благоустройство г.о.г.Кулебаки».

В отчетном году была продолжена работа по определению узнаваемости, идентичности и уникальности нашей территории (брендирование). В частности, организация и проведение муниципальных событийных конкурсов и фестивалей; участие в региональных и федеральных конкурсах и фестивалях. 
Все презентационные материалы выпускаются в едином брендированом стиле (логотип округа и 4-х цветное исполнение с уникальным графическим изображением и кулебакским орнаментом, отражающие ключевой брендированный слоган «Кулебаки – место особой силы»):

- презентационные материалы для участия в конкурсе «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере дорожной деятельности и благоустройства»;

- презентационные материалы к отчету главы администрации за 2020 год; 

- презентационные материалы к отчету главы МСУ г.о.г.Кулебаки о деятельности администрации в  2016 – 2020 г.г. 
Выполнение количественных и качественных показателей за 2021 год

1. Количество выпусков в СМИ разделов: «Новости МСУ: актуально»: 56 выпусков; «Одним абзацем» - 51 выпусков. Всего – 107 выпусков при плане – 100. 
Всего выпусков газеты было 98, «Новости МСУ» выходят в субботнем номере, «Одним абзацем» – в среду. В 2021 году было 9 объединенных выпусков, когда в одном номере были «Новости МСУ» и новости «Одним абзацем» одновременно.
2. Количество источников размещения информации: план – 6; факт – 10 («Кулебакский металлист, «Кировец», сайт округа, радио «Ландыш», газета «СИТИ», аккаунты округа ВКонтакте, Instagram, Одноклассники и Фейсбук. Один аккаунт главы МСУ г.о.г.Кулебаки в Instagram).
3. Количество статей в региональных печатных СМИ о городском округе город Кулебаки: план - 33; факт – 22. 

Снижение связано с условиями устного соглашения на размещение публикаций на бесплатной основе после подачи информационного повода. Количество статей в большинстве случаев зависит от желания и возможностей региональных СМИ. Финансирование данного вида расходов не предусмотрено. Также значительное влияние на выпуск материалов оказала пандемия коронавируса и связанные с ней ограничительные мероприятия.
4. Создание и последующее администрирование официальных страниц (профилей) администрации г.о.г. Кулебаки в социальных сетях (ВКонтакте, Инстаграм), одна ед. в каждой социальной сети (всего две). 
По факту оофициальная страница администрации г.о.г.Кулебаки в социальных сетях создана ВКонтакте – 1 профиль «Городской округ город Кулебаки», 1 профиль создан в Инстаграм, 1 профиль в Одноклассниках, 1 профиль в Фейсбук (всего 4). Также в 2021 году осуществлялось администрирование официальной страницы главы МСУ г.о.г.Кулебаки в Инстаграм.
Заключение

В современных условиях имидж муниципального образования, муниципальной службы и муниципального служащего становится одним из главных инструментов управленческого воздействия на людей. Одной из важнейших задач муниципального образования как субъекта хозяйственной деятельности является организация партнерства между органами местного самоуправления, бизнесом и обществом в формировании привлекательного имиджа территории. 

Сегодня значительно расширяется функционал средств массовой информации, и они предназначены уже не только для информирования населения, а также в определенной степени для формирования или корректировки общественных настроений, что важно и для органов МСУ. Механизмы обратной связи органов власти и населения становятся все более эффективными. Средства массовой информации используются не только органами власти для транслирования своих целей, но возможен и противоположный процесс, когда люди используют СМИ для донесения собственных мнений и взглядов обществу (например, интернет и социальные сети). Поэтому характер взаимодействия масс-медиа и органов власти играет все более важную роль при реализации муниципальных, региональных и федеральных программ и проектов на территории муниципалитетов, способствует эффективному взаимодействию органов власти и населения, СМИ способствуют продвижению положительных практик на территории муниципалитетов, вовлечению общества в процесс принятия решений и реализацию проектов. А также позволяют органам власти оперативно реагировать на обращения граждан, выстраивать систему обратной связи, проводить опросы и на их основе, с учетом пожеланий населения, реализовывать программные мероприятия в муниципалитете.

В целях взаимодействия с населением и доведения необходимой информации, местные органы власти взаимодействуют с местными и региональными печатными СМИ: направляются релизы, готовятся интервью, тематические рубрики и т.д. Активно используется официальный интернет – сайт, где можно найти всю информацию о деятельности органа МСУ, а также получить новостную информацию. В последнее время в практику работы местных органов власти все активнее внедряются технологии работы в социальных сетях. 

Создание благоприятного имиджа территории также способствует привлечению инвестиций в экономику и социальную сферу округа, использованию экономического, культурного и духовного потенциала городского округа город Кулебаки.

Таким образом, информационная работа становится одним из приоритетных направлений деятельности местных органов власти. 

В отличие от экономических программ, эффективность реализации информационной политики не увидишь в статистических показателях роста предпринимательской активности либо в количестве новых предприятий. Однако можно отметить общие позиции по ожидаемым результатам:

· обеспечение высокой степени прозрачности и открытости деятельности органов местного самоуправления, создание системы эффективной «обратной» связи с населением; 

· повышение активности участия населения в процессах, направленных на развитие городского округа; 

· формирование благоприятного образа городского округа; 

· снижение уровня социальной напряженности; 

· повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления в управлении информационными процессами. 

Показатели оценки эффективности деятельности ОМСУ

Показатель «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления» (% от числа опрошенных) с 2018 года определяется по новой методике. За 2020 год он составил 59,33 % (на диаграмме показана динамика с 2015 года).
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Задачи на 2022 год

В планах 2022 года – дальнейшее развитие и совершенствование форм и методов информационной работы администрации городского округа: 

· Проведение широких информационных кампаний по приоритетным программам и национальным проектам;

· Внедрение и развитие новых способов донесения информации до населения; 

· Расширение форм работы структурных подразделений по информированию населения городского округа об основных направлениях деятельности органов власти, о реализации полномочий, решении конкретных задач и программ, стоящих перед органами власти с целью пробуждения у населения активного интереса к проблемам местного самоуправления; раскрытие острых тем, проблемных вопросов, волнующих население;

· Создание новых разделов в средствах массовой информации и официальном сайте о деятельности структурных подразделений администрации и муниципальных служащих; 

· Продолжение развития официального сайта городского округа город Кулебаки – кулебаки-округ.рф;

· Внедрение и дальнейшее развитие технологий работы в социальных сетях, на информационных платформах работы с населением; 

·  Участие в региональных конкурсах, программах и проектах в целях повышения имиджа местной власти, повышения привлекательности округа; 

· Выполнение плановых показателей деятельности по направлению «Информирование населения»; 
· Реализация муниципальной программы «Информационное общество городского округа город Кулебаки» в 2022 году с плановым финансированием из местного бюджета. 

· Обеспечение подключения к Платформе обратной связи максимального количества подведомственных организаций, осуществляющих публично-значимые функции. Контроль деятельности.

Начальник сектора информационного обеспечения 
управления делами 







Н.В.Воскресенская
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Диаграмма1

		2015
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		2019

		2020



Ряд 1

0.2958

0.3667

0.3825
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0.4958
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