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Отчет о работе сектора экологической безопасности 

администрации городского округа город Кулебаки 

за 2022 год
В своей работе сектор руководствуется: 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002г., 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998г., 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003г., законами Нижегородской области и другими нормативными актами. 
Основной целью деятельности сектора является осуществление мероприятий по сохранению и восстановлению окружающей среды, рациональному использованию и воспроизводству природных ресурсов, предотвращению негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду.
Работа сектором ведется по таким направлениям как:

· Сохранение и поддержание в целостности природных систем на территории г.о.г. Кулебаки;

· Предотвращение вредного воздействия отходов производства и потребление на здоровье человека и окружающей среды на территории г.о.г. Кулебаки;

· Охрана и развитие системы озелененных территорий г.о.г. Кулебаки, охрана лесных массивов;
· Формирование ответственного отношения к окружающей среде и повышения уровня экологической культуры населения г.о.г. Кулебаки. 
Работа сектора организуется согласно муниципальной программе «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы».

Для выполнения поставленных задач по охране окружающей среды в 2022 году в рамках программы исполнено 4344,02 тыс.руб., из них средства местного бюджета - 3047,52 тыс.руб., средства областного бюджета - 1296,5.
По направлению сохранение и поддержание в целостности природных систем на территории г.о.г. Кулебаки в 2022г. было проведено следующее:
Заключен и исполнен контракт на уборку водоохранной зоны пруда Устимский от мусора и ТКО. Всего собрано и вывезено свыше 2 тонн мусора.

Проводилось исследование воды на водоемах: пруд Устимский, Новостройский, Парковый пруд, карьеры вблизи ул. Маяковского, пруд ул. Ульянова. Исследования проводились ежемесячно (июнь, июль, август). По итогам: в июне пробы по всем прудам соответствовали СанПин, кроме пруда Паркового (несоответствие по микробиологическим показателям); в июле пробы по всем прудам соответствовали, кроме пруда Новостройский (несоответствие по микробиологическим показателям); в августе пробы соответствовали нормам. Также проводились исследования воды пруда р.п. Гремячево. Пробы воды соответствовали СанПин. Проводились мероприятия по исследованию воды из нецентрализованных источников водоснабжения (шахтных колодцев) на соответствие ее качества. Пробы воды брались из шахтного колодца п. Мыза. Качество воды соответствовало СанПин. 
Всего в поселениях колодцев 15шт. На территории территориального управления №1 8 колодцев, из которых 1 числится на балансе (колодец в с. Ломовка). По остальным 7 колодцам вода не соответствует СанПин по микробиологическим показателям. Но данные колодцы не предназначены для питьевых целей и на них размещены таблички с информацией, что колодцы для технических нужд. 
На территории территориального управления №2 7 колодцев, из которых на балансе ТУ №2 только 1 колодец в п. Мыза. По остальным 6 колодцам вода также не соответствует СанПин, 5 колодцев в с. Саваслейка в 2021г. были переданы на обслуживание Территориальному общественному самоуправлению с. Саваслейка, 1 колодец в Новой Саваслейке предназначен для технических нужд и имеет табличку с данной информацией.
Проводилось исследования воды родников р.п. Гремячево (вблизи храма). Пробы соответствовали СанПин.

В рамках данного направления проводилось исследование почвы на территории береговой зоны пруда Устимский. Пробы соответствовали СанПин.

Также на территории городского округа проводились мероприятия по акарицидной обработке и обработке от личинок комара. Общая площадь акарицидной обработки в 2022 г. составила 68,63 га, в том числе на территории образовательных учреждений 32,75 га, на территории городских кладбищ – 21 га. На территории округа обработано 8 га от личинок комара.
Проведены дератизационные мероприятия на территории городских кладбищ, а также на кладбищах в 5 селах (Гремячево, Шилокша, Теплово, Ломовка, Меляево).

По предотвращению вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье человека и окружающей среды на территории г.о.г. Кулебаки проводилось следующее:
В 2022 году исполнены контракты на ликвидацию несанкционированных свалок в г.о.г. Кулебаки, в рамках которых убрано 26 несанкционированных свалок и вывезено более 572 тонны мусора; ликвидирована свалка в районе автодрома, массой 180 тонн; убрана свалка по Велетьминской объездной, массой свыше 20 тонн. Заключен и исполнен муниципальный контракт на ликвидацию несанкционированных свалок в г.о.г. Кулебаки за счет получения субсидии из областного бюджета, в рамках которого ликвидировано 4 свалки и вывезено около 40 тонн мусора.

На территории Территориального управления № 1 ликвидировано в рамках контракта свыше 11 тонн мусора. На территории Территориального управления № 2 ликвидировано 26,5 тонн мусора. 
Администрацией г.о.г. Кулебаки 22.03.2022г. утверждено постановление № 576 «О проведении мероприятий по благоустройству и санитарной очистке территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» (в ред. от 25.03.2022г. № 642).  Согласно данного постановления в период с 5 апреля по 15 мая 2022г. на территории г.о.г. Кулебаки проводились мероприятий по благоустройству и санитарной очистке. Собрано и вывезено 7,4 тонн мусора.
На протяжении всего 2022г. проводилась работа, направленная на сбор и вывоз ртутьсодержащих отходов округа от бюджетных учреждений и населения. Всего в рамках весеннего Контракта были собраны и вывезены лампы от 34 учреждений округа и из 5 контейнеров для накопления ламп. Собрано и вывезено на утилизацию 2627 ед. отработанных ртутьсодержащих ламп, 91,8 кг. батареек, 51ед. термометров. 

В ввиду внедрения новой системы по обращению с отходами 1 и 2 классов опасности, сектором экологической безопасности была проведена работа по заключению Контракта с ФГУП «ФЭО» посредством применения специализированной системы ФГИС ОПВК. Назначенным оператором по транспортированию было вывезено 1,284 тонны ртутьсодержащих ламп и 0,083 тонны батареек. Разработаны 3 паспорта отходов, в целях передачи ртутьсодержащих отходов на обезвреживания (лампы, градусники, батарейки).
В 2022г. в целях сбора для обезвреживания ртутьсодержащих отходов поселений округа было закуплено 2 тары для сбора ртутьсодержащих ламп.

Кроме того, были заключены договора на выполнение работ по ремонту скотомогильника в с. Саваслейка и скотомогильника в с. Теплово. Выполнен ремонт навеса и забора.
Одной из основных задач, поставленной перед сектором является работа, направленная на рекультивацию полигона ТБО г.о.г. Кулебаки. Согласно заключенного контракта от 2018г., в 2019г. была изготовлена ПСД на рекультивацию полигона ТБО г.о.г. Кулебаки, контракт длился 4 года начиная с ноября 2018 года. В 2020 и в 2021г.г., в Федеральную службу по надзору в сфере природопользования на государственную экологическую экспертизу была направлена разработанная документация, по которой было получено отрицательное заключение. После проведенных доработок в 2022 году ПСД была направлена на повторную государственную экологическую экспертизу, по которой заключение было вновь отрицательным. Обязательства по Контракту перенесены на 2023 год. Также по данному направлению сектором был заключен контракт, по которому проводились мероприятия по устранению возгорания и задымления на полигоне ТБО, проводились работы по планировке грунта на полигоне ТБО. 

На протяжении года, в пределах своей компетенции рейдовых мероприятий, сектором ведется работа по проведению, профилактике и пресечению нарушений в области обращения с отходами производства и потребления. В 2022 году было проведено 140 рейдовых мероприятий. 

Очень важным мероприятием является оснащение контейнерных площадок контейнерами для ТКО и бункерами для КГО. В 2022 году за счет предоставления межбюджетных трансфертов из областного бюджета было приобретено 9 контейнеров и 5 бункеров. Дополнительно, за счет средств бюджета г.о.г. Кулебаки было приобретено 8 контейнеров и 7 бункеров.
В 2022 году за счет предоставления субсидии из областного бюджета был заключен контракт на создание (обустройство) контейнерных площадок. Вновь была установлена двухмодульная контейнерная площадка в серебрянка, ул. Колхозная д.45, а также заменена трехмодульная площадка в г.Кулебаки, ул. Песочная д.53-д.55. 
На территории МКУ «ХЭУ» установлена специализированная площадка для обеспечения регулярной мойки, дезинфекции, в том числе дезинсекции и дератизации мусоросборников.
На протяжении 2022г. вносились изменения в реестр мест накопления отходов. Всего в 2022г. в реестр контейнерных площадок внесено 14 новых площадок, расположенных на частных территориях организаций и учреждений округа. Всего в реестре по состоянию на 31.12.22 год на территории городского округа 177 контейнерных площадок, 406 контейнеров и 67 бункеров, в том числе расположено на муниципальной территории 135 контейнерных площадок, 344 контейнера и 64 бункера.
По направлению «Охрана и развитие системы озелененных территорий г.о.г. Кулебаки». 
Всего на территории г.о.г. Кулебаки в реестре озелененных территорий находится 108 территорий, площадью 2649,14тыс. кв.м., фактическая площадь 1623,04тыс. кв.м. Данный показатель составляет 35 кв.м. на 1 человека при нормативе 8 кв.м. на человека. За 2022 год площадь озелененной территории была увеличена на 1000 кв.м.

Сотрудниками сектора экологической безопасности г.о.г. Кулебаки совместно с волонтерами КМК, а также представителями партии «Единая Россия» в рамках Международной акции «Сад памяти» была проведена посадка саженцев лип в количестве 40 штук в г.о.г. Кулебаки ул. Серова. 

Выполнено обустройство клумбы в г.о.г. Кулебаки на пересечении ул. Серова и ул. Железнодорожная, в том числе завезен песок и плодородный грунт, установлен дорожный бордюр и высажены саженцы кустарника «Пузыреплодник» в количестве 430 штук. Работы по обустройству клумбы продолжатся в 2023 году. 
Выполнена посадка плакучих ив на территории пруда Устимский в количестве 7 штук.
 Совместно с Кулебакским лесничеством проведена ежегодная акция «Сад памяти» по посадке саженцев сосны на территории лесного фонда, в рамках которой, высажено свыше 5 тысяч саженцев сосны на площади около одного гектара. Также на территории городского округа город Кулебаки состоялась экологическая акция «Сохраним лес». В рамках данной акции было высажено около 10 тыс. саженцев сосны на площади 2,7га. в квартале 38 Кулебакского участкового лесничества.
Ежегодно сектором проводится постоянный мониторинг зеленых насаждений городского округа на предмет аварийности. Всего в 2022 году проведено 145 обследований зеленых насаждений, а также выдано 19 разрешений на снос и подрезку зеленых насаждений. В план 2022 года на снос и кронирование поставлено 183 дерева (160 снос, 23 кронирование), в 2021г. 434 дерева (377 снос, 57 кронирование), в 2020г. 200деревьев (144 снос, 56 кронирование). 

В 2022г. проводилась работа по реконструкции зеленых насаждений на территории образовательных учреждений округа. Всего в 2022 году на территории образовательных учреждений снесено 8 деревьев, скронировано 8 деревьев (Лицей №3 – 6 крон.; Д\с №8 – 2 снос,2 крон.; Д\с №10 – 5 снос,  школа с. Мурзицы – 1 снос.). В 2021г. был выполнен снос 17 деревьев, 15 подрезка.

В рамках программы «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы» был заключен контракт на выполнение работ по уничтожению борщевика химическим способом, было обработано и уничтожено борщевика Сосновского на площади 6,4 га.

В рамках формирования ответственного отношения к окружающей среде и повышения уровня экологической культуры населения г.о.г. Кулебаки.
Проведено 9 экологических акций и мероприятий экологической направленности: акция «Чистый берег», уборка карьер ул. Маяковского, очистка берега пруда Новостройский; акция «Чистый лес», в рамках которой убран лесной массив в районе ул. Новая; акция по посадке в лесном массиве саженцев сосны (весна, осень); Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия»», так же были очищены от мусора часть ул. Воровского и ул. Адмирала Макарова; в рамках акции «Сад памяти» была произведена посадка саженцев лип 40 шт. в г.Кулебаки ул. Серова. Совместно с Никольской Воскресной школой проведен ежегодный детский открытый смотр-конкурс скворечников «Не оставим без дворца ни синицу, ни скворца!». Произведена закупка 90 м садовой сетки.

На сайте администрации и в газете «Кулебакский металлист» сектором регулярно публикуются статьи экологической направленности, всего за 2022г. было опубликовано 39 статей.
Было закуплено учебное оборудование для Тепловского школьного лесничества. Приобретены информационные аншлаги.

Кроме выполнения программных мероприятий проводилась следующая работа:

Сектором оказывается 3 муниципальных услуги: 

1. «Выдача разрешения на вырубку или проведение иных работ, связанных со сносом или пересадкой зеленых насаждений на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области».

2. «Регистрация Регламентов обращения с отходами строительства и сноса на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области».
          3.  «Принятие решения об использовании донного грунта, извлеченного при проведении дноуглубительных и других работ, связанных с изменением дна и берегов водных объектов на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области».

По 2 и 3 регламентам обращений не поступало. По регламенту «Выдача разрешения на вырубку...» в 2022г. поступило 23 обращения, выдано 19 разрешений, 4 отказа.
Ведется работа по администрированию платежей за негативное воздействие на окружающую среду, проводится передача деклараций о негативном воздействии в Росприроднадзор (Федеральная служба по надзору в сфере природопользования) от предприятий и организаций округа. В 2022г. за негативное воздействие поступило 1964,9 т.р. по плану было 1171,6 т.р.
В 2022г. сектором было подготовлено и заключено 36 контрактов (в 2021 г. - 33), из ни через аукцион – 4, с единственным подрядчиком (поставщиком) – 32.
Что касается атмосферного воздуха. Основными предприятиями города разработаны нормативные документы на выбросы в атмосферу. На основании данных Роспотребнадзора по результатам отобранных проб в 2022 году так же, как и в 2020 и в 2021г. превышение ПДК загрязняющих веществ на границе СЗЗ и в жилой зоне не выявлено.
К основным целям и задачам на 2023 год следует отнести:

1. Работа, направленная на окончание прохождения государственной экологической экспертизы ПСД на рекультивацию полигона ТБО г. Кулебаки. Это самый значимый вопрос в настоящее время.
2. Дальнейшая организация деятельности по сбору и вывозу ТКО с территории округа, включающая закупку контейнеров для сбора ТКО и закупку бункеров для КГО. 
3. Необходимо организовать мероприятия по строительству дополнительных новых 4 КП (г.Кулебаки – 1 шт., Серебрянка – 1 шт., Михайловка - 2шт.). Также необходимо переоборудовать уже выходящие из строя площадки на площадки нового модульного типа по адресам: ул. Жуковского д. 29, ул. Интернациональная д. 1, ул. Ст. Разина д.17, ул. Энгельса д.46, ул. Л. Толстого д. 19, ул. Воровского д.49а, ул. Войкова д.57, ул. Маряхина д.2. Мероприятия будут выполняться исходя из цены за модуль. 
4. Дальнейшая работа по ликвидации свалок на территории городского округа.
5. Экологическое просвещение населения, пропаганда охраны окружающей среды. Организация и проведения мероприятий экологической направленности среди подростков, учащейся молодежи и взрослого населения. 
Начальник сектора экологической безопасности
                     Я.Д. Подмарева
8

