ОТЧЕТ
сектора развития потребительского рынка за 2021 год

В соответствии с возложенными полномочиями Сектором ведется работа по следующим направлениям:

1. Создание условий для обеспечения жителей округа услугами потребительского рынка.

2. Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории округа.

3. Организация пассажирских перевозок на территории городского округа.

1. Создание условий для обеспечения жителей городского округа 
услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и другими услугами.
Одна из функций Сектора - это мониторинг состояния потребительского рынка. По результатам данной работы вносились изменения в реестры торговли, общественного питания и бытового обслуживания округа. Обобщенные сведения данных реестров направлены в Минпром НО.

На потребительском рынке городского округа в отчетном году сохранилась стабильная ситуация с удовлетворением спроса населения на основные товары и услуги (на уровне прошлого года).
Потребительский рынок г.о.г. Кулебаки по состоянию на 01.01.2022 г. представляет собой развитую сеть предприятий торговли, общественного питания и бытовых услуг различных типов, видов, форм и форматов, которая включает в себя:

- 301 стационарных предприятий розничной торговли;

- 2 универсальных сезонных ярмарки;

- 57 объектов нестационарной торговой сети;

- 28 предприятий общественного питания;

- 70 предприятий бытового обслуживания.
Сектором оказываются три муниципальные услуги: 
- «Выдача разрешения на размещение нестационарных объектов...»
- «Выдача разрешения на право организации розничного рынка...»
- «Выдача разрешений на право организации ярмарки…»
Административные регламенты по предоставлению этих услуг в 2021 г. актуализированы и размещены в реестре государственных услуг.
Поступающие обращения от предпринимателей в рамках перечисленных услуг рассматриваются на межведомственной комиссии в сфере потребительского рынка и услуг. 

В 2021 году было проведено заседаний МВК на уровне 2020 года (9 заседаний), выдано 21 разрешение на размещение НТО (увеличение составило - 31 % по сравнению с 2020 г.), заключено 58 договоров на размещение НТО, в т.ч. 12 договоров по результатам конкурсных процедур, 26 договоров - по преимущественному праву, 20 -  на размещение передвижных объектов (палаток, лотков, автолавок).
В отчетном периоде специалистами Сектора проводилась работа по актуализации «Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории г.о.г. Кулебаки». В 2021 году в Схему размещения НТО дополнительно включено 8 мест.

Поступлений в бюджет за размещение нестационарных объектов увеличилось почти на 13 %, и составило –986,8 тыс. рублей, что выше плана на 17% (план – 842,1 тыс. руб). 
Сектором ведется работа по размещению информации о начислениях за размещение НТО в информационную систему ГИС ГМП. В прошлом году было размещено 408 начислений (выше уровня 2020 г. на 7%).

В рамках исполнения требований законодательства специалистами Сектора в 2021 году была продолжена работа по:

(  еженедельному мониторингу цен на товары первой необходимости;

( еженедельному мониторингу ситуации по исполнению хозяйствующими субъектами требований законодательства по маркировке табачной продукции и  непродовольственных товаров (обувь, товары легкой промышленности, шины, фотоаппараты);

( еженедельному мониторингу количества торговых объектов, реализующих овощную продукцию;

( еженедельному отчету о проведенных проверках организаций торговли, осуществляющих деятельность на территории г.о.г. Кулебаки;

- ежемесячному мониторингу по противодействию незаконному обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции;

(  ежеквартальному мониторингу цен на нефтепродукты для предоставления в ФАС Нижегородской области;
( ежеквартальному мониторингу количества объектов малых форматов торговли.
2. Поддержка и развитие малого предпринимательства на территории городского округа город Кулебаки
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10.01.2022 г. на территории округа зарегистрировано 949 субъектов малого бизнеса (769 – ИП, 180 – юридических лиц). За 2021 год в округе снижение численности субъектов МСП составило – 2,3%. Такое падение связано с тем, что в 2020 и 2021 годах налоговой службой была проведена работа по исключению из реестра субъектов МСП фактически недействующих предпринимателей (тех, кто более 1 года не пользовались своим статусом), а также в связи с тем, что часть субъектов МСП, занятых в сфере услуг, перешли на специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». На 01.01.2022 г. на территории г.о.г. Кулебаки в качестве самозянятых граждан зарегистрировано 777 чел.
Отраслевое распределение по видам деятельности характеризуется преобладанием малого бизнеса в сфере торговли, транспорта и предоставления услуг населению. 
Как и ранее, в 2021 году осуществлялась реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие предпринимательства в городском округе город Кулебаки». Основные мероприятия Программы: оказание финансовой, консультационной, методической и имущественной поддержки субъектам МСП, обеспечение деятельности Центра поддержки предпринимательства, реализация имиджевых мероприятий. Всего на реализацию мероприятий программы в 2021 г. было направлено 3090,7 тыс. руб., в том числе расходы местного бюджета составили 1025,9 тыс. руб.
В целях реализации механизмов поддержки субъектов малого и среднего  предпринимательства г.о.г. Кулебаки в 2021 г. (как и в 2020 г.) оказывалась финансовая  поддержка субъектам МСП, пострадавшим от распространения новой коронавирусной инфекции (COVID - 19) на оплату труда работников, на оплату коммунальных услуг, на поддержку самозанятых граждан в период режима повышенной готовности (с 28 марта по март 2021 г.). Субсидии были предоставлены 7 субъектам МСП и 1 самозанятому гражданину (занятым в сфере услуг –общепит, гостиницам, туристический бизнес). Субсидии предоставлялись за счет средств областного бюджета на сумму 1,3 млн.руб.
Большое внимание уделяется вопросу оказания консультационной, информационной и методической поддержке. Эти услуги оказываются отделом экономики и Центром поддержки предпринимательства. 
В условиях ограничительных мер на территории округа был организовано постоянное информирование субъектов малого бизнеса об ограничениях, о всех новостях, в т.ч. изменениях эпидемиологической обстановки, мерах поддержки, посредством сайта округа (был создан раздел «Поддержка бизнеса в условиях коронавируса») и посредством чатов «Малый бизнес» и «Кулебакский центр поддержки предпринимательства» в мессенджере WhatsApp. Участниками данных чатов являются предприниматели, представители администрации и центра поддержки предпринимательства. Чаты были созданы в 2019 г. и 2020 г., на сегодняшний день совместное количество участников составляет более 300 чел.
Количество консультационных и информационных услуг в 2021 г. было чуть ниже, чем в 2020 г. (снижение составило – 4,3%) и составило 1472 услуги (в 2020 количество данных услуг возросло на 52% по сравнению с 2019 г). В течение этих двух лет работа Сектора и Центра предпринимательства была направлена на исполнение Указа Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 № 27 «О введении режима повышенной готовности», а именно юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предоставлялась консультационная, информационная и методическая помощь по вопросам организации деятельности предприятий в режиме ограничительных мер COVID – 19 и получения мер поддержки. 
В целях оказания имущественной поддержки администрацией г.о.г. Кулебаки  утвержден Перечень муниципального имущества, для предоставления  субъектам малого и среднего предпринимательства. На сегодняшний день в данный перечень входят 19 объектов недвижимости. Этот перечень должен ежегодно пополняться не менее 4 объектов в год. Из 19 объектов востребованными на сегодняшний день являются лишь 2 объекта недвижимости (помещение, в котором находится Центр поддержки предпринимательства и магазин «Флора фауна».) Остальные объекты не востребованы у предпринимателей.

В целях совершенствования и координации работы по поддержке малого и среднего предпринимательства, развития инфраструктуры поддержки предпринимательства на территории округа продолжают свою деятельность АНО «Кулебакский центр поддержки предпринимательства», Совет предпринимателей г.о.г. Кулебаки, Координационный Совет по малому и среднему предпринимательству в г.о.г. Кулебаки.

Важной задачей в 2021 году было повышение эффективности функционирования организации, образующей инфраструктуру поддержки предпринимательства, АНО «Кулебакский центр поддержки предпринимательства». Для материально-технического обеспечения функционирования центра поддержки администрация г.о.г. Кулебаки приняла участие в отборе на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов Нижегородской области на материально-техническое обеспечение бизнес-инкубаторов и муниципальных фондов поддержки предпринимательства. Администрация округа прошла конкурсный отбор и получила денежные средства в сумме 713,2 тыс. рублей. С учетом окружного софинансирования АНО «Кулебакский центр поддержки предпринимательства» предоставлена субсидия в сумме 891,5 тыс. рублей. На эти средства были приобретены компьютерная и офисная техника, мебель, бактерицидный рециркулятор – все необходимое для оборудования и открытия на базе АНО «Кулебакский центр поддержки предпринимательства» окон Центра «Мой бизнес». Открытие окон состоялось 24.12.2021 г.
Центр поддержки в прошедшем году очередной раз прошел сертификацию соответствия стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства, получив  2 категорию.
В 2021 г. сотрудники Центра предпринимательства и Сектора прошли онлайн-обучение «База знаний поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области», организованное министерством промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области при участии Агентства по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области и ГУ «Нижегородский инновационный бизнес-инкубатор». Директор центра в 2021 году прошел также обучение в «Школе-интенсив для руководителей центров поддержки предпринимательства и бизнес-инкубаторов».
В прошедшем году Центром предпринимательства была оказана помощь в оформлении документов и подаче 65 заявок на получение льготных кредитов и субсидий, получено более 17 млн. рублей (61 заявок на заключение социальных контрактов на получение безвозмездной субсидии индивидуальным предпринимателям и самозанятым гражданам в размере 250 тыс. руб. на создание и развитие своего бизнеса по линии соцзащиты;  2 заявки на получение льготных займов в Агентстве по развитию системы гарантий Нижегородской области, 2 заявки – на получение грантов социальным предприятиям на дальнейшее развитие своих предприятий в размере 500 тыс. руб). Для сравнения в 2020 году было оказана помощь в оформлении – 48 заявок на заключение социальных контрактов, 2 заявки на получение льготных займов. 
Центром предпринимательства совместно со специалистами Сектора в прошлом году были подготовлены 10 заявок для участия в 4 областных конкурсах таких как «Предприниматель года», «Новые возможности», «Лучший руководитель года», «Нижегородский Феникс». В конкурсе «Предприниматель года» наш самозанятый гражданин-  Васильев В.А.  – занял 2 место.
Кроме того, на базе Центра было:

1) проведено:
- 2 обучающих семинара по охране труда и пожарной безопасности (обучено около 60 чел.);
- обучающая конференция «Максимальный рост» для предпринимателей городского округа город Кулебаки. Спикеры: сотрудники Торгово-промышленной палаты Нижегородской области (присутствовало 52 СМСП);

- 6 заседаний Совета предпринимателей г.о.г. Кулебаки, 2 встречи представителей руководства ОМСУ и представителей бизнеса, на которых рассматривались вопросы мер поддержки субъектов МСП, условия, механизм передачи земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения и муниципальной собственности в аренду предпринимателям, о строительстве трассы М-12 Москва-Казань, проходящей в территориальной близости от г.о.г. Кулебаки; вопросы благоустройства общественных пространств округа и участия в государственной программе  «Формирование комфортной городской среды», предстоящих выборов депутатов в Государственную Думу РФ и Законодательное собрание Нижегородской области и другие вопросы.
2) организовано:

- участие команды предпринимателей в 39-й Всероссийской массовой гонке «Лыжня России – 2021» на лыжной трассе ФОКа;
- участие предпринимателей округа  в бизнес-форуме «Перспектива» (5 чел.);

- семейно-спортивный праздник (турслет) среди предпринимателей, посвященный дню города (25 человек);

Количество проведенных мероприятий на уровне 2019 года (в 2020 г. количество мероприятий было ниже, в связи с введенными ограничительными мерами).
Большой блок работы Сектора – проведение опросов и анкетирований. В 2021 году было проведено 4 опроса на различные тематики с количеством респондентов от 30 до 607 чел. (по оценке деятельности ОМСУ по развитию предпринимательства и привлечению инвестиций, по оценке состояния и развития конкурентной среды, уровень удовлетворенности потребителей качеством товаров, работ и услуг и состоянием ценовой конкуренции на товарных рынках, по определению свободных инвестиционных ниш, по выявлению наиболее успешных, перспективных предпринимателей).
Результаты опросов в динамике доведены до предпринимателей, использованы при подведении итогов окружного конкурса «Предприниматель года», направлены в Минпром и Минэкономики Нижегородской области.
Одним из направлений работы Сектора является повышение уровня заработной платы в малом бизнесе. В 2021 году было проведено 4 заседания межведомственной комиссии по вопросам уровня заработной платы (показатель на уровне прошлого года), на них приглашено 56 предпринимателей. В результате работы всей комиссий нарушений трудового законодательства не выявлено. 
3. Организация пассажирских перевозок на территории городского округа.
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах городского округа относится к вопросам местного значения городского округа.
Для организации транспортного обслуживания населения на территории г.о.г. Кулебаки на конец 2021 г. функционирует 1 муниципальное предприятие МП г.о.г. Кулебаки ПАП и 5 индивидуальных предпринимателей. Перевозка пассажиров осуществляется по 11 - городским маршрутам, 6 - пригородным, 3 – междугородним.
В прошлом году в рамках муниципальной программы «Развитие транспортного обслуживания населения», по результатам открытого электронного аукциона, МП ПАП была предоставлена субсидия в сумме 2036,7 тыс. рублей на возмещение части затрат, связанных с организацией пригородных перевозок на социально-значимых маршрутах (Серебрянка, Саваслейка, Молочная ферма), а также субсидия на возмещение затрат МП ПАП  в период распространения коронавирусной инфекции в размере 2500 тыс. руб.
Кроме того, Сектором в 2021 г.:

- осуществлялся мониторинг соблюдения расписания движения пассажирского автотранспорта,  соблюдения масочного режима и социальной дистанции в автобусах. Было проведено 24 проверки. Результаты проведенного мониторинга размещены на сайте округа.
 -актуализирован реестр муниципальных маршрутов пассажирских перевозок (в части перевода пригородных маршрутов на регулируемые тарифы);

- актуализирован документ планирования регулярных пассажирских перевозок;

- пассажирским перевозчикам были выданы новые свидетельства на осуществления пассажирских перевозок по муниципальным маршрутам и карты маршрутов на 5 лет.
Задачи на 2022 год

- обеспечить проведение конкурса по предоставлению мер муниципальной поддержки, в случае софинансирования из областного бюджета;
- проведение бизнес-олимпиады для школьников и студентов;
- проведение аукциона на право осуществления пассажирских перевозок;

- приобретение автобуса в целях обновления автопарка МП ПАП;
- содействие Центру поддержки в поиске новых методов и форматов работы с бизнесом.
Начальник сектора развития потребительского рынка 
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