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П Р О Т О К О Л

заседания Общественной палаты  

городского округа город Кулебаки Нижегородской области
28 марта 2022 г.










№ 06
г. Кулебаки

Председательствовал:
Председатель Общественной палаты городского округа город Кулебаки Нижегородской области  О.В. Клюшина

Присутствовали:  
Члены Общественной палаты (согласно прилагаемого списка регистрации)
Приглашены:
И.о. главы местного самоуправления г.о.г. Кулебаки А. А. Паятелев 
Заместитель главы администрации г.о.г. Кулебаки по общим вопросам В. Б. Крючков
Заместитель главы администрации г.о.г. Кулебаки по социальной политике Н. В. Сапунова
Заместитель председателя Совета депутатов г.о.г. Кулебаки Е. А. Федоренко
Управляющий делами администрации г.о.г. Кулебаки Н. В. Кузнецова

Место проведения: г. Кулебаки, пл. Ленина, 2, Дворец культуры им. Дубровских

Время проведения: 15-00 часов

На заседании присутствуют 22 из 24 членов Общественной палаты городского округа город Кулебаки, утвержденных Постановлением главы местного самоуправления г.о.г. Кулебаки от 08.02.2021 № 2, Решением Совета депутатов г.о.г. Кулебаки от 26.02.2021 года № 14, Протоколом заседания 16 членов Общественной палаты городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 10 марта 2021 г. № 02.

Кворум имеется.

Повестка дня: 
1. Об основных итогах работы администрации г.о.г. Кулебаки за 2021 год

 (А. А. Паятелев, и.о. главы МСУ  городского округа город Кулебаки)
2.О состоянии и мерах поддержки предпринимательства в г.о.г. Кулебаки
(Е. В. Соколова, начальник отдела экономики администрации г.о.г. Кулебаки)
3. О перспективах создания Молодежного центра в г.о.г. Кулебаки

(Т. А. Подмарева, начальник отдела спорта и молодежной политики  администрации г.о.г. Кулебаки)
4. Разное.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 22, «ПРОТИВ» - 0
	1.   Об основных итогах работы администрации г.о.г. Кулебаки за 2021 год

	(А. А. Паятелев)


СЛУШАЛИ:
1.1. Доклад и.о.главы местного самоуправления городского округа город Кулебаки  А. А. Паятелева «Об основных итогах работы администрации г.о.г. Кулебаки за 2021 год» (доклад прилагается).
ВЫСТУПИЛИ: 
1.2. В.М.Пужалова интересовал вопрос о мерах по улучшению качества и своевременности вывоза ТБО.

А.А.Паятелев пояснил, что меры принимаются, в том числе прорабатывается вопрос  организация перевалочных пунктов для временного размещения ТБО.

1.3. О. В. Клюшина предложила информацию А. А. Паятелева  принять к сведению. 

РЕШИЛИ:

1.4.  Информацию А. А. Паятелева  «Об основных итогах работы администрации г.о.г.  Кулебаки за 2021 год» принять к сведению.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 22, «ПРОТИВ» - 0

	2. О состоянии и мерах поддержки предпринимательства в г.о.г. Кулебаки

	(Е. В. Соколова, начальник отдела экономики администрации г.о.г. Кулебаки



СЛУШАЛИ:

2.1. Информацию начальника отдела экономики администрации г.о.г. Кулебаки Е.В.Соколовой «О состоянии и мерах поддержки предпринимательства в г.о.г. Кулебаки». 
В городском округе город Кулебаки на начало 2022 года зарегистрировано 949 субъектов малого и среднего предпринимательства. Отраслевое распределение по видам деятельности в этой отрасли характеризуется преобладанием малого бизнеса в сфере торговли, транспорта и предоставления услуг населению. Численность работающих субъектов МСП в прошлом году составляла 3308 человек или около 24% от занятых в экономике округа.

В последние годы наблюдается отрицательная динамика развития этой отрасли. За 2021 год число субъектов МСП в г.о.г. Кулебаки снизилось на 2,3%, а малый бизнес – это и рабочие места, и инвестиции, и освоение новых ниш, не привлекательных для крупного бизнеса, и решение других задач. Однако для того, чтобы он смог выполнить поставленные задачи, в полном объеме реализовать заложенный потенциал и использовать все свои преимущества, необходима поддержка со стороны государства. Основные её виды – финансовая, имущественная, косвенная (налоговые послабления, введение моратория на проверки и т.п.), информационная, консультационная, образовательная. На территории округа действует муниципальная программа «Развитие предпринимательства в г.о.г. Кулебаки в 2019-2025 годы», в рамках которой и осуществляется такая поддержка.
В 2020 и 2021 годах СМП за счет средств областного бюджета предоставлялись субсидии на возмещение фактически понесенных и документально подтвержденных затрат на оплату коммунальных услуг, труда работников хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сферах, наиболее пострадавших от распространения новой коронавирусной инфекции, и самозанятым гражданам. Всего на финансовую поддержку 34 субъектов МСП и самозанятых граждан направлено 5370 тыс. рублей. 
Перечень имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, состоит из 19 объектов. В то же время отмечалось, что заинтересованностью у субъектов МСП он не пользуется.

В условиях распространения коронавируса на территории округа организовано постоянное информирование субъектов малого бизнеса об ограничениях, изменениях действующего законодательства в части эпидемиологической обстановки, о мерах государственной поддержки. Информирование осуществляется посредством сайта кулебаки-округ.рф и через чаты «Малый бизнес» и «Кулебакский центр поддержки предпринимательства» в мессенджере WhatsApp. 

Субъектам МСП оказано 1472 консультационные услуги. В результате было зарегистрировано 72 новых субъекта. Индивидуальным предпринимателям и самозанятым гражданам оказывалась помощь в оформлении заявок для получения микрозаймов (2) и на заключение социальных контрактов с целью получения безвозмездной субсидии на создание и развитие бизнеса (48).

В плане образовательной поддержки было проведено обучение по охране труда и пожарной безопасности с выдачей удостоверений установленного образца (89 человек). 

Знаменательным событием 2021 года в жизни АНО «Кулебакский центр поддержки предпринимательства» и всего предпринимательского сообщества нашего округа стало открытие окон «Мой бизнес». Работа Центра и окон «Мой бизнес» заменит предпринимателям обращения  почти в 40 федеральных и региональных госструктурах. И Центр, и Окна в районах и округах области будут объединены единой информационной системой, то есть предпринимателям из районов не надо будет ездить в Нижний Новгород для получения консультаций и госуслуг,  что в значительной степени сэкономит их время и средства.
АНО «КЦПП» проводит большую работу по повышению имиджа предпринимателей, популяризации их деятельности. В 2021 году совместно с администрацией округа им было организовано участие в «Лыжне России – 2021», субботнике, посвященному празднованию Дня Победы. Силами Центра и администрации были проведены День предпринимательства, семейно-спортивный праздник (турслет), обучающая конференция «Максимальный рост» и многие другие. Кроме того, на базе АНО «КЦПП» регулярно проводятся заседания Совета предпринимателей; встречи предпринимателей с главой МСУ и специалистами администрации округа, ярмарки вакансий рабочих и учебных мест, организованных совместно с  Кулебакским ЦЗН, встречи предпринимателей с общественным помощником Уполномоченного по защите прав предпринимателей Нижегородской области  в г.о.г. Кулебаки  Н. В. Киселевой; онлайн-тренинги, обучающие онлайн-семинары с получением соответствующих сертификатов и т.д.

Предприниматели активно участвуют в конкурсах разного уровня. Специалистами Центра предпринимательства совместно с администрацией в прошлом и текущем годах были подготовлены 22 заявки для 7 всероссийских и областных конкурсов, таких как «Молодой предприниматель России», «Предприниматель года», «Новые возможности», «Лучший социальный проект года», «Бизнес-идея», «Лучший руководитель года», «Нижегородский Феникс». В 2020 году  ИП Павликова В.В. заняла 1 место в номинации «Лучший социальный проект в сфере дополнительного образования», 1 место в конкурсе «Новые возможности» с получением гранта в размере 150 000 рублей (проект «Новые звуки мира» для детей с ограниченными возможностями развития); глава КФХ В. В. Фролова – 2 место в конкурсе «Молодой предприниматель России» в номинации «Экологическое предпринимательство». В 2021 г. В. А.  Васильев получил 2 место в областном конкурсе «Предприниматель года» в номинации «Лучший проект самозанятых».

Кроме того, два социальных предприятия - ИП Павликова В.В. (руководитель детского развивающего центра «Ладошки») и ООО «ТЭК Кулебакский психоневрологический интернат» - победили в конкурсном отборе Центра инноваций социальной сферы и получили гранты в размере 500 000 рублей каждый на дальнейшее развитие своих предприятий.самозанятым и ИП может оказываться  на основании социального контракта. Эту тему подробно осветила директор Управления социальной защиты населения И. К. Манина.  

ВЫСТУПИЛИ: 

2.2. И. К. Манина, директор Управления  социальной защиты населения.
С 2020 года малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, которые имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, - оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта, - сообщила Общественной палате директор Управления социальной защиты (УСЗН) населения И. К. Манина. - Социальный контракт (СК) - это договор, который заключается между малоимущей семьей и УСЗН. Его цель - стимулирование активных действий заявителей для преодоления тяжелой жизненной ситуации; виды - поиск работы и трудоустройство (для безработных граждан), трудная жизненная ситуация (для семей с детьми-инвалидами), развитие ИП или самозанятости; размер адресной социальной помощи на развитие ИП или самозанятости - до 250 тысяч рублей, которые выплачиваются единовременно. Единовременная выплата в соответствии с бизнес-планом и со сметой планируемых затрат для ведения предпринимательской деятельности должна быть направлена на закупку оборудования, создание и оснащение дополнительных рабочих мест для ИП.

 В рамках социального контракта предусматриваются двухсторонние обязанности сторон: для УСЗН - осуществлять ежемесячный контроль за выполнением гражданином обязательств, предусмотренных СК;  взыскать денежные средства, использованные гражданином не по целевому назначению; проводить мониторинг условий жизни гражданина (семьи гражданина) в течение 3 лет со дня окончания срока действия социального контракта; для гражданина - зарегистрироваться (встать на учет), приобрести основные средства для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности и представить в УСЗН подтверждающие документы; осуществлять индивидуальную предпринимательскую деятельность с представлением соответствующих сведений в УСЗН; возвратить денежные средства, полученные в качестве государственной социальной помощи, в полном объеме (в случае ее прекращения в период действия социального контракта по собственной инициативе);  представлять по запросу УСЗН сведения об осуществлении индивидуальной предпринимательской деятельности в течение 3 лет со дня окончания срока действия социального контракта. Конечный результат - повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) и преодоление трудной жизненной ситуации по истечении срока действия социального контракта.

В 2020 году всего было заключено 352 контракта, в 2021 году – 264, из них: на трудоустройство в 2020 - 119 контрактов, в 2021 - 115; на развитие ИП или самозанятости в 2020 г. - 32 контакта на сумму 8 млн. рублей, в 2021 г. - 61 контакт на сумму 15 млн. 250 тыс. рублей. На 2022 год выделено 15 млн. 500 тыс рублей на 62 контракта, 18 контрактов уже заключено. 

Направлений для ведения предпринимательской деятельности много: салоны  красоты, парикмахерские услуги, услуги по маникюру и педикюру, шиномонтаж и мелкий ремонт автомобилей, монтаж натяжных потолков, установка дверей, окон и кондиционеров, оказание услуг фотосъемки, производство вязаных изделий, открытие бильярдной секции, цветочный отдел, ремонт компьютеров и ноутбуков, производство пенопласта, студия вышивки, домашняя веб-студия, пчеловодство, организатор мероприятий, химчистка салонов и мелкий ремонт автомобилей, репетитор английского языка, пошив рабочей одежды, другие.

В марте из числа членов комиссии при администрации была сформирована рабочая группа, в которую вошли представители соцзащиты, администрации округа, Центра предпринимательства, Центра занятости с целью контроля за выполнением гражданином обязательств, предусмотренных СК, и проверки целевого использования гос. средств. Рабочая группа  посетила 39 получателей выплаты (27 - открытие деятельности, как самозанятого, и 7 развитие, 1 - открытие ИП и 4 - развитие ИП). В основном требования, предъявляемые к осуществлению социального контракта, выполняются.

РЕШИЛИ:
	2.3. Рекомендовать администрации округа и впредь осуществлять мониторинг предпринимательской деятельности и вести, в связи с экономическими санкциями, активную работу по применению мер государственной поддержки этой сферы.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 22, «ПРОТИВ» - 0

3. О перспективах создания Молодежного центра в г.о.г. Кулебаки          

	 (Т.А. Подмарева, начальник отдела спорта и молодежной политики             администрации  г.о.г. Кулебаки).




СЛУШАЛИ:

3.1 Информацию Т.А. Подмаревой, начальника отдела спорта и молодежной политики администрации  г.о.г. Кулебаки «О перспективах создания Молодежного центра в г.о.г. Кулебаки».

По состоянию на 1 января 2021 г. в округе зарегистрировано 11997 человек в возрасте от 14 до 35 лет. Работа с молодежью реализуется через муниципальные программы спорта, культуры, образования и подведомственные учреждения данных сфер. Несмотря на большое количество учреждений культуры и дополнительного образования, их деятельность не охватывает молодёжь в возрасте от 18 лет и старше.

На основе результатов мониторинга выявлено, что в спорте у нас организовано в секции 815 человек, в культуре – 205, в образовании – 25 в возрасте от 18 лет. Итого задействовано 1045 человек, что составляет 10,2% от общего количества зарегистрированной молодежи в возрасте от 18 до 35 лет (10179 человек).

В городе наблюдается серьезный разрыв между ожиданиями молодежи и действительностью, её потребностями и предложениями, которые может ей предоставить городская среда. Это разрыв в культуре, досуге, спорте, профессиональном самоопределении, общении. 

На сегодняшний день в нашем округе социальная инфраструктура для молодежи не развита, что выражается в отсутствии системы работы на уровне округа с выпускниками образовательных учреждений, студентами, рабочей молодежью, вследствие чего накопленный позитивный социальный опыт молодых людей остается не востребован, а социальная активность не поддержана, что влечет за собой её отчуждение от участия в общественной жизни; в недостаточном развитии сферы досуга и развлечений, несоответствующих уровню интересов и потребностей молодежи, которой необходимо культурное пространство для самореализации, новые технологии социализации; в неэффективности мер по поддержке стремлений молодёжи к экономической самостоятельности и реализации их права на труд. Вследствие этого работа по решению проблем молодежи носит эпизодичный и фрагментарный характер.

Конкурентами за свободное время современных молодых людей выступают не только культурные или социальные учреждения и проекты, но и торговые центры, сериалы, компьютерные игры, спорт и просто тусовки с друзьями. Объединить молодёжь, расширить её представление о досуге, предоставить возможность выбора, а также подарить городу новое общественное пространство –  цель создания Молодежного центра.

Для того чтобы изучить принципы формирования современных молодежных центров, а также их актуальность и необходимость, было проведено социологическое исследование в виде анкетирования. Оно проводилось среди молодого поколения в возрасте от 17 до 30 лет. Опрошено было около 600 человек. Цель – выявить, как проводит свободное время молодежь, чему отдает предпочтение, каковы её современные потребности, функциональная наполненность, местоположение Молодежного центра в структуре города. По результатам исследования получены следующие данные: у современной молодежи незначительный объем свободного времени: 4-5 часов – 37%, 2- 3 часа – 37%, свободное время только в выходные дни у 18% и свободное время отсутствует у 8%. Отвечая на вопрос: «Где Вы предпочитаете проводить свое свободное время?», 47% респондентов ответили – вне дома с друзьями, 39% – дома и 14% предпочитают посещать досуговые учреждения. При выборе причины самыми распространенными ответами были: устаю в течение дня – 58%, предпочитаю уединение – 52%. 17%  ответили, что нет места, которое бы их заинтересовало. Это говорит о психологически-подавленном состоянии молодежи, об отсутствии жизненных сил и энергии, что отрицательно сказывается на самочувствии, здоровье, качестве и продолжительности жизни. Из внедомашнего досуга большей популярностью пользуются культурно-развлекательные учреждения (кино, театр, музеи), на втором месте – развлекательные учреждения (кафе, боулинг), на третьем - спортивные, на четвертом - учебно-просветительные (кружки, лекционные занятия и т.д.).

Для выявления необходимой функциональной наполненности современного Молодежного центра респондентам были заданы вопросы: «Каким должно быть функциональное насыщение современной сети досуговых центров?», «Чем Вам хотелось бы заниматься, что посещать?». В результате сформировались следующие приоритеты по современной функциональной наполненности Молодежного центра (выбиралось несколько вариантов ответа): мастер-классы, интересные лекции – 75%, организация и проведение городских концертов и мероприятий – 49%, свободное общение на волнующие темы – 41%, неформальные виды спорта досуга (скалодром, верёвочный парк, скейтпарк и др.) – 39%, современные библиотечные пространства – 36%. 

Поэтому факт, что в нашем округе нужен Молодежный центр, не вызывает сомнения. Среди возможных путей его создания были названы такие, как новое муниципальное учреждение, некоммерческая организация; работа с молодежью в возрасте от 18 лет может осуществляется в каком-то уже имеющемся учреждении. 

ВЫСТУПИЛИ: 

3.2. А.Н.Серебряков, С.А.Сердечная, О.А.Слюдова, поддержав идею создания Молодежного центра в округе, предложили рекомендовать администрации округа изучить практику создания и деятельности Молодежных центров в других районах и округах области; в целях выработки конструктивных предложений по его созданию и деятельности создать рабочую группу; проработать вопрос о размещении Молодёжного центра. 

3.3. А.А.Паятелев, в целом одобрив инициативу создания Молодежного центра, предложил для более широкого изучения общественного мнения по этому вопросу организовать молодежный форум или конференцию

РЕШИЛИ:

3.4. Рекомендовать администрации округа изучить практику создания и деятельности Молодежных центров в других районах и округах области.
3.5.  В целях выработки конструктивных предложений по его созданию и деятельности создать рабочую группу. 
3.6. Для более широкого изучения общественного мнения по этому вопросу организовать молодежный форум или конференцию.
3.7. Проработать вопрос о размещении Молодёжного центра. 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -22, «ПРОТИВ» - 0

Председатель Общественной палаты

городского округа город Кулебаки 





О.В. Клюшина 
