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Приглашаем представителя Вашей организации, отвечающего за обучение и развитие персонала, принять участие в zoom-конференции, посвященной презентации проекта «Цифровые профессии». 
Zoom-конференция состоится 7 октября 2021 года в 11:00. Для участия обязательна регистрация https://leader-id.ru/events/230799. 
Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации (далее – Минцифры России) в рамках национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» реализует проект «Цифровые профессии» (https://profidigital.ru ), благодаря которому граждане России могут получить дополнительное профессиональное образование в ИТ-сфере при финансовой поддержке государства. Оператором проекта выступает АНО «Университет 2035».
В рамках проекта реализуются программы повышения квалификации или переподготовки по направлениям Data Science, Веб-аналитика, Product Manager, Мобильная разработка, Технологии анализа данных, Веб-разработка, Технологии искусственного интеллекта и других (полный перечень направлений и программ на сайте https://цифровыепрофессии.рф/catalog). 
50% стоимости обучения оплачивается из средств федерального бюджета. Оставшиеся 50% - оплачивает работодатель или непосредственно сам гражданин.
Обучение цифровым профессиям ведется образовательными организациями, имеющими значительный опыт в подготовке ИТ-специалистов: Яндекс.Практикум, ИТМО, Нетология, GeekBrains, Университет Иннополис, СберУниверситет, 1С-Образование и другие известные EdTech-компании России и ведущие вузы страны. 
Ввиду актуальности вопроса подготовки кадров по направлениям цифровой экономики просим рассмотреть вопрос направления на обучение в рамках проекта сотрудников вашей организации. Также прошу проинформировать сотрудников компании о возможности пройти обучение на программах проекта «Цифровые профессии», разместив информацию о проекте в корпоративных каналах коммуникаций. 
Контактное лицо для взаимодействия с работодателями по вопросам обучения сотрудников: Руководитель проекта АНО «Университет 2035» Шарапова Юлия Валерьевна, sharapova@2035.university. 



Справка
о проекте «Цифровые профессии»

Минцифры России проводит мероприятия по развитию цифровых компетенций и цифровой грамотности в рамках реализации национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации». 
Проект позволяет россиянам получить ИТ-образование за половину стоимости образовательной программы. 50% стоимости обучения оплачивается государством, оставшиеся 50% - оплачивает работодатель или непосредственно сам гражданин.
На сегодняшний день можно пройти обучение по программам: Data Science, Веб-аналитика, Product Manager, Мобильная разработка, Технологии анализа данных, Тестирование ПО, Технологии искусственного интеллекта, Веб-разработка и другим программам. Полный перечень направлений и программ на сайте https://цифровыепрофессии.рф/catalog.
Обучение ведется образовательными организациями: GeekBrains, Skillfactory, Яндекс.Практикум, СберУниверситет, Skyeng, 1С-Образование, Инвольта, Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, МГТУ им. Н. Э. Баумана, РЭУ им. Г. В. Плеханова, Нетология, Университет Иннополис, ИТМО, Центр образовательных компетенций НТИ и другими компаниями.
Длительность обучения по каждой программе от 250 академических часов. По окончании выдается диплом о профессиональной переподготовке. 
По плану в 2021 году пройдут курсы не менее 5 тысяч слушателей, всего к 2024 году обучатся минимум 110 тысяч человек. На данный момент на проект уже подали заявки более 3 тысяч человек.
Принять участие в проекте могут граждане России старше 16 лет с дипломом о среднем профессиональном или высшем образовании. Слушатели смогут приступить к обучению после выбора программы в каталоге и оплаты 50% стоимости курса в соответствии с договором. На данный момент стоимость программ начинается от 18 тысяч рублей – столько стоит обучение на программе длиной в 4,5 месяца по программе «Веб-разработчик».
Расписание и полный перечень программ доступен в каталоге оператора проекта Университета 2035: https://profidigital.ru/catalog.
