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Финансовое управление администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области 

П Р И К А З

10 декабря 2019 года                                                                                           № 67

	 Об утверждении Методики формализованного прогнозирования  
налоговых доходов в бюджет  городского округа город Кулебаки Нижегородской области 
В целях  обеспечения качества прогнозирования налоговых доходов в бюджет городского округа город Кулебаки Нижегородской области в соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 N 574 "Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации",
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.   Утвердить Методику формализованного прогнозирования  налоговых доходов в бюджет  городского округа город Кулебаки Нижегородской области.
        2. Ведущему специалисту отдела планирования доходов финансового управления (М.В. Морозова) обеспечить опубликование настоящего приказа на официальном интернет-сайте http:// кулебаки-округ.рф.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела планирования доходов Соколову Е.О.

Начальник финансового управления
              Ю.А. Щукина




   УТВЕРЖДЕНА
приказом

финансового управления

администрации городского округа
 город Кулебаки

от 10.12.2019 года   № 67
Методика

формализованного прогнозирования поступлений 
налоговых доходов в бюджет городского округа город Кулебаки Нижегородской области 
1. Общие положения
1.1. Настоящая Методика формализованного прогнозирования  налоговых доходов в бюджет  городского округа город Кулебаки Нижегородской области (далее – Методика) разработана в целях создания единых подходов для расчета показателей прогноза налоговых доходов бюджета городского округа город Кулебаки Нижегородской области (далее-бюджет городского округа город Кулебаки) в текущем финансовом году, очередном финансовом году и плановом периоде.
Для текущего финансового года методика  предусматривает, в том числе использование данных о фактических поступлениях доходов за истекшие месяцы этого года.
Методика прогнозирования предусматривает использование при расчете прогнозного объема поступлений доходов оценки ожидаемых результатов работы по взысканию дебиторской задолженности по доходам, а также влияния на объем поступлений доходов отдельных решений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Правительства Нижегородской области и нормативно правовыми актами муниципального образования городской округ город Кулебаки Нижегородской. 
2.  Прогнозирование налоговых доходов в бюджет городского 
округа город Кулебаки Нижегородской области

Прогнозирование поступлений доходов в бюджет городского округа город Кулебаки осуществляется в соответствии с действующим законодательством, планируемыми изменениями федерального законодательства, законодательства Нижегородской области и нормативно правовыми актами муниципального образования городской округ город Кулебаки Нижегородской области. Разработка прогноза налоговых доходов бюджета городского округа Кулебаки Нижегородской области осуществляется на основе: 

- налогового и  бюджетного законодательства Российской Федерации;

- установленных нормативов отчислений от налогов и сборов в бюджет городского округа муниципального образования; 
- прогнозные оценки основных бюджетообразующих показателей прогноза социально-экономического развития городского округа город Кулебаки за отчетный год, на текущий год и плановый период; 
- отчетности налоговых органов и органов статистики;

-- отчетных данных финансового управления администрации  городского округа город Кулебаки Нижегородской области "Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации  и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда" за истекший период;

- динамика поступлений сумм конкретных доходных источников за ряд предыдущих лет; 
- информация главных администраторов налоговых  доходов  бюджета. 
2.1. Расчет налога на доходы физических лиц

Прогноз налога на доходы физических лиц рассчитывается в соответствии с главой 23 "Налог на доходы физических лиц" части второй Налогового кодекса Российской Федерации с учетом внесенных  изменений на дату формирования бюджета на очередной финансовый год и плановый период, исходя из оценки ожидаемого поступления налога на доходы физических лиц в текущем году и прогнозируемого роста фонда оплаты труда по данным Министерства экономики и конкурентной политики Нижегородской области на очередной финансовый год и плановый период. 
При поступлении в местный бюджет в отчетном и текущем году единовременных платежей по налогу в счет погашения задолженности прошлых лет и другим основаниям, при наличии соответствующего подтверждения налогового органа, производится корректировка данных показателей. 
2.2. Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты
Прогноз доходов  от уплаты акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей рассчитывается в соответствии с установленными  для городского округов  нормативами отчислений к прогнозируемой на региональном уровне сумме акцизов на нефтепродукты, подлежащей перераспределению в бюджеты муниципальных образований Нижегородской области с учетом протяженности автомобильных дорог местного значения. 
Информация  о конкретной сумме прогноза доходов от уплаты акциз в муниципальные образования поступает из Министерством финансов Нижегородской области.
2.3. Единым налогом на вмененный доход для отдельных видов деятельности
Прогноз поступлений в бюджет городского округа Кулебаки единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности рассчитывается в соответствии с главой 26.3. Налогового кодекса Российской Федерации «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» рассчитывается на основе:

( отчета  Управления Федеральной налоговой службы по Нижегородской области по форме 5-ЕНВД "Отчет о налоговой базе и структуре начислений по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов»;
-- коэффициента–дефлятора К1 (до его утверждения приказом Минэкономразвития РФ применяется индекс-дефлятор по предложению министерства финансов Нижегородской области)

( отчетных данных финансового управления администрации  городского округа город Кулебаки Нижегородской области "Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации  и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда" за истекший период;
 ( корректирующих коэффициентов К2, утвержденных решением Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области;
-  динамики поступлений налога за ряд предыдущих лет; 
- оценки ожидаемого поступления налога в текущем году;

- темп роста поступления налога  текущего года к отчетному году.

При поступлении в местный бюджет в отчетном и текущем году единовременных платежей по налогу в счет погашения задолженности прошлых лет, появлении выпадающих доходов, возникших в результате вносимых изменений на федеральном уровне налогового законодательства и другим основаниям, при наличии соответствующего подтверждения налогового органа, производится корректировка данных.
2.4. Единый сельскохозяйственный налог
Прогноз поступлений в бюджет городского округа город Кулебаки единого сельскохозяйственного налога рассчитывается в соответствии с главой 26.1. «Система налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей "Единый сельскохозяйственный налог" части второй Налогового кодекса Российской Федерации исходя из:

- отчета о налоговой базе по форме 5-ЕСХН "Отчет о налоговой базе и структуре начислений по единому сельскохозяйственному налогу";

 - фактических поступлений налога за отчетный год; 
- оценки поступлений налога за текущий год;

- индекса-дефлятора потребительских цен на прогнозируемый период;

- данных Министерства сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области.

При поступлении в местный бюджет в отчетном и текущем году единовременных платежей по налогу в счет погашения задолженности прошлых лет и другим основаниям, при наличии соответствующего подтверждения налогового органа, производится корректировка данных показателей.
2.5. Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения
 Прогноз налога, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения рассчитывается в соответствии с главой 26.5 «Патентная система налогообложения» части второй Налогового кодекса Российской Федерации, исходя из фактического поступления и динамики поступления налога, взимаемого в виде стоимости патента, за ряд лет на основе:

  - отчета 1-ПТ "Отчет о количестве индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, и выданных патентов на право применения патентной системы налогообложения в разрезе видов предпринимательской деятельности";

- динамика фактических поступлений по налогу согласно данным Управления Федеральной налоговой службы по Нижегородской области по форме № 1-НМ "Отчет о начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации";

-   оценки поступлений налога за текущий год;

- информации МРИ ФНС России по Нижегородской области №4.

2.6. Налог на имущество физических лиц

Прогноз налога на имущество физических лиц рассчитывается в соответствии с главой 32 "Налог на имущество физических лиц" части второй Налогового кодекса Российской Федерации, исходя из кадастровой стоимости объекта налогообложения  по ставкам определённым  решением Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 27 ноября 2015 года №36 «О введении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования городской округ город Кулебаки Нижегородской области». 

При расчете прогноза применяется информация Управления Федеральной налоговой службы по Нижегородской области по форме отчета 5-МН "Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам".  Учитываются планируемые изменения в законодательстве и результаты решения комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости объектов недвижимости при Управлении Росреестра по Нижегородской области и решений Нижегородского областного суда, влекущие за собой изменения объема поступлений налога в бюджет городского округа город Кулебаки. 

.2.7. Земельный налог

Расчет земельного налога производится в соответствии с главой 31 части второй Налогового кодекса Российской Федерации "Земельный налог" с учетом  решения Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 27 ноября 2015 года №35 «Об установлении и введении земельного налога на территории Городского округа город Кулебаки Нижегородской области». 

При расчете земельного налога используются следующие данные:

- утвержденные соответствующими постановлениями Правительства Нижегородской области результаты кадастровой оценки земельных участков по видам использования земель;

- информация Управления Федеральной налоговой службы по Нижегородской области о начислении земельного налога по форме отчета    5-МН "Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам";

- данные Управления Федеральной налоговой службы по Нижегородской области "Отчет о начислении и поступлении налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации"  за истекший период 2018 года (форма 1-НМ);

- отчетные данные финансового управления администрации  городского округа город Кулебаки Нижегородской области "Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации  и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда" за истекший период.
При поступлении в местный бюджет в отчетном и текущем году единовременных платежей по налогу с юридических лиц в счет погашения задолженности прошлых лет и др. основаниям, при наличии соответствующего подтверждения налогового органа, производится корректировка данных показателей.

Кроме того, учитываются планируемые изменения в законодательстве и результаты решения комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости объектов недвижимости при Управлении Росреестра по Нижегородской области и решений Нижегородского областного суда, влекущие за собой изменения объема поступлений налога в бюджет городского округа город Кулебаки. 

2.8. Государственная пошлина
Прогноз поступления государственной пошлины в бюджет городского округа город Кулебаки  рассчитывается  в соответствии с главой 25.3 "Государственная пошлина" части второй Налогового кодекса Российской Федерации с  учетом:

- закона Нижегородской области «О межбюджетных отношениях в Нижегородской области»;

- отчетных данные финансового управления администрации  городского округа город Кулебаки Нижегородской области "Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации  и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда" за истекший период;

- ожидаемого поступления государственной пошлины;

- динамики поступления за предыдущие отчетные периоды.

3 Заключительные положения

3.1. Прогнозные назначения по доходам могут корректироваться в течение текущего финансового года с учетом фактических поступлений и в случае изменения законодательства Российской Федерации, законодательства Нижегородской области и нормативно правовыми актами муниципального образования городской округ город Кулебаки Нижегородской области.

3.2. Прогнозирование доходов на плановый период осуществляется аналогично прогнозированию доходов на очередной финансовый год с применением индексов-дефляторов и других показателей на плановый период, при этом в качестве базовых показателей принимаются показатели года, предшествующие планируемому.
