«Бесхозяйный объект»
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области сообщает, что на территории городского округа выявлены следующие объекты, имеющие признаки бесхозяйных объектов:
- здание (жилой дом), площадью 25,8 кв.м., расположенное по адресу: Нижегородская область, г. Кулебаки, ул. Есина, д.35А;
- земельный участок, площадью 333,0 кв.м., расположенный по адресу: Нижегородская область, г. Кулебаки, ул. Есина, д.35А.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время Комитетом по управлению муниципальным имуществом проводятся работы по установлению возможных собственников указанных объектов. Просим лиц, обладающих необходимой информацией в течение 1 месяца со дня публикации данной информации направить сведения в письменной форме или лично по адресу: Нижегородская область, г. Кулебаки, ул. Воровского, д.49, (комн. 511), контакт. Тел: 8(83176) 5-48-20, 8(83176) 5-70-70. 
В случае неявки лиц, считающих себя собственниками указанных объектов, администрацией городского округа город Кулебаки Нижегородской области будут приняты меры по обращению данного имущества в муниципальную собственность.

