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Отчет
о работе сектора архива управления делами 

администрации городского округа город Кулебаки 
за 2019 год
В соответствии с возложенными на сектор архива задачами в 2019 году были выполнены следующие основные показатели направлений развития архивного дела в городском округе город Кулебаки:
1. Организация комплектования архива документами Архивного фонда РФ
В 2019 г. было принято на хранение 623 дела (в 2018 году – 585 дел), в том числе управленческой документации – 319 ед.хр., по личному составу ) – 144 ед.хр. (МУП «Фармация», личные дела работников администрации гог Кулебаки. 
Приняты фотодокументы по празднованию Дня города Кулебаки и празднованию 100-летия создания ВЛКСМ в количестве 150 ед.хр.
На хранение поступили видеодокументы в кол-ве 3 ед.:
- фильм «История архивного дела в Кулебаках», изготовлен в декабре 2018 года к 100-летия Государственной архивной службы России, передан на постоянное архивное хранение в Российский и областной архивы; 
- фильм «Кулебакский парк – концепция развития», изготовлен в феврале-марте 2019 г. для участия городского округа город Кулебаки Нижегородской области во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды среди исторических поселений и малых городов в категории: «малые города» с численностью от 20 до 50 тыс. чел. в 2019 году;
- фильм «Кулебаки. Благоустройству особое внимание», изготовлен в июле-августе 2019 года для участия городского округа город Кулебаки Нижегородской области в  смотре-конкурсе на звание «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности» в 2019 году. Отчетная информация за 2018 год.

Также на хранение в сектор поступили документы личного происхождения почетного гражданина г. Кулебаки Ю.Г.Мошкова в кол-ве 7 ед.хр. На сегодня в муниципальном архиве 80 ед.хр. документов личного происхождения почетных граждан Кулебакского района и города (А.М.Хлопков, В.В.Иванов, Ю.Г.Мошков).
Все дела оформлены в соответствии с «Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда РФ» и закартонированы.
Начата работа по приему в муниципальный архив документов участника Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., участника Авиаполка «Нормандия-Неман» Ф.Е.Рыжова (фото и видеоматериалы, письма, биография, материалы по вручению медали Рыцаря Почетного легиона Франции на торжественном мероприятии в мае 2019 года в Музее истории и краеведения г.Кулебаки родственникам Ф.Е.Рыжова).

2. Создание научно-справочного аппарата к документам Архивного фонда РФ, ведение автоматизированного учета 

Продолжается работа по наполнению программного комплекса «Архивный фонд»: в 2019 году было введено 2 новых фонда (в 2018 г. – 5), актуализирована информация по 21 фонду (в 2018 г. – 26) (внесены данные по движению и описанию документов; составлены исторические справки и дополнения к ним, др. информация).
В 2019 году произошло увеличение на 2 фонда и 623 ед.хранения.
Всего в секторе архива на 01.01.2020 г. 234 фонда, 47029 ед.хр., в т.ч. постоянного хранения - 19328 ед.хр., по личному составу – 27701 ед.хр. 
На 01.01.2019 года – 232 фонда, 46406 ед.хр., в т.ч. постоянного хранения 18849 ед.хр., по личному составу – 27557 ед.хр.).
В 2019 г. продолжалась оцифровка документов.  С помощью нового бесконтактного архивного сканера оцифрованы фронтовые документы тепловчан (9 ед.) , поступившие в сектор архива от краеведа – тепловчанина М.Е.Фадеева. Документы размещены в разделе сектора архива на официальном сайте г.о.г.Кулебаки и используются при проведении исторических экспозиций.
3. Информационное обеспечение и использование документов Архивного фонда РФ

В рамках оказания муниципальной услуги «Выдача архивных справок, заверенных копий и выписок из архивных документов на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» и в соответствии с задачей по удовлетворению прав граждан на архивную информацию в сектор архива поступило 1272 социально – правовых запроса (в 2018 г. – 988), увеличение по сравнению с 2018 годом на 77,6 %. Из них исполнено с положительным результатом – 1207 запросов (94,9%). 
Увеличение запросов произошло в результате проводимой территориальными органам Пенсионного фонда Российской Федерации проверкой выплатных дел граждан с отношением среднемесячного заработка застрахованного лица к среднемесячной заработной плате по Российской Федерации, учтенным при оценке пенсионных прав в размере не менее 1,2, в целях выбора наиболее выгодного варианта для учета заработной платы. Данная работа будет проводиться и в первом квартале 2020 г. 
Учитывая большой объем и высокую социальную значимость, работа по исполнению запросов Пенсионного фона – одно из приоритетных направлений сектора архива в ближайшее время. 

В 2019 г. в рамках оказания муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей» в сектор поступило 132 запроса (в 2018 году – 285), снижение на 46,3 %. Из них через МБУ МФЦ в сектор архива поступило 13 запросов или 9,8 % от общего числа запросов по муниципальной услуге (в 2018 г. – 24 запроса).
В рамках заключенного информационного соглашения с УПФ РФ в городском округе город Выкса (межрайонное) в 2019 г. по каналу VipNet в сектор архива поступило 324 запроса (в 2018 году - 458), снижение на 70 %, отправлено 1057 архивных справок (в 2018 году- 713), увеличение на 150,5%.
В 2019 г. проведено 2 выставки фотодокументов:
- «Минувших дней живая память», посвященная Дню памяти и скорби 22 июня;

- «К 90-летию Кулебакского дошкольного образования», фотодокументы которой будут приняты на хранение в архив в 2020 г.

Проведен школьный урок ко Дню Победы по письмам военных лет «Я пока жив, здоров…» для учащихся лицея № 3 с экспозицией фронтовых писем и документов.
В 2019 г. продолжался мониторинг деятельности школьных музеев методом выездных проверок. Проверены 2 школьных музея – МБОУ школа № 10 и МБОУ школа № 7, намечены дальнейшие пути сотрудничества.
Продолжается наполнение раздела сектора архива на сайте г.о.г.Кулебаки, в 2019 г. размещено 10 новостных публикаций. В газете «Кулебакский металлист» опубликовано 11 статей по архивному делу.
4. Обеспечение сохранности и государственный учет документов
В соответствии с возложенной задачей по обеспечению сохранности документов и в рамках реализации подпрограммы 2 «Обеспечение сохранности, комплектования, учета и использования архивных документов городского округа город Кулебаки» муниципальной программы «Информационное общество городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы» в 2019 г. создан страховой фонд на 8 ед.хр. особо ценных дел за 1966-1969 в количестве 4689 кадров.

На 01.01.2 020 года создан страховой фонд на 37 дел из 68 (54,4 % от установленного плана на 2017 год).
5. Развитие и укрепление материально-технической базы архива 
В 2019 г. также в рамках реализации подпрограммы 2 муниципальной программы «Информационное общество городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы» приобретен бесконтактный сканер с подсветкой для оцифровки архивных документов, приобретено 132 архивных короба, что позволило закартонировать и перекартонировать 5381 дело, приобретено 13 металлических стеллажей протяженностью 78 п.м., завершена установка жалюзи на 2 окнах, произведена замена осветительных приборов в архивохранилищах в количестве 16 шт.  
Загруженность архивохранилища снизилась с учетом вновь приобретенных стеллажей и составила 83 % (в 2018 г. – 91,5%).
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Всего за 2019 год израсходовано 142,437 тыс. руб. или 94 % от плана (8,6 тыс. руб.-экономия в результате конкурсных процедур) в рамках реализации муниципальной программы.
Основные задачи на 2020 год

В рамках реализации программы «Информационное общество городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2020 годы», плана работы сектора архива на 2020 год запланировано:

- дальнейшее укрепление материально-технической базы (приобретение 12 металлических стеллажей, 30 архивных коробов для картонирования) и создание страхового фонда 8 ед.хр. особо ценных дел с общей суммой расходов в рамках муниципальной программы 151,0 тыс.руб.;
- организация работы по использованию и популяризации документального наследия Кулебакского края (проведение школьных открытых уроков, организация выставок фотодокументов, архивных документов и пр., завершение мониторинга школьных музеев и сканирование исторических документов данных музеев с целью пополнения муниципальных архивных фондов особо значимой информацией);

- продолжение комплектования сектора архива видео -, фотодокументами, документами личного происхождения;
- в целях сохранения документального наследия Кулебакского края и региона, пополнения и создания коллекций архивных документов   принятие на постоянное хранение материалов о праздновании 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в городском округе город Кулебаки;
- проведение мониторинга сохранности документов совещательных, комиссионных органов администрации г.о.г.Кулебаки на предмет определения материалов, имеющих историческое значение для изучения нашей малой родины, отнесение их к категории особо ценных и включение в перечни дел постоянного хранения; 

- в связи с внедрением в органах исполнительной власти Нижегородской области и органах местного самоуправления системы электронного документооборота с использованием электронной подписи (СЭДО) обеспечение создания электронного архива документов ОМСУ г.о.г.Кулебаки, создаваемых, обрабатываемых и хранящихся в СЭДО, пересмотр номенклатур дел органов местной власти и обучение сотрудников;
- с целью установления даты (первого упоминания) о поселении (населенном пункте) Кулебаки, точной даты образования Кулебакского района продолжение проведения исследовательской работы по истории Кулебакского края.
Начальник сектора архива управления делами




         Л.М.Назарова
28.01.2020 г.
