ОТЧЕТ
сектора развития потребительского рынка за 2019 год

В соответствии с возложенными полномочиями Сектором ведется работа по следующим направлениям:

1. Создание условий для обеспечения жителей округа услугами потребительского рынка.

2. Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории округа.

3. Организация пассажирских перевозок на территории городского округа.

1. Создание условий для обеспечения жителей городского округа 

услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания населения и другими услугами.

Одна из функций Сектора - это мониторинг состояния потребительского рынка. По результатам данной работы вносились изменения в реестры торговли, общественного питания и бытового обслуживания округа. Обобщенные сведения данных реестров направлены в Минпром НО.

На потребительском рынке городского округа в отчетном году сохранилась стабильная ситуация с удовлетворением спроса населения на основные товары и услуги.
Количества предприятий потребительского рынка практически осталось на уровне прошлого года. В пошлом году открылся новый торговый центр Центральный (пл. 4590 кв.м) и кинокафе "Южное" на ул. Маряхина.
Фактическая обеспеченность населения округа  торговыми  объектами в основном превышает нормативные значения, мы отстаем по  количеству нестационарных объектов  по продаже печатной продукции, он  у нас ниже  норматива. По сравнению с 2018 годом увеличение торговой площади стационарных объектов составило 14,6%.
Сектором, как и ранее, оказываются три муниципальные услуги: 
- «Выдача разрешения на размещение нестационарных объектов...»
- «Выдача разрешения на право организации розничного рынка...»
- «Выдача разрешений на право организации ярмарки…»
Заседаний межведомственной комиссии в 2019 году было проведено на уровне прошлого года (12 заседаний), количество рассмотренных заявлений имеет тенденцию к снижению, в 2019 году снизилось на 23,4 %. Количество  выданных разрешительных документов (19),и количество администрируемых договоров за размещение на уровне прошлого года 48 договоров на размещение НТО, за которые в бюджет округа поступило – около 905 тыс. рублей, что выше на уровня прошлого года на 22% (в 2018 – 743 тыс. рублей), план перевыполнен на 13%. (план  – 800 тыс. руб). 
Увеличилось количество начислений в систему ГИС ГМП, увеличение составило - 17% (с 324 до 378).
В течении года осуществлялась актуализация схемы размещения НТО.  Схема была дополнена 6 дополнительными местами, в том числе 3 места в парке под размещение мороженого и сладкой ваты.
2. Поддержка и развитие малого предпринимательства на территории городского округа город Кулебаки
В последние годы динамика развития малого и среднего предпринимательства является отрицательной и  в округе, и в области, и в целом по стране. По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10.01.2020 г. на территории округа зарегистрировано 1018 субъектов малого бизнеса   (823 – ИП, 195 – юридических лиц). За 2019 год в округе снижение численности субъектов МСП составило – около  5%, по области - 2,8 %,  в стране - 2,2%.

Стоит отметить, что сейчас нет достоверных и объективных данных о количестве субъектов предпринимательства. Мы руководствуется данными Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства. Данные в этом Реестре меняются каждый день, то в большую, то в меньшую сторону. И зависят они от своевременности сдачи предпринимателями отчетности. 
Вопрос по численности предпринимателей прорабатывался нами с налоговой инспекцией (мы просили, чтобы нам представили данные по количеству вновь созданных МСП и прекративших свою деятельность в 2019 г.), но получили отказ. Формирование Реестра ведется на уровне области, запрашиваемых данных у них нет.
Структура малого бизнеса в 2019 г. не изменилась. Отраслевое распределение по видам деятельности по прежнему характеризуется преобладанием малого бизнеса в сфере торговли, транспорта и  предоставления услуг населению. Но в этих сферах отмечается перерасределение: падение  численности занятых в сфере торговли - на 4,5% и увеличение - в области транспорта - на 1,8% и предоставления услуг 2,3%. 
В целях развития предпринимательства в городском округе принята программа «Развитие предпринимательства в городском округе город Кулебаки на 2018 – 2020 годы». Все программные мероприятия, запланированные на 2019 год, выполнены в полном объеме. Индикативные показатели не выполнены по росту числа субъектов МСП.

В 2019 году Администрацией округа был проведен конкурс по предоставлению мер поддержки предпринимателям, занимающимся социальными видами деятельности. Бюджет конкурса составлял 5050 тыс. руб. В рамках конкурса было привлечено средств областного бюджета в сумме 5млн.руб., т.е на 1 рубль финансовых средств окружного бюджета привлечено 100 рублей областного.

Субсидия была предоставлена шести субъектам МСП: по направлениям социальные услуги, медицинские услуги, услуги в сфере организации досуга детей (ООО МИКО, ООО «ТЭК  психоневрологический интернат» (на приобретение мебели и оборудования),) («Ультрамед» и офтальмологический кабинет ИП Коноваловой О.Н. (на приобретение оборудования)), Детским развивающим центрам «Скородум» и «Ладошки» (на приобретение техники, оборудования, мебели, методических материалов, аренду помещения).
В результате оказанной поддержки в 2019-2020 годах будет создано 43 новых рабочих места. 

Кроме этого, в 2019 г. совместно с Центром предпринимательства была оказана помощь в оформлении 11 заявок на получение льготных займов: в Банке МСП,  Агентстве по развитию системы гарантий Нижегородской области  и Корпорации МСП. 

2 заявки  на сумму 2,5 млн. руб. – одобрены, займы получены, 2 заявки находятся в работе (в агентстве), 3 заявителя - заявки отозвали. По заявке Рыбхоз Велетьма получен отказ, ввиду того, что у руководителя предприятия имеются незавершенные исполнительные производства. В 2018 году было оформлено – 4 заявки, 1 займ получен. (Часть заявителей сами отказались от получения займа по причине завышения стоимости  залогового обеспечения.)
Большое внимание уделяется вопросу оказания консультационной, информационной поддержке.
Эти услуги оказываются управлением экономики и Центром поддержки предпринимательства. Количество консультационных увеличилось по сравнению с 2018 годом на 10,7%, количество информационных - на уровне прошлого года.

Для информирования субъектов предпринимательства в этом году помимо  официальных средств связи: сайта округа, газеты «Кулебакский металлист», проводимых совещаний и круглых столов, были использованы новые. В этом году создана группа в мессенджере WhatsApp, в которую вошли предприниматели, представители  администрации и центра предпринимательства. Всего в группе  на сегодняшний день порядка 100 участников, она постоянно пополняется.

В 2019 году отмечается рост активности деятельности Центра поддержки предпринимательства, основная деятельность которого направлена на консультирование, информирование, повышение образовательного уровня предпринимателей, содействие предпринимателям округа в получении финансовой поддержки. 
Центр поддержки в этом году второй раз прошел сертификацию соответствия стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства. Центр участвовал в конкурсном отборе среди центров поддержки области на право оказания консультационных услуг субъектам МСП, по итогам которого получены денежные средства в сумме 105 тыс. руб., которые Центр потратит в основном на проведении обучающих семинаров для предпринимателей.

На базе Центра было проведено: 8 обучающих семинаров на различные темы (обучено около 200 чел.), 7 круглых столов, 14 встреч и совещаний. Количество проведенных мероприятий увеличилось на 53%.
В 2019 году провели ежегодные  маркетинговые исследования внутреннего рынка для определения свободных для развития в малом бизнесе инвестиционных ниш. Данные исследования проводятся третий год. В результате опроса определялись товары, работы и услуги, которых не хватает жителям округа  и они приобретают их в других городах. Результаты анкетирования в динамике доведены до предпринимателей.
Всего в прошлом году было проведено 6 опросов на различные тематики с максимальным количеством респондентов более 600 чел. (в преддверии конкурса "Предприниматель года", Оценка качества предоставления услуг органами власти и изучение конкурентной среды).
В 2019 году активно работал Совет предпринимателей округа, было проведено 12 заседаний, проводились они на площадях центра предпринимательства, с использованием новых форматов. Повестку дня формировали с учетом предложений предпринимателей. Численность Совета увеличилась. (обсуждались перспективы развития городского округа, развития объектов туриндустрии на территории округа, концепции благоустройства городского парка, о мерах поддержки предпринимательства,  о проводимых конкурсах, анкетированиях  и т.д.) 
Следует отметить рост социальной активности предпринимателей. Был учрежден Кубок предпринимателей г.о.г. Кулебаки «Кожаный мяч»  турнира по уличному футболу. Турнир проводился среди детей младшего школьного возраста.
Предприниматели принимали участие во всех крупных общественных обсуждениях: форсайт-сессии, Вам решать. Был проведен турслет предпринимателей.
Наши предприниматели активно участвовали в конкурсах разного уровня. Специалистами Сектора в прошлом году были подготовлены 14 заявок для участия в 6 областных конкурсах таких как «Предприниматель -года», «Лучший социальный проект», «Новые возможности», региональный этап национальной премии «Бизнес-успех».
Наша предприниматель Екатерина Родионова стала победительницей регионального этапа национальной премии «Бизнес-успех» в номинации «Лучший женский проект» и заняла второе место в номинации «Народный предприниматель». А ИП Павликова Владлена в конкурсе "Новые возможности" получила грант в сумме 100 тыс. рублей.
В 2019 году проводился ежегодный окружной  конкурс «Предприниматель года». Этот конкурс охватывает все большее количество участников и вызывает большой интерес у бизнеса.
Так же в 2019 г. Проведена первая муниципальная бизнес-олимпиада среди школьников старших классов и студентов колледжа.
Мероприятие проводилось с декабря 2018  по апрель 2019 г., в 9 школах и колледже, приняло участие порядка 200 учащихся. В рамках олимпиады давались теоретические знания по маркетингу, формированию бизнес-планов, брендированию. Ребята учились излагать бизнес идеи в формате бизнес-плана и защищать перед потенциальными инвесторами (т.е. жюри).    В этом году бизнес-олимпиаду планируем провести осенью. 

Одним из направлений работы Сектора является повышение уровня заработной платы в малом бизнесе. В 2019 году планировалось повышение  заработной платы в малом бизнесе на 5,0%, фактически она выросла на 13,3%. Это связано с повышением МРОТ.
В 2019 году было проведено 4  заседания МВК (показатель на уровне прошлого года), на них приглашено 63 предпринимателя, принято участие  в заседаниях комиссий по легализации заработной платы при городской  прокуратуре (принимали участие в 2 заседаниях) и налоговой инспекции (в 4 заседаниях). В результате работы комиссий нарушений трудового законодательства не выявлено. 
3.Следующее направление – организация пассажирских перевозок 
на территории городского округа.

В декабре 2018 года были внесены изменения в схему движения городских маршрутов (изменены конечные остановки). В 2019 г. Сектором шла отладка новой схемы движения маршрутов. Считаем, в настоящее время, схема отрегулирована, это показывает спад обращений от жителей (2017 г. – 4 обращения, 2018 г. – 28 обращений письменных и устных (после внесенных изменений), 2019 г. – 8 обращений).

В связи с переходом на автоматизированную систему оплаты проезда (АСОП) на территории области, Сектором решались вопросы по организации перевозок граждан льготных категорий по электронным проездным билетам.

В рамках муниципальной программы "Развитие транспортного обслуживания населения", для МП г.о.г. Кулебаки ПАП был приобретен автобус марки «ПАЗ», (стоимостью 1800 тыс. руб.).

По результатам открытого электронного аукциона, была предоставлена субсидия МП ПАП в сумме 714 тыс. рублей на возмещение части затрат, связанных с организацией пригородных перевозок на социально-значимых маршрутах: Серебрянка, Саваслейка, Молочная ферма.

В течение 2019 года осуществлялось совершенствование нормативной правовой документации, регламентирующей предоставление субсидий перевозчикам, осуществляющим пассажирские перевозки по регулируемым тарифам и перевозку в весенне-летнее время в сады.

Задачи на 2020 год

- Организация работы по информированию населения о новом налоговом режиме "Налог на профессиональный доход" для самозанятых граждан. На сегодняшний день дорожная карта по внедрению нового налогового режима разработана и утверждена.
- Организация консультирования граждан о новом налоговом режиме.
- Обеспечить проведение конкурса по предоставлению мер муниципальной поддержки, в случае софинансирования из областного бюджета (заявка о потребности уже подана).
- Проведение бизнес-олимпиады.

- информирование предпринимателей о мерах поддержки, обеспечение предоставление методической помощи по получению финансовой поддержки (получении микрозаймов);

- предоставление услуг инвестиционного управляющего.
Начальник сектора развития потребительского рынка

 отдела экономики управления экономики




О.В.Зуева

03.03.2020
