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ОТЧЕТ

о работе сектора архива за 2014 год

В соответствии с одной из задач сектора архива  по удовлетворению прав граждан на архивную информацию и в рамках оказания муниципальных услуг по предоставлению архивных справок, копий и выписок в 2014 году сектором архива исполнено 1026 запросов социально-правового характера (связанные с социальной защитой граждан) и 200 тематических запросов (запросы о предоставлении информации по определенной теме, факту), т.е. всего 1226 запросов. Исполнено с положительным результатом 852 запроса (70 %). В 30 % запросов отсутствовали документы или запрашиваемые сведения.

С октября 2014 г. одна из оказываемых услуг сектором  «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей» передана в МБУ «МФЦ Кулебакского района». За три месяца 2014 г. через МФЦ поступило 18 запросов (1,5 % от общего числа запросов). Эти запросы исполнялись в течение  недельного срока, остальные запросы – в течение двух - трех недель (укладывались в сроки, установленные  законодательством).

В рамках  заключенного в 2012 году  Соглашения об информационном взаимодействии между ГУ Управление Пенсионного фонда РФ по Кулебакскому району и администрацией Кулебакского района  по обмену информацией (документами) в электронной форме за 2014г. в сектор архива поступило 39 запросов из ГУ УПФ РФ по Кулебакскому району, отправлено – 705 архивных справок. 

В 2014 году принято на хранение от организаций – источников комплектования сектора архива 349 дел постоянного хранения, дел по личному составу– 275 ед.хр. от ликвидированных организаций.

На 01.01.2015 году на хранение в секторе 217 фондов, 41979 ед.хр., в т.ч. 

- постоянного хранения 16341 ед. (38,9%);

- по личному составу  (75 лет хранение) – 25638 ед. (61 %).

Приняты на хранение фотодокументы выставки «20 лет Земскому собранию Кулебакского района» в количестве 20 штук, готовятся к передаче фотоматериалы выставки «15 лет Земскому собранию Кулебакского района».

В 2014г. в ПК «Архивный фонд» введено 3 новых фондов – (ООО «ПроСервис Нижний Новгород», МУП «Кулебакская типография», ООО «Мастер-трейд), актуализирована информация по другим фондам (в 38 фондов внесены данные по движению документов, произведены дополнения исторических справок и др.).

В течение года в фойе администрации  на 3-м этаже были организованы 2 выставки фотографий «Кулебакский край: вчера, сегодня, завтра…»:

- «Выставка фотографий города Кулебаки 1959-1965 гг.» с использованием  фотоотпечатков культурных, промышленных, учебных и других объектов нашей малой родины, которые находятся на постоянном хранении в секторе архива. Предположительно, часть фотографий принадлежит профессиональному фотографу г.Кулебаки Павлу Петровичу Мусеву;

- «Выставка фотографий города Кулебаки и поселений Кулебакского района в 60-е – 70-е годы прошлого столетия», приуроченная к празднованию Дня народного единства 4 ноября . Использованы фотографии П.П.Мусева (находящиеся на постоянном хранении в секторе архива) и фотографии из семейного архива жителя р.п.Гремячево В.М.Васянкина.

В 2014 году были опубликованы 3 статьи в СМИ: о работе сектора архива и об открытии фотовыставок.

Актуализированы и утверждены постановлениями администрации Кулебакского района административный регламент «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей», а также Положение о секторе архива и должностные инструкции работников сектора.

В 2014 году улучшена материально-техническая база: приобретено 3 металлических стеллажа, протяженность полок увеличилась на 17 погонных метров и составила 610 п.м. Загруженность архивохранилищ снизилась на 1 % и составляет в настоящее время 92% (в 2013 г. - 93%). Проблема – нормализация температурно-влажностного режима в архивохранилищах (вместо 17-19С – от 13С зимой до 30С летом). Надеемся, что эту проблему удастся решить в ближайшее время.
Осуществлено картонирование 656 ед.хр.

В соответствии с функцией по осуществлению организации и контроля за комплектованием документами администрации дорабатывается сводная номенклатура дела на 2015г., приняты на хранение постановления и распоряжения администрации Кулебакского района.
Планы на 2015г.: активизация сотрудничества с МФЦ и УПФ по исполнению тематических и запросов социально-правового характера, активизация деятельности по созданию страхового фонда особо ценных документов, для чего нужно выявить первую партию дел, для которой необходимо создать страховые копии, определить стоимость затрат и с учетом имеющихся средств осуществлять эту работу.
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