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Основные итоги реализации муниципальных программ за месяцев (9 месяцев) 2020 года на территории городского округа город Кулебаки.
МП «Развитие образования в городском округе город Кулебаки на 2020 - 2025 годы»- 183046,4т.р. бюджет округа; 3597,7тыс.руб. федеральный бюджет; 364024,7т.р. областной бюд.

-Проведена экспертиза ПСД по строительству д/с в п.Велетьма, по капитальному ремонту д/с № 9, 10, 13, по замене ветхих оконных блоков в 12 общеобразовательных организациях;

- происходит оплата лизинга автобуса МБОУ Гремячевской школы № 1, 

-проведена замена оконных блоков в 14 школах (№№ 1, 3, 6, 7, 8, 10, Мурзицкой, Шилокшанской, Тёпловской, Гремячевской№№ 1 и 2, Велетьминской, Серебрянской, Саваслейской), 

-проведён ремонт кровли в МБДОУ д/с № 9, №13 и Тёпловской школе;
-органитзовано финансирование текущей деятельности Центров образования «Точа роста»  в МБОУ Тепловская школа и школа №7;
 - организовано обучение педагогических работников (экспертов предметныъх комиссий) в ГБОУ ДПО НИРО - организовано участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников; 
- делегация городского округа город Кулебаки приняла участие в Международных Рождественских чтениях в г.Москве;

- обеспечен присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения  родителей, а также за детьми с туберкулёзной интоксикацией в образовательных организациях в соответствии с ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- обеспечена выплата компенсации части родительской платы, фактически взимаемой за присмотр и уход за ребенком;
- организовано  двухразовое бесплатное питание обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;  горячее бесплатное питание обучающихся начальных классов;
-обеспечена деятельность дошкольных, общеобразовательных, казенных общеобразовательных учреждений городского округа на основе выполнения муниципальных заданий; 

-обеспечена деятельность УО, методической службы;
- организован подвоз обучающихся, педагогов к месту учёбы, соревнований, конкурсов;
-проведен  муниципальный смотр-конкурс военно-патриотических клубов и объединений (13 команд);

Отклонения в реализации программных мероприятий –отклонение по срокам (увеличение) – изготовление ПСД и первый этап строительства д/с в п.Велетьма.

МП «Благоустройство населенных пунктов городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы» -21830,9 тыс.руб. бюджет округа; 2892,7тыс.руб. областной бюджет
-выполнено благоустройство участка ул. Адмирала Макарова;

-выполнены дополнительные работы по благоустройству общественных территорий: ул. 60 лет ВЛКСМ в р-не м-на Руслан; ул. Циолковского д.31 (тротуар), ул. Циолковского д. 31 (остановка), ул. Бутова (в р-не ВОИ), ул. Гастелло (тротуар-ограждение), МБОУ школа №1, ул. Воровского д. 33 (торец), пересечение ул. 60 лет ВЛКСМ – ул. Воровского (ларек «Цветы») в городе Кулебаки;

-работы по восстановлению и обустройству памятных мест, посвященных ВОВ (15 ед.);

-установлены 4 игровых комплекса в г.Кулебаки;

-благоустройство прилегающей территории около памятника с.Теплово, ремонт детских площадок в р.п. Гремячево;

-проведены мероприятия по поддержанию в рабочем состоянии уличного освещения г.о.г. Кулебаки: ремонт светильников, замена проводов, замена ламп светильников уличного освещения и т.д., 

-произведена  оплата за уличное освещение населенных пунктов городского округа;

-проведена очистка и замена водопропускных труб в городе,  и в населенных пунктах; 

-работы по расширению городского кладбища на 4200м2, ремонту ограждений в с.Саваслейка; благоустройство подъездных путей к кладбищам в с.Мурзицы, п.Первомайский.
-работы по сносу аварийных деревьев в городе, п.Велетьма и с.Мурзицы;

- проводится уборка и содержание мест массового пребывания людей в г.о.г Кулебаки (очистка площадей и скверов от снега, мусора, выкашивание травы, посадка цветов, вырубка кустарников и т.д.);
- изготовлен баннер на пл. Победы;
- выполнен монтаж и демонтаж Новогодних украшений;
Отклонения в реализации программных мероприятий-часть мероприятий перенесена на 4кв. из-за распространения коронавирусной инфекции.
МП "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2024 годы -14833,7тыс.руб. федеральный бюджет; 618,1тыс.руб. областной бюджет; 3272,0 тыс.руб. бюджет округа

-выполнено благоустройство 16 дворовых территорий: на ул.60 лет ВЛКСМ д.10, д.14, ул. Воровского д.29, д. 33,д.35, ул. Гастелло д.5,ул. Кулибина д.36, ул. Бутова д.81, ул. Адм. Макарова д.39 в г. Кулебаки; ул. Труда д.д.2,3,4,5,6,7, ул. Мира д.5 в р.п. Гремячево. 

- выполнены работы по комплексному благоустройству детской игровой площадки, а также установке ограждения в Парке культуры и отдыха г. Кулебаки. 

- проведена оплата услуги Wi-fi, 
-экспертиза сметной документации по Парку культуры и отдыха г. Кулебаки;
-выполнены инженерно-геодезические работы по объекту «пруд Устимский»;
-проводится плановая работа по подготовке необходимой документации для благоустройства дворовых территорий и общественных пространств в 2020 году.

Отклонения от реализации программных мероприятий нет.

МП «Развитие транспортной системы  городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы»- 746,5тыс.руб. федеральный бюджет; 7942,6 тыс.руб. областной бюджет; 16323,1 тыс.руб. бюджет округа; 100тыс.руб. внебюджетные средства
-построен тротуар в с.Мурзицы ул. Совхозная;
-проведен ремонт ул. Войкова (участок от ул.Бутова до д.37 ул Войкова); 

-установлены автопавильоны с устройством площадок на ул.Воровского, ул.Войкова, ул.Адм.Макарова;

-начат ремонт ул.Догадина; тротуаров по ул.Воровского;

-выполнен комплекс работ по  зимнему и летнему содержанию автомобильных дорог (очистка дорог, тротуаров от снега,  обработка проезжей части а/дорог ПСС, вывоз снега; ямочный ремонт с применением шлака, щебня, подсыпка шлака и др.)

-частично возмещены затраты на социально-значимые муниципальные маршруты регулярных пассажирских перевозок МП «ПАП»;


-предоставлена субсидия на финансовое обеспечение затрат  МП «ПАП» в период распространения коронавирусной инфекции;
-выполнена установка и замена дорожных знаков на ул. Бутова, ул.Войкова, ул. Циолковского;

-установлена искусственная неровность ул. Бутова (ТЦ Пятерочка)

-выполнена горизонтальная разметка на автомобильных дорогах;


- проведена экспертиза сметной документации ремонта участка а/дороги ул.Войкова; ул. Догадина
  - проводилось обследование  муниципальных маршрутов пассажирских регулярных перевозок.


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Развитие сельского хозяйства в городском округе город Кулебаки на период 2020-2025 годы» -46,9тыс.руб. федеральный бюджет, 68,5тыс.руб. областной бюджет, 9093,2тыс.руб. внебюджетные ср-ва.
-приобретено 30  тн  минеральных удобрений:

-приобретено 16,1  тн. элитных  семян;

-произведено 660тонн зерновых культур;
-заготовлено 463 тонны сена;
-произведено молока в ООО «Изумруд» -225,4тонн;

         -проводится искусственное осеменение коров ЛПХ, осеменено 856    голов;
         -сельхозпредприятия продали населению 63 голов телят.

.        Отклонений в реализации программных мероприятий- часть мероприятий перенесена на 4 кв. в связи с коронавирусной инфекцией.
МП «Обеспечение граждан городского округа город Кулебаки Нижегородской области доступным и комфортным жильем на 2018-2025 годы» -452,7тыс.руб. бюджет округа; 5842,2 тыс.руб. федеральный бюджет; 12079,9тыс.руб. областной бюджет  

- снесен расселенный дом на пл.Советская д.15

-улучшила жилищные условия 1 молодая многодетная семья;

-единовременной денежной выплатой обеспечено 2 ветерана боевых действий, 2 инвалида ( 1 инвалид 2 группы, и 1 семья с ребенком-инвалидом);

-обеспечено жилыми помещениями 14 детей-сирот;
- производится ежемесячное перечисление социальной выплаты по ипотечному кредиту в объеме 50 на 50 % с областным бюджетом по фиксированной ставке, рассчитанной ГП «НИКА» 2 семьям;
- проводится ежемесячное погашение ипотечного кредита на приобретение жилого помещения врача-офтальмолога.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП «Развитие культуры городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» - 88940,2тыс.руб. бюджет округа; 373,3тыс.руб. федеральный бюджет; 11469,6тыс.руб. областной бюджет, 1343,0тыс.руб. внебюджетные ср-ва 
 -произведены ремонтные работы в МБУК «КДК». Выполнен ремонт малых архитектурных форм в городском парке (замена крыш на башенках на островке, кирпичных столбов на входе в парк, покраска скамеек, урн, бордюров, элементов детского городка, ограды);
  -проведены ремонтные работы в МБУК  «ЦБС» (газификация Ломовской сельской  библиотеки (оформление  проектно-сметной документации, приобретение необходимого  газового оборудования;

 - выполнен ремонт фойе ДК с.Мурзицы (стены, потолок и пол; замена дверей); ремонт входа на сцену, ремонт отопления в фойе ДК с.Мурзицы.

-выполнен ремонт крыльца здания ДХШ (демонтаж  старых конструкций,  приобретение материалов,  установка конструкций,  окон,  дверей, ремонт  внутреннего помещения крыльца  ,  ремонт наружной  части  (ступеней, козырька);

-продолжается оснащение МБУ ЦБУКиС компьютерной техникой;

-приобретена ткань, декоративные элементы, сшита одежда сцены ДК им.Дубровских;

- организованы и проведены литературные акции и выставки;
-приобретено периодических изданий  325  комплектов  литературы 115 наименований, художественной литературы1171 экземпляр;
-учащиеся  учреждений дополнительного образования приняли участие в 15 областных и международных конкурсах;
-3 специалиста прошли обучение на курсах повышения квалификации;

-произведены запланированные выплаты гражданам, имеющим право на социальную поддержку; приобретены подарки для многодетных матерей, вдов и родителей военнослужащих, погибших в локальных конфликтах и при несении службы;

-исполнены запланированные субсидии на выполнение муниципального задания по: предоставлению дополнительного образования детей;  библиотечному, информационному и справочному обслуживанию; обеспечению услуг в сфере культурно-досуговой деятельности; бухгалтерскому обслуживанию учреждений культуры 

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики  городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы» -740тыс.руб. федеральный бюджет; 3117,7тыс.руб. областной бюджет; 37297,1тыс.руб. бюджет округа, 65,4тыс.руб. внебюджетные средства
-приобретена Газель для МБУ ДО ДЮСШ;
-проведен капитальный ремонт спортзала в МБУ Тепловская школа;                                                                                                              
- организовано и проведено 62 спортивно-массовых мероприятий;
-проведено устройство всесезонного спортивного корта в с.Теплово(оплата в 4кв.)
- обеспечено выполнение муниципальных заданий МБУ ФОК  в полном объеме согласно лимитов;

         -организовано участие спортсменов городского округа на областных, региональных и всероссийских соревнованиях согласно календарю соревнований,


-проведен ряд мероприятий  с участием молодежи, молодежных организаций и движений ( профориентационные уроки со старшеклассниками; лидеры молодеж​ного движения  участвовали в областном акселераторе проектов, Форсайт-сессия, соревнования с участием молодежи,   встречи с представителями РПЦ и т.д.)
Отклонений в реализации программных мероприятий –отменено мероприятие по приобретению искусственного покрытия футбольного поля – не вошли в госпрограмму.
МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности  людей на водных объектах  городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы"  -3575,3 тыс.руб. бюджет округа

-проведены мероприятия по приведению в пожаробезопасное состояние объектов образования:
-замена ветхой электропроводки Гремячевская школа №2, д/с №15; школа №1

 -приобретение противопожарных дверей д/с №36;

-ремонт системы АПС и СО   Саваслейская СОШ,
- проведение огнезащитной обработки в шк.№6, д/с№11, д/с№32, ДЮЦ, подростковый клуб с.Теплово
-  проведена оплата  за эксплуатационно-техническое обслуживание МАСЦО (муниципальные автоматизированные системы централизованного оповещения)
 - ведется подготовка неработающего населения  в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций (179 человек прошли обучение на УКП);
- проведена   опашка 9 населенных пунктов для предотвращения возможного переброса огня от  лесных пожаров;

- проводится мониторинг уровня воды в реках Теша, Ломовь, Шилокша;
- разработан и утвержден план мероприятий по  противопожарной защите населенных  пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров.

Отклонения в реализации программных мероприятий – часть мероприятий перенесена на 4 кв. 2020 в связи с распространением коронавирусной инфекции.
МП «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки» на 2020-2025 годы» -2918,2 тыс.руб. бюджет округа; 5963,1 тыс.руб. областной бюджет
- обустроено в г.о.г. Кулебаки 55 контейнерных площадок и оплачено за выполненные работы.
-заключен  контракт на обустройство 9 контейнерных площадок также в 2020г.
- заключен контракт на закупку 31 контейнера для накопления ТКО.

- заключен контракт на обустройство 3 контейнерных площадок под бункеры-накопители. 

- проведены мероприятия по вывозу отходов с водоохранной зоны карьер вблизи ул. Маяковского, убрано и вывезено 28,6 куб.м. мусора. Также в рамках субботника с данной же территории было собрано и вывезено 10 куб.м. мусора. На территории водоохранной зоны пруда д. Меляево еженедельно проводится уборка от мусора. Проводилась уборка в рамках экологического субботника пруда Новостройский, собрано и вывезено 5 куб.м. мусора.

Всего: 43,6куб.м. мусора.

-- произведена оплата за проведение государственной экологической экспертизы ПСД на рекультивацию полигона ТБО г. Кулебаки;
-собрано и вывезено на утилизацию 927 ед. отработанных ртутьсодержащих ламп, 52 кг. батареек, 27ед. термометров;
- снесено 142 дерево, проведена подрезка – 1 дерево;

- разработан проект санитарно-защитной зоны для расширения городского кладбища, 
-заключен контракт на разработку расчетов вероятного вреда на ГТС г. Кулебаки, на преддекларационное обследование ГТС г. Кулебаки;
- произведена закупка подарков для награждения участников экологических акций;
- изготовлено     аншлагов экологической тематики;
- проведено мероприятие по химической обработке борщевика Сосновского на площади 2,6га.

- изготовлены таблички для размещения на контейнерных площадках – 30шт. и 4 шт. для размещения в местах уборки свалок;
- приобретено и посажено на территории г. Кулебаки: Пузыреплодник – 90шт. Калина – 100шт. Айва японская – 30шт. Кизильник – 20шт. Можжевельник казацкий – 15шт. Туя пирамидальная – 11шт. Туя круглая – 5 шт. Сосна – 2шт. Ель голубая – 1 шт. Хоста гибридная – 580шт. Бадан – 20 шт.

- приобретены хозтовары (мешки и перчатки). Мешки – 300шт., перчатки- 200шт.

 - проведено 40 рейдов по профилактике и пресечению нарушений в области обращения с отходами производства и потребления.

- в рамках контракта проведены работы по ремонту 3-х скотомогильников (с. Лоиовка, с. Теплово, с. Шилокша).

- проведены работы по ликвидации несанкционированных свалок – 1077,3куб.м.

- проведены мероприятие по дератизации против мышевидных грызунов на территории кладбищ в поселениях.

- проведена обработка территорий округа от клещей и комаров.

- заключен контракт на проведение лабораторного исследования воды 5 водоемов округа. 
Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
             МП «Развитие предпринимательства в городском округе город Кулебаки на 2020 – 2025 годы» - 2627,7тыс.руб. областной бюджет; 475тыс.руб. бюджет округа; 

- предоставлена субсидия организациям, пострадавшим от распространения новой  коронавирусной инфекции (COVID - 19) на оплату труда работников, на оплату коммунальных услуг, на поддержку самозанятых граждан (оказана помощь за период с 28 марта по май 2020 г. 31 субъектам МСП и 9 самозанятым гражданам)

- проведены встречи с бизнес-сообществом, в т.ч. в новом формате;

- проведены заседания Совета предпринимателей г.о.г. Кулебаки и Координационного совета по малому и среднему предпринимательству в г.о.г. Кулебаки;

- осуществляется актуализация раздела сайта округа "Поддержка предпринимательства". 



- предоставляется субсидия Кулебакскому центру поддержки предпринимательства для обеспечения его деятельности;

- проведен мониторинг муниципального имущества  городского округа с целью включения его в Перечень.



Отклонения в реализации программных мероприятий – отменено 1 мероприятие(конкурс – Предприниматель года).

МП « Управление муниципальным имуществом городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018 - 2027 годы» » - 3296,8тыс.руб. бюджет округа
-  оплачено долевое участие в содержании общего имущества МКЖД, оплата коммунальных платежей, и ежеквартальное обслуживание и содержание общежития, оплачено аварийно диспетчерское обслуживание газового оборудования,

- предоставлены субсидии МП городского округа город Кулебаки «ПАП» на покрытие убытков от работы муниципальной бани за 4 кв. 2019г., за 1-2 кв. 2020г. в соответствии с соглашениями от 10.03.2020г. № 33-2020, от 14.05.2020г. № 57-2020

- предоставлена субсидия на финансовое обеспечение затрат связанных с содержанием муниципального жилищного фонда, включающего в себя жилые помещения специализированного жилищного фонда МКЖД (г. Кулебаки, ул. Воровского, д.70), в соответствии с соглашением, заключенным с МП «Кулебакская ДУК.
 - проведено 9 плановых документарных и выездных проверок 3-х муниципальных предприятий и 6-ти муниципальных бюджетных учреждений, на предмет целевого использования муниципального имущества;

- проведено 6 документарных и 6 выездных проверок, на предмет соблюдения договоров аренды и безвозмездного пользования муниципальным имуществом арендаторами и ссудополучателями составлен 21 акт.

- проведено 34 мероприятия (17 выездных и 17 документарных) в отношении земельных участков, находящихся в аренде.

        - проведено 15 проверок муниципального земельного контроля в отношении физических лиц, нарушения не выявлены, 

- проведено 12 обследований в отношении 12 объектов, выявлено 12 нарушения земельного законодательства, срок устранения их не наступил,

- произведена оплата за январь - апрель по заключенному договору с ООО «Кустовой вычислительный центр» за комплексное информационно-расчетное обслуживание. 

           - произведена оплата по муниципальному контракту заключенному с ООО «Прайм Консалтинг» за полученные отчеты по 11 объектам (земельные участки) и 26 объектам (имущество).


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Информационное общество  городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы»- 4488,4 тыс.руб. бюджет округа; 1623,7 тыс.руб. областной бюджет
- выделены субсидии МБУ «Многофункциональный центр» и МАУ РИЦ «Кулебакский металлист» в полном объеме в пределах выделенных лимитов;
-приняли участие  в  областном (ППМИ) и 1-м Всероссийском конкурсе в сфере благоустройства;

-приобретена необходимая подарочная (открытки, сувенирвы) продукция;

-обеспечено внедрение необходимых электронно-цифровых подписей;

-обеспечено приобретение программного обеспечения, продление технической поддержки программных модулей и продуктов, установленных в администрации городского округа;
-обеспечена техническая поддержка сайта;

-изготовлены микрофиши на особоценные документы ( 8дел)

-приобретены 16 архивных стеллажей, 50 спецпапок 

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.


МП «Комплексные меры профилактики наркомании  и токсикомании на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» -73,0 тыс.руб. бюджет округа

- проведен       конкурс    агитбригад     «Мы выбираем жизнь»   среди старшеклассников городских школ (5 команд) фотоконкурс ( 25 человек);

-изготовлен баннер на тему ЗОЖ;


- проведены беседы о   недопущении      употребления  наркотиков с  несовершеннолетними    «группы риска»,    родителями    или лицами их заменяющими;       

-проведен конкурс для педагогов на лучшую методическую разработку внеклассного мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков;

-врачом-наркологом организовано 15 индивидуальных консультаций с потребителями наркотических и психотропных веществ и больными с диагнозом «наркомания» по формированию у них мотивации для лечения от наркотической зависимости;

-проводятся рейды ГИБДД  на предмет выявления лиц осуществляющих     управление транспортными  средствами   в состоянии      наркотического опьянения,   а    также    по выявлению  лиц, в том числе несовершеннолетних,  совершающих правонарушения,  связанные  с незаконным оборотом наркотиков, в общественных местах ;  межведомственные  рейды «социального патруля»  по местам массового отдыха несовершеннолетних.

Отклонений в  реализации мероприятий – часть мероприятия отменены или перенесена,  в связи с профилактикой коронавирусной инфекции.

МП «Обеспечение общественного порядка  и противодействия преступности, профилактики терроризма, а также  минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений  в городском округе город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы" – 982,9 тыс.руб. бюджет округа
-изготовлены и установлены ограждения территории школы №7, ДО ДХШ, д/с №15;

-установлена система видеонаблюдения в д/с №10 и №32;

-проводится обслуживание системы уличного видеонаблюдения;

         -изготовлены буклеты (700шт.) и памятки (40шт.)

- сотрудниками УУП ОУУП и ПДН) на участковых пунктах полиции приняты 59 граждан, проведено 18 отчетов перед населением, на которых присутствовало 317 человек, 

  -проведено заседание комиссии по вопросам профилактики правонарушений в городском округе город Кулебаки Нижегородской области.

-проведен цикл лекций и бесед, организованна тематическая выставка по профилактике терроризма и экстремизма в центрах правовой информации Центральной библиотечной системы всего проведено 19 мероприятий, приняло участие 186 человек; (дистанционно-онлайн), приняло участие 597чел;

 -проведен конкурс среди образовательных организаций на лучший стенд по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетних;

.-проведен ряд мероприятий по совершенствованию деятельности по предупреждению коррупции на территории городского округа.


Отклонений в  реализации мероприятий – часть мероприятия отменены или перенесена,  в связи с профилактикой коронавирусной инфекции

МП «Управление муниципальными финансами  городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы» - 9705,3 тыс.руб. бюджет округа, 629,3тыс.руб. областной бюджет
-поддержание информационных систем в рабочем режиме и информационное обслуживание;

-обеспечение деятельности финансового управления;

-проведение всех плановых мероприятий связанных с исполнением бюджета, формированием бюджетной отчетности, оптимизации муниципального долга и исполнения долговых обязательств и пр. 

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» - 698 тыс.руб. бюджет округа
-проводится замена люминисцентных светильников и ламп на светодиодные в зданиях бюджетных 6 учреждений  (732шт) и на спортивных площадках ДЮСШ (53лампы);

-установлены приборы учета тепловой энергии (1-ДЮСШ); 
-выполнен сбор заявок, направлены в адрес поставщика газа.
Отклонений в реализации программных мероприятий –не выполнено мероприятие 4.5. (техническая неисправность в здании ДЮСШ.
МП «Обеспечение населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2020-2025 годы» -2829,8тыс.руб. бюджет округа; 2879,1тыс.руб. областной бюджет
-заменено 4,1км  водопроводных сетей в с.Мурзицы и 4км в с.Ломовка;
-ведется монтаж 2 единиц запорной арматуры водопроводных сетей (ул. Белинского, ул.Ст.Разина);

-проведена реконструкция  3-х котельных в с.Мурзицы (ул.Новая Стройка 7а, ул.Строителей 19а), в с.Серебрянка (ул.Новая 4а)
Отклонения в реализации программных мероприятий –мероприятие по капитальному ремонту водонапорных башен отменено. 
Начальник сектора реализации и координации 
программ отдела экономики УЭ 
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