«Бесхозяйные объекты»

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области сообщает, что на территории городского округа расположены следующие объекты, имеющие признаки бесхозяйных:
- водопроводная сеть г. Кулебаки, от д. № 35 по ул. Щорса до дома № 3 по ул. Галанина, материал трубопровода: сталь, диаметр трубопровода: 40 мм, в подземном исполнении, ориентировочной протяженностью 105 п.м.;
[bookmark: _GoBack]-  водопроводная сеть г. Кулебаки, от д. № 1 по пер. Челюскинцев до дома № 15 по пер. Челюскинцев, материал трубопровода: сталь, диаметр трубопровода: ориентировочно 57 мм, в подземном исполнении, ориентировочной протяженностью 380 п. м.
В настоящее время Комитетом по управлению муниципальным имуществом проводятся работы по установлению возможных собственников указанных объектов. Просим лиц, обладающих необходимой информацией в течение 1 месяца со дня публикации данной информации направить сведения в письменной форме или лично по адресу: Нижегородская область, г. Кулебаки, ул. Воровского, д.49, (комн. 511), контактные телефоны: 8(83176)5-48-20, 8(83176)5-70-70. 
В случае неявки лиц, считающих себя собственниками указанных объектов, администрацией городского округа город Кулебаки Нижегородской области будут приняты меры по обращению данного имущества в муниципальную собственность.
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