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В двадцати световых годах от Земли на планете Глизе жила – была Коррупция. Много вреда она причиняла, всё, к чему прикасалась, разрушала. Но глизеры не сдавались, боролись с ней , Честь и Правду на помощь призвали и ,наконец, со своей планеты изгнали.
Долго блуждала Коррупция по Вселенной  и вот оказалась в Солнечной системе. Планета Земля ей приглянулась, ведь такой красоты нигде она не видала: бескрайние поля, густые леса, полноводные реки, непролазные джунгли. Но самым главным богатством оказались доверчивые люди.
Хитрая Коррупция в бактерию превращалась и в душу к людям проникала. Душа становилась жадной жестокой, человек с такой душой мог предать даже брата родного, за деньги Родину продать, мать с отцом в дом престарелых отдать.
Уже более двух тысяч лет на Земле Коррупция жила. Как же изменилась Земля! За откаты и взятки леса вырубали, реки отходами загрязняли, воздух выбросами отравляли.
Тяжело честному человеку стало жить. Хочешь близкому жизнь спасти -плати, без проблем в институт поступить -плати, управу на негодяя найти -плати.
Всё больше и больше Коррупция душ поражала. Разжирела Коррупция, сытости уже не знала, всё активнее чистые души искала и своей подлостью искажала. Сколько же сил она приобретала, когда ей удавалось всё низменное в человеке раскрыть и подлость заставить творить!
Но однажды забрела Коррупция в один маленький городок. Она сразу почувствовала, что где-то здесь есть чистые души. От предвкушения она на какой-то момент замерла, размечталась, что скоро окончательно победит и будет царствовать в этом мире, ведь как только исчезнут честные и справедливые люди, она позволит Подлости, Беззаконию и Продажности стать хозяевами  навсегда.
Её взгляд остановился на вывеске «ПОЛИЦИЯ», она ухмыльнулась, решила, что большого труда ей  не станет полицейских соблазнить, их души коррупцией поразить.
В полиции городка работали два брата Глеб и Вадим. В детстве у них был пёс Пухляш, забавный, добрый, преданный. Но однажды он пропал. Мальчишки бегали по городу, искали на каждой улице, в каждом переулке, да безрезультатно. Расстроенные, они присели на лавочку, к ним подошёл старшеклассник и сказал: « Я верну вам собаку, если вы мне заплатите». Что не сделаешь ради друга, братья разбили копилки и отдали всё, что у них было. Пухляш вернулся домой, а Глеб и Вадим поклялись, что, когда вырастут, будут бороться с несправедливостью. Они занимались спортом, чтобы стать сильными, ходили в библиотеку, чтобы изучать Уголовный кодекс и Конституцию. Окончили институт и пришли работать в полицию. В городе их знали как честных и неподкупных полицейских, а преступники боялись, так как от правосудия не скрыться было.
Хитрая Коррупция за дело взялась, наших славных полицейских губить принялась. В личину пьяного водителя преобразилась  и такую огромную взятку предложила, у других, может быть, и дрогнула душа и продалась, но братья детской клятве верны, не поддались, отказались, права отобрали и штраф , положенный по закону, выписали.
Но Коррупция не сдавалась, личину депутата накинула и вновь к братьям явилась. Пообещала им хоромы царские, если счета её оффшорные скроют, помогут от налогов уйти, но братья и здесь не отступили, вновь по Закону поступили.
Слабеет Коррупция, злится, уже не знает, как к братьям подступиться.
А у смелых братьев последователи появились, об их непреклонности заговорили, на них похожими многие стать решили. Стали бороться с Коррупцией везде: искореняли, выжигали, тех, кто не раскаялся, в тюрьму отправляли.
Собрала все силы Коррупция, на страшную подлость решилась, похитила семьи у братьев и вернуть обещала, если братья души  отдадут и прислуживать ей начнут.
Страшно стало Вадиму и Глебу, дрогнули, но не отступили, ведь без души нельзя, жизнь будет не мила. Хитрость они проявили, Коррупцию на переговоры пригласили. Как только она пришла, её окружили братья со своими последователями, жарко стало Коррупции от их горячих сердец, ведь в них сияла Справедливость, Любовь и Честь. Коррупция вырывалась, кричала, но люди не отступали, ещё плотнее плечом к плечу вставали и верой в Добро и Справедливость Коррупцию опаляли. Вспыхнула  Коррупция, остался от неё только пепел, который подхватил ветер.
Но Вадим и Глеб без работы не остаются, столько Коррупция за две тысячи лет душ погубила, приходится объяснять, исправлять, к совести взывать. Пройдёт немало времени, прежде чем люди от этой скверны очистятся, поэтому нужно не отступать, все проявления коррупции в обществе уничтожать.



