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П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе город Кулебаки Нижегородской области

27 декабря 2017 года 







№ _01-02-37/04_
г.Кулебаки
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ 
Глава администрации городского округа город Кулебаки
Л.А.Узякова

Присутствовали:
	Члены Комиссии:
	Журавлева Н.В.,  Клюшина О.В., Куприянова Ю.Ю., Н.Н.Маслова, Борисов С.Б.

	
	

	Секретарь Комиссии:
	Н.В. Кузнецова 


	Приглашены:


	Начальник Контрольно-счетной комиссии Т.Е.Кудрявцева
Начальник ОЭБ и ПК МО МВД России «Кулебакский» В.А.Гостев

	
	


СЛУШАЛИ:
	1. О результатах работы правоохранительных органов по недопущению и пресечению фактов нецелевого использования и хищения бюджетных средств, выявлению и расследованию коррупционных преступлений в данной сфере

	(Гостев В.А.)


1.1. Принять к сведению информацию начальника ОЭБ и ПК МО МВД России «Кулебакский» В.А.Гостева.
	2. О проведенных проверках Контрольно-счетной комиссией городского округа город Кулебаки и выявленных несоответствиях соблюдения бюджетного законодательства  за 2017 год

	(Т.Е.Кудрявцева)


2.1. Принять к сведению информацию начальника Контрольно-счетной комиссии Т.Е.Кудрявцевой.

В отчетном периоде деятельность Контрольно-счетной комиссии городского округа город Кулебаки Нижегородской области (далее – контрольно-счетная комиссия, КСК) осуществлялась в соответствии с полномочиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее - БК РФ), Федеральным законом от 06.10.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом городского округа город Кулебаки, Положением о Контрольно-счетной комиссии городского округа город Кулебаки, утвержденного решением Совета депутатов городского округа город Кулебаки от 25.12.2015 года № 82 и на основании Плана работ на 2017 год, утвержденного распоряжением Председателя КСК 22.12.2016 №46-р.

Контрольно-счетная комиссия не обладает правами юридического лица. 
Контрольно-счетная комиссия осуществляет контроль за законным и эффективным использованием бюджетных средств, за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, исполняет иные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленные действующим законодательством и нормативно - правовыми актами Совета депутатов городского округа город Кулебаки. В соответствии с ФЗ- 6 ККСК осуществляет аудит в сфере закупок.

Содержание направлений деятельности КСК, порядок подготовки и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и иные вопросы внутренней деятельности определены регламентом и стандартами контрольно-счетной комиссии, утвержденным распоряжениями Председателя КСК.

В соответствии с планом работ КСК осуществляла свою деятельность по четырем направлениям:

- экспертно-аналитическая деятельность

- контрольная деятельность

- организационная деятельность

- информационная деятельность.

В экспертно-аналитической деятельности для Контрольно-счетной комиссии приоритетными являются вопросы контроля за исполнением бюджета, а также экспертиза проекта бюджета на очередной финансовый год.

В 2017 году также одним из основных направлений экспертно-аналитической деятельности являлись финансовая экспертиза проектов муниципальных правовых актов, экспертиза постановлений о внесении изменений в муниципальные программы, а также экспертиза вновь принимаемых муниципальных программ, в связи с чем было подготовлено:

- 1 заключение по результатам проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета за 2016 год;

- 1 заключение по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа город Кулебаки «О бюджете городского округа город Кулебаки на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;

- 11 заключений по результатам экспертизы проектов решений о внесении изменений в бюджет городского округа за 2017 год;

- 5 заключений по результатам экспертизы проектов муниципальных правовых актов, в том числе с нашим участием было переработано и принято в новой редакции Положение о бюджетном процессе в городском округе город Кулебаки и Основные направления бюджетной и налоговой политики;

- 57 заключений по результатам экспертизы проектов постановлений администрации городского округа о внесении изменений в муниципальные программы;

- 19 заключений  по результатам экспертизы проектом постановлений администрации городского округа об утверждении вновь принимаемых муниципальных программ.

По результатам проведенных мероприятий выявлены следующие основные нарушения бюджетного законодательства:

- несоответствие наименований муниципальных программ Перечню муниципальных программ, утвержденному постановлением администрации городского округа город Кулебаки №1692;

- несоответствие муниципальных программ Методическим рекомендациям и порядку составления муниципальных программ;

- несоответствие показателей и индикаторов муниципальных программ плану социально-экономического развития городского округа до 2020 года;

Отдельно хотелось бы отметить, что в связи с недостаточным финансированием не всегда достигаются цели реализации программ, в связи чем приходиться вносить изменения в показатели и индикаторы достижения реализации программы и приводить их в соответствие.

В рамках контрольной деятельности проводились проверки целевого, эффективного и рационального использования средств местного бюджета: 

- проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2016 год - Управления образования, Совет депутатов городского округа город Кулебаки, замечаний не установлено. ( составлены два заключения);

- проведена 1 проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности учреждений и организаций (муниципальные предприятия: Ритуальные услуги). ( составлен одно заключение);

- проведена совместная проверка с КСП НО по вопросу исполнения бюджета городского округа за 2016 год. (составлено 1 заключение) – были выявлены нарушения и недостатки, для исправления нарушений составлен план-график, который и реализуется в настоящий момент.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной комиссией в 2017 году осуществлялся контроль за принятием мер по устранению ранее выявленных нарушений и недостатков, исполнение представлений по результатам контрольных мероприятий ( составлено два положительных заключения. (ПАП и Ритуальные услуги).

В рамках организационной деятельности проводилась работу по разработке и утверждению нормативных документов по организации деятельности КСК, изучению нормативных актов РФ, Законов Нижегородской области, норм и нормативов контрольной и экспертно-аналитической работы, участвовали в заседаниях Совета депутатов, постоянной комиссии по бюджетной, финансовой и налоговой политике, в заседаниях Совета контрольно-счетных органов при ксп но. Проводилась работа по повышению квалификации работников КСК.

В рамках информационной деятельности вся информация о проведенных мероприятиях размещалась на официальном сайте администрации городского округа в разделе КСК, предоставлялась в прокуратуру.

РЕШИЛИ:
2.2. Рекомендовать начальнику КСК Т.Е.Кудрявцевой в 2018 году:

2.2.1 продолжить работу по экспертизе нормативных правовых актов, проектов постановлений о внесении изменений в муниципальные программы;
2.2.2. уделить большее внимании проверкам отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных, казенных и муниципальных предприятий;
2.2.3. своевременно провести  аудит эффективности реализации муниципальных программ в 2015-2017 году.

	3. Об итогах представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих городского округа город Кулебаки, а также лиц, занимающих муниципальные должности, за 2016 год и принятых мерах по урегулированию конфликта интересов. О результатах исполнения требований  ФЗ от 03.11.2015 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

	(Н.В.Кузнецова)


3.1. Принять к сведению информацию управляющего делами Н.В.Кузнецовой
Ежегодно, в установленные законодательством сроки, депутатами Совета депутатов городского округа город Кулебаки, лицами, замещающими должности муниципальной службы, муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений предоставляются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В марте 2017 года проведено 2 обучающих семинара по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для муниципальных служащих городского округа город Кулебаки и руководителей муниципальных учреждений.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены:

- депутатами Совета депутатов - 25 чел.

- контрольно-счетная комиссия  – 1 чел.

- муниципальными служащими администрации городского округа город Кулебаки - 78 чел.,

- руководителями муниципальных учреждений - 60 чел.

За 2015 год сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены:

- депутатами Совета депутатов - 25 чел.

- контрольно-счетная комиссия  – 2 чел.

- муниципальными служащими администрации городского округа город Кулебаки - 78 чел.,

- руководителями муниципальных учреждений - 71 чел.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год размещены 22.05.2017 года, за 2015 год – 23.05.2016 года на официальном сайте городского округа город Кулебаки в разделе «Противодействие коррупции/Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

В соответствии с действующим законодательством уточненные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляются до 31 мая текущего года. Уточненные справки о доходах за 2016 год предоставили: 3 депутата Совета депутатов, 2 руководителя муниципальных учреждений, за 2015 год – 1 муниципальный служащий, 1 - КРК.

Работа по приему и анализу сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, включенных в Перечень, а также членов их семей проводится при поступлении на муниципальную службу.

За 11 месяцев 2017 года сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставили 2 гражданина, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, включенных в Перечень и 2 гражданина, претендующих на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений. 

За 2016 год сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставили 6 граждан, претендующих на замещение должностей, включенных в Перечень и 7 граждан, претендующих на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений.

В 2017 году проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера 4 муниципальных служащих, 3 из которых привлечены к дисциплинарной ответственности (объявлено замечание), по 1 муниципальному служащему прокуратурой предоставлены недостоверные данные.

Для сравнения в 2016 году проверка достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера проводилась в отношении 6 муниципальных служащих, 4 из которых были привлечены к дисциплинарной ответственности (объявлено замечание), один муниципальный служащий предоставил недостоверные (неполные) сведения о доходах не по своей вине. Материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах в отношении одного муниципального служащего Комиссией не рассматривались, т.к. на момент проведения заседания Комиссии трудовой договор, с данным муниципальным служащим расторгнут по инициативе работника.

По руководителям муниципальных учреждений:

В 2017 году проведена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера 14 руководителей муниципальных учреждений, 10 из которых привлечены к дисциплинарной ответственности, 2 руководителя предоставили недостоверные (неполные) сведения о доходах не по своей вине.

Для сравнения в 2016 году проверка достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера проводилась в отношении 9 руководителей муниципальных учреждений, 7 из которых привлечены к дисциплинарной ответственности, 2 руководителя предоставили недостоверные (неполные) сведения о доходах не по своей вине.

Недостоверные (неполные) сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год предоставлены 12 депутатами Совета депутатов, за 2015 год – 9 депутатами. 

РЕШИЛИ:

3.2. Управляющему делами Н.В.Кузнецовой, начальнику организационного отдела Совета депутатов г.о.г.Кулебаки Н.Н.Масловой продолжить практику проведения обучающих семинаров в 2018 году с разбором типичных ошибок.
Срок: март-апрель 2018 года

	4. О деятельности комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе город Кулебаки Нижегородской области в 2017 году и проекте плана работы на 2018 год

	(Н.В.Кузнецова)


4.1. Принять к сведению информацию управляющего делами Н.В.Кузнецовой о деятельности о деятельности администрации в области противодействия коррупции и о деятельности комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе город Кулебаки Нижегородской области в 2017 году (прилагается).

4.2. Утвердить прилагаемый План работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе город Кулебаки Нижегородской области на 2018 год.
Глава администрации городского округа город Кулебаки, 
Председатель Комиссии







Л. А.Узякова
Секретарь Комиссии







Н.В.Кузнецова
